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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 401 519 144 29 54 13

100.0 34.6 44.7 12.4 2.5 4.7 1.1

497 165 223 67 17 21 4

100.0 33.2 44.9 13.5 3.4 4.2 0.8

656 235 293 76 12 31 9

100.0 35.8 44.7 11.6 1.8 4.7 1.4

7 1 3 1     - 2     -

100.0 14.3 42.9 14.3     - 28.6     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 5 10 2     -     - 1

100.0 27.8 55.6 11.1     -     - 5.6

83 27 36 7 1 10 2

100.0 32.5 43.4 8.4 1.2 12.0 2.4

138 39 75 16 2 6     -

100.0 28.3 54.3 11.6 1.4 4.3     -

188 59 86 21 8 11 3

100.0 31.4 45.7 11.2 4.3 5.9 1.6

189 66 86 25 4 5 3

100.0 34.9 45.5 13.2 2.1 2.6 1.6

93 31 42 14 2 4     -

100.0 33.3 45.2 15.1 2.2 4.3     -

124 40 64 11 5 2 2

100.0 32.3 51.6 8.9 4.0 1.6 1.6

327 134 120 48 7 16 2

100.0 41.0 36.7 14.7 2.1 4.9 0.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１　あなたは、国立市全体が美しいまちなみを保全・形成していると
　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 1 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 401 519 144 29 54 13

100.0 34.6 44.7 12.4 2.5 4.7 1.1

81 22 40 14 5     -     -

100.0 27.2 49.4 17.3 6.2     -     -

26 8 10 5 1 1 1

100.0 30.8 38.5 19.2 3.8 3.8 3.8

64 15 42 4     - 3     -

100.0 23.4 65.6 6.3     - 4.7     -

100 35 47 11 2 2 3

100.0 35.0 47.0 11.0 2.0 2.0 3.0

136 48 60 17 6 5     -

100.0 35.3 44.1 12.5 4.4 3.7     -

55 13 33 7 2     -     -

100.0 23.6 60.0 12.7 3.6     -     -

138 44 51 21 3 18 1

100.0 31.9 37.0 15.2 2.2 13.0 0.7

251 89 120 22 3 13 4

100.0 35.5 47.8 8.8 1.2 5.2 1.6

36 13 18 3     - 1 1

100.0 36.1 50.0 8.3     - 2.8 2.8

248 102 89 38 6 10 3

100.0 41.1 35.9 15.3 2.4 4.0 1.2

19 9 6 2 1 1     -

100.0 47.4 31.6 10.5 5.3 5.3     -

6 3 3     -     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 22 22 20 4 1     -

100.0 31.9 31.9 29.0 5.8 1.4     -

101 25 45 18 3 9 1

100.0 24.8 44.6 17.8 3.0 8.9 1.0

143 51 73 10 3 5 1

100.0 35.7 51.0 7.0 2.1 3.5 0.7

212 61 111 22 7 8 3

100.0 28.8 52.4 10.4 3.3 3.8 1.4

35 14 13 3 2 3     -

100.0 40.0 37.1 8.6 5.7 8.6     -

10 4 6     -     -     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -     -     -

30 8 13 6     - 3     -

100.0 26.7 43.3 20.0     - 10.0     -

問１　あなたは、国立市全体が美しいまちなみを保全・形成していると
　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 2 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 401 519 144 29 54 13

100.0 34.6 44.7 12.4 2.5 4.7 1.1

574 197 260 78 14 19 6

100.0 34.3 45.3 13.6 2.4 3.3 1.0

199 64 97 26 4 5 3

100.0 32.2 48.7 13.1 2.0 2.5 1.5

191 62 82 24 6 15 2

100.0 32.5 42.9 12.6 3.1 7.9 1.0

146 52 62 13 5 12 2

100.0 35.6 42.5 8.9 3.4 8.2 1.4

37 19 12 3     - 3     -

100.0 51.4 32.4 8.1     - 8.1     -

6 4 2     -     -     -     -

100.0 66.7 33.3     -     -     -     -

5 2 3     -     -     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -     -     -

2 1 1     -     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 76 53 15 5 9 1

100.0 47.8 33.3 9.4 3.1 5.7 0.6

311 108 144 36 3 18 2

100.0 34.7 46.3 11.6 1.0 5.8 0.6

585 179 274 83 17 22 10

100.0 30.6 46.8 14.2 2.9 3.8 1.7

80 30 36 8 3 3     -

100.0 37.5 45.0 10.0 3.8 3.8     -

25 8 12 2 1 2     -

100.0 32.0 48.0 8.0 4.0 8.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 129 171 49 10 17 1

100.0 34.2 45.4 13.0 2.7 4.5 0.3

287 99 139 32 7 8 2

100.0 34.5 48.4 11.1 2.4 2.8 0.7

413 139 187 53 7 26 1

100.0 33.7 45.3 12.8 1.7 6.3 0.2

117 42 41 15 5 5 9

100.0 35.9 35.0 12.8 4.3 4.3 7.7

問１　あなたは、国立市全体が美しいまちなみを保全・形成していると
　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 3 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 401 519 144 29 54 13

100.0 34.6 44.7 12.4 2.5 4.7 1.1

124 43 57 10 4 10     -

100.0 34.7 46.0 8.1 3.2 8.1     -

195 92 83 15 2 2 1

100.0 47.2 42.6 7.7 1.0 1.0 0.5

269 98 119 33 6 11 2

100.0 36.4 44.2 12.3 2.2 4.1 0.7

136 51 69 12 2 2     -

100.0 37.5 50.7 8.8 1.5 1.5     -

143 51 60 22 5 5     -

100.0 35.7 42.0 15.4 3.5 3.5     -

163 37 82 28 4 11 1

100.0 22.7 50.3 17.2 2.5 6.7 0.6

23 6 10 6     - 1     -

100.0 26.1 43.5 26.1     - 4.3     -

79 19 29 16 5 9 1

100.0 24.1 36.7 20.3 6.3 11.4 1.3

16 2 9 1 1 3     -

100.0 12.5 56.3 6.3 6.3 18.8     -

12 2 1 1     -     - 8

100.0 16.7 8.3 8.3     -     - 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 19 21 1 2 1     -

100.0 43.2 47.7 2.3 4.5 2.3     -

136 48 59 18 1 10     -

100.0 35.3 43.4 13.2 0.7 7.4     -

117 36 57 13 4 6 1

100.0 30.8 48.7 11.1 3.4 5.1 0.9

241 84 113 29 6 8 1

100.0 34.9 46.9 12.0 2.5 3.3 0.4

514 185 220 69 13 25 2

100.0 36.0 42.8 13.4 2.5 4.9 0.4

98 28 49 14 3 3 1

100.0 28.6 50.0 14.3 3.1 3.1 1.0

10 1     -     -     - 1 8

100.0 10.0     -     -     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 6 1     -     -     -     -

100.0 85.7 14.3     -     -     -     -

48 13 24 9 1 1     -

100.0 27.1 50.0 18.8 2.1 2.1     -

1,105 382 494 135 28 53 13

100.0 34.6 44.7 12.2 2.5 4.8 1.2

問１　あなたは、国立市全体が美しいまちなみを保全・形成していると
　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上～
　５年未満

　５年以上～
　１０年未満

　１０年以上～
　２０年未満

　２０年以上
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問２　あなたは、国立市はみどりが十分にあるまちだと思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

十
分
に
あ
る

普
通
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

無
回
答

1,160 600 497 51 12

100.0 51.7 42.8 4.4 1.0

497 250 213 31 3

100.0 50.3 42.9 6.2 0.6

656 346 282 19 9

100.0 52.7 43.0 2.9 1.4

7 4 2 1     -

100.0 57.1 28.6 14.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 13 4     - 1

100.0 72.2 22.2     - 5.6

83 36 42 3 2

100.0 43.4 50.6 3.6 2.4

138 69 65 4     -

100.0 50.0 47.1 2.9     -

188 107 70 9 2

100.0 56.9 37.2 4.8 1.1

189 102 75 11 1

100.0 54.0 39.7 5.8 0.5

93 49 39 5     -

100.0 52.7 41.9 5.4     -

124 62 52 8 2

100.0 50.0 41.9 6.5 1.6

327 162 150 11 4

100.0 49.5 45.9 3.4 1.2

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問２　あなたは、国立市はみどりが十分にあるまちだと思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

十
分
に
あ
る

普
通
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

無
回
答

1,160 600 497 51 12

100.0 51.7 42.8 4.4 1.0

81 35 41 5     -

100.0 43.2 50.6 6.2     -

26 15 10 1     -

100.0 57.7 38.5 3.8     -

64 32 27 5     -

100.0 50.0 42.2 7.8     -

100 51 44 3 2

100.0 51.0 44.0 3.0 2.0

136 71 53 12     -

100.0 52.2 39.0 8.8     -

55 29 24 2     -

100.0 52.7 43.6 3.6     -

138 70 65 3     -

100.0 50.7 47.1 2.2     -

251 130 110 8 3

100.0 51.8 43.8 3.2 1.2

36 25 9 1 1

100.0 69.4 25.0 2.8 2.8

248 130 103 9 6

100.0 52.4 41.5 3.6 2.4

19 10 7 2     -

100.0 52.6 36.8 10.5     -

6 2 4     -     -

100.0 33.3 66.7     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 26 38 5     -

100.0 37.7 55.1 7.2     -

101 55 41 5     -

100.0 54.5 40.6 5.0     -

143 79 57 6 1

100.0 55.2 39.9 4.2 0.7

212 104 95 12 1

100.0 49.1 44.8 5.7 0.5

35 20 12 3     -

100.0 57.1 34.3 8.6     -

10 8 2     -     -

100.0 80.0 20.0     -     -

30 11 19     -     -

100.0 36.7 63.3     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問２　あなたは、国立市はみどりが十分にあるまちだと思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

十
分
に
あ
る

普
通
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

無
回
答

1,160 600 497 51 12

100.0 51.7 42.8 4.4 1.0

574 285 256 29 4

100.0 49.7 44.6 5.1 0.7

199 114 72 8 5

100.0 57.3 36.2 4.0 2.5

191 96 84 10 1

100.0 50.3 44.0 5.2 0.5

146 75 66 3 2

100.0 51.4 45.2 2.1 1.4

37 22 15     -     -

100.0 59.5 40.5     -     -

6 3 2 1     -

100.0 50.0 33.3 16.7     -

5 3 2     -     -

100.0 60.0 40.0     -     -

2 2     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 84 71 2 2

100.0 52.8 44.7 1.3 1.3

311 167 132 9 3

100.0 53.7 42.4 2.9 1.0

585 295 249 34 7

100.0 50.4 42.6 5.8 1.2

80 44 33 3     -

100.0 55.0 41.3 3.8     -

25 10 12 3     -

100.0 40.0 48.0 12.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 184 172 19 2

100.0 48.8 45.6 5.0 0.5

287 167 107 12 1

100.0 58.2 37.3 4.2 0.3

413 211 184 17 1

100.0 51.1 44.6 4.1 0.2

117 57 48 4 8

100.0 48.7 41.0 3.4 6.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問２　あなたは、国立市はみどりが十分にあるまちだと思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

十
分
に
あ
る

普
通
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

無
回
答

1,160 600 497 51 12

100.0 51.7 42.8 4.4 1.0

124 51 68 5     -

100.0 41.1 54.8 4.0     -

195 114 71 9 1

100.0 58.5 36.4 4.6 0.5

269 149 106 13 1

100.0 55.4 39.4 4.8 0.4

136 89 41 5 1

100.0 65.4 30.1 3.7 0.7

143 66 69 8     -

100.0 46.2 48.3 5.6     -

163 75 79 8 1

100.0 46.0 48.5 4.9 0.6

23 14 9     -     -

100.0 60.9 39.1     -     -

79 34 42 3     -

100.0 43.0 53.2 3.8     -

16 6 10     -     -

100.0 37.5 62.5     -     -

12 2 2     - 8

100.0 16.7 16.7     - 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 26 18     -     -

100.0 59.1 40.9     -     -

136 76 55 5     -

100.0 55.9 40.4 3.7     -

117 67 46 3 1

100.0 57.3 39.3 2.6 0.9

241 130 105 5 1

100.0 53.9 43.6 2.1 0.4

514 255 222 35 2

100.0 49.6 43.2 6.8 0.4

98 46 50 2     -

100.0 46.9 51.0 2.0     -

10     - 1 1 8

100.0     - 10.0 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 5 2     -     -

100.0 71.4 28.6     -     -

48 24 23 1     -

100.0 50.0 47.9 2.1     -

1,105 571 472 50 12

100.0 51.7 42.7 4.5 1.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問３　あなたは、国立市は子育てのしやすい環境が整っていると思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 180 338 188 57 379 18

100.0 15.5 29.1 16.2 4.9 32.7 1.6

497 87 147 60 28 169 6

100.0 17.5 29.6 12.1 5.6 34.0 1.2

656 93 189 128 29 205 12

100.0 14.2 28.8 19.5 4.4 31.3 1.8

7     - 2     -     - 5     -

100.0     - 28.6     -     - 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 3 4     - 8 1

100.0 11.1 16.7 22.2     - 44.4 5.6

83 10 16 14 1 40 2

100.0 12.0 19.3 16.9 1.2 48.2 2.4

138 11 41 25 15 44 2

100.0 8.0 29.7 18.1 10.9 31.9 1.4

188 30 50 47 11 47 3

100.0 16.0 26.6 25.0 5.9 25.0 1.6

189 21 58 45 10 54 1

100.0 11.1 30.7 23.8 5.3 28.6 0.5

93 18 26 8 3 37 1

100.0 19.4 28.0 8.6 3.2 39.8 1.1

124 16 40 17 9 38 4

100.0 12.9 32.3 13.7 7.3 30.6 3.2

327 72 104 28 8 111 4

100.0 22.0 31.8 8.6 2.4 33.9 1.2

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問３　あなたは、国立市は子育てのしやすい環境が整っていると思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 180 338 188 57 379 18

100.0 15.5 29.1 16.2 4.9 32.7 1.6

81 9 22 17 9 23 1

100.0 11.1 27.2 21.0 11.1 28.4 1.2

26 7 8 2 2 7     -

100.0 26.9 30.8 7.7 7.7 26.9     -

64 6 22 15 4 17     -

100.0 9.4 34.4 23.4 6.3 26.6     -

100 10 28 21 5 34 2

100.0 10.0 28.0 21.0 5.0 34.0 2.0

136 20 35 21 8 51 1

100.0 14.7 25.7 15.4 5.9 37.5 0.7

55 10 18 8 2 16 1

100.0 18.2 32.7 14.5 3.6 29.1 1.8

138 14 42 36 3 43     -

100.0 10.1 30.4 26.1 2.2 31.2     -

251 40 79 42 18 65 7

100.0 15.9 31.5 16.7 7.2 25.9 2.8

36 4 8 6     - 17 1

100.0 11.1 22.2 16.7     - 47.2 2.8

248 52 71 19 5 96 5

100.0 21.0 28.6 7.7 2.0 38.7 2.0

19 6 3 1 1 8     -

100.0 31.6 15.8 5.3 5.3 42.1     -

6 2 2     -     - 2     -

100.0 33.3 33.3     -     - 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 12 13 12 9 23     -

100.0 17.4 18.8 17.4 13.0 33.3     -

101 10 32 28 6 25     -

100.0 9.9 31.7 27.7 5.9 24.8     -

143 20 45 22 2 51 3

100.0 14.0 31.5 15.4 1.4 35.7 2.1

212 25 62 50 10 63 2

100.0 11.8 29.2 23.6 4.7 29.7 0.9

35 3 10 4 4 14     -

100.0 8.6 28.6 11.4 11.4 40.0     -

10 1 4 1 1 3     -

100.0 10.0 40.0 10.0 10.0 30.0     -

30 5 9 3 1 12     -

100.0 16.7 30.0 10.0 3.3 40.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問３　あなたは、国立市は子育てのしやすい環境が整っていると思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 180 338 188 57 379 18

100.0 15.5 29.1 16.2 4.9 32.7 1.6

574 84 179 108 29 168 6

100.0 14.6 31.2 18.8 5.1 29.3 1.0

199 37 53 31 6 67 5

100.0 18.6 26.6 15.6 3.0 33.7 2.5

191 25 48 27 14 75 2

100.0 13.1 25.1 14.1 7.3 39.3 1.0

146 24 43 13 7 55 4

100.0 16.4 29.5 8.9 4.8 37.7 2.7

37 8 11 9 1 8     -

100.0 21.6 29.7 24.3 2.7 21.6     -

6 1 1     -     - 3 1

100.0 16.7 16.7     -     - 50.0 16.7

5 1 1     -     - 3     -

100.0 20.0 20.0     -     - 60.0     -

2     - 2     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 31 34 13 2 76 3

100.0 19.5 21.4 8.2 1.3 47.8 1.9

311 55 80 36 16 119 5

100.0 17.7 25.7 11.6 5.1 38.3 1.6

585 80 194 111 35 155 10

100.0 13.7 33.2 19.0 6.0 26.5 1.7

80 11 24 26 3 16     -

100.0 13.8 30.0 32.5 3.8 20.0     -

25 3 6 2 1 13     -

100.0 12.0 24.0 8.0 4.0 52.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 62 108 61 14 130 2

100.0 16.4 28.6 16.2 3.7 34.5 0.5

287 41 107 78 20 37 4

100.0 14.3 37.3 27.2 7.0 12.9 1.4

413 52 100 59 15 185 2

100.0 12.6 24.2 14.3 3.6 44.8 0.5

117 28 32 7 8 32 10

100.0 23.9 27.4 6.0 6.8 27.4 8.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問３　あなたは、国立市は子育てのしやすい環境が整っていると思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 180 338 188 57 379 18

100.0 15.5 29.1 16.2 4.9 32.7 1.6

124 15 37 12 7 50 3

100.0 12.1 29.8 9.7 5.6 40.3 2.4

195 38 57 38 3 58 1

100.0 19.5 29.2 19.5 1.5 29.7 0.5

269 61 79 37 12 77 3

100.0 22.7 29.4 13.8 4.5 28.6 1.1

136 16 42 32 7 39     -

100.0 11.8 30.9 23.5 5.1 28.7     -

143 21 45 17 9 50 1

100.0 14.7 31.5 11.9 6.3 35.0 0.7

163 16 48 28 11 59 1

100.0 9.8 29.4 17.2 6.7 36.2 0.6

23 2 9 5 1 6     -

100.0 8.7 39.1 21.7 4.3 26.1     -

79 9 16 13 6 34 1

100.0 11.4 20.3 16.5 7.6 43.0 1.3

16 1 5 5 1 4     -

100.0 6.3 31.3 31.3 6.3 25.0     -

12 1     - 1     - 2 8

100.0 8.3     - 8.3     - 16.7 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 9 5 3 3 24     -

100.0 20.5 11.4 6.8 6.8 54.5     -

136 20 35 24 7 49 1

100.0 14.7 25.7 17.6 5.1 36.0 0.7

117 11 39 25 7 33 2

100.0 9.4 33.3 21.4 6.0 28.2 1.7

241 41 64 41 11 82 2

100.0 17.0 26.6 17.0 4.6 34.0 0.8

514 92 167 77 22 151 5

100.0 17.9 32.5 15.0 4.3 29.4 1.0

98 7 27 18 7 39     -

100.0 7.1 27.6 18.4 7.1 39.8     -

10     - 1     -     - 1 8

100.0     - 10.0     -     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 1     -     - 3     -

100.0 42.9 14.3     -     - 42.9     -

48 7 18 5 3 14 1

100.0 14.6 37.5 10.4 6.3 29.2 2.1

1,105 170 319 183 54 362 17

100.0 15.4 28.9 16.6 4.9 32.8 1.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 456 381 162 51 98 12

100.0 39.3 32.8 14.0 4.4 8.4 1.0

497 201 171 62 23 37 3

100.0 40.4 34.4 12.5 4.6 7.4 0.6

656 251 208 100 28 60 9

100.0 38.3 31.7 15.2 4.3 9.1 1.4

7 4 2     -     - 1     -

100.0 57.1 28.6     -     - 14.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 8 1     - 5 1

100.0 16.7 44.4 5.6     - 27.8 5.6

83 27 30 7     - 17 2

100.0 32.5 36.1 8.4     - 20.5 2.4

138 43 48 24 4 19     -

100.0 31.2 34.8 17.4 2.9 13.8     -

188 67 54 32 13 19 3

100.0 35.6 28.7 17.0 6.9 10.1 1.6

189 54 76 29 12 17 1

100.0 28.6 40.2 15.3 6.3 9.0 0.5

93 36 33 14 3 7     -

100.0 38.7 35.5 15.1 3.2 7.5     -

124 49 39 20 9 4 3

100.0 39.5 31.5 16.1 7.3 3.2 2.4

327 177 93 35 10 10 2

100.0 54.1 28.4 10.7 3.1 3.1 0.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４　あなたは、住んでいる地域で地域の特性に合った都市基盤（道路、
　　　公園、水道、下水道、都市ガスなど）が整備されていると思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 456 381 162 51 98 12

100.0 39.3 32.8 14.0 4.4 8.4 1.0

81 25 22 21 8 5     -

100.0 30.9 27.2 25.9 9.9 6.2     -

26 12 9 3 1 1     -

100.0 46.2 34.6 11.5 3.8 3.8     -

64 23 21 10 4 5 1

100.0 35.9 32.8 15.6 6.3 7.8 1.6

100 38 36 12 6 6 2

100.0 38.0 36.0 12.0 6.0 6.0 2.0

136 42 52 22 4 16     -

100.0 30.9 38.2 16.2 2.9 11.8     -

55 19 23 5 1 7     -

100.0 34.5 41.8 9.1 1.8 12.7     -

138 46 49 16 9 18     -

100.0 33.3 35.5 11.6 6.5 13.0     -

251 107 67 44 10 18 5

100.0 42.6 26.7 17.5 4.0 7.2 2.0

36 10 14 4     - 7 1

100.0 27.8 38.9 11.1     - 19.4 2.8

248 123 81 21 8 12 3

100.0 49.6 32.7 8.5 3.2 4.8 1.2

19 8 6 2     - 3     -

100.0 42.1 31.6 10.5     - 15.8     -

6 3 1 2     -     -     -

100.0 50.0 16.7 33.3     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 21 23 16 6 3     -

100.0 30.4 33.3 23.2 8.7 4.3     -

101 35 34 12 9 11     -

100.0 34.7 33.7 11.9 8.9 10.9     -

143 51 45 23 7 16 1

100.0 35.7 31.5 16.1 4.9 11.2 0.7

212 64 85 28 9 24 2

100.0 30.2 40.1 13.2 4.2 11.3 0.9

35 17 10 5     - 3     -

100.0 48.6 28.6 14.3     - 8.6     -

10 4 4 1 1     -     -

100.0 40.0 40.0 10.0 10.0     -     -

30 13 11 4 1 1     -

100.0 43.3 36.7 13.3 3.3 3.3     -

問４　あなたは、住んでいる地域で地域の特性に合った都市基盤（道路、
　　　公園、水道、下水道、都市ガスなど）が整備されていると思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 456 381 162 51 98 12

100.0 39.3 32.8 14.0 4.4 8.4 1.0

574 224 189 90 36 31 4

100.0 39.0 32.9 15.7 6.3 5.4 0.7

199 72 82 24 4 14 3

100.0 36.2 41.2 12.1 2.0 7.0 1.5

191 66 58 27 7 32 1

100.0 34.6 30.4 14.1 3.7 16.8 0.5

146 77 37 11 3 14 4

100.0 52.7 25.3 7.5 2.1 9.6 2.7

37 14 11 7 1 4     -

100.0 37.8 29.7 18.9 2.7 10.8     -

6     - 2 2     - 2     -

100.0     - 33.3 33.3     - 33.3     -

5 3 1     -     - 1     -

100.0 60.0 20.0     -     - 20.0     -

2     - 1 1     -     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 83 43 10 3 19 1

100.0 52.2 27.0 6.3 1.9 11.9 0.6

311 127 104 40 14 23 3

100.0 40.8 33.4 12.9 4.5 7.4 1.0

585 211 199 92 30 45 8

100.0 36.1 34.0 15.7 5.1 7.7 1.4

80 25 28 17 3 7     -

100.0 31.3 35.0 21.3 3.8 8.8     -

25 10 7 3 1 4     -

100.0 40.0 28.0 12.0 4.0 16.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 163 124 53 17 19 1

100.0 43.2 32.9 14.1 4.5 5.0 0.3

287 99 98 52 15 21 2

100.0 34.5 34.1 18.1 5.2 7.3 0.7

413 144 152 49 14 53 1

100.0 34.9 36.8 11.9 3.4 12.8 0.2

117 62 19 14 6 8 8

100.0 53.0 16.2 12.0 5.1 6.8 6.8

問４　あなたは、住んでいる地域で地域の特性に合った都市基盤（道路、
　　　公園、水道、下水道、都市ガスなど）が整備されていると思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 456 381 162 51 98 12

100.0 39.3 32.8 14.0 4.4 8.4 1.0

124 59 33 16 1 14 1

100.0 47.6 26.6 12.9 0.8 11.3 0.8

195 83 72 27 5 7 1

100.0 42.6 36.9 13.8 2.6 3.6 0.5

269 124 85 29 8 23     -

100.0 46.1 31.6 10.8 3.0 8.6     -

136 61 46 15 3 11     -

100.0 44.9 33.8 11.0 2.2 8.1     -

143 65 48 13 2 15     -

100.0 45.5 33.6 9.1 1.4 10.5     -

163 31 55 38 22 16 1

100.0 19.0 33.7 23.3 13.5 9.8 0.6

23 5 9 6 2 1     -

100.0 21.7 39.1 26.1 8.7 4.3     -

79 23 26 14 6 9 1

100.0 29.1 32.9 17.7 7.6 11.4 1.3

16 2 7 3 2 2     -

100.0 12.5 43.8 18.8 12.5 12.5     -

12 3     - 1     -     - 8

100.0 25.0     - 8.3     -     - 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 17 15 3     - 9     -

100.0 38.6 34.1 6.8     - 20.5     -

136 51 35 20 4 25 1

100.0 37.5 25.7 14.7 2.9 18.4 0.7

117 34 44 23 6 10     -

100.0 29.1 37.6 19.7 5.1 8.5     -

241 98 82 29 14 17 1

100.0 40.7 34.0 12.0 5.8 7.1 0.4

514 228 161 74 22 27 2

100.0 44.4 31.3 14.4 4.3 5.3 0.4

98 27 44 13 5 9     -

100.0 27.6 44.9 13.3 5.1 9.2     -

10 1     -     -     - 1 8

100.0 10.0     -     -     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 5 1     -     - 1     -

100.0 71.4 14.3     -     - 14.3     -

48 29 13 1 1 4     -

100.0 60.4 27.1 2.1 2.1 8.3     -

1,105 422 367 161 50 93 12

100.0 38.2 33.2 14.6 4.5 8.4 1.1

問４　あなたは、住んでいる地域で地域の特性に合った都市基盤（道路、
　　　公園、水道、下水道、都市ガスなど）が整備されていると思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 16 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 438 388 119 118 72 25

100.0 37.8 33.4 10.3 10.2 6.2 2.2

497 190 178 39 54 29 7

100.0 38.2 35.8 7.8 10.9 5.8 1.4

656 244 208 80 64 42 18

100.0 37.2 31.7 12.2 9.8 6.4 2.7

7 4 2     -     - 1     -

100.0 57.1 28.6     -     - 14.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 6 6     - 2 3 1

100.0 33.3 33.3     - 11.1 16.7 5.6

83 25 31 4 4 13 6

100.0 30.1 37.3 4.8 4.8 15.7 7.2

138 43 47 17 15 15 1

100.0 31.2 34.1 12.3 10.9 10.9 0.7

188 59 61 30 23 12 3

100.0 31.4 32.4 16.0 12.2 6.4 1.6

189 58 76 24 18 11 2

100.0 30.7 40.2 12.7 9.5 5.8 1.1

93 29 34 12 12 6     -

100.0 31.2 36.6 12.9 12.9 6.5     -

124 46 42 13 17 1 5

100.0 37.1 33.9 10.5 13.7 0.8 4.0

327 172 91 19 27 11 7

100.0 52.6 27.8 5.8 8.3 3.4 2.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５　あなたは、あなたが住んでいる地域は都市基盤（道路、公園、水道、
　　　下水道、都市ガスなど）が整備されており、住みやすい環境だと思い
　　　ますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 438 388 119 118 72 25

100.0 37.8 33.4 10.3 10.2 6.2 2.2

81 27 22 13 14 4 1

100.0 33.3 27.2 16.0 17.3 4.9 1.2

26 11 8 1 3 1 2

100.0 42.3 30.8 3.8 11.5 3.8 7.7

64 20 26 6 8 4     -

100.0 31.3 40.6 9.4 12.5 6.3     -

100 35 38 10 9 4 4

100.0 35.0 38.0 10.0 9.0 4.0 4.0

136 38 48 16 19 14 1

100.0 27.9 35.3 11.8 14.0 10.3 0.7

55 16 26 7 3 3     -

100.0 29.1 47.3 12.7 5.5 5.5     -

138 51 50 14 12 11     -

100.0 37.0 36.2 10.1 8.7 8.0     -

251 103 68 34 24 14 8

100.0 41.0 27.1 13.5 9.6 5.6 3.2

36 13 11 3 2 5 2

100.0 36.1 30.6 8.3 5.6 13.9 5.6

248 113 84 14 22 9 6

100.0 45.6 33.9 5.6 8.9 3.6 2.4

19 7 6     - 2 3 1

100.0 36.8 31.6     - 10.5 15.8 5.3

6 4 1 1     -     -     -

100.0 66.7 16.7 16.7     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 24 21 9 11 3 1

100.0 34.8 30.4 13.0 15.9 4.3 1.4

101 35 37 11 9 7 2

100.0 34.7 36.6 10.9 8.9 6.9 2.0

143 48 49 18 15 11 2

100.0 33.6 34.3 12.6 10.5 7.7 1.4

212 63 82 22 26 17 2

100.0 29.7 38.7 10.4 12.3 8.0 0.9

35 12 14 4 3 1 1

100.0 34.3 40.0 11.4 8.6 2.9 2.9

10 4 4 1 1     -     -

100.0 40.0 40.0 10.0 10.0     -     -

30 12 11 2 3 2     -

100.0 40.0 36.7 6.7 10.0 6.7     -

問５　あなたは、あなたが住んでいる地域は都市基盤（道路、公園、水道、
　　　下水道、都市ガスなど）が整備されており、住みやすい環境だと思い
　　　ますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 438 388 119 118 72 25

100.0 37.8 33.4 10.3 10.2 6.2 2.2

574 207 188 66 77 23 13

100.0 36.1 32.8 11.5 13.4 4.0 2.3

199 74 75 20 15 11 4

100.0 37.2 37.7 10.1 7.5 5.5 2.0

191 62 65 19 18 22 5

100.0 32.5 34.0 9.9 9.4 11.5 2.6

146 79 42 7 3 12 3

100.0 54.1 28.8 4.8 2.1 8.2 2.1

37 12 12 7 2 4     -

100.0 32.4 32.4 18.9 5.4 10.8     -

6 2 2     - 2     -     -

100.0 33.3 33.3     - 33.3     -     -

5 2 3     -     -     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -     -     -

2     - 1     - 1     -     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 75 50 7 10 14 3

100.0 47.2 31.4 4.4 6.3 8.8 1.9

311 128 105 28 29 15 6

100.0 41.2 33.8 9.0 9.3 4.8 1.9

585 197 200 71 68 35 14

100.0 33.7 34.2 12.1 11.6 6.0 2.4

80 28 25 10 10 5 2

100.0 35.0 31.3 12.5 12.5 6.3 2.5

25 10 8 3 1 3     -

100.0 40.0 32.0 12.0 4.0 12.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 154 124 37 38 16 8

100.0 40.8 32.9 9.8 10.1 4.2 2.1

287 98 89 38 39 18 5

100.0 34.1 31.0 13.2 13.6 6.3 1.7

413 142 155 40 35 35 6

100.0 34.4 37.5 9.7 8.5 8.5 1.5

117 55 31 8 10 4 9

100.0 47.0 26.5 6.8 8.5 3.4 7.7

問５　あなたは、あなたが住んでいる地域は都市基盤（道路、公園、水道、
　　　下水道、都市ガスなど）が整備されており、住みやすい環境だと思い
　　　ますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 438 388 119 118 72 25

100.0 37.8 33.4 10.3 10.2 6.2 2.2

124 61 36 10 5 12     -

100.0 49.2 29.0 8.1 4.0 9.7     -

195 77 72 19 19 6 2

100.0 39.5 36.9 9.7 9.7 3.1 1.0

269 121 95 15 19 17 2

100.0 45.0 35.3 5.6 7.1 6.3 0.7

136 60 44 13 9 6 4

100.0 44.1 32.4 9.6 6.6 4.4 2.9

143 58 50 16 6 11 2

100.0 40.6 35.0 11.2 4.2 7.7 1.4

163 34 46 23 43 11 6

100.0 20.9 28.2 14.1 26.4 6.7 3.7

23 3 10 7 2 1     -

100.0 13.0 43.5 30.4 8.7 4.3     -

79 20 27 13 13 6     -

100.0 25.3 34.2 16.5 16.5 7.6     -

16 3 7 2 2 2     -

100.0 18.8 43.8 12.5 12.5 12.5     -

12 1 1 1     -     - 9

100.0 8.3 8.3 8.3     -     - 75.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 18 17 2 1 6     -

100.0 40.9 38.6 4.5 2.3 13.6     -

136 41 43 13 16 19 4

100.0 30.1 31.6 9.6 11.8 14.0 2.9

117 39 41 19 12 5 1

100.0 33.3 35.0 16.2 10.3 4.3 0.9

241 95 80 23 29 12 2

100.0 39.4 33.2 9.5 12.0 5.0 0.8

514 215 165 57 47 21 9

100.0 41.8 32.1 11.1 9.1 4.1 1.8

98 29 42 5 13 8 1

100.0 29.6 42.9 5.1 13.3 8.2 1.0

10 1     -     -     - 1 8

100.0 10.0     -     -     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 4     -     -     - 1 2

100.0 57.1     -     -     - 14.3 28.6

48 24 17 1 2 4     -

100.0 50.0 35.4 2.1 4.2 8.3     -

1,105 410 371 118 116 67 23

100.0 37.1 33.6 10.7 10.5 6.1 2.1

問５　あなたは、あなたが住んでいる地域は都市基盤（道路、公園、水道、
　　　下水道、都市ガスなど）が整備されており、住みやすい環境だと思い
　　　ますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

道
路
・
歩
道

公
園

水
道

下
水
道

都
市
ガ
ス

そ
の
他

118 71 42 2 6 38 12

100.0 60.2 35.6 1.7 5.1 32.2 10.2

54 33 20 2 3 18 6

100.0 61.1 37.0 3.7 5.6 33.3 11.1

64 38 22     - 3 20 6

100.0 59.4 34.4     - 4.7 31.3 9.4

 × 年齢別（Ｆ２）
2 2     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

4 2 1     -     - 1     -

100.0 50.0 25.0     -     - 25.0     -

15 6 9     - 3 6 1

100.0 40.0 60.0     - 20.0 40.0 6.7

23 14 8 1     - 7 3

100.0 60.9 34.8 4.3     - 30.4 13.0

18 15 5     - 1 8 2

100.0 83.3 27.8     - 5.6 44.4 11.1

12 6 4     - 2 3     -

100.0 50.0 33.3     - 16.7 25.0     -

17 11 7     -     - 4 1

100.0 64.7 41.2     -     - 23.5 5.9

27 15 8 1     - 9 5

100.0 55.6 29.6 3.7     - 33.3 18.5

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問６　問５で「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたの住んでいる地域で不足しているものは次のうちどれですか？
　　　（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

道
路
・
歩
道

公
園

水
道

下
水
道

都
市
ガ
ス

そ
の
他

118 71 42 2 6 38 12

100.0 60.2 35.6 1.7 5.1 32.2 10.2

14 9 3 1 1 7     -

100.0 64.3 21.4 7.1 7.1 50.0     -

3 1 1     -     - 1     -

100.0 33.3 33.3     -     - 33.3     -

8 6 3     -     - 1 1

100.0 75.0 37.5     -     - 12.5 12.5

9 5 3     - 1 5 1

100.0 55.6 33.3     - 11.1 55.6 11.1

19 11 6 1 1 10 2

100.0 57.9 31.6 5.3 5.3 52.6 10.5

3 3 2     - 1     -     -

100.0 100.0 66.7     - 33.3     -     -

12 9 4     -     - 3 1

100.0 75.0 33.3     -     - 25.0 8.3

24 12 12     - 2 4 3

100.0 50.0 50.0     - 8.3 16.7 12.5

2 2     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

22 12 7     -     - 6 4

100.0 54.5 31.8     -     - 27.3 18.2

2 1 1     -     - 1     -

100.0 50.0 50.0     -     - 50.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
11 8 3 1     - 5     -

100.0 72.7 27.3 9.1     - 45.5     -

9 6 1     - 1 4     -

100.0 66.7 11.1     - 11.1 44.4     -

15 11 6     - 1 3 4

100.0 73.3 40.0     - 6.7 20.0 26.7

26 16 9 1 1 10 1

100.0 61.5 34.6 3.8 3.8 38.5 3.8

3     - 2     - 1 2     -

100.0     - 66.7     - 33.3 66.7     -

1 1 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -

3 2     -     -     - 3     -

100.0 66.7     -     -     - 100.0     -

問６　問５で「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたの住んでいる地域で不足しているものは次のうちどれですか？
　　　（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

道
路
・
歩
道

公
園

水
道

下
水
道

都
市
ガ
ス

そ
の
他

118 71 42 2 6 38 12

100.0 60.2 35.6 1.7 5.1 32.2 10.2

77 52 29 2 2 24 8

100.0 67.5 37.7 2.6 2.6 31.2 10.4

15 7 7     - 2     - 2

100.0 46.7 46.7     - 13.3     - 13.3

18 7 3     - 1 12 2

100.0 38.9 16.7     - 5.6 66.7 11.1

3 3 1     - 1     -     -

100.0 100.0 33.3     - 33.3     -     -

2 1 2     -     -     -     -

100.0 50.0 100.0     -     -     -     -

2 1     -     -     - 1     -

100.0 50.0     -     -     - 50.0     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
10 5 2     -     - 4     -

100.0 50.0 20.0     -     - 40.0     -

29 15 8     - 1 10 5

100.0 51.7 27.6     - 3.4 34.5 17.2

68 43 26 1 4 20 7

100.0 63.2 38.2 1.5 5.9 29.4 10.3

10 7 5 1 1 4     -

100.0 70.0 50.0 10.0 10.0 40.0     -

1 1 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
38 26 12 1 1 10 5

100.0 68.4 31.6 2.6 2.6 26.3 13.2

39 21 21 1 3 9 4

100.0 53.8 53.8 2.6 7.7 23.1 10.3

35 23 9     - 3 14 2

100.0 65.7 25.7     - 8.6 40.0 5.7

10 3 2     -     - 5 1

100.0 30.0 20.0     -     - 50.0 10.0

問６　問５で「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたの住んでいる地域で不足しているものは次のうちどれですか？
　　　（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 23 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

道
路
・
歩
道

公
園

水
道

下
水
道

都
市
ガ
ス

そ
の
他

118 71 42 2 6 38 12

100.0 60.2 35.6 1.7 5.1 32.2 10.2

5 3 3     - 2 1     -

100.0 60.0 60.0     - 40.0 20.0     -

19 9 13     - 1     - 3

100.0 47.4 68.4     - 5.3     - 15.8

19 9 4     - 1 9 1

100.0 47.4 21.1     - 5.3 47.4 5.3

9 5 6     - 1     -     -

100.0 55.6 66.7     - 11.1     -     -

6 5 1     -     -     - 1

100.0 83.3 16.7     -     -     - 16.7

43 31 13 2 1 23 4

100.0 72.1 30.2 4.7 2.3 53.5 9.3

2 1     -     -     -     - 1

100.0 50.0     -     -     -     - 50.0

13 7 2     -     - 4 2

100.0 53.8 15.4     -     - 30.8 15.4

2 1     -     -     - 1     -

100.0 50.0     -     -     - 50.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
1     - 1     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

16 9 7     - 2 4 1

100.0 56.3 43.8     - 12.5 25.0 6.3

12 8 4     -     - 3 2

100.0 66.7 33.3     -     - 25.0 16.7

29 21 12     - 2 5 3

100.0 72.4 41.4     - 6.9 17.2 10.3

47 24 13 1 2 21 5

100.0 51.1 27.7 2.1 4.3 44.7 10.6

13 9 5 1     - 5 1

100.0 69.2 38.5 7.7     - 38.5 7.7

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

2 1 1     -     - 1     -

100.0 50.0 50.0     -     - 50.0     -

116 70 41 2 6 37 12

100.0 60.3 35.3 1.7 5.2 31.9 10.3

問６　問５で「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたの住んでいる地域で不足しているものは次のうちどれですか？
　　　（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 53 226 571 211 79 20

100.0 4.6 19.5 49.2 18.2 6.8 1.7

497 33 100 234 90 34 6

100.0 6.6 20.1 47.1 18.1 6.8 1.2

656 20 124 333 120 45 14

100.0 3.0 18.9 50.8 18.3 6.9 2.1

7     - 2 4 1     -     -

100.0     - 28.6 57.1 14.3     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 5 9 1 1 1

100.0 5.6 27.8 50.0 5.6 5.6 5.6

83 8 14 42 12 5 2

100.0 9.6 16.9 50.6 14.5 6.0 2.4

138 3 23 69 33 10     -

100.0 2.2 16.7 50.0 23.9 7.2     -

188 4 29 97 43 13 2

100.0 2.1 15.4 51.6 22.9 6.9 1.1

189 3 26 104 40 14 2

100.0 1.6 13.8 55.0 21.2 7.4 1.1

93 3 12 56 15 7     -

100.0 3.2 12.9 60.2 16.1 7.5     -

124 4 24 63 23 6 4

100.0 3.2 19.4 50.8 18.5 4.8 3.2

327 27 93 131 44 23 9

100.0 8.3 28.4 40.1 13.5 7.0 2.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７　あなたは、誰もが（しょうがいしゃ、高齢者、幼児、児童などを含む）
　　　市内の道路を安全に快適に通行できると思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 53 226 571 211 79 20

100.0 4.6 19.5 49.2 18.2 6.8 1.7

81 2 11 45 18 3 2

100.0 2.5 13.6 55.6 22.2 3.7 2.5

26 3 6 11 6     -     -

100.0 11.5 23.1 42.3 23.1     -     -

64 1 14 31 14 4     -

100.0 1.6 21.9 48.4 21.9 6.3     -

100 4 12 55 19 6 4

100.0 4.0 12.0 55.0 19.0 6.0 4.0

136 4 25 74 18 15     -

100.0 2.9 18.4 54.4 13.2 11.0     -

55 4 12 24 10 5     -

100.0 7.3 21.8 43.6 18.2 9.1     -

138 2 20 80 27 9     -

100.0 1.4 14.5 58.0 19.6 6.5     -

251 10 49 122 51 15 4

100.0 4.0 19.5 48.6 20.3 6.0 1.6

36 3 8 16 7 1 1

100.0 8.3 22.2 44.4 19.4 2.8 2.8

248 16 62 107 36 20 7

100.0 6.5 25.0 43.1 14.5 8.1 2.8

19 2 5 5 4 1 2

100.0 10.5 26.3 26.3 21.1 5.3 10.5

6 2 2 1 1     -     -

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 3 11 35 19 1     -

100.0 4.3 15.9 50.7 27.5 1.4     -

101 2 15 61 14 7 2

100.0 2.0 14.9 60.4 13.9 6.9 2.0

143 5 26 73 27 11 1

100.0 3.5 18.2 51.0 18.9 7.7 0.7

212 6 32 110 43 19 2

100.0 2.8 15.1 51.9 20.3 9.0 0.9

35 1 6 24 3 1     -

100.0 2.9 17.1 68.6 8.6 2.9     -

10 1 5 2 2     -     -

100.0 10.0 50.0 20.0 20.0     -     -

30 2 5 15 4 3 1

100.0 6.7 16.7 50.0 13.3 10.0 3.3

問７　あなたは、誰もが（しょうがいしゃ、高齢者、幼児、児童などを含む）
　　　市内の道路を安全に快適に通行できると思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 53 226 571 211 79 20

100.0 4.6 19.5 49.2 18.2 6.8 1.7

574 29 111 277 119 30 8

100.0 5.1 19.3 48.3 20.7 5.2 1.4

199 7 37 108 28 16 3

100.0 3.5 18.6 54.3 14.1 8.0 1.5

191 5 30 104 32 19 1

100.0 2.6 15.7 54.5 16.8 9.9 0.5

146 7 40 55 26 10 8

100.0 4.8 27.4 37.7 17.8 6.8 5.5

37 4 5 20 5 3     -

100.0 10.8 13.5 54.1 13.5 8.1     -

6     - 2 2 1 1     -

100.0     - 33.3 33.3 16.7 16.7     -

5 1 1 3     -     -     -

100.0 20.0 20.0 60.0     -     -     -

2     -     - 2     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 11 42 69 15 18 4

100.0 6.9 26.4 43.4 9.4 11.3 2.5

311 16 63 154 49 22 7

100.0 5.1 20.3 49.5 15.8 7.1 2.3

585 20 103 296 126 33 7

100.0 3.4 17.6 50.6 21.5 5.6 1.2

80 5 14 38 17 4 2

100.0 6.3 17.5 47.5 21.3 5.0 2.5

25 1 4 14 4 2     -

100.0 4.0 16.0 56.0 16.0 8.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 21 81 181 67 22 5

100.0 5.6 21.5 48.0 17.8 5.8 1.3

287 9 47 148 70 13     -

100.0 3.1 16.4 51.6 24.4 4.5     -

413 17 74 219 66 34 3

100.0 4.1 17.9 53.0 16.0 8.2 0.7

117 8 32 38 15 12 12

100.0 6.8 27.4 32.5 12.8 10.3 10.3

問７　あなたは、誰もが（しょうがいしゃ、高齢者、幼児、児童などを含む）
　　　市内の道路を安全に快適に通行できると思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 53 226 571 211 79 20

100.0 4.6 19.5 49.2 18.2 6.8 1.7

124 2 33 55 19 14 1

100.0 1.6 26.6 44.4 15.3 11.3 0.8

195 7 35 107 30 13 3

100.0 3.6 17.9 54.9 15.4 6.7 1.5

269 15 72 123 38 15 6

100.0 5.6 26.8 45.7 14.1 5.6 2.2

136 7 27 67 23 11 1

100.0 5.1 19.9 49.3 16.9 8.1 0.7

143 12 22 71 29 8 1

100.0 8.4 15.4 49.7 20.3 5.6 0.7

163 6 23 82 44 8     -

100.0 3.7 14.1 50.3 27.0 4.9     -

23 1     - 15 4 3     -

100.0 4.3     - 65.2 17.4 13.0     -

79 2 9 45 19 4     -

100.0 2.5 11.4 57.0 24.1 5.1     -

16     - 4 5 4 3     -

100.0     - 25.0 31.3 25.0 18.8     -

12 1 1 1 1     - 8

100.0 8.3 8.3 8.3 8.3     - 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 8 22 7 4     -

100.0 6.8 18.2 50.0 15.9 9.1     -

136 5 18 71 28 14     -

100.0 3.7 13.2 52.2 20.6 10.3     -

117 2 19 57 31 8     -

100.0 1.7 16.2 48.7 26.5 6.8     -

241 9 38 133 46 14 1

100.0 3.7 15.8 55.2 19.1 5.8 0.4

514 30 124 238 80 31 11

100.0 5.8 24.1 46.3 15.6 6.0 2.1

98 4 18 50 19 7     -

100.0 4.1 18.4 51.0 19.4 7.1     -

10     - 1     -     - 1 8

100.0     - 10.0     -     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 2     - 1     - 1

100.0 42.9 28.6     - 14.3     - 14.3

48 4 9 19 10 4 2

100.0 8.3 18.8 39.6 20.8 8.3 4.2

1,105 46 215 552 200 75 17

100.0 4.2 19.5 50.0 18.1 6.8 1.5

問７　あなたは、誰もが（しょうがいしゃ、高齢者、幼児、児童などを含む）
　　　市内の道路を安全に快適に通行できると思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

歩
道
が
な
い

歩
道
が
狭
い

歩
道
に
段
差
や
で
こ
ぼ
こ

が
あ
る

歩
道
と
車
道
の
段
差
が
あ

る 自
転
車
道
が
分
離
・
整
備

さ
れ
て
い
な
い

歩
道
上
に
放
置
自
転
車
や

看
板
類
が
あ
る

自
転
車
の
通
行
マ
ナ
ー

が

悪
い

車
道
に
が
た
つ
き
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

782 186 496 366 163 290 157 354 77 77 5

100.0 23.8 63.4 46.8 20.8 37.1 20.1 45.3 9.8 9.8 0.6

324 81 191 132 63 122 55 149 30 36 1

100.0 25.0 59.0 40.7 19.4 37.7 17.0 46.0 9.3 11.1 0.3

453 104 304 233 99 166 100 201 47 40 4

100.0 23.0 67.1 51.4 21.9 36.6 22.1 44.4 10.4 8.8 0.9

5 1 1 1 1 2 2 4     - 1     -

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 80.0     - 20.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
10 1 7 4 1 5 2 3     -     -     -

100.0 10.0 70.0 40.0 10.0 50.0 20.0 30.0     -     -     -

54 10 40 20 5 19 6 19 4 9 1

100.0 18.5 74.1 37.0 9.3 35.2 11.1 35.2 7.4 16.7 1.9

102 30 73 42 22 35 16 38 5 12     -

100.0 29.4 71.6 41.2 21.6 34.3 15.7 37.3 4.9 11.8     -

140 39 94 68 29 43 19 50 16 15 1

100.0 27.9 67.1 48.6 20.7 30.7 13.6 35.7 11.4 10.7 0.7

144 29 87 70 36 51 33 60 18 15 1

100.0 20.1 60.4 48.6 25.0 35.4 22.9 41.7 12.5 10.4 0.7

71 12 42 44 20 28 16 32 5 5 1

100.0 16.9 59.2 62.0 28.2 39.4 22.5 45.1 7.0 7.0 1.4

86 22 56 31 12 25 23 46 11 6     -

100.0 25.6 65.1 36.0 14.0 29.1 26.7 53.5 12.8 7.0     -

175 43 97 87 38 84 42 106 18 15 1

100.0 24.6 55.4 49.7 21.7 48.0 24.0 60.6 10.3 8.6 0.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問８　問７で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたはその原因はどこにあると思いますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

歩
道
が
な
い

歩
道
が
狭
い

歩
道
に
段
差
や
で
こ
ぼ
こ

が
あ
る

歩
道
と
車
道
の
段
差
が
あ

る 自
転
車
道
が
分
離
・
整
備

さ
れ
て
い
な
い

歩
道
上
に
放
置
自
転
車
や

看
板
類
が
あ
る

自
転
車
の
通
行
マ
ナ
ー

が

悪
い

車
道
に
が
た
つ
き
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

782 186 496 366 163 290 157 354 77 77 5

100.0 23.8 63.4 46.8 20.8 37.1 20.1 45.3 9.8 9.8 0.6

63 16 44 30 15 20 17 25 11 3     -

100.0 25.4 69.8 47.6 23.8 31.7 27.0 39.7 17.5 4.8     -

17 2 8 8 5 5 6 10 1 3     -

100.0 11.8 47.1 47.1 29.4 29.4 35.3 58.8 5.9 17.6     -

45 13 27 20 13 21 13 22 4 6     -

100.0 28.9 60.0 44.4 28.9 46.7 28.9 48.9 8.9 13.3     -

74 23 42 37 18 22 12 31 10 7 1

100.0 31.1 56.8 50.0 24.3 29.7 16.2 41.9 13.5 9.5 1.4

92 21 60 40 13 26 17 31 6 14 3

100.0 22.8 65.2 43.5 14.1 28.3 18.5 33.7 6.5 15.2 3.3

34 6 22 17 3 16 4 11 5 7     -

100.0 17.6 64.7 50.0 8.8 47.1 11.8 32.4 14.7 20.6     -

107 21 85 57 21 38 12 38 15 6 1

100.0 19.6 79.4 53.3 19.6 35.5 11.2 35.5 14.0 5.6 0.9

173 38 108 80 39 73 40 83 14 16     -

100.0 22.0 62.4 46.2 22.5 42.2 23.1 48.0 8.1 9.2     -

23 2 17 8 4 11 5 8     - 1     -

100.0 8.7 73.9 34.8 17.4 47.8 21.7 34.8     - 4.3     -

143 42 76 63 30 56 29 89 11 13     -

100.0 29.4 53.1 44.1 21.0 39.2 20.3 62.2 7.7 9.1     -

9 2 7 5 2 2 2 5     - 1     -

100.0 22.2 77.8 55.6 22.2 22.2 22.2 55.6     - 11.1     -

2     -     - 1     -     -     - 1     -     -     -

100.0     -     - 50.0     -     -     - 50.0     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
54 14 35 27 16 21 17 31 8 3     -

100.0 25.9 64.8 50.0 29.6 38.9 31.5 57.4 14.8 5.6     -

75 16 54 40 15 19 9 21 17 5     -

100.0 21.3 72.0 53.3 20.0 25.3 12.0 28.0 22.7 6.7     -

100 26 65 43 21 33 18 39 9 15 3

100.0 26.0 65.0 43.0 21.0 33.0 18.0 39.0 9.0 15.0 3.0

153 36 107 74 24 55 27 60 16 16 2

100.0 23.5 69.9 48.4 15.7 35.9 17.6 39.2 10.5 10.5 1.3

27 7 16 12 4 9 4 8 1 2     -

100.0 25.9 59.3 44.4 14.8 33.3 14.8 29.6 3.7 7.4     -

4 1 3 3 1 2 1 1     - 1     -

100.0 25.0 75.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0     - 25.0     -

19 2 8 10 7 9 5 8 1 4     -

100.0 10.5 42.1 52.6 36.8 47.4 26.3 42.1 5.3 21.1     -

問８　問７で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたはその原因はどこにあると思いますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

歩
道
が
な
い

歩
道
が
狭
い

歩
道
に
段
差
や
で
こ
ぼ
こ

が
あ
る

歩
道
と
車
道
の
段
差
が
あ

る 自
転
車
道
が
分
離
・
整
備

さ
れ
て
い
な
い

歩
道
上
に
放
置
自
転
車
や

看
板
類
が
あ
る

自
転
車
の
通
行
マ
ナ
ー

が

悪
い

車
道
に
が
た
つ
き
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

782 186 496 366 163 290 157 354 77 77 5

100.0 23.8 63.4 46.8 20.8 37.1 20.1 45.3 9.8 9.8 0.6

396 102 254 194 79 156 81 175 47 34 2

100.0 25.8 64.1 49.0 19.9 39.4 20.5 44.2 11.9 8.6 0.5

136 28 77 63 31 48 35 69 11 17 1

100.0 20.6 56.6 46.3 22.8 35.3 25.7 50.7 8.1 12.5 0.7

136 28 87 58 27 42 21 55 12 14 1

100.0 20.6 64.0 42.6 19.9 30.9 15.4 40.4 8.8 10.3 0.7

81 21 57 40 15 35 15 40 5 10 1

100.0 25.9 70.4 49.4 18.5 43.2 18.5 49.4 6.2 12.3 1.2

25 5 17 8 9 8 3 11 1 2     -

100.0 20.0 68.0 32.0 36.0 32.0 12.0 44.0 4.0 8.0     -

3     - 1 2 1 1     - 1     -     -     -

100.0     - 33.3 66.7 33.3 33.3     - 33.3     -     -     -

3 1 2 1 1     - 1 2 1     -     -

100.0 33.3 66.7 33.3 33.3     - 33.3 66.7 33.3     -     -

2 1 1     -     -     - 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     - 50.0 50.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
84 9 57 37 18 27 12 40 6 8     -

100.0 10.7 67.9 44.0 21.4 32.1 14.3 47.6 7.1 9.5     -

203 38 123 98 45 81 50 111 20 21 1

100.0 18.7 60.6 48.3 22.2 39.9 24.6 54.7 9.9 10.3 0.5

422 112 274 195 80 148 79 168 37 41 4

100.0 26.5 64.9 46.2 19.0 35.1 18.7 39.8 8.8 9.7 0.9

55 19 30 28 16 28 10 26 11 4     -

100.0 34.5 54.5 50.9 29.1 50.9 18.2 47.3 20.0 7.3     -

18 8 12 8 4 6 6 9 3 3     -

100.0 44.4 66.7 44.4 22.2 33.3 33.3 50.0 16.7 16.7     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
248 61 150 118 47 100 57 131 31 22 2

100.0 24.6 60.5 47.6 19.0 40.3 23.0 52.8 12.5 8.9 0.8

218 67 146 99 44 79 39 77 22 23 2

100.0 30.7 67.0 45.4 20.2 36.2 17.9 35.3 10.1 10.6 0.9

285 58 179 140 66 96 55 130 21 27 1

100.0 20.4 62.8 49.1 23.2 33.7 19.3 45.6 7.4 9.5 0.4

53 9 32 22 10 26 9 24 6 7     -

100.0 17.0 60.4 41.5 18.9 49.1 17.0 45.3 11.3 13.2     -

問８　問７で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたはその原因はどこにあると思いますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 31 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

歩
道
が
な
い

歩
道
が
狭
い

歩
道
に
段
差
や
で
こ
ぼ
こ

が
あ
る

歩
道
と
車
道
の
段
差
が
あ

る 自
転
車
道
が
分
離
・
整
備

さ
れ
て
い
な
い

歩
道
上
に
放
置
自
転
車
や

看
板
類
が
あ
る

自
転
車
の
通
行
マ
ナ
ー

が

悪
い

車
道
に
が
た
つ
き
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

782 186 496 366 163 290 157 354 77 77 5

100.0 23.8 63.4 46.8 20.8 37.1 20.1 45.3 9.8 9.8 0.6

74 24 50 30 20 40 16 36 9 8     -

100.0 32.4 67.6 40.5 27.0 54.1 21.6 48.6 12.2 10.8     -

137 18 81 57 29 34 29 74 8 16     -

100.0 13.1 59.1 41.6 21.2 24.8 21.2 54.0 5.8 11.7     -

161 32 81 92 36 54 29 80 11 17 2

100.0 19.9 50.3 57.1 22.4 33.5 18.0 49.7 6.8 10.6 1.2

90 16 50 47 19 26 30 50 5 9     -

100.0 17.8 55.6 52.2 21.1 28.9 33.3 55.6 5.6 10.0     -

100 30 64 46 20 47 27 38 12 9 1

100.0 30.0 64.0 46.0 20.0 47.0 27.0 38.0 12.0 9.0 1.0

126 47 95 51 18 52 13 47 14 9 1

100.0 37.3 75.4 40.5 14.3 41.3 10.3 37.3 11.1 7.1 0.8

19 1 16 9 5 10 3 8 1 1     -

100.0 5.3 84.2 47.4 26.3 52.6 15.8 42.1 5.3 5.3     -

64 13 52 27 13 23 6 18 12 8 1

100.0 20.3 81.3 42.2 20.3 35.9 9.4 28.1 18.8 12.5 1.6

9 4 6 6 3 3 3 2 4     -     -

100.0 44.4 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 22.2 44.4     -     -

2 1 1 1     - 1 1 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0 50.0     - 50.0 50.0 50.0 50.0     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
29 6 19 8 4 5     - 6 1 7     -

100.0 20.7 65.5 27.6 13.8 17.2     - 20.7 3.4 24.1     -

99 23 67 41 18 32 14 37 6 11     -

100.0 23.2 67.7 41.4 18.2 32.3 14.1 37.4 6.1 11.1     -

88 27 71 43 19 36 7 31 9 6     -

100.0 30.7 80.7 48.9 21.6 40.9 8.0 35.2 10.2 6.8     -

179 36 119 73 39 70 36 77 10 13 1

100.0 20.1 66.5 40.8 21.8 39.1 20.1 43.0 5.6 7.3 0.6

318 78 183 159 68 121 86 170 36 35 3

100.0 24.5 57.5 50.0 21.4 38.1 27.0 53.5 11.3 11.0 0.9

69 16 37 42 15 26 14 33 15 5 1

100.0 23.2 53.6 60.9 21.7 37.7 20.3 47.8 21.7 7.2 1.4

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     -     -     -     -     -     - 1     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -     -     -

29 5 17 12 6 9 3 24 1     -     -

100.0 17.2 58.6 41.4 20.7 31.0 10.3 82.8 3.4     -     -

752 181 479 354 157 281 154 329 76 77 5

100.0 24.1 63.7 47.1 20.9 37.4 20.5 43.8 10.1 10.2 0.7

問８　問７で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に伺います。
　　　あなたはその原因はどこにあると思いますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 32 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 858 283 19

100.0 74.0 24.4 1.6

497 370 119 8

100.0 74.4 23.9 1.6

656 485 161 10

100.0 73.9 24.5 1.5

7 3 3 1

100.0 42.9 42.9 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 16 1 1

100.0 88.9 5.6 5.6

83 66 15 2

100.0 79.5 18.1 2.4

138 104 33 1

100.0 75.4 23.9 0.7

188 140 45 3

100.0 74.5 23.9 1.6

189 129 60     -

100.0 68.3 31.7     -

93 56 34 3

100.0 60.2 36.6 3.2

124 91 30 3

100.0 73.4 24.2 2.4

327 256 65 6

100.0 78.3 19.9 1.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問９　あなたは、近くに安心してかかることができる医療機関があります
　　　か？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 33 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 858 283 19

100.0 74.0 24.4 1.6

81 60 19 2

100.0 74.1 23.5 2.5

26 20 6     -

100.0 76.9 23.1     -

64 42 21 1

100.0 65.6 32.8 1.6

100 72 26 2

100.0 72.0 26.0 2.0

136 90 45 1

100.0 66.2 33.1 0.7

55 39 16     -

100.0 70.9 29.1     -

138 100 38     -

100.0 72.5 27.5     -

251 188 58 5

100.0 74.9 23.1 2.0

36 32 3 1

100.0 88.9 8.3 2.8

248 194 48 6

100.0 78.2 19.4 2.4

19 17 1 1

100.0 89.5 5.3 5.3

6 4 2     -

100.0 66.7 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 51 18     -

100.0 73.9 26.1     -

101 75 25 1

100.0 74.3 24.8 1.0

143 100 42 1

100.0 69.9 29.4 0.7

212 145 63 4

100.0 68.4 29.7 1.9

35 23 12     -

100.0 65.7 34.3     -

10 8 2     -

100.0 80.0 20.0     -

30 21 9     -

100.0 70.0 30.0     -

問９　あなたは、近くに安心してかかることができる医療機関があります
　　　か？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 34 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 858 283 19

100.0 74.0 24.4 1.6

574 427 141 6

100.0 74.4 24.6 1.0

199 155 40 4

100.0 77.9 20.1 2.0

191 133 55 3

100.0 69.6 28.8 1.6

146 108 33 5

100.0 74.0 22.6 3.4

37 28 9     -

100.0 75.7 24.3     -

6 4 1 1

100.0 66.7 16.7 16.7

5 3 2     -

100.0 60.0 40.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 114 42 3

100.0 71.7 26.4 1.9

311 216 89 6

100.0 69.5 28.6 1.9

585 448 130 7

100.0 76.6 22.2 1.2

80 63 14 3

100.0 78.8 17.5 3.8

25 17 8     -

100.0 68.0 32.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 284 89 4

100.0 75.3 23.6 1.1

287 236 51     -

100.0 82.2 17.8     -

413 283 126 4

100.0 68.5 30.5 1.0

117 83 23 11

100.0 70.9 19.7 9.4

問９　あなたは、近くに安心してかかることができる医療機関があります
　　　か？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 858 283 19

100.0 74.0 24.4 1.6

124 89 34 1

100.0 71.8 27.4 0.8

195 156 39     -

100.0 80.0 20.0     -

269 210 54 5

100.0 78.1 20.1 1.9

136 102 31 3

100.0 75.0 22.8 2.2

143 111 30 2

100.0 77.6 21.0 1.4

163 108 55     -

100.0 66.3 33.7     -

23 10 13     -

100.0 43.5 56.5     -

79 59 20     -

100.0 74.7 25.3     -

16 11 5     -

100.0 68.8 31.3     -

12 2 2 8

100.0 16.7 16.7 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 26 16 2

100.0 59.1 36.4 4.5

136 94 42     -

100.0 69.1 30.9     -

117 92 25     -

100.0 78.6 21.4     -

241 178 62 1

100.0 73.9 25.7 0.4

514 388 118 8

100.0 75.5 23.0 1.6

98 78 20     -

100.0 79.6 20.4     -

10 2     - 8

100.0 20.0     - 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 7     -     -

100.0 100.0     -     -

48 38 10     -

100.0 79.2 20.8     -

1,105 813 273 19

100.0 73.6 24.7 1.7

問９　あなたは、近くに安心してかかることができる医療機関があります
　　　か？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

市
内
に
専
門
的
な
医
療
機

関
が
な
い
か
ら

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

が
不
十
分
だ
か
ら

休
日
に
受
診
で
き
る
医
療

機
関
が
少
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

283 139 101 94 40 3

100.0 49.1 35.7 33.2 14.1 1.1

119 65 44 40 13 1

100.0 54.6 37.0 33.6 10.9 0.8

161 72 57 53 26 2

100.0 44.7 35.4 32.9 16.1 1.2

3 2     - 1 1     -

100.0 66.7     - 33.3 33.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

15 3 8 5 1     -

100.0 20.0 53.3 33.3 6.7     -

33 11 8 11 7 1

100.0 33.3 24.2 33.3 21.2 3.0

45 17 9 20 8 2

100.0 37.8 20.0 44.4 17.8 4.4

60 35 28 16 6     -

100.0 58.3 46.7 26.7 10.0     -

34 17 15 12 2     -

100.0 50.0 44.1 35.3 5.9     -

30 19 8 11 6     -

100.0 63.3 26.7 36.7 20.0     -

65 37 24 19 10     -

100.0 56.9 36.9 29.2 15.4     -

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１０　問９で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　その理由は何ですか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

市
内
に
専
門
的
な
医
療
機

関
が
な
い
か
ら

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

が
不
十
分
だ
か
ら

休
日
に
受
診
で
き
る
医
療

機
関
が
少
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

283 139 101 94 40 3

100.0 49.1 35.7 33.2 14.1 1.1

19 9 9 6 3     -

100.0 47.4 47.4 31.6 15.8     -

6 5     - 1 1     -

100.0 83.3     - 16.7 16.7     -

21 10 13 6 3     -

100.0 47.6 61.9 28.6 14.3     -

26 12 5 12 6 1

100.0 46.2 19.2 46.2 23.1 3.8

45 22 19 12 5 1

100.0 48.9 42.2 26.7 11.1 2.2

16 5 7 8 2 1

100.0 31.3 43.8 50.0 12.5 6.3

38 19 11 19 4     -

100.0 50.0 28.9 50.0 10.5     -

58 24 23 19 8     -

100.0 41.4 39.7 32.8 13.8     -

3     - 2     - 1     -

100.0     - 66.7     - 33.3     -

48 30 12 11 7     -

100.0 62.5 25.0 22.9 14.6     -

1 1     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

2 2     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
18 10 8 6 2     -

100.0 55.6 44.4 33.3 11.1     -

25 11 8 6 5 1

100.0 44.0 32.0 24.0 20.0 4.0

42 19 15 19 8 1

100.0 45.2 35.7 45.2 19.0 2.4

63 31 27 25 4 1

100.0 49.2 42.9 39.7 6.3 1.6

12 3 5 6 2     -

100.0 25.0 41.7 50.0 16.7     -

2 1     -     - 1     -

100.0 50.0     -     - 50.0     -

9 7 1 2 2     -

100.0 77.8 11.1 22.2 22.2     -

問１０　問９で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　その理由は何ですか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 38 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

市
内
に
専
門
的
な
医
療
機

関
が
な
い
か
ら

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

が
不
十
分
だ
か
ら

休
日
に
受
診
で
き
る
医
療

機
関
が
少
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

283 139 101 94 40 3

100.0 49.1 35.7 33.2 14.1 1.1

141 75 50 42 22     -

100.0 53.2 35.5 29.8 15.6     -

40 18 14 14 4 2

100.0 45.0 35.0 35.0 10.0 5.0

55 24 21 16 11     -

100.0 43.6 38.2 29.1 20.0     -

33 16 13 14 1     -

100.0 48.5 39.4 42.4 3.0     -

9 3 2 4 1 1

100.0 33.3 22.2 44.4 11.1 11.1

1     -     - 1     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -

2 1     - 1 1     -

100.0 50.0     - 50.0 50.0     -

2 2 1 2     -     -

100.0 100.0 50.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
42 17 18 12 6 1

100.0 40.5 42.9 28.6 14.3 2.4

89 49 34 24 14 1

100.0 55.1 38.2 27.0 15.7 1.1

130 61 41 52 18 1

100.0 46.9 31.5 40.0 13.8 0.8

14 9 4 4 1     -

100.0 64.3 28.6 28.6 7.1     -

8 3 4 2 1     -

100.0 37.5 50.0 25.0 12.5     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
89 48 30 28 16 1

100.0 53.9 33.7 31.5 18.0 1.1

51 24 12 23 7     -

100.0 47.1 23.5 45.1 13.7     -

126 57 54 38 17 2

100.0 45.2 42.9 30.2 13.5 1.6

23 14 7 7     -     -

100.0 60.9 30.4 30.4     -     -

問１０　問９で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　その理由は何ですか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 39 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

市
内
に
専
門
的
な
医
療
機

関
が
な
い
か
ら

医
療
機
関
に
関
す
る
情
報

が
不
十
分
だ
か
ら

休
日
に
受
診
で
き
る
医
療

機
関
が
少
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

283 139 101 94 40 3

100.0 49.1 35.7 33.2 14.1 1.1

34 12 12 10 7     -

100.0 35.3 35.3 29.4 20.6     -

39 17 12 18 7 1

100.0 43.6 30.8 46.2 17.9 2.6

54 29 24 22 2     -

100.0 53.7 44.4 40.7 3.7     -

31 15 12 8 6     -

100.0 48.4 38.7 25.8 19.4     -

30 14 13 6 4 1

100.0 46.7 43.3 20.0 13.3 3.3

55 37 17 14 7     -

100.0 67.3 30.9 25.5 12.7     -

13 4 3 7 4     -

100.0 30.8 23.1 53.8 30.8     -

20 7 8 6 3     -

100.0 35.0 40.0 30.0 15.0     -

5 3     - 2     - 1

100.0 60.0     - 40.0     - 20.0

2 1     - 1     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
16 2 9 3 5     -

100.0 12.5 56.3 18.8 31.3     -

42 12 20 15 4 2

100.0 28.6 47.6 35.7 9.5 4.8

25 15 3 10 6     -

100.0 60.0 12.0 40.0 24.0     -

62 31 23 22 6     -

100.0 50.0 37.1 35.5 9.7     -

118 67 40 36 18 1

100.0 56.8 33.9 30.5 15.3 0.8

20 12 6 8 1     -

100.0 60.0 30.0 40.0 5.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

10 5 1 4 2     -

100.0 50.0 10.0 40.0 20.0     -

273 134 100 90 38 3

100.0 49.1 36.6 33.0 13.9 1.1

問１０　問９で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　その理由は何ですか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 40 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 123 380 188 43 416 10

100.0 10.6 32.8 16.2 3.7 35.9 0.9

497 64 170 77 23 159 4

100.0 12.9 34.2 15.5 4.6 32.0 0.8

656 58 208 110 20 254 6

100.0 8.8 31.7 16.8 3.0 38.7 0.9

7 1 2 1     - 3     -

100.0 14.3 28.6 14.3     - 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 6     - 1 7 1

100.0 16.7 33.3     - 5.6 38.9 5.6

83 13 23 7     - 38 2

100.0 15.7 27.7 8.4     - 45.8 2.4

138 13 37 19 9 60     -

100.0 9.4 26.8 13.8 6.5 43.5     -

188 21 51 37 9 68 2

100.0 11.2 27.1 19.7 4.8 36.2 1.1

189 8 56 35 10 79 1

100.0 4.2 29.6 18.5 5.3 41.8 0.5

93 4 35 21 3 30     -

100.0 4.3 37.6 22.6 3.2 32.3     -

124 6 40 27 6 43 2

100.0 4.8 32.3 21.8 4.8 34.7 1.6

327 55 132 42 5 91 2

100.0 16.8 40.4 12.8 1.5 27.8 0.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１１　あなたは、国立市は医療・福祉・介護が充実したまちだと思います
　　　　か？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 41 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 123 380 188 43 416 10

100.0 10.6 32.8 16.2 3.7 35.9 0.9

81 8 28 16 6 23     -

100.0 9.9 34.6 19.8 7.4 28.4     -

26 5 9 5     - 7     -

100.0 19.2 34.6 19.2     - 26.9     -

64 2 20 19 4 19     -

100.0 3.1 31.3 29.7 6.3 29.7     -

100 6 24 16 7 45 2

100.0 6.0 24.0 16.0 7.0 45.0 2.0

136 15 40 19 7 55     -

100.0 11.0 29.4 14.0 5.1 40.4     -

55 3 22 4 5 21     -

100.0 5.5 40.0 7.3 9.1 38.2     -

138 5 40 31 1 61     -

100.0 3.6 29.0 22.5 0.7 44.2     -

251 29 79 43 9 89 2

100.0 11.6 31.5 17.1 3.6 35.5 0.8

36 9 11 2 1 12 1

100.0 25.0 30.6 5.6 2.8 33.3 2.8

248 37 102 30 2 74 3

100.0 14.9 41.1 12.1 0.8 29.8 1.2

19 2 3 3 1 8 2

100.0 10.5 15.8 15.8 5.3 42.1 10.5

6 2 2     -     - 2     -

100.0 33.3 33.3     -     - 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 9 17 14 5 24     -

100.0 13.0 24.6 20.3 7.2 34.8     -

101 4 30 18 4 45     -

100.0 4.0 29.7 17.8 4.0 44.6     -

143 11 48 23 6 54 1

100.0 7.7 33.6 16.1 4.2 37.8 0.7

212 16 58 43 9 85 1

100.0 7.5 27.4 20.3 4.2 40.1 0.5

35 1 13 6 3 12     -

100.0 2.9 37.1 17.1 8.6 34.3     -

10 2 5 1 1 1     -

100.0 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0     -

30 1 12 5 2 10     -

100.0 3.3 40.0 16.7 6.7 33.3     -

問１１　あなたは、国立市は医療・福祉・介護が充実したまちだと思います
　　　　か？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 42 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 123 380 188 43 416 10

100.0 10.6 32.8 16.2 3.7 35.9 0.9

574 58 193 105 25 191 2

100.0 10.1 33.6 18.3 4.4 33.3 0.3

199 21 68 31 6 70 3

100.0 10.6 34.2 15.6 3.0 35.2 1.5

191 19 54 26 6 84 2

100.0 9.9 28.3 13.6 3.1 44.0 1.0

146 17 53 20 5 48 3

100.0 11.6 36.3 13.7 3.4 32.9 2.1

37 7 8 3 1 18     -

100.0 18.9 21.6 8.1 2.7 48.6     -

6     - 2 2     - 2     -

100.0     - 33.3 33.3     - 33.3     -

5 1 1     -     - 3     -

100.0 20.0 20.0     -     - 60.0     -

2     - 1 1     -     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 26 58 17 1 56 1

100.0 16.4 36.5 10.7 0.6 35.2 0.6

311 28 100 60 11 110 2

100.0 9.0 32.2 19.3 3.5 35.4 0.6

585 61 185 97 25 210 7

100.0 10.4 31.6 16.6 4.3 35.9 1.2

80 5 31 13 5 26     -

100.0 6.3 38.8 16.3 6.3 32.5     -

25 3 6 1 1 14     -

100.0 12.0 24.0 4.0 4.0 56.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 37 133 63 15 129     -

100.0 9.8 35.3 16.7 4.0 34.2     -

287 32 96 49 13 97     -

100.0 11.1 33.4 17.1 4.5 33.8     -

413 34 122 69 14 173 1

100.0 8.2 29.5 16.7 3.4 41.9 0.2

117 21 42 13 1 31 9

100.0 17.9 35.9 11.1 0.9 26.5 7.7

問１１　あなたは、国立市は医療・福祉・介護が充実したまちだと思います
　　　　か？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 43 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 123 380 188 43 416 10

100.0 10.6 32.8 16.2 3.7 35.9 0.9

124 9 39 17 4 55     -

100.0 7.3 31.5 13.7 3.2 44.4     -

195 28 65 38 7 57     -

100.0 14.4 33.3 19.5 3.6 29.2     -

269 26 108 36 10 88 1

100.0 9.7 40.1 13.4 3.7 32.7 0.4

136 13 50 20 6 47     -

100.0 9.6 36.8 14.7 4.4 34.6     -

143 19 44 19 4 57     -

100.0 13.3 30.8 13.3 2.8 39.9     -

163 16 53 27 9 57 1

100.0 9.8 32.5 16.6 5.5 35.0 0.6

23 2 5 8 1 7     -

100.0 8.7 21.7 34.8 4.3 30.4     -

79 9 12 21 1 36     -

100.0 11.4 15.2 26.6 1.3 45.6     -

16     - 4 2 1 9     -

100.0     - 25.0 12.5 6.3 56.3     -

12 1     -     -     - 3 8

100.0 8.3     -     -     - 25.0 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 13 2 1 24     -

100.0 9.1 29.5 4.5 2.3 54.5     -

136 17 35 17 7 60     -

100.0 12.5 25.7 12.5 5.1 44.1     -

117 13 38 24 4 38     -

100.0 11.1 32.5 20.5 3.4 32.5     -

241 27 70 45 7 92     -

100.0 11.2 29.0 18.7 2.9 38.2     -

514 54 190 87 16 165 2

100.0 10.5 37.0 16.9 3.1 32.1 0.4

98 8 32 13 8 37     -

100.0 8.2 32.7 13.3 8.2 37.8     -

10     - 2     -     -     - 8

100.0     - 20.0     -     -     - 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 5 1     -     - 1     -

100.0 71.4 14.3     -     - 14.3     -

48 9 24 6     - 9     -

100.0 18.8 50.0 12.5     - 18.8     -

1,105 109 355 182 43 406 10

100.0 9.9 32.1 16.5 3.9 36.7 0.9

問１１　あなたは、国立市は医療・福祉・介護が充実したまちだと思います
　　　　か？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 44 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

相
談
窓
口
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

医
療
機
関
が
少
な
い
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
す

る
事
業
所
が
少
な
い
か
ら

在
宅
療
養
（

自
宅
で
受
け

る
医
療
・
介
護
）

が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

介
護
す
る
家
族
へ
の
支
援

が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

231 66 118 50 49 59 42 3

100.0 28.6 51.1 21.6 21.2 25.5 18.2 1.3

100 33 55 24 18 26 16 1

100.0 33.0 55.0 24.0 18.0 26.0 16.0 1.0

130 33 63 26 31 32 26 2

100.0 25.4 48.5 20.0 23.8 24.6 20.0 1.5

1     -     -     -     - 1     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
1 1 1 1 1 1 1     -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0     -

7     - 4 2 1 1 1     -

100.0     - 57.1 28.6 14.3 14.3 14.3     -

28 9 17 5     - 3 5 1

100.0 32.1 60.7 17.9     - 10.7 17.9 3.6

46 10 28 4 3 7 12     -

100.0 21.7 60.9 8.7 6.5 15.2 26.1     -

45 17 25 7 10 12 8     -

100.0 37.8 55.6 15.6 22.2 26.7 17.8     -

24 8 13 9 9 10 1     -

100.0 33.3 54.2 37.5 37.5 41.7 4.2     -

33 10 12 7 8 14 5     -

100.0 30.3 36.4 21.2 24.2 42.4 15.2     -

47 11 18 15 17 11 9 2

100.0 23.4 38.3 31.9 36.2 23.4 19.1 4.3

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１２　問１１で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 45 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

相
談
窓
口
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

医
療
機
関
が
少
な
い
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
す

る
事
業
所
が
少
な
い
か
ら

在
宅
療
養
（

自
宅
で
受
け

る
医
療
・
介
護
）

が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

介
護
す
る
家
族
へ
の
支
援

が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

231 66 118 50 49 59 42 3

100.0 28.6 51.1 21.6 21.2 25.5 18.2 1.3

22 10 10 4 3 8 3     -

100.0 45.5 45.5 18.2 13.6 36.4 13.6     -

5     - 3 1 2 1 1     -

100.0     - 60.0 20.0 40.0 20.0 20.0     -

23 9 12 4 5 6 3     -

100.0 39.1 52.2 17.4 21.7 26.1 13.0     -

23 3 14 3 2 5 5     -

100.0 13.0 60.9 13.0 8.7 21.7 21.7     -

26 10 16 9 7 4 3     -

100.0 38.5 61.5 34.6 26.9 15.4 11.5     -

9 3 8 2     - 1 2     -

100.0 33.3 88.9 22.2     - 11.1 22.2     -

32 5 18 6 6 7 7     -

100.0 15.6 56.3 18.8 18.8 21.9 21.9     -

52 11 20 10 14 13 10 2

100.0 21.2 38.5 19.2 26.9 25.0 19.2 3.8

3 1 2 2 1 1 1     -

100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3     -

32 13 12 8 7 10 6 1

100.0 40.6 37.5 25.0 21.9 31.3 18.8 3.1

4 1 3 1 2 3 1     -

100.0 25.0 75.0 25.0 50.0 75.0 25.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
19 6 11 4 4 7 2     -

100.0 31.6 57.9 21.1 21.1 36.8 10.5     -

22 7 13 6 4 6 4     -

100.0 31.8 59.1 27.3 18.2 27.3 18.2     -

29 10 19 6 4 7 2     -

100.0 34.5 65.5 20.7 13.8 24.1 6.9     -

52 14 25 11 13 10 11     -

100.0 26.9 48.1 21.2 25.0 19.2 21.2     -

9 1 8 1     -     - 1     -

100.0 11.1 88.9 11.1     -     - 11.1     -

2     - 1     -     -     - 1     -

100.0     - 50.0     -     -     - 50.0     -

7 2 4 1     - 2 3     -

100.0 28.6 57.1 14.3     - 28.6 42.9     -

問１２　問１１で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

相
談
窓
口
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

医
療
機
関
が
少
な
い
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
す

る
事
業
所
が
少
な
い
か
ら

在
宅
療
養
（

自
宅
で
受
け

る
医
療
・
介
護
）

が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

介
護
す
る
家
族
へ
の
支
援

が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

231 66 118 50 49 59 42 3

100.0 28.6 51.1 21.6 21.2 25.5 18.2 1.3

130 37 66 32 28 42 21 1

100.0 28.5 50.8 24.6 21.5 32.3 16.2 0.8

37 6 19 6 13 8 8     -

100.0 16.2 51.4 16.2 35.1 21.6 21.6     -

32 12 15 8 1 4 8 1

100.0 37.5 46.9 25.0 3.1 12.5 25.0 3.1

25 9 15 4 5 4 4 1

100.0 36.0 60.0 16.0 20.0 16.0 16.0 4.0

4 1 2     - 1 1 1     -

100.0 25.0 50.0     - 25.0 25.0 25.0     -

2     - 1     - 1     -     -     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1 1     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
18 5 7 5 6 4 2     -

100.0 27.8 38.9 27.8 33.3 22.2 11.1     -

71 23 32 14 19 17 13 2

100.0 32.4 45.1 19.7 26.8 23.9 18.3 2.8

122 34 67 23 19 28 24 1

100.0 27.9 54.9 18.9 15.6 23.0 19.7 0.8

18 3 11 7 3 9 2     -

100.0 16.7 61.1 38.9 16.7 50.0 11.1     -

2 1 1 1 2 1 1     -

100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
78 22 34 21 20 26 12 1

100.0 28.2 43.6 26.9 25.6 33.3 15.4 1.3

62 13 39 7 5 13 12 1

100.0 21.0 62.9 11.3 8.1 21.0 19.4 1.6

83 30 39 19 21 20 20     -

100.0 36.1 47.0 22.9 25.3 24.1 24.1     -

14 3 7 4 5 3     - 1

100.0 21.4 50.0 28.6 35.7 21.4     - 7.1

問１２　問１１で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

相
談
窓
口
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

医
療
機
関
が
少
な
い
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
す

る
事
業
所
が
少
な
い
か
ら

在
宅
療
養
（

自
宅
で
受
け

る
医
療
・
介
護
）

が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

介
護
す
る
家
族
へ
の
支
援

が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

231 66 118 50 49 59 42 3

100.0 28.6 51.1 21.6 21.2 25.5 18.2 1.3

21 4 12 3 5 3 3     -

100.0 19.0 57.1 14.3 23.8 14.3 14.3     -

45 8 17 12 9 14 10     -

100.0 17.8 37.8 26.7 20.0 31.1 22.2     -

46 14 18 10 14 14 10 2

100.0 30.4 39.1 21.7 30.4 30.4 21.7 4.3

26 12 10 4 6 9 4 1

100.0 46.2 38.5 15.4 23.1 34.6 15.4 3.8

23 8 10 5 4 6 5     -

100.0 34.8 43.5 21.7 17.4 26.1 21.7     -

36 11 27 11 7 9 3     -

100.0 30.6 75.0 30.6 19.4 25.0 8.3     -

9 5 7 2 3 1 2     -

100.0 55.6 77.8 22.2 33.3 11.1 22.2     -

22 3 15 2 1 3 4     -

100.0 13.6 68.2 9.1 4.5 13.6 18.2     -

3 1 2 1     -     - 1     -

100.0 33.3 66.7 33.3     -     - 33.3     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
3 2 2     -     -     -     -     -

100.0 66.7 66.7     -     -     -     -     -

24 4 15 6 2 4 4     -

100.0 16.7 62.5 25.0 8.3 16.7 16.7     -

28 8 19 1     -     - 6 1

100.0 28.6 67.9 3.6     -     - 21.4 3.6

52 15 30 8 8 10 11     -

100.0 28.8 57.7 15.4 15.4 19.2 21.2     -

103 31 40 28 32 34 20 2

100.0 30.1 38.8 27.2 31.1 33.0 19.4 1.9

21 6 12 7 7 11 1     -

100.0 28.6 57.1 33.3 33.3 52.4 4.8     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

6 3 2 1     - 2     -     -

100.0 50.0 33.3 16.7     - 33.3     -     -

225 63 116 49 49 57 42 3

100.0 28.0 51.6 21.8 21.8 25.3 18.7 1.3

問１２　問１１で「３．あまり思わない」「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと

- 48 -



問１３　あなたは、国立市は３年前と比べてにぎわいがあると思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

あ
る

３
年
前
と
同
じ
ぐ
ら
い

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 152 570 138 290 10

100.0 13.1 49.1 11.9 25.0 0.9

497 48 267 58 120 4

100.0 9.7 53.7 11.7 24.1 0.8

656 104 297 80 169 6

100.0 15.9 45.3 12.2 25.8 0.9

7     - 6     - 1     -

100.0     - 85.7     - 14.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 9 2 5 1

100.0 5.6 50.0 11.1 27.8 5.6

83 11 28 6 36 2

100.0 13.3 33.7 7.2 43.4 2.4

138 14 50 12 62     -

100.0 10.1 36.2 8.7 44.9     -

188 27 93 17 49 2

100.0 14.4 49.5 9.0 26.1 1.1

189 20 104 19 46     -

100.0 10.6 55.0 10.1 24.3     -

93 14 43 16 20     -

100.0 15.1 46.2 17.2 21.5     -

124 15 69 20 18 2

100.0 12.1 55.6 16.1 14.5 1.6

327 50 174 46 54 3

100.0 15.3 53.2 14.1 16.5 0.9

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問１３　あなたは、国立市は３年前と比べてにぎわいがあると思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

あ
る

３
年
前
と
同
じ
ぐ
ら
い

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 152 570 138 290 10

100.0 13.1 49.1 11.9 25.0 0.9

81 11 35 18 17     -

100.0 13.6 43.2 22.2 21.0     -

26 3 12 5 6     -

100.0 11.5 46.2 19.2 23.1     -

64 5 34 10 15     -

100.0 7.8 53.1 15.6 23.4     -

100 13 45 12 28 2

100.0 13.0 45.0 12.0 28.0 2.0

136 12 67 13 44     -

100.0 8.8 49.3 9.6 32.4     -

55 7 27 6 15     -

100.0 12.7 49.1 10.9 27.3     -

138 17 76 11 34     -

100.0 12.3 55.1 8.0 24.6     -

251 44 114 30 61 2

100.0 17.5 45.4 12.0 24.3 0.8

36 3 16 4 12 1

100.0 8.3 44.4 11.1 33.3 2.8

248 35 135 25 50 3

100.0 14.1 54.4 10.1 20.2 1.2

19 2 5 4 6 2

100.0 10.5 26.3 21.1 31.6 10.5

6     - 4     - 2     -

100.0     - 66.7     - 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 4 31 25 9     -

100.0 5.8 44.9 36.2 13.0     -

101 18 48 8 27     -

100.0 17.8 47.5 7.9 26.7     -

143 14 71 17 40 1

100.0 9.8 49.7 11.9 28.0 0.7

212 20 107 18 66 1

100.0 9.4 50.5 8.5 31.1 0.5

35 5 19 3 8     -

100.0 14.3 54.3 8.6 22.9     -

10 3 5     - 2     -

100.0 30.0 50.0     - 20.0     -

30 4 15 4 7     -

100.0 13.3 50.0 13.3 23.3     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問１３　あなたは、国立市は３年前と比べてにぎわいがあると思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

あ
る

３
年
前
と
同
じ
ぐ
ら
い

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 152 570 138 290 10

100.0 13.1 49.1 11.9 25.0 0.9

574 83 292 86 111 2

100.0 14.5 50.9 15.0 19.3 0.3

199 32 107 19 37 4

100.0 16.1 53.8 9.5 18.6 2.0

191 17 75 15 83 1

100.0 8.9 39.3 7.9 43.5 0.5

146 15 71 15 42 3

100.0 10.3 48.6 10.3 28.8 2.1

37 4 17 2 14     -

100.0 10.8 45.9 5.4 37.8     -

6 1 3     - 2     -

100.0 16.7 50.0     - 33.3     -

5     - 3 1 1     -

100.0     - 60.0 20.0 20.0     -

2     - 2     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 24 67 16 51 1

100.0 15.1 42.1 10.1 32.1 0.6

311 43 158 36 71 3

100.0 13.8 50.8 11.6 22.8 1.0

585 70 292 74 143 6

100.0 12.0 49.9 12.6 24.4 1.0

80 12 42 10 16     -

100.0 15.0 52.5 12.5 20.0     -

25 3 11 2 9     -

100.0 12.0 44.0 8.0 36.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 58 187 52 80     -

100.0 15.4 49.6 13.8 21.2     -

287 35 152 25 75     -

100.0 12.2 53.0 8.7 26.1     -

413 47 192 47 127     -

100.0 11.4 46.5 11.4 30.8     -

117 14 59 16 18 10

100.0 12.0 50.4 13.7 15.4 8.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問１３　あなたは、国立市は３年前と比べてにぎわいがあると思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

あ
る

３
年
前
と
同
じ
ぐ
ら
い

３
年
前
よ
り
に
ぎ
わ
い
が

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 152 570 138 290 10

100.0 13.1 49.1 11.9 25.0 0.9

124 22 66 9 27     -

100.0 17.7 53.2 7.3 21.8     -

195 28 101 27 39     -

100.0 14.4 51.8 13.8 20.0     -

269 31 135 30 71 2

100.0 11.5 50.2 11.2 26.4 0.7

136 20 68 19 29     -

100.0 14.7 50.0 14.0 21.3     -

143 19 66 23 35     -

100.0 13.3 46.2 16.1 24.5     -

163 18 79 15 51     -

100.0 11.0 48.5 9.2 31.3     -

23 4 12 1 6     -

100.0 17.4 52.2 4.3 26.1     -

79 9 34 12 24     -

100.0 11.4 43.0 15.2 30.4     -

16     - 7 2 7     -

100.0     - 43.8 12.5 43.8     -

12 1 2     - 1 8

100.0 8.3 16.7     - 8.3 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44     - 5 1 38     -

100.0     - 11.4 2.3 86.4     -

136 11 46 7 72     -

100.0 8.1 33.8 5.1 52.9     -

117 22 60 12 23     -

100.0 18.8 51.3 10.3 19.7     -

241 29 145 27 40     -

100.0 12.0 60.2 11.2 16.6     -

514 75 267 79 91 2

100.0 14.6 51.9 15.4 17.7 0.4

98 15 46 12 25     -

100.0 15.3 46.9 12.2 25.5     -

10     - 1     - 1 8

100.0     - 10.0     - 10.0 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 2 1 4     -

100.0     - 28.6 14.3 57.1     -

48 8 25 4 11     -

100.0 16.7 52.1 8.3 22.9     -

1,105 144 543 133 275 10

100.0 13.0 49.1 12.0 24.9 0.9

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問１４　あなたは、何らかの福祉活動に取り組んでいますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

取
り
組
ん
で
い
る

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い

る あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 59 93 210 778 20

100.0 5.1 8.0 18.1 67.1 1.7

497 19 37 80 356 5

100.0 3.8 7.4 16.1 71.6 1.0

656 40 55 129 418 14

100.0 6.1 8.4 19.7 63.7 2.1

7     - 1 1 4 1

100.0     - 14.3 14.3 57.1 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18     - 1 2 15     -

100.0     - 5.6 11.1 83.3     -

83 3 2 10 68     -

100.0 3.6 2.4 12.0 81.9     -

138 3 4 29 100 2

100.0 2.2 2.9 21.0 72.5 1.4

188 7 13 41 126 1

100.0 3.7 6.9 21.8 67.0 0.5

189 11 17 30 130 1

100.0 5.8 9.0 15.9 68.8 0.5

93 7 6 21 58 1

100.0 7.5 6.5 22.6 62.4 1.1

124 9 13 25 76 1

100.0 7.3 10.5 20.2 61.3 0.8

327 19 37 52 205 14

100.0 5.8 11.3 15.9 62.7 4.3

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問１４　あなたは、何らかの福祉活動に取り組んでいますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

取
り
組
ん
で
い
る

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い

る あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 59 93 210 778 20

100.0 5.1 8.0 18.1 67.1 1.7

81 7 11 17 43 3

100.0 8.6 13.6 21.0 53.1 3.7

26 2 4 5 14 1

100.0 7.7 15.4 19.2 53.8 3.8

64 5 6 11 42     -

100.0 7.8 9.4 17.2 65.6     -

100 2 4 20 74     -

100.0 2.0 4.0 20.0 74.0     -

136 9 5 25 96 1

100.0 6.6 3.7 18.4 70.6 0.7

55 1 3 9 42     -

100.0 1.8 5.5 16.4 76.4     -

138 4 17 29 86 2

100.0 2.9 12.3 21.0 62.3 1.4

251 18 26 52 148 7

100.0 7.2 10.4 20.7 59.0 2.8

36 1 1 3 31     -

100.0 2.8 2.8 8.3 86.1     -

248 10 14 34 186 4

100.0 4.0 5.6 13.7 75.0 1.6

19     - 2 5 11 1

100.0     - 10.5 26.3 57.9 5.3

6     -     -     - 5 1

100.0     -     -     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 6 7 14 40 2

100.0 8.7 10.1 20.3 58.0 2.9

101 10 9 18 63 1

100.0 9.9 8.9 17.8 62.4 1.0

143 3 6 21 113     -

100.0 2.1 4.2 14.7 79.0     -

212 8 18 53 131 2

100.0 3.8 8.5 25.0 61.8 0.9

35 1 2 4 27 1

100.0 2.9 5.7 11.4 77.1 2.9

10 1 1 3 5     -

100.0 10.0 10.0 30.0 50.0     -

30 1 7 3 18 1

100.0 3.3 23.3 10.0 60.0 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問１４　あなたは、何らかの福祉活動に取り組んでいますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

取
り
組
ん
で
い
る

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い

る あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 59 93 210 778 20

100.0 5.1 8.0 18.1 67.1 1.7

574 35 58 111 358 12

100.0 6.1 10.1 19.3 62.4 2.1

199 11 16 35 136 1

100.0 5.5 8.0 17.6 68.3 0.5

191 5 6 29 148 3

100.0 2.6 3.1 15.2 77.5 1.6

146 6 10 28 98 4

100.0 4.1 6.8 19.2 67.1 2.7

37 1 2 5 29     -

100.0 2.7 5.4 13.5 78.4     -

6     - 1     - 5     -

100.0     - 16.7     - 83.3     -

5 1     - 1 3     -

100.0 20.0     - 20.0 60.0     -

2     -     - 1 1     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 10 5 21 120 3

100.0 6.3 3.1 13.2 75.5 1.9

311 15 28 58 206 4

100.0 4.8 9.0 18.6 66.2 1.3

585 29 49 111 386 10

100.0 5.0 8.4 19.0 66.0 1.7

80 2 11 15 49 3

100.0 2.5 13.8 18.8 61.3 3.8

25 3     - 5 17     -

100.0 12.0     - 20.0 68.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 22 34 70 245 6

100.0 5.8 9.0 18.6 65.0 1.6

287 10 21 62 191 3

100.0 3.5 7.3 21.6 66.6 1.0

413 19 33 63 294 4

100.0 4.6 8.0 15.3 71.2 1.0

117 9 9 22 70 7

100.0 7.7 7.7 18.8 59.8 6.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問１４　あなたは、何らかの福祉活動に取り組んでいますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

取
り
組
ん
で
い
る

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い

る あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 59 93 210 778 20

100.0 5.1 8.0 18.1 67.1 1.7

124 6 6 23 88 1

100.0 4.8 4.8 18.5 71.0 0.8

195 17 20 43 111 4

100.0 8.7 10.3 22.1 56.9 2.1

269 9 24 44 187 5

100.0 3.3 8.9 16.4 69.5 1.9

136 5 9 25 93 4

100.0 3.7 6.6 18.4 68.4 2.9

143 7 6 26 101 3

100.0 4.9 4.2 18.2 70.6 2.1

163 9 12 25 116 1

100.0 5.5 7.4 15.3 71.2 0.6

23     - 4 5 14     -

100.0     - 17.4 21.7 60.9     -

79 5 8 14 52     -

100.0 6.3 10.1 17.7 65.8     -

16     - 2 4 9 1

100.0     - 12.5 25.0 56.3 6.3

12 1 2 1 7 1

100.0 8.3 16.7 8.3 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44     -     - 5 39     -

100.0     -     - 11.4 88.6     -

136 3 4 25 103 1

100.0 2.2 2.9 18.4 75.7 0.7

117 5 9 26 76 1

100.0 4.3 7.7 22.2 65.0 0.9

241 9 21 47 158 6

100.0 3.7 8.7 19.5 65.6 2.5

514 37 42 98 325 12

100.0 7.2 8.2 19.1 63.2 2.3

98 4 16 8 70     -

100.0 4.1 16.3 8.2 71.4     -

10 1 1 1 7     -

100.0 10.0 10.0 10.0 70.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     - 1 6     -

100.0     -     - 14.3 85.7     -

48 2 2 5 38 1

100.0 4.2 4.2 10.4 79.2 2.1

1,105 57 91 204 734 19

100.0 5.2 8.2 18.5 66.4 1.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問１５　あなたは、自転車での市内の移動が便利だと思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 218 464 211 107 128 32

100.0 18.8 40.0 18.2 9.2 11.0 2.8

497 89 212 95 45 44 12

100.0 17.9 42.7 19.1 9.1 8.9 2.4

656 129 250 114 61 84 18

100.0 19.7 38.1 17.4 9.3 12.8 2.7

7     - 2 2 1     - 2

100.0     - 28.6 28.6 14.3     - 28.6

 × 年齢別（Ｆ２）
18 5 10 2     - 1     -

100.0 27.8 55.6 11.1     - 5.6     -

83 17 37 21 5 3     -

100.0 20.5 44.6 25.3 6.0 3.6     -

138 25 61 19 15 16 2

100.0 18.1 44.2 13.8 10.9 11.6 1.4

188 36 76 33 23 16 4

100.0 19.1 40.4 17.6 12.2 8.5 2.1

189 33 78 41 17 19 1

100.0 17.5 41.3 21.7 9.0 10.1 0.5

93 20 44 11 5 10 3

100.0 21.5 47.3 11.8 5.4 10.8 3.2

124 22 51 28 7 12 4

100.0 17.7 41.1 22.6 5.6 9.7 3.2

327 60 107 56 35 51 18

100.0 18.3 32.7 17.1 10.7 15.6 5.5

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問１５　あなたは、自転車での市内の移動が便利だと思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 218 464 211 107 128 32

100.0 18.8 40.0 18.2 9.2 11.0 2.8

81 13 35 14 7 10 2

100.0 16.0 43.2 17.3 8.6 12.3 2.5

26 3 14 5 3     - 1

100.0 11.5 53.8 19.2 11.5     - 3.8

64 8 31 16 3 5 1

100.0 12.5 48.4 25.0 4.7 7.8 1.6

100 15 59 18 4 3 1

100.0 15.0 59.0 18.0 4.0 3.0 1.0

136 21 66 24 13 11 1

100.0 15.4 48.5 17.6 9.6 8.1 0.7

55 10 23 8 7 7     -

100.0 18.2 41.8 14.5 12.7 12.7     -

138 33 53 24 15 10 3

100.0 23.9 38.4 17.4 10.9 7.2 2.2

251 56 75 48 23 37 12

100.0 22.3 29.9 19.1 9.2 14.7 4.8

36 15 15 5     - 1     -

100.0 41.7 41.7 13.9     - 2.8     -

248 36 86 48 30 39 9

100.0 14.5 34.7 19.4 12.1 15.7 3.6

19 8 5 1 2 2 1

100.0 42.1 26.3 5.3 10.5 10.5 5.3

6     - 2     -     - 3 1

100.0     - 33.3     -     - 50.0 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 10 27 15 8 8 1

100.0 14.5 39.1 21.7 11.6 11.6 1.4

101 22 46 17 8 7 1

100.0 21.8 45.5 16.8 7.9 6.9 1.0

143 22 69 25 13 13 1

100.0 15.4 48.3 17.5 9.1 9.1 0.7

212 39 95 42 20 13 3

100.0 18.4 44.8 19.8 9.4 6.1 1.4

35 4 20 5 2 2 2

100.0 11.4 57.1 14.3 5.7 5.7 5.7

10 2 6 1     - 1     -

100.0 20.0 60.0 10.0     - 10.0     -

30 4 18 4 1 2 1

100.0 13.3 60.0 13.3 3.3 6.7 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問１５　あなたは、自転車での市内の移動が便利だと思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 218 464 211 107 128 32

100.0 18.8 40.0 18.2 9.2 11.0 2.8

574 116 231 104 53 50 20

100.0 20.2 40.2 18.1 9.2 8.7 3.5

199 32 87 34 18 26 2

100.0 16.1 43.7 17.1 9.0 13.1 1.0

191 29 80 33 17 27 5

100.0 15.2 41.9 17.3 8.9 14.1 2.6

146 30 51 27 13 20 5

100.0 20.5 34.9 18.5 8.9 13.7 3.4

37 8 11 10 5 3     -

100.0 21.6 29.7 27.0 13.5 8.1     -

6 1 3 1 1     -     -

100.0 16.7 50.0 16.7 16.7     -     -

5 2 1 1     - 1     -

100.0 40.0 20.0 20.0     - 20.0     -

2     -     - 1     - 1     -

100.0     -     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 31 51 27 12 32 6

100.0 19.5 32.1 17.0 7.5 20.1 3.8

311 52 123 59 28 39 10

100.0 16.7 39.5 19.0 9.0 12.5 3.2

585 118 245 107 52 49 14

100.0 20.2 41.9 18.3 8.9 8.4 2.4

80 13 33 15 11 6 2

100.0 16.3 41.3 18.8 13.8 7.5 2.5

25 4 12 3 4 2     -

100.0 16.0 48.0 12.0 16.0 8.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 71 139 77 39 39 12

100.0 18.8 36.9 20.4 10.3 10.3 3.2

287 57 125 50 32 19 4

100.0 19.9 43.6 17.4 11.1 6.6 1.4

413 71 181 72 32 52 5

100.0 17.2 43.8 17.4 7.7 12.6 1.2

117 23 34 19 10 20 11

100.0 19.7 29.1 16.2 8.5 17.1 9.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問１５　あなたは、自転車での市内の移動が便利だと思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 218 464 211 107 128 32

100.0 18.8 40.0 18.2 9.2 11.0 2.8

124 18 45 26 11 22 2

100.0 14.5 36.3 21.0 8.9 17.7 1.6

195 33 80 37 13 24 8

100.0 16.9 41.0 19.0 6.7 12.3 4.1

269 57 119 30 25 29 9

100.0 21.2 44.2 11.2 9.3 10.8 3.3

136 23 56 25 15 12 5

100.0 16.9 41.2 18.4 11.0 8.8 3.7

143 32 55 19 17 17 3

100.0 22.4 38.5 13.3 11.9 11.9 2.1

163 28 71 35 17 9 3

100.0 17.2 43.6 21.5 10.4 5.5 1.8

23 3 7 6 3 4     -

100.0 13.0 30.4 26.1 13.0 17.4     -

79 19 19 27 6 8     -

100.0 24.1 24.1 34.2 7.6 10.1     -

16 2 9 3     - 1 1

100.0 12.5 56.3 18.8     - 6.3 6.3

12 3 3 3     - 2 1

100.0 25.0 25.0 25.0     - 16.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 5 21 11 2 5     -

100.0 11.4 47.7 25.0 4.5 11.4     -

136 22 60 24 17 12 1

100.0 16.2 44.1 17.6 12.5 8.8 0.7

117 18 44 27 10 16 2

100.0 15.4 37.6 23.1 8.5 13.7 1.7

241 47 90 48 22 27 7

100.0 19.5 37.3 19.9 9.1 11.2 2.9

514 102 208 76 48 60 20

100.0 19.8 40.5 14.8 9.3 11.7 3.9

98 22 39 21 8 7 1

100.0 22.4 39.8 21.4 8.2 7.1 1.0

10 2 2 4     - 1 1

100.0 20.0 20.0 40.0     - 10.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 1 2     - 1     -

100.0 42.9 14.3 28.6     - 14.3     -

48 9 17 4 3 13 2

100.0 18.8 35.4 8.3 6.3 27.1 4.2

1,105 206 446 205 104 114 30

100.0 18.6 40.4 18.6 9.4 10.3 2.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

日
常
的
に
利
用
し
て
い
る

月
に
数
回
程
度
利
用
し
て

い
る

年
に
数
回
だ
け
利
用
し
て

い
る

全
く
利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 541 368 172 56 23

100.0 46.6 31.7 14.8 4.8 2.0

497 250 122 87 31 7

100.0 50.3 24.5 17.5 6.2 1.4

656 290 242 84 25 15

100.0 44.2 36.9 12.8 3.8 2.3

7 1 4 1     - 1

100.0 14.3 57.1 14.3     - 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 12 6     -     -     -

100.0 66.7 33.3     -     -     -

83 51 24 7 1     -

100.0 61.4 28.9 8.4 1.2     -

138 79 35 21 1 2

100.0 57.2 25.4 15.2 0.7 1.4

188 90 66 25 6 1

100.0 47.9 35.1 13.3 3.2 0.5

189 98 61 20 7 3

100.0 51.9 32.3 10.6 3.7 1.6

93 52 23 11 5 2

100.0 55.9 24.7 11.8 5.4 2.2

124 42 44 29 6 3

100.0 33.9 35.5 23.4 4.8 2.4

327 117 109 59 30 12

100.0 35.8 33.3 18.0 9.2 3.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１６　あなたは、どの程度公共交通機関（バス、電車）を利用しています
　　　　か？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

日
常
的
に
利
用
し
て
い
る

月
に
数
回
程
度
利
用
し
て

い
る

年
に
数
回
だ
け
利
用
し
て

い
る

全
く
利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 541 368 172 56 23

100.0 46.6 31.7 14.8 4.8 2.0

81 30 27 18 3 3

100.0 37.0 33.3 22.2 3.7 3.7

26 9 8 8     - 1

100.0 34.6 30.8 30.8     - 3.8

64 40 13 6 4 1

100.0 62.5 20.3 9.4 6.3 1.6

100 74 17 9     -     -

100.0 74.0 17.0 9.0     -     -

136 89 30 12 4 1

100.0 65.4 22.1 8.8 2.9 0.7

55 36 14 5     -     -

100.0 65.5 25.5 9.1     -     -

138 68 47 15 5 3

100.0 49.3 34.1 10.9 3.6 2.2

251 76 117 41 10 7

100.0 30.3 46.6 16.3 4.0 2.8

36 23 11 1 1     -

100.0 63.9 30.6 2.8 2.8     -

248 82 81 54 27 4

100.0 33.1 32.7 21.8 10.9 1.6

19 12 3 1     - 3

100.0 63.2 15.8 5.3     - 15.8

6 2     - 2 2     -

100.0 33.3     - 33.3 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 20 25 18 4 2

100.0 29.0 36.2 26.1 5.8 2.9

101 22 54 19 4 2

100.0 21.8 53.5 18.8 4.0 2.0

143 129 7 7     -     -

100.0 90.2 4.9 4.9     -     -

212 126 56 22 5 3

100.0 59.4 26.4 10.4 2.4 1.4

35 26 3 3 2 1

100.0 74.3 8.6 8.6 5.7 2.9

10 3 4 3     -     -

100.0 30.0 40.0 30.0     -     -

30 20 7 1 1 1

100.0 66.7 23.3 3.3 3.3 3.3

問１６　あなたは、どの程度公共交通機関（バス、電車）を利用しています
　　　　か？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

日
常
的
に
利
用
し
て
い
る

月
に
数
回
程
度
利
用
し
て

い
る

年
に
数
回
だ
け
利
用
し
て

い
る

全
く
利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 541 368 172 56 23

100.0 46.6 31.7 14.8 4.8 2.0

574 243 185 98 36 12

100.0 42.3 32.2 17.1 6.3 2.1

199 118 53 20 7 1

100.0 59.3 26.6 10.1 3.5 0.5

191 93 65 25 2 6

100.0 48.7 34.0 13.1 1.0 3.1

146 58 48 27 9 4

100.0 39.7 32.9 18.5 6.2 2.7

37 20 13 2 2     -

100.0 54.1 35.1 5.4 5.4     -

6 5 1     -     -     -

100.0 83.3 16.7     -     -     -

5 2 3     -     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -     -

2 2     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 81 48 18 8 4

100.0 50.9 30.2 11.3 5.0 2.5

311 138 99 54 14 6

100.0 44.4 31.8 17.4 4.5 1.9

585 278 184 89 24 10

100.0 47.5 31.5 15.2 4.1 1.7

80 31 33 7 7 2

100.0 38.8 41.3 8.8 8.8 2.5

25 13 4 4 3 1

100.0 52.0 16.0 16.0 12.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 151 123 71 23 9

100.0 40.1 32.6 18.8 6.1 2.4

287 141 98 38 7 3

100.0 49.1 34.1 13.2 2.4 1.0

413 221 121 47 19 5

100.0 53.5 29.3 11.4 4.6 1.2

117 41 41 20 9 6

100.0 35.0 35.0 17.1 7.7 5.1

問１６　あなたは、どの程度公共交通機関（バス、電車）を利用しています
　　　　か？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

日
常
的
に
利
用
し
て
い
る

月
に
数
回
程
度
利
用
し
て

い
る

年
に
数
回
だ
け
利
用
し
て

い
る

全
く
利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 541 368 172 56 23

100.0 46.6 31.7 14.8 4.8 2.0

124 58 40 21 4 1

100.0 46.8 32.3 16.9 3.2 0.8

195 90 77 15 9 4

100.0 46.2 39.5 7.7 4.6 2.1

269 140 75 40 7 7

100.0 52.0 27.9 14.9 2.6 2.6

136 69 42 16 5 4

100.0 50.7 30.9 11.8 3.7 2.9

143 66 40 25 9 3

100.0 46.2 28.0 17.5 6.3 2.1

163 71 49 31 10 2

100.0 43.6 30.1 19.0 6.1 1.2

23 7 8 7     - 1

100.0 30.4 34.8 30.4     - 4.3

79 28 28 14 9     -

100.0 35.4 35.4 17.7 11.4     -

16 7 3 3 3     -

100.0 43.8 18.8 18.8 18.8     -

12 5 6     -     - 1

100.0 41.7 50.0     -     - 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 28 12 4     -     -

100.0 63.6 27.3 9.1     -     -

136 76 38 19 2 1

100.0 55.9 27.9 14.0 1.5 0.7

117 58 39 14 5 1

100.0 49.6 33.3 12.0 4.3 0.9

241 127 75 28 7 4

100.0 52.7 31.1 11.6 2.9 1.7

514 206 169 85 38 16

100.0 40.1 32.9 16.5 7.4 3.1

98 40 31 22 4 1

100.0 40.8 31.6 22.4 4.1 1.0

10 6 4     -     -     -

100.0 60.0 40.0     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 6     - 1     -     -

100.0 85.7     - 14.3     -     -

48 16 17 11 3 1

100.0 33.3 35.4 22.9 6.3 2.1

1,105 519 351 160 53 22

100.0 47.0 31.8 14.5 4.8 2.0

問１６　あなたは、どの程度公共交通機関（バス、電車）を利用しています
　　　　か？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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【市内の移動に関して】 【市外への移動に関して】
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

1,081 696 338 47 1,081 870 162 49

100.0 64.4 31.3 4.3 100.0 80.5 15.0 4.5

459 291 150 18 459 387 59 13

100.0 63.4 32.7 3.9 100.0 84.3 12.9 2.8

616 400 188 28 616 479 103 34

100.0 64.9 30.5 4.5 100.0 77.8 16.7 5.5

6 5     - 1 6 4     - 2

100.0 83.3     - 16.7 100.0 66.7     - 33.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 12 6     - 18 14 4     -

100.0 66.7 33.3     - 100.0 77.8 22.2     -

82 55 25 2 82 68 13 1

100.0 67.1 30.5 2.4 100.0 82.9 15.9 1.2

135 72 60 3 135 109 23 3

100.0 53.3 44.4 2.2 100.0 80.7 17.0 2.2

181 110 67 4 181 141 38 2

100.0 60.8 37.0 2.2 100.0 77.9 21.0 1.1

179 100 73 6 179 138 33 8

100.0 55.9 40.8 3.4 100.0 77.1 18.4 4.5

86 53 29 4 86 69 12 5

100.0 61.6 33.7 4.7 100.0 80.2 14.0 5.8

115 77 30 8 115 97 11 7

100.0 67.0 26.1 7.0 100.0 84.3 9.6 6.1

285 217 48 20 285 234 28 23

100.0 76.1 16.8 7.0 100.0 82.1 9.8 8.1

問１７　問１６で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、公共交通機関を使った通勤・通学・昼間の移動が
　　　　便利だと思いますか？

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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【市内の移動に関して】 【市外への移動に関して】
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

1,081 696 338 47 1,081 870 162 49

100.0 64.4 31.3 4.3 100.0 80.5 15.0 4.5

75 48 23 4 75 54 18 3

100.0 64.0 30.7 5.3 100.0 72.0 24.0 4.0

25 14 10 1 25 19 6     -

100.0 56.0 40.0 4.0 100.0 76.0 24.0     -

59 36 22 1 59 47 10 2

100.0 61.0 37.3 1.7 100.0 79.7 16.9 3.4

100 62 36 2 100 87 12 1

100.0 62.0 36.0 2.0 100.0 87.0 12.0 1.0

131 67 55 9 131 106 19 6

100.0 51.1 42.0 6.9 100.0 80.9 14.5 4.6

55 36 17 2 55 40 13 2

100.0 65.5 30.9 3.6 100.0 72.7 23.6 3.6

130 71 53 6 130 103 21 6

100.0 54.6 40.8 4.6 100.0 79.2 16.2 4.6

234 162 62 10 234 181 36 17

100.0 69.2 26.5 4.3 100.0 77.4 15.4 7.3

35 21 14     - 35 30 5     -

100.0 60.0 40.0     - 100.0 85.7 14.3     -

217 164 42 11 217 188 20 9

100.0 75.6 19.4 5.1 100.0 86.6 9.2 4.1

16 12 4     - 16 14 2     -

100.0 75.0 25.0     - 100.0 87.5 12.5     -

4 3     - 1 4 1     - 3

100.0 75.0     - 25.0 100.0 25.0     - 75.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
63 38 23 2 63 46 16 1

100.0 60.3 36.5 3.2 100.0 73.0 25.4 1.6

95 51 39 5 95 69 20 6

100.0 53.7 41.1 5.3 100.0 72.6 21.1 6.3

143 94 42 7 143 115 23 5

100.0 65.7 29.4 4.9 100.0 80.4 16.1 3.5

204 116 81 7 204 167 32 5

100.0 56.9 39.7 3.4 100.0 81.9 15.7 2.5

32 14 16 2 32 27 3 2

100.0 43.8 50.0 6.3 100.0 84.4 9.4 6.3

10 4 5 1 10 9 1     -

100.0 40.0 50.0 10.0 100.0 90.0 10.0     -

28 17 10 1 28 23 4 1

100.0 60.7 35.7 3.6 100.0 82.1 14.3 3.6

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問１７　問１６で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、公共交通機関を使った通勤・通学・昼間の移動が
　　　　便利だと思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区
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【市内の移動に関して】 【市外への移動に関して】
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

1,081 696 338 47 1,081 870 162 49

100.0 64.4 31.3 4.3 100.0 80.5 15.0 4.5

526 330 176 20 526 414 82 30

100.0 62.7 33.5 3.8 100.0 78.7 15.6 5.7

191 131 49 11 191 168 19 4

100.0 68.6 25.7 5.8 100.0 88.0 9.9 2.1

183 120 57 6 183 154 23 6

100.0 65.6 31.1 3.3 100.0 84.2 12.6 3.3

133 84 40 9 133 95 30 8

100.0 63.2 30.1 6.8 100.0 71.4 22.6 6.0

35 22 13     - 35 28 7     -

100.0 62.9 37.1     - 100.0 80.0 20.0     -

6 4 2     - 6 5 1     -

100.0 66.7 33.3     - 100.0 83.3 16.7     -

5 3 1 1 5 4     - 1

100.0 60.0 20.0 20.0 100.0 80.0     - 20.0

2 2     -     - 2 2     -     -

100.0 100.0     -     - 100.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
147 106 31 10 147 121 18 8

100.0 72.1 21.1 6.8 100.0 82.3 12.2 5.4

291 188 87 16 291 226 44 21

100.0 64.6 29.9 5.5 100.0 77.7 15.1 7.2

551 343 192 16 551 452 85 14

100.0 62.3 34.8 2.9 100.0 82.0 15.4 2.5

71 43 24 4 71 57 10 4

100.0 60.6 33.8 5.6 100.0 80.3 14.1 5.6

21 16 4 1 21 14 5 2

100.0 76.2 19.0 4.8 100.0 66.7 23.8 9.5

 × 同居家族別（Ｆ６）
345 230 95 20 345 280 46 19

100.0 66.7 27.5 5.8 100.0 81.2 13.3 5.5

277 165 107 5 277 223 49 5

100.0 59.6 38.6 1.8 100.0 80.5 17.7 1.8

389 245 129 15 389 312 63 14

100.0 63.0 33.2 3.9 100.0 80.2 16.2 3.6

102 77 17 8 102 79 11 12

100.0 75.5 16.7 7.8 100.0 77.5 10.8 11.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問１７　問１６で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、公共交通機関を使った通勤・通学・昼間の移動が
　　　　便利だと思いますか？

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）
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【市内の移動に関して】 【市外への移動に関して】
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

　
全
　
　
体

便
利
だ
と
思
う

不
便
だ
と
思
う

無
回
答

1,081 696 338 47 1,081 870 162 49

100.0 64.4 31.3 4.3 100.0 80.5 15.0 4.5

119 76 36 7 119 92 19 8

100.0 63.9 30.3 5.9 100.0 77.3 16.0 6.7

182 119 49 14 182 150 18 14

100.0 65.4 26.9 7.7 100.0 82.4 9.9 7.7

255 192 53 10 255 215 30 10

100.0 75.3 20.8 3.9 100.0 84.3 11.8 3.9

127 79 43 5 127 103 19 5

100.0 62.2 33.9 3.9 100.0 81.1 15.0 3.9

131 76 50 5 131 108 21 2

100.0 58.0 38.2 3.8 100.0 82.4 16.0 1.5

151 101 45 5 151 119 25 7

100.0 66.9 29.8 3.3 100.0 78.8 16.6 4.6

22 4 18     - 22 13 8 1

100.0 18.2 81.8     - 100.0 59.1 36.4 4.5

70 32 38     - 70 54 16     -

100.0 45.7 54.3     - 100.0 77.1 22.9     -

13 7 5 1 13 7 6     -

100.0 53.8 38.5 7.7 100.0 53.8 46.2     -

11 10 1     - 11 9     - 2

100.0 90.9 9.1     - 100.0 81.8     - 18.2

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 30 13 1 44 37 7     -

100.0 68.2 29.5 2.3 100.0 84.1 15.9     -

133 83 46 4 133 107 22 4

100.0 62.4 34.6 3.0 100.0 80.5 16.5 3.0

111 61 46 4 111 82 26 3

100.0 55.0 41.4 3.6 100.0 73.9 23.4 2.7

230 145 80 5 230 187 35 8

100.0 63.0 34.8 2.2 100.0 81.3 15.2 3.5

460 309 120 31 460 373 56 31

100.0 67.2 26.1 6.7 100.0 81.1 12.2 6.7

93 59 32 2 93 74 16 3

100.0 63.4 34.4 2.2 100.0 79.6 17.2 3.2

10 9 1     - 10 10     -     -

100.0 90.0 10.0     - 100.0 100.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 6 1     - 7 5 2     -

100.0 85.7 14.3     - 100.0 71.4 28.6     -

44 31 9 4 44 35 4 5

100.0 70.5 20.5 9.1 100.0 79.5 9.1 11.4

1,030 659 328 43 1,030 830 156 44

100.0 64.0 31.8 4.2 100.0 80.6 15.1 4.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問１７　問１６で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、公共交通機関を使った通勤・通学・昼間の移動が
　　　　便利だと思いますか？

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問１８　あなたは、環境に配慮した取り組みを行っていますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 多
少
取
り
組
ん
で
い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 295 657 148 44 16

100.0 25.4 56.6 12.8 3.8 1.4

497 124 285 66 18 4

100.0 24.9 57.3 13.3 3.6 0.8

656 170 369 81 25 11

100.0 25.9 56.3 12.3 3.8 1.7

7 1 3 1 1 1

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 13 2 2     -

100.0 5.6 72.2 11.1 11.1     -

83 12 44 22 5     -

100.0 14.5 53.0 26.5 6.0     -

138 19 77 31 9 2

100.0 13.8 55.8 22.5 6.5 1.4

188 48 108 26 5 1

100.0 25.5 57.4 13.8 2.7 0.5

189 42 120 20 6 1

100.0 22.2 63.5 10.6 3.2 0.5

93 30 50 10 2 1

100.0 32.3 53.8 10.8 2.2 1.1

124 32 72 17 2 1

100.0 25.8 58.1 13.7 1.6 0.8

327 111 173 20 13 10

100.0 33.9 52.9 6.1 4.0 3.1

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問１８　あなたは、環境に配慮した取り組みを行っていますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 多
少
取
り
組
ん
で
い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 295 657 148 44 16

100.0 25.4 56.6 12.8 3.8 1.4

81 21 43 15     - 2

100.0 25.9 53.1 18.5     - 2.5

26 8 14 2 1 1

100.0 30.8 53.8 7.7 3.8 3.8

64 14 41 6 3     -

100.0 21.9 64.1 9.4 4.7     -

100 24 58 13 5     -

100.0 24.0 58.0 13.0 5.0     -

136 24 85 20 6 1

100.0 17.6 62.5 14.7 4.4 0.7

55 12 32 9 2     -

100.0 21.8 58.2 16.4 3.6     -

138 33 85 17 1 2

100.0 23.9 61.6 12.3 0.7 1.4

251 84 125 27 9 6

100.0 33.5 49.8 10.8 3.6 2.4

36 3 21 8 4     -

100.0 8.3 58.3 22.2 11.1     -

248 66 138 29 12 3

100.0 26.6 55.6 11.7 4.8 1.2

19 4 13 1     - 1

100.0 21.1 68.4 5.3     - 5.3

6 2 2 1 1     -

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 22 37 8 1 1

100.0 31.9 53.6 11.6 1.4 1.4

101 22 61 15 2 1

100.0 21.8 60.4 14.9 2.0 1.0

143 29 81 26 7     -

100.0 20.3 56.6 18.2 4.9     -

212 42 138 25 5 2

100.0 19.8 65.1 11.8 2.4 0.9

35 7 22 4 1 1

100.0 20.0 62.9 11.4 2.9 2.9

10 2 4 3 1     -

100.0 20.0 40.0 30.0 10.0     -

30 12 15 1 1 1

100.0 40.0 50.0 3.3 3.3 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問１８　あなたは、環境に配慮した取り組みを行っていますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 多
少
取
り
組
ん
で
い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 295 657 148 44 16

100.0 25.4 56.6 12.8 3.8 1.4

574 155 335 54 20 10

100.0 27.0 58.4 9.4 3.5 1.7

199 55 114 20 10     -

100.0 27.6 57.3 10.1 5.0     -

191 41 96 43 8 3

100.0 21.5 50.3 22.5 4.2 1.6

146 31 88 21 3 3

100.0 21.2 60.3 14.4 2.1 2.1

37 11 16 7 3     -

100.0 29.7 43.2 18.9 8.1     -

6 1 4 1     -     -

100.0 16.7 66.7 16.7     -     -

5 1 3 1     -     -

100.0 20.0 60.0 20.0     -     -

2     - 1 1     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 37 86 25 8 3

100.0 23.3 54.1 15.7 5.0 1.9

311 96 179 25 6 5

100.0 30.9 57.6 8.0 1.9 1.6

585 130 340 82 25 8

100.0 22.2 58.1 14.0 4.3 1.4

80 26 39 11 4     -

100.0 32.5 48.8 13.8 5.0     -

25 6 13 5 1     -

100.0 24.0 52.0 20.0 4.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 108 207 43 13 6

100.0 28.6 54.9 11.4 3.4 1.6

287 60 161 51 12 3

100.0 20.9 56.1 17.8 4.2 1.0

413 102 247 47 15 2

100.0 24.7 59.8 11.4 3.6 0.5

117 34 61 11 6 5

100.0 29.1 52.1 9.4 5.1 4.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問１８　あなたは、環境に配慮した取り組みを行っていますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い

る 多
少
取
り
組
ん
で
い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん
で
い
な

い 全
く
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 295 657 148 44 16

100.0 25.4 56.6 12.8 3.8 1.4

124 23 79 15 6 1

100.0 18.5 63.7 12.1 4.8 0.8

195 68 95 24 5 3

100.0 34.9 48.7 12.3 2.6 1.5

269 70 155 31 11 2

100.0 26.0 57.6 11.5 4.1 0.7

136 33 74 22 5 2

100.0 24.3 54.4 16.2 3.7 1.5

143 42 75 17 5 4

100.0 29.4 52.4 11.9 3.5 2.8

163 28 110 17 7 1

100.0 17.2 67.5 10.4 4.3 0.6

23 6 14 3     -     -

100.0 26.1 60.9 13.0     -     -

79 21 40 12 4 2

100.0 26.6 50.6 15.2 5.1 2.5

16 1 10 5     -     -

100.0 6.3 62.5 31.3     -     -

12 3 5 2 1 1

100.0 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 7 24 11 2     -

100.0 15.9 54.5 25.0 4.5     -

136 33 73 23 6 1

100.0 24.3 53.7 16.9 4.4 0.7

117 30 62 19 5 1

100.0 25.6 53.0 16.2 4.3 0.9

241 67 133 27 10 4

100.0 27.8 55.2 11.2 4.1 1.7

514 138 309 43 14 10

100.0 26.8 60.1 8.4 2.7 1.9

98 17 52 22 7     -

100.0 17.3 53.1 22.4 7.1     -

10 3 4 3     -     -

100.0 30.0 40.0 30.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 4 1     -     -

100.0 28.6 57.1 14.3     -     -

48 14 24 5 4 1

100.0 29.2 50.0 10.4 8.3 2.1

1,105 279 629 142 40 15

100.0 25.2 56.9 12.9 3.6 1.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

自
宅
の
建
物
に
対
す
る
防
犯
対
策
に
取

り
組
ん
で
い
る
（

セ
ン
サ
ー

・
明
か
り

を
つ
け
る
、

警
備
会
社
に
委
託
す
る
、

二
重
鍵
に
す
る
）

消
費
者
犯
罪
情
報
を
入
手
し
て
い
る

（

キ
ャ
ッ

チ
セ
ー

ル
ス
、

振
り
込
め
詐

欺
、

架
空
請
求
、

解
約
に
関
す
る
ト
ラ

ブ
ル
な
ど
）

地
域
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
（

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
、

知
ら
な
い
人

に
は
声
を
掛
け
る
、

地
域
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
図
る
）

日
常
生
活
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん

で
い
る
（

人
通
り
の
多
い
所
や
明
る
い

所
を
歩
く
、

自
転
車
に
鍵
を
か
け
る
、

自
転
車
の
か
ご
に
ネ
ッ

ト
を
か
け
る
）

そ
の
他

特
に
何
も
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 540 215 99 685 21 209 20

100.0 46.6 18.5 8.5 59.1 1.8 18.0 1.7

497 215 75 43 256 5 116 6

100.0 43.3 15.1 8.7 51.5 1.0 23.3 1.2

656 322 136 55 427 16 91 14

100.0 49.1 20.7 8.4 65.1 2.4 13.9 2.1

7 3 4 1 2     - 2     -

100.0 42.9 57.1 14.3 28.6     - 28.6     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 11 4 2 12     - 3     -

100.0 61.1 22.2 11.1 66.7     - 16.7     -

83 24 7 2 48 1 24     -

100.0 28.9 8.4 2.4 57.8 1.2 28.9     -

138 47 20 9 75     - 38 4

100.0 34.1 14.5 6.5 54.3     - 27.5 2.9

188 98 40 24 124 4 25 1

100.0 52.1 21.3 12.8 66.0 2.1 13.3 0.5

189 89 33 14 116 1 41 1

100.0 47.1 17.5 7.4 61.4 0.5 21.7 0.5

93 49 16 8 54 1 16 2

100.0 52.7 17.2 8.6 58.1 1.1 17.2 2.2

124 62 17 8 72 4 18 1

100.0 50.0 13.7 6.5 58.1 3.2 14.5 0.8

327 160 78 32 184 10 44 11

100.0 48.9 23.9 9.8 56.3 3.1 13.5 3.4

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問１９　あなたやあなたの世帯では、以下に掲げるような何らかの防犯対策
　　　　を行っていますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

自
宅
の
建
物
に
対
す
る
防
犯
対
策
に
取

り
組
ん
で
い
る
（

セ
ン
サ
ー

・
明
か
り

を
つ
け
る
、

警
備
会
社
に
委
託
す
る
、

二
重
鍵
に
す
る
）

消
費
者
犯
罪
情
報
を
入
手
し
て
い
る

（

キ
ャ
ッ

チ
セ
ー

ル
ス
、

振
り
込
め
詐

欺
、

架
空
請
求
、

解
約
に
関
す
る
ト
ラ

ブ
ル
な
ど
）

地
域
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
（

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
、

知
ら
な
い
人

に
は
声
を
掛
け
る
、

地
域
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
図
る
）

日
常
生
活
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん

で
い
る
（

人
通
り
の
多
い
所
や
明
る
い

所
を
歩
く
、

自
転
車
に
鍵
を
か
け
る
、

自
転
車
の
か
ご
に
ネ
ッ

ト
を
か
け
る
）

そ
の
他

特
に
何
も
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 540 215 99 685 21 209 20

100.0 46.6 18.5 8.5 59.1 1.8 18.0 1.7

81 42 16 12 46 3 12 2

100.0 51.9 19.8 14.8 56.8 3.7 14.8 2.5

26 12 7 3 19     - 2 1

100.0 46.2 26.9 11.5 73.1     - 7.7 3.8

64 36 14 7 36     - 10     -

100.0 56.3 21.9 10.9 56.3     - 15.6     -

100 51 17 7 58 2 18     -

100.0 51.0 17.0 7.0 58.0 2.0 18.0     -

136 53 14 7 78 1 31 3

100.0 39.0 10.3 5.1 57.4 0.7 22.8 2.2

55 19 7 2 29     - 18     -

100.0 34.5 12.7 3.6 52.7     - 32.7     -

138 68 24 12 94 1 19 3

100.0 49.3 17.4 8.7 68.1 0.7 13.8 2.2

251 117 61 31 169 9 25 7

100.0 46.6 24.3 12.4 67.3 3.6 10.0 2.8

36 14 4 2 24     - 9     -

100.0 38.9 11.1 5.6 66.7     - 25.0     -

248 119 46 14 116 5 61 3

100.0 48.0 18.5 5.6 46.8 2.0 24.6 1.2

19 7 4 2 12     - 3 1

100.0 36.8 21.1 10.5 63.2     - 15.8 5.3

6 2 1      - 4     - 1     -

100.0 33.3 16.7      - 66.7     - 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 35 17 10 43 3 5 1

100.0 50.7 24.6 14.5 62.3 4.3 7.2 1.4

101 46 16 7 64 1 18 1

100.0 45.5 15.8 6.9 63.4 1.0 17.8 1.0

143 76 22 9 86     - 27 1

100.0 53.1 15.4 6.3 60.1     - 18.9 0.7

212 91 36 18 120 3 45 4

100.0 42.9 17.0 8.5 56.6 1.4 21.2 1.9

35 14 3 4 19     - 9 1

100.0 40.0 8.6 11.4 54.3     - 25.7 2.9

10 4      - 1 6     - 3     -

100.0 40.0      - 10.0 60.0     - 30.0     -

30 15 5 1 22     - 3 1

100.0 50.0 16.7 3.3 73.3     - 10.0 3.3

問１９　あなたやあなたの世帯では、以下に掲げるような何らかの防犯対策
　　　　を行っていますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

自
宅
の
建
物
に
対
す
る
防
犯
対
策
に
取

り
組
ん
で
い
る
（

セ
ン
サ
ー

・
明
か
り

を
つ
け
る
、

警
備
会
社
に
委
託
す
る
、

二
重
鍵
に
す
る
）

消
費
者
犯
罪
情
報
を
入
手
し
て
い
る

（

キ
ャ
ッ

チ
セ
ー

ル
ス
、

振
り
込
め
詐

欺
、

架
空
請
求
、

解
約
に
関
す
る
ト
ラ

ブ
ル
な
ど
）

地
域
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
（

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
、

知
ら
な
い
人

に
は
声
を
掛
け
る
、

地
域
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
図
る
）

日
常
生
活
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん

で
い
る
（

人
通
り
の
多
い
所
や
明
る
い

所
を
歩
く
、

自
転
車
に
鍵
を
か
け
る
、

自
転
車
の
か
ご
に
ネ
ッ

ト
を
か
け
る
）

そ
の
他

特
に
何
も
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 540 215 99 685 21 209 20

100.0 46.6 18.5 8.5 59.1 1.8 18.0 1.7

574 341 120 64 349 15 69 8

100.0 59.4 20.9 11.1 60.8 2.6 12.0 1.4

199 125 40 13 111 3 33 2

100.0 62.8 20.1 6.5 55.8 1.5 16.6 1.0

191 38 20 6 110 2 55 5

100.0 19.9 10.5 3.1 57.6 1.0 28.8 2.6

146 17 28 11 86 1 39 5

100.0 11.6 19.2 7.5 58.9 0.7 26.7 3.4

37 13 5 5 24     - 8     -

100.0 35.1 13.5 13.5 64.9     - 21.6     -

6 2 2      - 2     - 3     -

100.0 33.3 33.3      - 33.3     - 50.0     -

5 3      -      - 3     - 1     -

100.0 60.0      -      - 60.0     - 20.0     -

2 1      -      -      -     - 1     -

100.0 50.0      -      -      -     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 48 21 5 69 5 49 4

100.0 30.2 13.2 3.1 43.4 3.1 30.8 2.5

311 141 67 30 177 7 51 8

100.0 45.3 21.5 9.6 56.9 2.3 16.4 2.6

585 290 110 53 371 7 95 8

100.0 49.6 18.8 9.1 63.4 1.2 16.2 1.4

80 49 13 10 49 2 12     -

100.0 61.3 16.3 12.5 61.3 2.5 15.0     -

25 12 4 1 19     - 2     -

100.0 48.0 16.0 4.0 76.0     - 8.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 195 76 35 218 10 62 9

100.0 51.7 20.2 9.3 57.8 2.7 16.4 2.4

287 157 49 40 193 2 39 3

100.0 54.7 17.1 13.9 67.2 0.7 13.6 1.0

413 167 78 23 240 3 93 2

100.0 40.4 18.9 5.6 58.1 0.7 22.5 0.5

117 41 20 7 54 7 21 6

100.0 35.0 17.1 6.0 46.2 6.0 17.9 5.1

問１９　あなたやあなたの世帯では、以下に掲げるような何らかの防犯対策
　　　　を行っていますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

自
宅
の
建
物
に
対
す
る
防
犯
対
策
に
取

り
組
ん
で
い
る
（

セ
ン
サ
ー

・
明
か
り

を
つ
け
る
、

警
備
会
社
に
委
託
す
る
、

二
重
鍵
に
す
る
）

消
費
者
犯
罪
情
報
を
入
手
し
て
い
る

（

キ
ャ
ッ

チ
セ
ー

ル
ス
、

振
り
込
め
詐

欺
、

架
空
請
求
、

解
約
に
関
す
る
ト
ラ

ブ
ル
な
ど
）

地
域
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
（

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
、

知
ら
な
い
人

に
は
声
を
掛
け
る
、

地
域
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
図
る
）

日
常
生
活
で
の
防
犯
対
策
に
取
り
組
ん

で
い
る
（

人
通
り
の
多
い
所
や
明
る
い

所
を
歩
く
、

自
転
車
に
鍵
を
か
け
る
、

自
転
車
の
か
ご
に
ネ
ッ

ト
を
か
け
る
）

そ
の
他

特
に
何
も
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,160 540 215 99 685 21 209 20

100.0 46.6 18.5 8.5 59.1 1.8 18.0 1.7

124 49 34 9 76     - 20 3

100.0 39.5 27.4 7.3 61.3     - 16.1 2.4

195 123 35 16 123 5 24 4

100.0 63.1 17.9 8.2 63.1 2.6 12.3 2.1

269 102 53 21 160 7 62 4

100.0 37.9 19.7 7.8 59.5 2.6 23.0 1.5

136 84 28 11 74 3 16 1

100.0 61.8 20.6 8.1 54.4 2.2 11.8 0.7

143 72 30 10 81 2 20 4

100.0 50.3 21.0 7.0 56.6 1.4 14.0 2.8

163 64 22 23 98 3 38 2

100.0 39.3 13.5 14.1 60.1 1.8 23.3 1.2

23 6 3      - 13     - 7     -

100.0 26.1 13.0      - 56.5     - 30.4     -

79 29 10 9 44 1 16 1

100.0 36.7 12.7 11.4 55.7 1.3 20.3 1.3

16 7      -      - 7     - 4     -

100.0 43.8      -      - 43.8     - 25.0     -

12 4      -      - 9     - 2 1

100.0 33.3      -      - 75.0     - 16.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 15 5 1 22 1 14     -

100.0 34.1 11.4 2.3 50.0 2.3 31.8     -

136 53 15 5 80     - 30 2

100.0 39.0 11.0 3.7 58.8     - 22.1 1.5

117 55 19 13 71 2 23 1

100.0 47.0 16.2 11.1 60.7 1.7 19.7 0.9

241 111 46 23 142 6 45 5

100.0 46.1 19.1 9.5 58.9 2.5 18.7 2.1

514 253 112 44 313 12 69 12

100.0 49.2 21.8 8.6 60.9 2.3 13.4 2.3

98 49 18 13 48     - 27     -

100.0 50.0 18.4 13.3 49.0     - 27.6     -

10 4      -      - 9     - 1     -

100.0 40.0      -      - 90.0     - 10.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 1      - 5     - 1     -

100.0 28.6 14.3      - 71.4     - 14.3     -

48 24 7 2 22 1 11 1

100.0 50.0 14.6 4.2 45.8 2.1 22.9 2.1

1,105 514 207 97 658 20 197 19

100.0 46.5 18.7 8.8 59.5 1.8 17.8 1.7

問１９　あなたやあなたの世帯では、以下に掲げるような何らかの防犯対策
　　　　を行っていますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 48 1,099 13

100.0 4.1 94.7 1.1

497 17 476 4

100.0 3.4 95.8 0.8

656 31 616 9

100.0 4.7 93.9 1.4

7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18     - 18     -

100.0     - 100.0     -

83 4 79     -

100.0 4.8 95.2     -

138 8 128 2

100.0 5.8 92.8 1.4

188 8 178 2

100.0 4.3 94.7 1.1

189 5 183 1

100.0 2.6 96.8 0.5

93 5 87 1

100.0 5.4 93.5 1.1

124 4 119 1

100.0 3.2 96.0 0.8

327 14 307 6

100.0 4.3 93.9 1.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２０　あなたは、過去１年間で消費生活に関する被害にあったことが
　　　　ありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 48 1,099 13

100.0 4.1 94.7 1.1

81 3 75 3

100.0 3.7 92.6 3.7

26 3 22 1

100.0 11.5 84.6 3.8

64     - 64     -

100.0     - 100.0     -

100 4 96     -

100.0 4.0 96.0     -

136 4 131 1

100.0 2.9 96.3 0.7

55 3 52     -

100.0 5.5 94.5     -

138 5 130 3

100.0 3.6 94.2 2.2

251 12 235 4

100.0 4.8 93.6 1.6

36     - 36     -

100.0     - 100.0     -

248 13 235     -

100.0 5.2 94.8     -

19 1 17 1

100.0 5.3 89.5 5.3

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 4 63 2

100.0 5.8 91.3 2.9

101 3 96 2

100.0 3.0 95.0 2.0

143     - 143     -

100.0     - 100.0     -

212 11 199 2

100.0 5.2 93.9 0.9

35 1 33 1

100.0 2.9 94.3 2.9

10 1 9     -

100.0 10.0 90.0     -

30 2 27 1

100.0 6.7 90.0 3.3

問２０　あなたは、過去１年間で消費生活に関する被害にあったことが
　　　　ありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 48 1,099 13

100.0 4.1 94.7 1.1

574 16 552 6

100.0 2.8 96.2 1.0

199 10 188 1

100.0 5.0 94.5 0.5

191 11 176 4

100.0 5.8 92.1 2.1

146 10 134 2

100.0 6.8 91.8 1.4

37     - 37     -

100.0     - 100.0     -

6 1 5     -

100.0 16.7 83.3     -

5     - 5     -

100.0     - 100.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 12 145 2

100.0 7.5 91.2 1.3

311 12 295 4

100.0 3.9 94.9 1.3

585 19 559 7

100.0 3.2 95.6 1.2

80 5 75     -

100.0 6.3 93.8     -

25     - 25     -

100.0     - 100.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 15 358 4

100.0 4.0 95.0 1.1

287 13 271 3

100.0 4.5 94.4 1.0

413 15 395 3

100.0 3.6 95.6 0.7

117 7 107 3

100.0 6.0 91.5 2.6

問２０　あなたは、過去１年間で消費生活に関する被害にあったことが
　　　　ありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 48 1,099 13

100.0 4.1 94.7 1.1

124 5 119     -

100.0 4.0 96.0     -

195 6 187 2

100.0 3.1 95.9 1.0

269 15 251 3

100.0 5.6 93.3 1.1

136 5 130 1

100.0 3.7 95.6 0.7

143 8 131 4

100.0 5.6 91.6 2.8

163 3 159 1

100.0 1.8 97.5 0.6

23 1 22     -

100.0 4.3 95.7     -

79 2 76 1

100.0 2.5 96.2 1.3

16 2 14     -

100.0 12.5 87.5     -

12 1 10 1

100.0 8.3 83.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 42     -

100.0 4.5 95.5     -

136 3 132 1

100.0 2.2 97.1 0.7

117 9 106 2

100.0 7.7 90.6 1.7

241 3 234 4

100.0 1.2 97.1 1.7

514 24 484 6

100.0 4.7 94.2 1.2

98 7 91     -

100.0 7.1 92.9     -

10     - 10     -

100.0     - 100.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

48 2 46     -

100.0 4.2 95.8     -

1,105 46 1,046 13

100.0 4.2 94.7 1.2

問２０　あなたは、過去１年間で消費生活に関する被害にあったことが
　　　　ありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

十
分
で
き
て
い
る

あ
る
程
度
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

1,160 369 644 113 14 20

100.0 31.8 55.5 9.7 1.2 1.7

497 159 269 56 6 7

100.0 32.0 54.1 11.3 1.2 1.4

656 208 371 57 8 12

100.0 31.7 56.6 8.7 1.2 1.8

7 2 4     -     - 1

100.0 28.6 57.1     -     - 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 9 3 1 1

100.0 22.2 50.0 16.7 5.6 5.6

83 23 43 16 1     -

100.0 27.7 51.8 19.3 1.2     -

138 47 68 18 3 2

100.0 34.1 49.3 13.0 2.2 1.4

188 57 107 19 4 1

100.0 30.3 56.9 10.1 2.1 0.5

189 51 116 18 2 2

100.0 27.0 61.4 9.5 1.1 1.1

93 38 46 7 1 1

100.0 40.9 49.5 7.5 1.1 1.1

124 31 77 15     - 1

100.0 25.0 62.1 12.1     - 0.8

327 118 178 17 2 12

100.0 36.1 54.4 5.2 0.6 3.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２１　あなたは、消費生活に関する情報をテレビ、新聞、広報誌等で
　　　　身近に聞く・触れることができていますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

十
分
で
き
て
い
る

あ
る
程
度
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

1,160 369 644 113 14 20

100.0 31.8 55.5 9.7 1.2 1.7

81 24 51 4     - 2

100.0 29.6 63.0 4.9     - 2.5

26 11 14 1     -     -

100.0 42.3 53.8 3.8     -     -

64 20 37 6 1     -

100.0 31.3 57.8 9.4 1.6     -

100 29 54 16 1     -

100.0 29.0 54.0 16.0 1.0     -

136 40 77 15 2 2

100.0 29.4 56.6 11.0 1.5 1.5

55 18 26 8 3     -

100.0 32.7 47.3 14.5 5.5     -

138 35 87 13 1 2

100.0 25.4 63.0 9.4 0.7 1.4

251 88 135 18 3 7

100.0 35.1 53.8 7.2 1.2 2.8

36 11 15 8 1 1

100.0 30.6 41.7 22.2 2.8 2.8

248 85 135 23 2 3

100.0 34.3 54.4 9.3 0.8 1.2

19 6 11 1     - 1

100.0 31.6 57.9 5.3     - 5.3

6 2 2     -     - 2

100.0 33.3 33.3     -     - 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 25 41 3     -     -

100.0 36.2 59.4 4.3     -     -

101 26 66 7 1 1

100.0 25.7 65.3 6.9 1.0 1.0

143 41 76 21 4 1

100.0 28.7 53.1 14.7 2.8 0.7

212 60 124 25 1 2

100.0 28.3 58.5 11.8 0.5 0.9

35 15 16 3     - 1

100.0 42.9 45.7 8.6     - 2.9

10 2 6 1 1     -

100.0 20.0 60.0 10.0 10.0     -

30 8 17 3 1 1

100.0 26.7 56.7 10.0 3.3 3.3

問２１　あなたは、消費生活に関する情報をテレビ、新聞、広報誌等で
　　　　身近に聞く・触れることができていますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

十
分
で
き
て
い
る

あ
る
程
度
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

1,160 369 644 113 14 20

100.0 31.8 55.5 9.7 1.2 1.7

574 175 325 57 6 11

100.0 30.5 56.6 9.9 1.0 1.9

199 71 107 16 4 1

100.0 35.7 53.8 8.0 2.0 0.5

191 56 102 28 1 4

100.0 29.3 53.4 14.7 0.5 2.1

146 49 85 6 2 4

100.0 33.6 58.2 4.1 1.4 2.7

37 14 16 6 1     -

100.0 37.8 43.2 16.2 2.7     -

6 2 4     -     -     -

100.0 33.3 66.7     -     -     -

5 2 3     -     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -     -

2     - 2     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 46 90 21 1 1

100.0 28.9 56.6 13.2 0.6 0.6

311 115 165 23 2 6

100.0 37.0 53.1 7.4 0.6 1.9

585 173 331 61 10 10

100.0 29.6 56.6 10.4 1.7 1.7

80 31 39 6 1 3

100.0 38.8 48.8 7.5 1.3 3.8

25 4 19 2     -     -

100.0 16.0 76.0 8.0     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 127 209 28 5 8

100.0 33.7 55.4 7.4 1.3 2.1

287 91 157 30 5 4

100.0 31.7 54.7 10.5 1.7 1.4

413 126 232 48 4 3

100.0 30.5 56.2 11.6 1.0 0.7

117 39 62 10 1 5

100.0 33.3 53.0 8.5 0.9 4.3

問２１　あなたは、消費生活に関する情報をテレビ、新聞、広報誌等で
　　　　身近に聞く・触れることができていますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

十
分
で
き
て
い
る

あ
る
程
度
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

1,160 369 644 113 14 20

100.0 31.8 55.5 9.7 1.2 1.7

124 38 74 11     - 1

100.0 30.6 59.7 8.9     - 0.8

195 69 108 15 2 1

100.0 35.4 55.4 7.7 1.0 0.5

269 88 150 20 4 7

100.0 32.7 55.8 7.4 1.5 2.6

136 45 74 14     - 3

100.0 33.1 54.4 10.3     - 2.2

143 39 81 17 3 3

100.0 27.3 56.6 11.9 2.1 2.1

163 51 85 22 2 3

100.0 31.3 52.1 13.5 1.2 1.8

23 8 13 1 1     -

100.0 34.8 56.5 4.3 4.3     -

79 25 45 9     -     -

100.0 31.6 57.0 11.4     -     -

16 2 11 1 1 1

100.0 12.5 68.8 6.3 6.3 6.3

12 4 3 3 1 1

100.0 33.3 25.0 25.0 8.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 14 24 6     -     -

100.0 31.8 54.5 13.6     -     -

136 44 65 22 4 1

100.0 32.4 47.8 16.2 2.9 0.7

117 35 71 9 1 1

100.0 29.9 60.7 7.7 0.9 0.9

241 82 129 22 3 5

100.0 34.0 53.5 9.1 1.2 2.1

514 160 297 41 4 12

100.0 31.1 57.8 8.0 0.8 2.3

98 31 55 10 1 1

100.0 31.6 56.1 10.2 1.0 1.0

10 3 3 3 1     -

100.0 30.0 30.0 30.0 10.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 4 3     -     -     -

100.0 57.1 42.9     -     -     -

48 14 27 3 2 2

100.0 29.2 56.3 6.3 4.2 4.2

1,105 351 614 110 12 18

100.0 31.8 55.6 10.0 1.1 1.6

問２１　あなたは、消費生活に関する情報をテレビ、新聞、広報誌等で
　　　　身近に聞く・触れることができていますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 104 231 60 21 725 19

100.0 9.0 19.9 5.2 1.8 62.5 1.6

497 54 114 24 10 287 8

100.0 10.9 22.9 4.8 2.0 57.7 1.6

656 49 117 36 11 433 10

100.0 7.5 17.8 5.5 1.7 66.0 1.5

7 1     -     -     - 5 1

100.0 14.3     -     -     - 71.4 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 4     - 2 11     -

100.0 5.6 22.2     - 11.1 61.1     -

83 10 13 2     - 58     -

100.0 12.0 15.7 2.4     - 69.9     -

138 13 16 7 2 98 2

100.0 9.4 11.6 5.1 1.4 71.0 1.4

188 18 30 13 7 117 3

100.0 9.6 16.0 6.9 3.7 62.2 1.6

189 13 39 14 2 119 2

100.0 6.9 20.6 7.4 1.1 63.0 1.1

93 9 20 4 2 57 1

100.0 9.7 21.5 4.3 2.2 61.3 1.1

124 7 32 6 5 72 2

100.0 5.6 25.8 4.8 4.0 58.1 1.6

327 33 77 14 1 193 9

100.0 10.1 23.5 4.3 0.3 59.0 2.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２２　あなたは、国立市が個人情報の保護を的確に行っていると思います
　　　　か？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 85 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 104 231 60 21 725 19

100.0 9.0 19.9 5.2 1.8 62.5 1.6

81 6 16 8 3 45 3

100.0 7.4 19.8 9.9 3.7 55.6 3.7

26 3 7 1 1 14     -

100.0 11.5 26.9 3.8 3.8 53.8     -

64 3 18 4 1 38     -

100.0 4.7 28.1 6.3 1.6 59.4     -

100 13 20 7 1 58 1

100.0 13.0 20.0 7.0 1.0 58.0 1.0

136 10 24 6 3 92 1

100.0 7.4 17.6 4.4 2.2 67.6 0.7

55 4 7 3 2 39     -

100.0 7.3 12.7 5.5 3.6 70.9     -

138 9 23 10 2 92 2

100.0 6.5 16.7 7.2 1.4 66.7 1.4

251 20 49 11 5 158 8

100.0 8.0 19.5 4.4 2.0 62.9 3.2

36 6 5     - 2 23     -

100.0 16.7 13.9     - 5.6 63.9     -

248 26 57 8 1 153 3

100.0 10.5 23.0 3.2 0.4 61.7 1.2

19 3 3 1     - 11 1

100.0 15.8 15.8 5.3     - 57.9 5.3

6 1 2 1     - 2     -

100.0 16.7 33.3 16.7     - 33.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 7 17 6 1 37 1

100.0 10.1 24.6 8.7 1.4 53.6 1.4

101 6 24 7     - 62 2

100.0 5.9 23.8 6.9     - 61.4 2.0

143 11 23 11 5 93     -

100.0 7.7 16.1 7.7 3.5 65.0     -

212 19 34 13 4 140 2

100.0 9.0 16.0 6.1 1.9 66.0 0.9

35 3 7     - 1 23 1

100.0 8.6 20.0     - 2.9 65.7 2.9

10     - 2     - 1 7     -

100.0     - 20.0     - 10.0 70.0     -

30 2 8 2 1 16 1

100.0 6.7 26.7 6.7 3.3 53.3 3.3

問２２　あなたは、国立市が個人情報の保護を的確に行っていると思います
　　　　か？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 86 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 104 231 60 21 725 19

100.0 9.0 19.9 5.2 1.8 62.5 1.6

574 46 135 31 15 338 9

100.0 8.0 23.5 5.4 2.6 58.9 1.6

199 19 34 10 1 133 2

100.0 9.5 17.1 5.0 0.5 66.8 1.0

191 24 27 9 3 124 4

100.0 12.6 14.1 4.7 1.6 64.9 2.1

146 7 29 6 2 98 4

100.0 4.8 19.9 4.1 1.4 67.1 2.7

37 6 5 2     - 24     -

100.0 16.2 13.5 5.4     - 64.9     -

6 1     - 1     - 4     -

100.0 16.7     - 16.7     - 66.7     -

5 1 1     -     - 3     -

100.0 20.0 20.0     -     - 60.0     -

2     -     - 1     - 1     -

100.0     -     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 20 31 2 1 104 1

100.0 12.6 19.5 1.3 0.6 65.4 0.6

311 26 58 16 6 198 7

100.0 8.4 18.6 5.1 1.9 63.7 2.3

585 47 125 33 12 358 10

100.0 8.0 21.4 5.6 2.1 61.2 1.7

80 8 15 7 1 48 1

100.0 10.0 18.8 8.8 1.3 60.0 1.3

25 3 2 2 1 17     -

100.0 12.0 8.0 8.0 4.0 68.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 31 81 25 6 224 10

100.0 8.2 21.5 6.6 1.6 59.4 2.7

287 28 53 23 8 170 5

100.0 9.8 18.5 8.0 2.8 59.2 1.7

413 36 74 13 5 284 1

100.0 8.7 17.9 3.1 1.2 68.8 0.2

117 12 28 4 3 67 3

100.0 10.3 23.9 3.4 2.6 57.3 2.6

問２２　あなたは、国立市が個人情報の保護を的確に行っていると思います
　　　　か？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 87 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 104 231 60 21 725 19

100.0 9.0 19.9 5.2 1.8 62.5 1.6

124 8 21 10 1 83 1

100.0 6.5 16.9 8.1 0.8 66.9 0.8

195 17 45 5 4 121 3

100.0 8.7 23.1 2.6 2.1 62.1 1.5

269 30 51 11 5 166 6

100.0 11.2 19.0 4.1 1.9 61.7 2.2

136 13 28 11 3 78 3

100.0 9.6 20.6 8.1 2.2 57.4 2.2

143 15 27 7 2 89 3

100.0 10.5 18.9 4.9 1.4 62.2 2.1

163 13 34 9 1 104 2

100.0 8.0 20.9 5.5 0.6 63.8 1.2

23 1 5 2 1 14     -

100.0 4.3 21.7 8.7 4.3 60.9     -

79 5 16 4 3 51     -

100.0 6.3 20.3 5.1 3.8 64.6     -

16     - 3 1     - 12     -

100.0     - 18.8 6.3     - 75.0     -

12 2 1     - 1 7 1

100.0 16.7 8.3     - 8.3 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 4 1 1 34     -

100.0 9.1 9.1 2.3 2.3 77.3     -

136 16 18 7 2 92 1

100.0 11.8 13.2 5.1 1.5 67.6 0.7

117 12 23 6 2 72 2

100.0 10.3 19.7 5.1 1.7 61.5 1.7

241 25 46 16 7 143 4

100.0 10.4 19.1 6.6 2.9 59.3 1.7

514 40 114 26 7 316 11

100.0 7.8 22.2 5.1 1.4 61.5 2.1

98 7 24 4 1 61 1

100.0 7.1 24.5 4.1 1.0 62.2 1.0

10     - 2     - 1 7     -

100.0     - 20.0     - 10.0 70.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1     -     - 1 5     -

100.0 14.3     -     - 14.3 71.4     -

48 4 10 1     - 31 2

100.0 8.3 20.8 2.1     - 64.6 4.2

1,105 99 221 59 20 689 17

100.0 9.0 20.0 5.3 1.8 62.4 1.5

問２２　あなたは、国立市が個人情報の保護を的確に行っていると思います
　　　　か？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

不
必
要
な
個
人
情
報
を
収
集
し

て
い
る
か
ら

個
人
情
報
を
収
集
目
的
以
外
に

利
用
し
て
い
る
か
ら

市
の
保
有
す
る
個
人
情
報
が
正

確
で
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
保
管
や
廃
棄
が
適

切
に
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
漏
え
い
な
ど
の
事

故
防
止
対
策
が
不
十
分
だ
か
ら

市
の
保
有
す
る
自
分
の
個
人
情

報
に
つ
い
て
開
示
、

訂
正
、

削

除
な
ど
を
求
め
る
権
利
が
十
分

に
保
障
さ
れ
て
い
な
い
か
ら

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で
そ
う

思
う

そ
の
他

81 8 3 5 10 28 13 27 19

100.0 9.9 3.7 6.2 12.3 34.6 16.0 33.3 23.5

34 2     - 2 3 8 5 12 9

100.0 5.9     - 5.9 8.8 23.5 14.7 35.3 26.5

47 6 3 3 7 20 8 15 10

100.0 12.8 6.4 6.4 14.9 42.6 17.0 31.9 21.3

 × 年齢別（Ｆ２）
2     - 1     -     -     -      -     - 1

100.0     - 50.0     -     -     -      -     - 50.0

2     -     -     -     - 1      - 2     -

100.0     -     -     -     - 50.0      - 100.0     -

9 1     - 1 1 2 1 3 4

100.0 11.1     - 11.1 11.1 22.2 11.1 33.3 44.4

20 2 1     - 4 8 5 4 5

100.0 10.0 5.0     - 20.0 40.0 25.0 20.0 25.0

16 1     - 1 1 4 3 5 4

100.0 6.3     - 6.3 6.3 25.0 18.8 31.3 25.0

6     -     -     -     - 1 1 3 2

100.0     -     -     -     - 16.7 16.7 50.0 33.3

11 3 1 2 1 5 2 3 1

100.0 27.3 9.1 18.2 9.1 45.5 18.2 27.3 9.1

15 1     - 1 3 7 1 7 2

100.0 6.7     - 6.7 20.0 46.7 6.7 46.7 13.3

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問２３　問２２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。そのように思う理由は次のうちどれですか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

不
必
要
な
個
人
情
報
を
収
集
し

て
い
る
か
ら

個
人
情
報
を
収
集
目
的
以
外
に

利
用
し
て
い
る
か
ら

市
の
保
有
す
る
個
人
情
報
が
正

確
で
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
保
管
や
廃
棄
が
適

切
に
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
漏
え
い
な
ど
の
事

故
防
止
対
策
が
不
十
分
だ
か
ら

市
の
保
有
す
る
自
分
の
個
人
情

報
に
つ
い
て
開
示
、

訂
正
、

削

除
な
ど
を
求
め
る
権
利
が
十
分

に
保
障
さ
れ
て
い
な
い
か
ら

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で
そ
う

思
う

そ
の
他

81 8 3 5 10 28 13 27 19

100.0 9.9 3.7 6.2 12.3 34.6 16.0 33.3 23.5

11 1     -     - 1 4 4 4 2

100.0 9.1     -     - 9.1 36.4 36.4 36.4 18.2

2 1     -     -     - 2      -     -     -

100.0 50.0     -     -     - 100.0      -     -     -

5 1     -     - 1     - 2     - 2

100.0 20.0     -     - 20.0     - 40.0     - 40.0

8     -     -     - 1 3 2 2 3

100.0     -     -     - 12.5 37.5 25.0 25.0 37.5

9 2 1     - 1 3      - 3 2

100.0 22.2 11.1     - 11.1 33.3      - 33.3 22.2

5 1     - 1 1 1 1 1 2

100.0 20.0     - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0

12     -     - 1 1 3 3 6 3

100.0     -     - 8.3 8.3 25.0 25.0 50.0 25.0

16 2 1 1 2 10 1 4 4

100.0 12.5 6.3 6.3 12.5 62.5 6.3 25.0 25.0

2     - 1     -     -     -      -     - 1

100.0     - 50.0     -     -     -      -     - 50.0

9     -     - 2 2 1      - 6     -

100.0     -     - 22.2 22.2 11.1      - 66.7     -

1     -     -     -     -     -      - 1     -

100.0     -     -     -     -     -      - 100.0     -

1     -     -     -     - 1      -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0      -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
7 1     -     - 1 3 3 3 1

100.0 14.3     -     - 14.3 42.9 42.9 42.9 14.3

7     -     - 1 1 1 2 1 3

100.0     -     - 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9

16 2     - 1 1 3 4 3 7

100.0 12.5     - 6.3 6.3 18.8 25.0 18.8 43.8

17 3 1     - 3 9 2 7 1

100.0 17.6 5.9     - 17.6 52.9 11.8 41.2 5.9

1     -     -     -     -     - 1     -     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -     -

1     -     -     -     -     -      -     - 1

100.0     -     -     -     -     -      -     - 100.0

3     -     -     -     -     -      - 2 1

100.0     -     -     -     -     -      - 66.7 33.3

問２３　問２２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。そのように思う理由は次のうちどれですか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

不
必
要
な
個
人
情
報
を
収
集
し

て
い
る
か
ら

個
人
情
報
を
収
集
目
的
以
外
に

利
用
し
て
い
る
か
ら

市
の
保
有
す
る
個
人
情
報
が
正

確
で
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
保
管
や
廃
棄
が
適

切
に
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
漏
え
い
な
ど
の
事

故
防
止
対
策
が
不
十
分
だ
か
ら

市
の
保
有
す
る
自
分
の
個
人
情

報
に
つ
い
て
開
示
、

訂
正
、

削

除
な
ど
を
求
め
る
権
利
が
十
分

に
保
障
さ
れ
て
い
な
い
か
ら

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で
そ
う

思
う

そ
の
他

81 8 3 5 10 28 13 27 19

100.0 9.9 3.7 6.2 12.3 34.6 16.0 33.3 23.5

46 5 3 4 8 11 7 14 11

100.0 10.9 6.5 8.7 17.4 23.9 15.2 30.4 23.9

11 2     -     - 1 7 2 3 2

100.0 18.2     -     - 9.1 63.6 18.2 27.3 18.2

12 1     - 1     - 5 4 3 2

100.0 8.3     - 8.3     - 41.7 33.3 25.0 16.7

8     -     -     - 1 3      - 5 3

100.0     -     -     - 12.5 37.5      - 62.5 37.5

2     -     -     -     - 1      - 1 1

100.0     -     -     -     - 50.0      - 50.0 50.0

1     -     -     -     - 1      -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0      -     -     -

     -     -     -     -     -     -      -     -     -

     -     -     -     -     -     -      -     -     -

1     -     -     -     -     -      - 1     -

100.0     -     -     -     -     -      - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
3     -     -     -     - 2 1 1     -

100.0     -     -     -     - 66.7 33.3 33.3     -

22 4 2 3 2 7 3 8 8

100.0 18.2 9.1 13.6 9.1 31.8 13.6 36.4 36.4

45 3 1 2 6 16 7 12 10

100.0 6.7 2.2 4.4 13.3 35.6 15.6 26.7 22.2

8 1     -     - 1 1 1 5 1

100.0 12.5     -     - 12.5 12.5 12.5 62.5 12.5

3     -     -     - 1 2 1 1     -

100.0     -     -     - 33.3 66.7 33.3 33.3     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
31 4     -     - 4 9 5 15 6

100.0 12.9     -     - 12.9 29.0 16.1 48.4 19.4

31 3     - 1 4 12 5 10 6

100.0 9.7     - 3.2 12.9 38.7 16.1 32.3 19.4

18 2 2 2 2 7 4 5 6

100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 38.9 22.2 27.8 33.3

7     - 1 2 1 2 1 1 1

100.0     - 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3

問２３　問２２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。そのように思う理由は次のうちどれですか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

不
必
要
な
個
人
情
報
を
収
集
し

て
い
る
か
ら

個
人
情
報
を
収
集
目
的
以
外
に

利
用
し
て
い
る
か
ら

市
の
保
有
す
る
個
人
情
報
が
正

確
で
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
保
管
や
廃
棄
が
適

切
に
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

個
人
情
報
の
漏
え
い
な
ど
の
事

故
防
止
対
策
が
不
十
分
だ
か
ら

市
の
保
有
す
る
自
分
の
個
人
情

報
に
つ
い
て
開
示
、

訂
正
、

削

除
な
ど
を
求
め
る
権
利
が
十
分

に
保
障
さ
れ
て
い
な
い
か
ら

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で
そ
う

思
う

そ
の
他

81 8 3 5 10 28 13 27 19

100.0 9.9 3.7 6.2 12.3 34.6 16.0 33.3 23.5

11     -     -     - 1 4 1 6 3

100.0     -     -     - 9.1 36.4 9.1 54.5 27.3

9 1 1 1 1 4      - 3 2

100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 44.4      - 33.3 22.2

16     - 1     - 1 5 2 6 6

100.0     - 6.3     - 6.3 31.3 12.5 37.5 37.5

14 2 1 1 5 6 3 3 2

100.0 14.3 7.1 7.1 35.7 42.9 21.4 21.4 14.3

9 2     -     -     - 3 3 3 1

100.0 22.2     -     -     - 33.3 33.3 33.3 11.1

10     -     - 1 1 4 2 3 1

100.0     -     - 10.0 10.0 40.0 20.0 30.0 10.0

3     -     -     -     -     - 1 2 1

100.0     -     -     -     -     - 33.3 66.7 33.3

7 3     - 1 1 2 1 1 2

100.0 42.9     - 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6

1     -     -     -     -     -      -     - 1

100.0     -     -     -     -     -      -     - 100.0

1     -     - 1     -     -      -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -      -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
2     -     -     -     -     -      - 2     -

100.0     -     -     -     -     -      - 100.0     -

9 1     -     -     - 3 2 3 3

100.0 11.1     -     -     - 33.3 22.2 33.3 33.3

8 2 1 3 1 2 2 2 2

100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0 25.0

23 1 1     - 2 8 2 6 8

100.0 4.3 4.3     - 8.7 34.8 8.7 26.1 34.8

33 4     - 1 6 15 7 12 5

100.0 12.1     - 3.0 18.2 45.5 21.2 36.4 15.2

5     - 1     - 1     -      - 2 1

100.0     - 20.0     - 20.0     -      - 40.0 20.0

1     -     - 1     -     -      -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -      -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     -     -     -     -     -      - 1     -

100.0     -     -     -     -     -      - 100.0     -

1     -     -     -     -     -      - 1     -

100.0     -     -     -     -     -      - 100.0     -

79 8 3 5 10 28 13 25 19

100.0 10.1 3.8 6.3 12.7 35.4 16.5 31.6 24.1

問２３　問２２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。そのように思う理由は次のうちどれですか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 28 134 348 212 415 23

100.0 2.4 11.6 30.0 18.3 35.8 2.0

497 13 73 140 89 176 6

100.0 2.6 14.7 28.2 17.9 35.4 1.2

656 14 61 208 121 235 17

100.0 2.1 9.3 31.7 18.4 35.8 2.6

7 1     -     - 2 4     -

100.0 14.3     -     - 28.6 57.1     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18     -     - 6 2 10     -

100.0     -     - 33.3 11.1 55.6     -

83 2 14 13 16 38     -

100.0 2.4 16.9 15.7 19.3 45.8     -

138 4 12 51 18 51 2

100.0 2.9 8.7 37.0 13.0 37.0 1.4

188 3 26 69 40 48 2

100.0 1.6 13.8 36.7 21.3 25.5 1.1

189 5 15 69 41 58 1

100.0 2.6 7.9 36.5 21.7 30.7 0.5

93 3 14 25 23 27 1

100.0 3.2 15.1 26.9 24.7 29.0 1.1

124     - 17 41 25 39 2

100.0     - 13.7 33.1 20.2 31.5 1.6

327 11 36 74 47 144 15

100.0 3.4 11.0 22.6 14.4 44.0 4.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２４　あなたは、民間事業者が個人情報の保護を的確に行っていると
　　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 28 134 348 212 415 23

100.0 2.4 11.6 30.0 18.3 35.8 2.0

81 2 9 24 16 28 2

100.0 2.5 11.1 29.6 19.8 34.6 2.5

26 1 2 8 5 9 1

100.0 3.8 7.7 30.8 19.2 34.6 3.8

64 1 15 19 9 20     -

100.0 1.6 23.4 29.7 14.1 31.3     -

100 2 12 45 15 26     -

100.0 2.0 12.0 45.0 15.0 26.0     -

136 4 18 39 29 45 1

100.0 2.9 13.2 28.7 21.3 33.1 0.7

55 1 6 14 12 22     -

100.0 1.8 10.9 25.5 21.8 40.0     -

138 1 15 52 29 39 2

100.0 0.7 10.9 37.7 21.0 28.3 1.4

251 9 25 71 50 87 9

100.0 3.6 10.0 28.3 19.9 34.7 3.6

36 1 3 7 4 21     -

100.0 2.8 8.3 19.4 11.1 58.3     -

248 5 26 65 40 106 6

100.0 2.0 10.5 26.2 16.1 42.7 2.4

19 1 3 4 2 8 1

100.0 5.3 15.8 21.1 10.5 42.1 5.3

6     -     -     - 1 4 1

100.0     -     -     - 16.7 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 3 6 26 14 19 1

100.0 4.3 8.7 37.7 20.3 27.5 1.4

101 2 12 32 16 38 1

100.0 2.0 11.9 31.7 15.8 37.6 1.0

143 4 20 48 27 44     -

100.0 2.8 14.0 33.6 18.9 30.8     -

212 2 29 67 48 64 2

100.0 0.9 13.7 31.6 22.6 30.2 0.9

35 1 7 17 2 7 1

100.0 2.9 20.0 48.6 5.7 20.0 2.9

10     -     - 3 3 4     -

100.0     -     - 30.0 30.0 40.0     -

30     - 3 8 5 13 1

100.0     - 10.0 26.7 16.7 43.3 3.3

問２４　あなたは、民間事業者が個人情報の保護を的確に行っていると
　　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 28 134 348 212 415 23

100.0 2.4 11.6 30.0 18.3 35.8 2.0

574 11 65 176 102 209 11

100.0 1.9 11.3 30.7 17.8 36.4 1.9

199 3 18 75 44 56 3

100.0 1.5 9.0 37.7 22.1 28.1 1.5

191 6 24 48 29 81 3

100.0 3.1 12.6 25.1 15.2 42.4 1.6

146 5 19 32 27 57 6

100.0 3.4 13.0 21.9 18.5 39.0 4.1

37 2 7 12 7 9     -

100.0 5.4 18.9 32.4 18.9 24.3     -

6     - 1 1 2 2     -

100.0     - 16.7 16.7 33.3 33.3     -

5 1     - 4     -     -     -

100.0 20.0     - 80.0     -     -     -

2     -     -     - 1 1     -

100.0     -     -     - 50.0 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 6 24 40 24 60 5

100.0 3.8 15.1 25.2 15.1 37.7 3.1

311 8 34 92 64 107 6

100.0 2.6 10.9 29.6 20.6 34.4 1.9

585 11 66 190 105 203 10

100.0 1.9 11.3 32.5 17.9 34.7 1.7

80 3 8 20 13 34 2

100.0 3.8 10.0 25.0 16.3 42.5 2.5

25     - 2 6 6 11     -

100.0     - 8.0 24.0 24.0 44.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 10 35 105 71 149 7

100.0 2.7 9.3 27.9 18.8 39.5 1.9

287 6 34 94 52 97 4

100.0 2.1 11.8 32.8 18.1 33.8 1.4

413 13 49 134 75 139 3

100.0 3.1 11.9 32.4 18.2 33.7 0.7

117 1 20 23 20 44 9

100.0 0.9 17.1 19.7 17.1 37.6 7.7

問２４　あなたは、民間事業者が個人情報の保護を的確に行っていると
　　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 28 134 348 212 415 23

100.0 2.4 11.6 30.0 18.3 35.8 2.0

124 2 13 39 24 45 1

100.0 1.6 10.5 31.5 19.4 36.3 0.8

195 7 29 60 33 63 3

100.0 3.6 14.9 30.8 16.9 32.3 1.5

269 6 30 76 51 100 6

100.0 2.2 11.2 28.3 19.0 37.2 2.2

136 4 17 50 24 37 4

100.0 2.9 12.5 36.8 17.6 27.2 2.9

143 3 14 42 19 61 4

100.0 2.1 9.8 29.4 13.3 42.7 2.8

163 2 18 43 34 65 1

100.0 1.2 11.0 26.4 20.9 39.9 0.6

23     - 3 6 8 5 1

100.0     - 13.0 26.1 34.8 21.7 4.3

79 4 6 24 13 31 1

100.0 5.1 7.6 30.4 16.5 39.2 1.3

16     - 2 6 3 4 1

100.0     - 12.5 37.5 18.8 25.0 6.3

12     - 2 2 3 4 1

100.0     - 16.7 16.7 25.0 33.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44     - 7 12 6 18 1

100.0     - 15.9 27.3 13.6 40.9 2.3

136 6 17 39 22 51 1

100.0 4.4 12.5 28.7 16.2 37.5 0.7

117 1 16 34 28 37 1

100.0 0.9 13.7 29.1 23.9 31.6 0.9

241 5 25 91 45 68 7

100.0 2.1 10.4 37.8 18.7 28.2 2.9

514 14 55 142 94 197 12

100.0 2.7 10.7 27.6 18.3 38.3 2.3

98 2 13 28 15 39 1

100.0 2.0 13.3 28.6 15.3 39.8 1.0

10     - 1 2 2 5     -

100.0     - 10.0 20.0 20.0 50.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     - 1 3 3     -

100.0     -     - 14.3 42.9 42.9     -

48 1 5 14 6 22     -

100.0 2.1 10.4 29.2 12.5 45.8     -

1,105 27 129 333 203 390 23

100.0 2.4 11.7 30.1 18.4 35.3 2.1

問２４　あなたは、民間事業者が個人情報の保護を的確に行っていると
　　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

週
に
３
日
以
上

週
に
１
〜

２
日

月
に
１
〜

３
日

３
ヶ

月
に
１
〜

２
日

年
に
１
〜

３
日
以
下

無
回
答

1,160 289 334 254 100 138 45

100.0 24.9 28.8 21.9 8.6 11.9 3.9

497 120 141 102 58 55 21

100.0 24.1 28.4 20.5 11.7 11.1 4.2

656 168 191 152 40 82 23

100.0 25.6 29.1 23.2 6.1 12.5 3.5

7 1 2     - 2 1 1

100.0 14.3 28.6     - 28.6 14.3 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 8 4 2     -     -

100.0 22.2 44.4 22.2 11.1     -     -

83 15 23 22 13 9 1

100.0 18.1 27.7 26.5 15.7 10.8 1.2

138 15 32 36 26 27 2

100.0 10.9 23.2 26.1 18.8 19.6 1.4

188 26 42 64 17 34 5

100.0 13.8 22.3 34.0 9.0 18.1 2.7

189 37 63 41 18 27 3

100.0 19.6 33.3 21.7 9.5 14.3 1.6

93 28 30 16 8 8 3

100.0 30.1 32.3 17.2 8.6 8.6 3.2

124 38 34 31 6 13 2

100.0 30.6 27.4 25.0 4.8 10.5 1.6

327 126 102 40 10 20 29

100.0 38.5 31.2 12.2 3.1 6.1 8.9

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２５　あなたは、どの程度スポーツ・レクリエーション
　　　　（ウォーキングなど軽い運動も含む）を行っていますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

週
に
３
日
以
上

週
に
１
〜

２
日

月
に
１
〜

３
日

３
ヶ

月
に
１
〜

２
日

年
に
１
〜

３
日
以
下

無
回
答

1,160 289 334 254 100 138 45

100.0 24.9 28.8 21.9 8.6 11.9 3.9

81 25 15 23 7 7 4

100.0 30.9 18.5 28.4 8.6 8.6 4.9

26 8 8 8     - 1 1

100.0 30.8 30.8 30.8     - 3.8 3.8

64 12 18 16 12 5 1

100.0 18.8 28.1 25.0 18.8 7.8 1.6

100 6 25 41 10 16 2

100.0 6.0 25.0 41.0 10.0 16.0 2.0

136 20 34 35 24 21 2

100.0 14.7 25.0 25.7 17.6 15.4 1.5

55 11 22 11 5 5 1

100.0 20.0 40.0 20.0 9.1 9.1 1.8

138 29 37 30 14 23 5

100.0 21.0 26.8 21.7 10.1 16.7 3.6

251 75 81 43 10 31 11

100.0 29.9 32.3 17.1 4.0 12.4 4.4

36 8 11 7 6 3 1

100.0 22.2 30.6 19.4 16.7 8.3 2.8

248 88 78 37 9 23 13

100.0 35.5 31.5 14.9 3.6 9.3 5.2

19 4 5 2 3 3 2

100.0 21.1 26.3 10.5 15.8 15.8 10.5

6 3     - 1     -     - 2

100.0 50.0     - 16.7     -     - 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 22 13 23 4 6 1

100.0 31.9 18.8 33.3 5.8 8.7 1.4

101 23 23 23 10 20 2

100.0 22.8 22.8 22.8 9.9 19.8 2.0

143 18 39 38 22 23 3

100.0 12.6 27.3 26.6 15.4 16.1 2.1

212 37 57 63 25 23 7

100.0 17.5 26.9 29.7 11.8 10.8 3.3

35 2 12 9 7 3 2

100.0 5.7 34.3 25.7 20.0 8.6 5.7

10 1 4 3 2     -     -

100.0 10.0 40.0 30.0 20.0     -     -

30 8 11 5 2 3 1

100.0 26.7 36.7 16.7 6.7 10.0 3.3

問２５　あなたは、どの程度スポーツ・レクリエーション
　　　　（ウォーキングなど軽い運動も含む）を行っていますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

週
に
３
日
以
上

週
に
１
〜

２
日

月
に
１
〜

３
日

３
ヶ

月
に
１
〜

２
日

年
に
１
〜

３
日
以
下

無
回
答

1,160 289 334 254 100 138 45

100.0 24.9 28.8 21.9 8.6 11.9 3.9

574 146 172 125 39 68 24

100.0 25.4 30.0 21.8 6.8 11.8 4.2

199 54 50 47 24 21 3

100.0 27.1 25.1 23.6 12.1 10.6 1.5

191 35 50 46 25 29 6

100.0 18.3 26.2 24.1 13.1 15.2 3.1

146 45 44 20 8 18 11

100.0 30.8 30.1 13.7 5.5 12.3 7.5

37 7 11 15 2 2     -

100.0 18.9 29.7 40.5 5.4 5.4     -

6     - 3 1 1     - 1

100.0     - 50.0 16.7 16.7     - 16.7

5 1 3     - 1     -     -

100.0 20.0 60.0     - 20.0     -     -

2 1 1     -     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 36 51 34 12 20 6

100.0 22.6 32.1 21.4 7.5 12.6 3.8

311 102 93 60 17 22 17

100.0 32.8 29.9 19.3 5.5 7.1 5.5

585 120 168 139 63 76 19

100.0 20.5 28.7 23.8 10.8 13.0 3.2

80 21 19 17 6 15 2

100.0 26.3 23.8 21.3 7.5 18.8 2.5

25 10 3 4 2 5 1

100.0 40.0 12.0 16.0 8.0 20.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 121 112 61 19 45 19

100.0 32.1 29.7 16.2 5.0 11.9 5.0

287 45 64 87 38 50 3

100.0 15.7 22.3 30.3 13.2 17.4 1.0

413 91 128 94 43 43 14

100.0 22.0 31.0 22.8 10.4 10.4 3.4

117 40 36 22 4 6 9

100.0 34.2 30.8 18.8 3.4 5.1 7.7

問２５　あなたは、どの程度スポーツ・レクリエーション
　　　　（ウォーキングなど軽い運動も含む）を行っていますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

週
に
３
日
以
上

週
に
１
〜

２
日

月
に
１
〜

３
日

３
ヶ

月
に
１
〜

２
日

年
に
１
〜

３
日
以
下

無
回
答

1,160 289 334 254 100 138 45

100.0 24.9 28.8 21.9 8.6 11.9 3.9

124 36 36 20 15 16 1

100.0 29.0 29.0 16.1 12.1 12.9 0.8

195 57 69 35 15 15 4

100.0 29.2 35.4 17.9 7.7 7.7 2.1

269 67 84 48 24 30 16

100.0 24.9 31.2 17.8 8.9 11.2 5.9

136 38 25 41 14 15 3

100.0 27.9 18.4 30.1 10.3 11.0 2.2

143 26 44 36 8 20 9

100.0 18.2 30.8 25.2 5.6 14.0 6.3

163 28 46 41 16 24 8

100.0 17.2 28.2 25.2 9.8 14.7 4.9

23 6 6 10     - 1     -

100.0 26.1 26.1 43.5     - 4.3     -

79 19 22 18 6 13 1

100.0 24.1 27.8 22.8 7.6 16.5 1.3

16 6 1 3 1 3 2

100.0 37.5 6.3 18.8 6.3 18.8 12.5

12 6 1 2 1 1 1

100.0 50.0 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 6 12 16 7 2 1

100.0 13.6 27.3 36.4 15.9 4.5 2.3

136 22 29 41 18 25 1

100.0 16.2 21.3 30.1 13.2 18.4 0.7

117 22 34 28 11 19 3

100.0 18.8 29.1 23.9 9.4 16.2 2.6

241 62 75 47 24 26 7

100.0 25.7 31.1 19.5 10.0 10.8 2.9

514 153 153 99 26 51 32

100.0 29.8 29.8 19.3 5.1 9.9 6.2

98 19 31 21 12 14 1

100.0 19.4 31.6 21.4 12.2 14.3 1.0

10 5     - 2 2 1     -

100.0 50.0     - 20.0 20.0 10.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 2 1 1     -     -

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3     -     -

48 9 13 7 2 10 7

100.0 18.8 27.1 14.6 4.2 20.8 14.6

1,105 277 319 246 97 128 38

100.0 25.1 28.9 22.3 8.8 11.6 3.4

問２５　あなたは、どの程度スポーツ・レクリエーション
　　　　（ウォーキングなど軽い運動も含む）を行っていますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問２６　あなたは、１年前と比べて健康だと思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

変
わ
ら
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,160 140 747 258 15

100.0 12.1 64.4 22.2 1.3

497 52 326 115 4

100.0 10.5 65.6 23.1 0.8

656 88 418 139 11

100.0 13.4 63.7 21.2 1.7

7     - 3 4     -

100.0     - 42.9 57.1     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 11 6     -

100.0 5.6 61.1 33.3     -

83 14 48 21     -

100.0 16.9 57.8 25.3     -

138 15 79 41 3

100.0 10.9 57.2 29.7 2.2

188 32 119 34 3

100.0 17.0 63.3 18.1 1.6

189 15 130 43 1

100.0 7.9 68.8 22.8 0.5

93 12 63 17 1

100.0 12.9 67.7 18.3 1.1

124 16 75 31 2

100.0 12.9 60.5 25.0 1.6

327 35 222 65 5

100.0 10.7 67.9 19.9 1.5

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問２６　あなたは、１年前と比べて健康だと思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

変
わ
ら
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,160 140 747 258 15

100.0 12.1 64.4 22.2 1.3

81 14 50 14 3

100.0 17.3 61.7 17.3 3.7

26 3 18 4 1

100.0 11.5 69.2 15.4 3.8

64 7 48 9     -

100.0 10.9 75.0 14.1     -

100 13 62 25     -

100.0 13.0 62.0 25.0     -

136 16 83 35 2

100.0 11.8 61.0 25.7 1.5

55 15 31 9     -

100.0 27.3 56.4 16.4     -

138 16 89 29 4

100.0 11.6 64.5 21.0 2.9

251 30 168 50 3

100.0 12.0 66.9 19.9 1.2

36 3 20 13     -

100.0 8.3 55.6 36.1     -

248 18 166 63 1

100.0 7.3 66.9 25.4 0.4

19 3 9 6 1

100.0 15.8 47.4 31.6 5.3

6 2 3 1     -

100.0 33.3 50.0 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 15 42 10 2

100.0 21.7 60.9 14.5 2.9

101 18 62 20 1

100.0 17.8 61.4 19.8 1.0

143 14 92 37     -

100.0 9.8 64.3 25.9     -

212 26 136 45 5

100.0 12.3 64.2 21.2 2.4

35 8 19 7 1

100.0 22.9 54.3 20.0 2.9

10     - 10     -     -

100.0     - 100.0     -     -

30 3 20 6 1

100.0 10.0 66.7 20.0 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問２６　あなたは、１年前と比べて健康だと思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

変
わ
ら
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,160 140 747 258 15

100.0 12.1 64.4 22.2 1.3

574 62 386 119 7

100.0 10.8 67.2 20.7 1.2

199 19 133 45 2

100.0 9.5 66.8 22.6 1.0

191 33 97 57 4

100.0 17.3 50.8 29.8 2.1

146 19 96 29 2

100.0 13.0 65.8 19.9 1.4

37 4 25 8     -

100.0 10.8 67.6 21.6     -

6 1 5     -     -

100.0 16.7 83.3     -     -

5 2 3     -     -

100.0 40.0 60.0     -     -

2     - 2     -     -

100.0     - 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 24 90 43 2

100.0 15.1 56.6 27.0 1.3

311 35 211 61 4

100.0 11.3 67.8 19.6 1.3

585 72 376 129 8

100.0 12.3 64.3 22.1 1.4

80 6 55 18 1

100.0 7.5 68.8 22.5 1.3

25 3 15 7     -

100.0 12.0 60.0 28.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 46 252 74 5

100.0 12.2 66.8 19.6 1.3

287 30 190 62 5

100.0 10.5 66.2 21.6 1.7

413 51 260 99 3

100.0 12.3 63.0 24.0 0.7

117 16 71 28 2

100.0 13.7 60.7 23.9 1.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問２６　あなたは、１年前と比べて健康だと思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

変
わ
ら
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,160 140 747 258 15

100.0 12.1 64.4 22.2 1.3

124 10 78 36     -

100.0 8.1 62.9 29.0     -

195 29 127 34 5

100.0 14.9 65.1 17.4 2.6

269 29 170 68 2

100.0 10.8 63.2 25.3 0.7

136 16 95 24 1

100.0 11.8 69.9 17.6 0.7

143 13 95 32 3

100.0 9.1 66.4 22.4 2.1

163 19 106 37 1

100.0 11.7 65.0 22.7 0.6

23 5 15 3     -

100.0 21.7 65.2 13.0     -

79 14 46 17 2

100.0 17.7 58.2 21.5 2.5

16 2 8 6     -

100.0 12.5 50.0 37.5     -

12 3 7 1 1

100.0 25.0 58.3 8.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 12 25 7     -

100.0 27.3 56.8 15.9     -

136 21 78 35 2

100.0 15.4 57.4 25.7 1.5

117 15 76 23 3

100.0 12.8 65.0 19.7 2.6

241 31 156 50 4

100.0 12.9 64.7 20.7 1.7

514 49 341 118 6

100.0 9.5 66.3 23.0 1.2

98 11 63 24     -

100.0 11.2 64.3 24.5     -

10 1 8 1     -

100.0 10.0 80.0 10.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 5 1     -

100.0 14.3 71.4 14.3     -

48 8 22 18     -

100.0 16.7 45.8 37.5     -

1,105 131 720 239 15

100.0 11.9 65.2 21.6 1.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 74 1,072 14

100.0 6.4 92.4 1.2

497 30 461 6

100.0 6.0 92.8 1.2

656 44 604 8

100.0 6.7 92.1 1.2

7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18     - 18     -

100.0     - 100.0     -

83 5 78     -

100.0 6.0 94.0     -

138 4 132 2

100.0 2.9 95.7 1.4

188 13 174 1

100.0 6.9 92.6 0.5

189 11 177 1

100.0 5.8 93.7 0.5

93 4 87 2

100.0 4.3 93.5 2.2

124 12 111 1

100.0 9.7 89.5 0.8

327 25 295 7

100.0 7.6 90.2 2.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２７　あなたは、過去１年間に行政や民間団体が行う国際交流活動・
　　　　イベントに参加したことがありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 74 1,072 14

100.0 6.4 92.4 1.2

81 5 74 2

100.0 6.2 91.4 2.5

26 2 24     -

100.0 7.7 92.3     -

64 7 57     -

100.0 10.9 89.1     -

100 4 95 1

100.0 4.0 95.0 1.0

136 8 127 1

100.0 5.9 93.4 0.7

55 2 53     -

100.0 3.6 96.4     -

138 6 130 2

100.0 4.3 94.2 1.4

251 22 224 5

100.0 8.8 89.2 2.0

36 5 31     -

100.0 13.9 86.1     -

248 13 233 2

100.0 5.2 94.0 0.8

19     - 18 1

100.0     - 94.7 5.3

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 4 65     -

100.0 5.8 94.2     -

101 3 97 1

100.0 3.0 96.0 1.0

143 8 134 1

100.0 5.6 93.7 0.7

212 14 196 2

100.0 6.6 92.5 0.9

35 3 31 1

100.0 8.6 88.6 2.9

10     - 10     -

100.0     - 100.0     -

30 2 27 1

100.0 6.7 90.0 3.3

問２７　あなたは、過去１年間に行政や民間団体が行う国際交流活動・
　　　　イベントに参加したことがありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 74 1,072 14

100.0 6.4 92.4 1.2

574 47 521 6

100.0 8.2 90.8 1.0

199 5 194     -

100.0 2.5 97.5     -

191 7 180 4

100.0 3.7 94.2 2.1

146 9 133 4

100.0 6.2 91.1 2.7

37 6 31     -

100.0 16.2 83.8     -

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

5     - 5     -

100.0     - 100.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 6 152 1

100.0 3.8 95.6 0.6

311 25 281 5

100.0 8.0 90.4 1.6

585 35 543 7

100.0 6.0 92.8 1.2

80 8 71 1

100.0 10.0 88.8 1.3

25     - 25     -

100.0     - 100.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 28 342 7

100.0 7.4 90.7 1.9

287 19 265 3

100.0 6.6 92.3 1.0

413 22 389 2

100.0 5.3 94.2 0.5

117 7 108 2

100.0 6.0 92.3 1.7

問２７　あなたは、過去１年間に行政や民間団体が行う国際交流活動・
　　　　イベントに参加したことがありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 74 1,072 14

100.0 6.4 92.4 1.2

124 4 118 2

100.0 3.2 95.2 1.6

195 14 180 1

100.0 7.2 92.3 0.5

269 17 249 3

100.0 6.3 92.6 1.1

136 11 124 1

100.0 8.1 91.2 0.7

143 9 131 3

100.0 6.3 91.6 2.1

163 13 148 2

100.0 8.0 90.8 1.2

23 2 20 1

100.0 8.7 87.0 4.3

79 3 76     -

100.0 3.8 96.2     -

16     - 16     -

100.0     - 100.0     -

12 1 10 1

100.0 8.3 83.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 42     -

100.0 4.5 95.5     -

136 9 126 1

100.0 6.6 92.6 0.7

117 6 110 1

100.0 5.1 94.0 0.9

241 15 221 5

100.0 6.2 91.7 2.1

514 34 473 7

100.0 6.6 92.0 1.4

98 7 91     -

100.0 7.1 92.9     -

10 1 9     -

100.0 10.0 90.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 6     -

100.0 14.3 85.7     -

48 1 45 2

100.0 2.1 93.8 4.2

1,105 72 1,021 12

100.0 6.5 92.4 1.1

問２７　あなたは、過去１年間に行政や民間団体が行う国際交流活動・
　　　　イベントに参加したことがありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 108 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村

が
主
催
す
る
国
際
交
流
活

動
・
イ
ベ
ン
ト

民
間
団
体
が
主
催
す
る
国

際
交
流
活
動
・
イ
ベ
ン
ト

ホ
ー

ム
ス
テ
イ
・
海
外
留

学 そ
の
他

無
回
答

74 44 33 4 7 1

100.0 59.5 44.6 5.4 9.5 1.4

30 16 13 1 4 1

100.0 53.3 43.3 3.3 13.3 3.3

44 28 20 3 3     -

100.0 63.6 45.5 6.8 6.8     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

5 3 2 1 1     -

100.0 60.0 40.0 20.0 20.0     -

4 1 3     -     -     -

100.0 25.0 75.0     -     -     -

13 9 7 2 1     -

100.0 69.2 53.8 15.4 7.7     -

11 8 3     -     -     -

100.0 72.7 27.3     -     -     -

4 2 2     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

12 8 7     -     -     -

100.0 66.7 58.3     -     -     -

25 13 9 1 5 1

100.0 52.0 36.0 4.0 20.0 4.0

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問２８　問２７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのような活動でしょうか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村

が
主
催
す
る
国
際
交
流
活

動
・
イ
ベ
ン
ト

民
間
団
体
が
主
催
す
る
国

際
交
流
活
動
・
イ
ベ
ン
ト

ホ
ー

ム
ス
テ
イ
・
海
外
留

学 そ
の
他

無
回
答

74 44 33 4 7 1

100.0 59.5 44.6 5.4 9.5 1.4

5 3 2     -     -     -

100.0 60.0 40.0     -     -     -

2 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

7 3 4     -     -     -

100.0 42.9 57.1     -     -     -

4 4     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

8 3 4     - 1 1

100.0 37.5 50.0     - 12.5 12.5

2 2     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

6 3 4 1 1     -

100.0 50.0 66.7 16.7 16.7     -

22 14 10 2 1     -

100.0 63.6 45.5 9.1 4.5     -

5 1 4 1 1     -

100.0 20.0 80.0 20.0 20.0     -

13 10 4     - 3     -

100.0 76.9 30.8     - 23.1     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
4 1 3     -     -     -

100.0 25.0 75.0     -     -     -

3 2 2     -     -     -

100.0 66.7 66.7     -     -     -

8 4 4     - 1     -

100.0 50.0 50.0     - 12.5     -

14 8 4 1 1 1

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 7.1

3 2 2     -     -     -

100.0 66.7 66.7     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

2 2     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

問２８　問２７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのような活動でしょうか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村

が
主
催
す
る
国
際
交
流
活

動
・
イ
ベ
ン
ト

民
間
団
体
が
主
催
す
る
国

際
交
流
活
動
・
イ
ベ
ン
ト

ホ
ー

ム
ス
テ
イ
・
海
外
留

学 そ
の
他

無
回
答

74 44 33 4 7 1

100.0 59.5 44.6 5.4 9.5 1.4

47 28 20 2 4 1

100.0 59.6 42.6 4.3 8.5 2.1

5 3 4     -     -     -

100.0 60.0 80.0     -     -     -

7 4 4 1 1     -

100.0 57.1 57.1 14.3 14.3     -

9 6 3     - 1     -

100.0 66.7 33.3     - 11.1     -

6 3 2 1 1     -

100.0 50.0 33.3 16.7 16.7     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
6 2 2 1 3     -

100.0 33.3 33.3 16.7 50.0     -

25 14 12     - 3     -

100.0 56.0 48.0     - 12.0     -

35 25 15 2     - 1

100.0 71.4 42.9 5.7     - 2.9

8 3 4 1 1     -

100.0 37.5 50.0 12.5 12.5     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
28 14 14 1 3 1

100.0 50.0 50.0 3.6 10.7 3.6

19 12 11 2     -     -

100.0 63.2 57.9 10.5     -     -

22 13 9 1 3     -

100.0 59.1 40.9 4.5 13.6     -

7 5 1     - 1     -

100.0 71.4 14.3     - 14.3     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問２８　問２７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのような活動でしょうか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

国
・
都
道
府
県
・
市
町
村

が
主
催
す
る
国
際
交
流
活

動
・
イ
ベ
ン
ト

民
間
団
体
が
主
催
す
る
国

際
交
流
活
動
・
イ
ベ
ン
ト

ホ
ー

ム
ス
テ
イ
・
海
外
留

学 そ
の
他

無
回
答

74 44 33 4 7 1

100.0 59.5 44.6 5.4 9.5 1.4

4 2 2 1     -     -

100.0 50.0 50.0 25.0     -     -

14 6 8 1 2     -

100.0 42.9 57.1 7.1 14.3     -

17 12 8     - 2     -

100.0 70.6 47.1     - 11.8     -

11 5 8 1 2     -

100.0 45.5 72.7 9.1 18.2     -

9 6 1     - 1 1

100.0 66.7 11.1     - 11.1 11.1

13 8 6     -     -     -

100.0 61.5 46.2     -     -     -

2 2     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

3 2     - 1     -     -

100.0 66.7     - 33.3     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

1 1     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
2 2 1     -     -     -

100.0 100.0 50.0     -     -     -

9 5 5 2 1     -

100.0 55.6 55.6 22.2 11.1     -

6 4 5     - 1     -

100.0 66.7 83.3     - 16.7     -

15 9 6 1 1     -

100.0 60.0 40.0 6.7 6.7     -

34 20 12 1 4 1

100.0 58.8 35.3 2.9 11.8 2.9

7 3 4     -     -     -

100.0 42.9 57.1     -     -     -

1 1     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1 1 1 1     -     -

100.0 100.0 100.0 100.0     -     -

1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

72 43 31 3 7 1

100.0 59.7 43.1 4.2 9.7 1.4

問２８　問２７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのような活動でしょうか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

1,160 216 379 548 17

100.0 18.6 32.7 47.2 1.5

497 85 191 215 6

100.0 17.1 38.4 43.3 1.2

656 131 184 330 11

100.0 20.0 28.0 50.3 1.7

7     - 4 3     -

100.0     - 57.1 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 5 10     -

100.0 16.7 27.8 55.6     -

83 20 26 37     -

100.0 24.1 31.3 44.6     -

138 27 40 69 2

100.0 19.6 29.0 50.0 1.4

188 45 51 90 2

100.0 23.9 27.1 47.9 1.1

189 40 47 100 2

100.0 21.2 24.9 52.9 1.1

93 18 22 52 1

100.0 19.4 23.7 55.9 1.1

124 24 43 56 1

100.0 19.4 34.7 45.2 0.8

327 39 145 134 9

100.0 11.9 44.3 41.0 2.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問２９　あなたは、今後行政や民間団体が行う国際交流活動・イベントに
　　　　参加したいと思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

1,160 216 379 548 17

100.0 18.6 32.7 47.2 1.5

81 15 22 42 2

100.0 18.5 27.2 51.9 2.5

26 6 7 12 1

100.0 23.1 26.9 46.2 3.8

64 19 21 24     -

100.0 29.7 32.8 37.5     -

100 20 23 57     -

100.0 20.0 23.0 57.0     -

136 33 46 55 2

100.0 24.3 33.8 40.4 1.5

55 8 22 25     -

100.0 14.5 40.0 45.5     -

138 26 39 71 2

100.0 18.8 28.3 51.4 1.4

251 50 72 123 6

100.0 19.9 28.7 49.0 2.4

36 10 6 20     -

100.0 27.8 16.7 55.6     -

248 24 111 110 3

100.0 9.7 44.8 44.4 1.2

19 5 5 8 1

100.0 26.3 26.3 42.1 5.3

6     - 5 1     -

100.0     - 83.3 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 13 21 34 1

100.0 18.8 30.4 49.3 1.4

101 17 41 42 1

100.0 16.8 40.6 41.6 1.0

143 34 33 76     -

100.0 23.8 23.1 53.1     -

212 41 64 104 3

100.0 19.3 30.2 49.1 1.4

35 15 7 12 1

100.0 42.9 20.0 34.3 2.9

10 1 5 4     -

100.0 10.0 50.0 40.0     -

30 6 9 14 1

100.0 20.0 30.0 46.7 3.3

問２９　あなたは、今後行政や民間団体が行う国際交流活動・イベントに
　　　　参加したいと思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 114 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

1,160 216 379 548 17

100.0 18.6 32.7 47.2 1.5

574 123 196 245 10

100.0 21.4 34.1 42.7 1.7

199 34 56 108 1

100.0 17.1 28.1 54.3 0.5

191 30 54 104 3

100.0 15.7 28.3 54.5 1.6

146 17 57 69 3

100.0 11.6 39.0 47.3 2.1

37 9 12 16     -

100.0 24.3 32.4 43.2     -

6     - 3 3     -

100.0     - 50.0 50.0     -

5 2     - 3     -

100.0 40.0     - 60.0     -

2 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 23 58 77 1

100.0 14.5 36.5 48.4 0.6

311 59 98 147 7

100.0 19.0 31.5 47.3 2.3

585 115 177 285 8

100.0 19.7 30.3 48.7 1.4

80 15 38 26 1

100.0 18.8 47.5 32.5 1.3

25 4 8 13     -

100.0 16.0 32.0 52.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 55 151 162 9

100.0 14.6 40.1 43.0 2.4

287 68 76 140 3

100.0 23.7 26.5 48.8 1.0

413 81 127 203 2

100.0 19.6 30.8 49.2 0.5

117 18 39 57 3

100.0 15.4 33.3 48.7 2.6

問２９　あなたは、今後行政や民間団体が行う国際交流活動・イベントに
　　　　参加したいと思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

1,160 216 379 548 17

100.0 18.6 32.7 47.2 1.5

124 15 41 66 2

100.0 12.1 33.1 53.2 1.6

195 41 45 107 2

100.0 21.0 23.1 54.9 1.0

269 51 93 122 3

100.0 19.0 34.6 45.4 1.1

136 33 43 58 2

100.0 24.3 31.6 42.6 1.5

143 23 49 67 4

100.0 16.1 34.3 46.9 2.8

163 28 62 71 2

100.0 17.2 38.0 43.6 1.2

23 5 8 9 1

100.0 21.7 34.8 39.1 4.3

79 15 29 35     -

100.0 19.0 36.7 44.3     -

16 1 7 8     -

100.0 6.3 43.8 50.0     -

12 4 2 5 1

100.0 33.3 16.7 41.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 14 9 21     -

100.0 31.8 20.5 47.7     -

136 31 35 69 1

100.0 22.8 25.7 50.7 0.7

117 26 31 58 2

100.0 22.2 26.5 49.6 1.7

241 50 67 120 4

100.0 20.7 27.8 49.8 1.7

514 73 200 231 10

100.0 14.2 38.9 44.9 1.9

98 18 36 44     -

100.0 18.4 36.7 44.9     -

10 4 1 5     -

100.0 40.0 10.0 50.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 1 3     -

100.0 42.9 14.3 42.9     -

48 6 19 23     -

100.0 12.5 39.6 47.9     -

1,105 207 359 522 17

100.0 18.7 32.5 47.2 1.5

問２９　あなたは、今後行政や民間団体が行う国際交流活動・イベントに
　　　　参加したいと思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ
と

（

図
書
館
の
利
用
等
）

生
活
を
楽
し
み
、

心
を
豊
か

に
す
る
活
動
を
す
る
こ
と

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講
座

や
教
室
に
お
け
る
学
習
活
動

に
参
加
す
る
こ
と

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

や
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能

を
身
に
つ
け
る
こ
と

健
康
・
体
力
づ
く
り
を
す
る

こ
と

学
校
に
お
け
る
学
習
活
動

特
に
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,160 472 277 99 212 206 350 53 363 22

100.0 40.7 23.9 8.5 18.3 17.8 30.2 4.6 31.3 1.9

497 183 99 26 49 95 141 27 183 8

100.0 36.8 19.9 5.2 9.9 19.1 28.4 5.4 36.8 1.6

656 286 177 73 162 110 208 26 177 14

100.0 43.6 27.0 11.1 24.7 16.8 31.7 4.0 27.0 2.1

7 3 1     - 1 1 1     - 3     -

100.0 42.9 14.3     - 14.3 14.3 14.3     - 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 11 6     -      - 3 8 13 3     -

100.0 61.1 33.3     -      - 16.7 44.4 72.2 16.7     -

83 37 20 3 8 30 23 15 25     -

100.0 44.6 24.1 3.6 9.6 36.1 27.7 18.1 30.1     -

138 51 31 5 11 28 26 6 56 1

100.0 37.0 22.5 3.6 8.0 20.3 18.8 4.3 40.6 0.7

188 99 55 23 40 52 54 10 54     -

100.0 52.7 29.3 12.2 21.3 27.7 28.7 5.3 28.7     -

189 75 35 16 45 45 63 4 62     -

100.0 39.7 18.5 8.5 23.8 23.8 33.3 2.1 32.8     -

93 43 23 4 19 19 30     - 22 2

100.0 46.2 24.7 4.3 20.4 20.4 32.3     - 23.7 2.2

124 42 23 15 27 16 37 2 43 3

100.0 33.9 18.5 12.1 21.8 12.9 29.8 1.6 34.7 2.4

327 114 84 33 62 13 109 3 98 16

100.0 34.9 25.7 10.1 19.0 4.0 33.3 0.9 30.0 4.9

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３０　あなたは、過去１年間に以下のような生涯学習活動をしたことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ
と

（

図
書
館
の
利
用
等
）

生
活
を
楽
し
み
、

心
を
豊
か

に
す
る
活
動
を
す
る
こ
と

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講
座

や
教
室
に
お
け
る
学
習
活
動

に
参
加
す
る
こ
と

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

や
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能

を
身
に
つ
け
る
こ
と

健
康
・
体
力
づ
く
り
を
す
る

こ
と

学
校
に
お
け
る
学
習
活
動

特
に
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,160 472 277 99 212 206 350 53 363 22

100.0 40.7 23.9 8.5 18.3 17.8 30.2 4.6 31.3 1.9

81 37 22 9 17 21 24     - 20 1

100.0 45.7 27.2 11.1 21.0 25.9 29.6     - 24.7 1.2

26 10 7 2 6 9 10     - 7 1

100.0 38.5 26.9 7.7 23.1 34.6 38.5     - 26.9 3.8

64 16 10 3 11 22 21 2 26     -

100.0 25.0 15.6 4.7 17.2 34.4 32.8 3.1 40.6     -

100 46 23 6 15 27 20 2 27 1

100.0 46.0 23.0 6.0 15.0 27.0 20.0 2.0 27.0 1.0

136 48 33 9 19 56 35 5 41 2

100.0 35.3 24.3 6.6 14.0 41.2 25.7 3.7 30.1 1.5

55 23 8 1 5 13 20     - 22     -

100.0 41.8 14.5 1.8 9.1 23.6 36.4     - 40.0     -

138 63 32 13 34 27 39 5 42 1

100.0 45.7 23.2 9.4 24.6 19.6 28.3 3.6 30.4 0.7

251 113 77 34 74 10 86 5 66 4

100.0 45.0 30.7 13.5 29.5 4.0 34.3 2.0 26.3 1.6

36 24 12     -      - 9 15 28 5     -

100.0 66.7 33.3     -      - 25.0 41.7 77.8 13.9     -

248 88 49 21 30 8 77 6 93 10

100.0 35.5 19.8 8.5 12.1 3.2 31.0 2.4 37.5 4.0

19 3 4 1 1 4 3     - 10 1

100.0 15.8 21.1 5.3 5.3 21.1 15.8     - 52.6 5.3

6 1     -     -      -     -     -     - 4 1

100.0 16.7     -     -      -     -     -     - 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 32 19 8 14 19 24     - 14 3

100.0 46.4 27.5 11.6 20.3 27.5 34.8     - 20.3 4.3

101 36 19 9 13 29 21 1 32 1

100.0 35.6 18.8 8.9 12.9 28.7 20.8 1.0 31.7 1.0

143 51 27 6 24 36 31 5 58 2

100.0 35.7 18.9 4.2 16.8 25.2 21.7 3.5 40.6 1.4

212 79 48 14 42 64 70 5 63     -

100.0 37.3 22.6 6.6 19.8 30.2 33.0 2.4 29.7     -

35 24 14 5 5 13 13 1 7     -

100.0 68.6 40.0 14.3 14.3 37.1 37.1 2.9 20.0     -

10 5     - 1      - 4 2 1 3     -

100.0 50.0     - 10.0      - 40.0 20.0 10.0 30.0     -

30 16 8     - 9 10 8 1 8     -

100.0 53.3 26.7     - 30.0 33.3 26.7 3.3 26.7     -

問３０　あなたは、過去１年間に以下のような生涯学習活動をしたことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ
と

（

図
書
館
の
利
用
等
）

生
活
を
楽
し
み
、

心
を
豊
か

に
す
る
活
動
を
す
る
こ
と

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講
座

や
教
室
に
お
け
る
学
習
活
動

に
参
加
す
る
こ
と

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

や
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能

を
身
に
つ
け
る
こ
と

健
康
・
体
力
づ
く
り
を
す
る

こ
と

学
校
に
お
け
る
学
習
活
動

特
に
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,160 472 277 99 212 206 350 53 363 22

100.0 40.7 23.9 8.5 18.3 17.8 30.2 4.6 31.3 1.9

574 234 129 53 139 86 175 26 172 13

100.0 40.8 22.5 9.2 24.2 15.0 30.5 4.5 30.0 2.3

199 88 54 15 28 41 67 9 51 3

100.0 44.2 27.1 7.5 14.1 20.6 33.7 4.5 25.6 1.5

191 76 46 14 20 46 45 11 74 2

100.0 39.8 24.1 7.3 10.5 24.1 23.6 5.8 38.7 1.0

146 50 30 9 19 17 40 3 54 3

100.0 34.2 20.5 6.2 13.0 11.6 27.4 2.1 37.0 2.1

37 20 13 4 4 12 18 3 11     -

100.0 54.1 35.1 10.8 10.8 32.4 48.6 8.1 29.7     -

6 1 2 1      - 3 3 1 1     -

100.0 16.7 33.3 16.7      - 50.0 50.0 16.7 16.7     -

5 3 3 2      - 1 2     -     - 1

100.0 60.0 60.0 40.0      - 20.0 40.0     -     - 20.0

2     -     - 1 2     -     -     -     -     -

100.0     -     - 50.0 100.0     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 54 37 14 20 27 51 8 54 8

100.0 34.0 23.3 8.8 12.6 17.0 32.1 5.0 34.0 5.0

311 127 80 30 65 46 110 8 97 5

100.0 40.8 25.7 9.6 20.9 14.8 35.4 2.6 31.2 1.6

585 252 142 48 113 114 165 29 180 6

100.0 43.1 24.3 8.2 19.3 19.5 28.2 5.0 30.8 1.0

80 29 14 4 14 16 20 7 23 1

100.0 36.3 17.5 5.0 17.5 20.0 25.0 8.8 28.8 1.3

25 10 4 3      - 3 4 1 9 2

100.0 40.0 16.0 12.0      - 12.0 16.0 4.0 36.0 8.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 143 84 25 81 52 126 11 110 10

100.0 37.9 22.3 6.6 21.5 13.8 33.4 2.9 29.2 2.7

287 146 73 23 48 66 74 22 85 1

100.0 50.9 25.4 8.0 16.7 23.0 25.8 7.7 29.6 0.3

413 159 100 38 71 87 126 21 139 4

100.0 38.5 24.2 9.2 17.2 21.1 30.5 5.1 33.7 1.0

117 38 27 13 14 12 36 3 36 7

100.0 32.5 23.1 11.1 12.0 10.3 30.8 2.6 30.8 6.0

問３０　あなたは、過去１年間に以下のような生涯学習活動をしたことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

趣
味
・
教
養
を
高
め
る
こ
と

（

図
書
館
の
利
用
等
）

生
活
を
楽
し
み
、

心
を
豊
か

に
す
る
活
動
を
す
る
こ
と

公
民
館
な
ど
自
治
体
の
講
座

や
教
室
に
お
け
る
学
習
活
動

に
参
加
す
る
こ
と

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

や
ス

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
に
お
け
る
学
習

活
動
に
参
加
す
る
こ
と

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能

を
身
に
つ
け
る
こ
と

健
康
・
体
力
づ
く
り
を
す
る

こ
と

学
校
に
お
け
る
学
習
活
動

特
に
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,160 472 277 99 212 206 350 53 363 22

100.0 40.7 23.9 8.5 18.3 17.8 30.2 4.6 31.3 1.9

124 50 34 9 21 11 38 6 39 3

100.0 40.3 27.4 7.3 16.9 8.9 30.6 4.8 31.5 2.4

195 91 59 27 47 37 72 7 46 6

100.0 46.7 30.3 13.8 24.1 19.0 36.9 3.6 23.6 3.1

269 116 57 24 35 43 78 8 84 5

100.0 43.1 21.2 8.9 13.0 16.0 29.0 3.0 31.2 1.9

136 65 36 9 33 38 41 8 35     -

100.0 47.8 26.5 6.6 24.3 27.9 30.1 5.9 25.7     -

143 54 24 9 28 20 35 8 53 5

100.0 37.8 16.8 6.3 19.6 14.0 24.5 5.6 37.1 3.5

163 56 40 10 28 33 48 6 61 1

100.0 34.4 24.5 6.1 17.2 20.2 29.4 3.7 37.4 0.6

23 8 8 3 6 4 5 1 10     -

100.0 34.8 34.8 13.0 26.1 17.4 21.7 4.3 43.5     -

79 24 15 7 11 16 25 8 27 1

100.0 30.4 19.0 8.9 13.9 20.3 31.6 10.1 34.2 1.3

16 4     -     - 1 2 4     - 6 1

100.0 25.0     -     - 6.3 12.5 25.0     - 37.5 6.3

12 4 4 1 2 2 4 1 2     -

100.0 33.3 33.3 8.3 16.7 16.7 33.3 8.3 16.7     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 23 13 5 4 10 17 4 8     -

100.0 52.3 29.5 11.4 9.1 22.7 38.6 9.1 18.2     -

136 60 37 9 17 31 30 9 50 1

100.0 44.1 27.2 6.6 12.5 22.8 22.1 6.6 36.8 0.7

117 54 27 13 15 25 34 8 37 2

100.0 46.2 23.1 11.1 12.8 21.4 29.1 6.8 31.6 1.7

241 109 62 21 54 47 85 18 67     -

100.0 45.2 25.7 8.7 22.4 19.5 35.3 7.5 27.8     -

514 188 115 45 98 64 149 7 167 17

100.0 36.6 22.4 8.8 19.1 12.5 29.0 1.4 32.5 3.3

98 35 20 5 22 27 32 6 32 2

100.0 35.7 20.4 5.1 22.4 27.6 32.7 6.1 32.7 2.0

10 3 3 1 2 2 3 1 2     -

100.0 30.0 30.0 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 1 1 1 1 1 1 4     -

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 57.1     -

48 10 11 2 6 3 8     - 23 4

100.0 20.8 22.9 4.2 12.5 6.3 16.7     - 47.9 8.3

1,105 461 265 96 205 202 341 52 336 18

100.0 41.7 24.0 8.7 18.6 18.3 30.9 4.7 30.4 1.6

問３０　あなたは、過去１年間に以下のような生涯学習活動をしたことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

子
ど
も
や
親
な
ど
の
世
話
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い

費
用
が
か
か
る

必
要
な
情
報
（

内
容
・
時
間
・
場
所
・

費
用
）

が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い

一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る
仲
間
が
い

な
い

適
当
な
指
導
者
が
い
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設
や
場
所
が
な
い

自
分
の
希
望
に
合
う
講
座
や
教
室
な
ど

が
な
か
っ

た
り
、

講
座
や
教
室
な
ど
が

行
わ
れ
る
時
期
・
時
間
が
合
わ
な
い

家
族
や
職
場
な
ど
周
囲
の
理
解
が
得
ら

れ
な
い

き
っ

か
け
が
つ
か
め
な
い

面
倒
だ
か
ら

無
回
答

363 156 26 62 41 32 9 27 58 3 118 88 27

100.0 43.0 7.2 17.1 11.3 8.8 2.5 7.4 16.0 0.8 32.5 24.2 7.4

183 86 5 29 21 14 7 14 21 1 60 43 16

100.0 47.0 2.7 15.8 11.5 7.7 3.8 7.7 11.5 0.5 32.8 23.5 8.7

177 70 21 33 18 17 2 13 37 2 57 44 10

100.0 39.5 11.9 18.6 10.2 9.6 1.1 7.3 20.9 1.1 32.2 24.9 5.6

3     -     -     - 2 1     -     -     -     - 1 1 1

100.0     -     -     - 66.7 33.3     -     -     -     - 33.3 33.3 33.3

 × 年齢別（Ｆ２）
3     -     -     -     -     -     -     -     -     - 2 2     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     - 66.7 66.7     -

25 15 1 4 3 4     - 1 3     - 6 7 1

100.0 60.0 4.0 16.0 12.0 16.0     - 4.0 12.0     - 24.0 28.0 4.0

56 35 16 13 4 7 3 7 12     - 17 6 2

100.0 62.5 28.6 23.2 7.1 12.5 5.4 12.5 21.4     - 30.4 10.7 3.6

54 34 7 11 5 3     - 2 9 1 18 11 1

100.0 63.0 13.0 20.4 9.3 5.6     - 3.7 16.7 1.9 33.3 20.4 1.9

62 36 2 14 12 3     - 8 12 1 22 9 4

100.0 58.1 3.2 22.6 19.4 4.8     - 12.9 19.4 1.6 35.5 14.5 6.5

22 11     - 4 1 1     -     - 2     - 8 9     -

100.0 50.0     - 18.2 4.5 4.5     -     - 9.1     - 36.4 40.9     -

43 15     - 7 7 5 4 5 9     - 22 10     -

100.0 34.9     - 16.3 16.3 11.6 9.3 11.6 20.9     - 51.2 23.3     -

98 10     - 9 9 9 2 4 11 1 23 34 19

100.0 10.2     - 9.2 9.2 9.2 2.0 4.1 11.2 1.0 23.5 34.7 19.4

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３１　問３０で「８．特に行っていない」と答えた方に伺います。
　　　　それはどうしてでしょうか。（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

子
ど
も
や
親
な
ど
の
世
話
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い

費
用
が
か
か
る

必
要
な
情
報
（

内
容
・
時
間
・
場
所
・

費
用
）

が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い

一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る
仲
間
が
い

な
い

適
当
な
指
導
者
が
い
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設
や
場
所
が
な
い

自
分
の
希
望
に
合
う
講
座
や
教
室
な
ど

が
な
か
っ

た
り
、

講
座
や
教
室
な
ど
が

行
わ
れ
る
時
期
・
時
間
が
合
わ
な
い

家
族
や
職
場
な
ど
周
囲
の
理
解
が
得
ら

れ
な
い

き
っ

か
け
が
つ
か
め
な
い

面
倒
だ
か
ら

無
回
答

363 156 26 62 41 32 9 27 58 3 118 88 27

100.0 43.0 7.2 17.1 11.3 8.8 2.5 7.4 16.0 0.8 32.5 24.2 7.4

20 11 3 5 3 3 3 4 6 1 6 2 1

100.0 55.0 15.0 25.0 15.0 15.0 15.0 20.0 30.0 5.0 30.0 10.0 5.0

7 4     -     -     -     -     -     - 2     - 1 1     -

100.0 57.1     -     -     -     -     -     - 28.6     - 14.3 14.3     -

26 18 1 2 1     - 1 2 1     - 6 3 3

100.0 69.2 3.8 7.7 3.8     - 3.8 7.7 3.8     - 23.1 11.5 11.5

27 19 2 3 4 1     - 3 5     - 9 4     -

100.0 70.4 7.4 11.1 14.8 3.7     - 11.1 18.5     - 33.3 14.8     -

41 34 4 7 5 5     - 3 7     - 13 4 1

100.0 82.9 9.8 17.1 12.2 12.2     - 7.3 17.1     - 31.7 9.8 2.4

22 18     - 7 4 1     - 2 2     - 6 2     -

100.0 81.8     - 31.8 18.2 4.5     - 9.1 9.1     - 27.3 9.1     -

42 26 2 17 5 3     - 4 11 1 15 8     -

100.0 61.9 4.8 40.5 11.9 7.1     - 9.5 26.2 2.4 35.7 19.0     -

66 15 14 9 10 11 2 4 16     - 20 20 3

100.0 22.7 21.2 13.6 15.2 16.7 3.0 6.1 24.2     - 30.3 30.3 4.5

5 1     -     - 1     -     -     -     -     - 2 2 1

100.0 20.0     -     - 20.0     -     -     -     -     - 40.0 40.0 20.0

93 4     - 9 8 8 3 5 5 1 35 37 18

100.0 4.3     - 9.7 8.6 8.6 3.2 5.4 5.4 1.1 37.6 39.8 19.4

10 6     - 2     -     -     -     - 2     - 4 3     -

100.0 60.0     - 20.0     -     -     -     - 20.0     - 40.0 30.0     -

4     -     - 1     -     -     -     - 1     - 1 2     -

100.0     -     - 25.0     -     -     -     - 25.0     - 25.0 50.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
14 9 2 3 2 2 2 2 3 1 4 1 1

100.0 64.3 14.3 21.4 14.3 14.3 14.3 14.3 21.4 7.1 28.6 7.1 7.1

32 18 2 9 5 3 1 3 9 1 15 3     -

100.0 56.3 6.3 28.1 15.6 9.4 3.1 9.4 28.1 3.1 46.9 9.4     -

58 44 3 11 5 4     - 5 6     - 14 11 1

100.0 75.9 5.2 19.0 8.6 6.9     - 8.6 10.3     - 24.1 19.0 1.7

63 48 4 15 8 4 1 6 11     - 21 8 1

100.0 76.2 6.3 23.8 12.7 6.3 1.6 9.5 17.5     - 33.3 12.7 1.6

7 5 1 1 1     -     - 1 3     -     -     -     -

100.0 71.4 14.3 14.3 14.3     -     - 14.3 42.9     -     -     -     -

3 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 2

100.0 33.3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 66.7

8 5     - 2 1     -     - 1 2     - 2 1     -

100.0 62.5     - 25.0 12.5     -     - 12.5 25.0     - 25.0 12.5     -

問３１　問３０で「８．特に行っていない」と答えた方に伺います。
　　　　それはどうしてでしょうか。（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

子
ど
も
や
親
な
ど
の
世
話
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い

費
用
が
か
か
る

必
要
な
情
報
（

内
容
・
時
間
・
場
所
・

費
用
）

が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い

一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る
仲
間
が
い

な
い

適
当
な
指
導
者
が
い
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設
や
場
所
が
な
い

自
分
の
希
望
に
合
う
講
座
や
教
室
な
ど

が
な
か
っ

た
り
、

講
座
や
教
室
な
ど
が

行
わ
れ
る
時
期
・
時
間
が
合
わ
な
い

家
族
や
職
場
な
ど
周
囲
の
理
解
が
得
ら

れ
な
い

き
っ

か
け
が
つ
か
め
な
い

面
倒
だ
か
ら

無
回
答

363 156 26 62 41 32 9 27 58 3 118 88 27

100.0 43.0 7.2 17.1 11.3 8.8 2.5 7.4 16.0 0.8 32.5 24.2 7.4

172 70 4 24 14 11 5 16 30 2 51 49 11

100.0 40.7 2.3 14.0 8.1 6.4 2.9 9.3 17.4 1.2 29.7 28.5 6.4

51 31 6 9 8 2     - 2 2 1 18 6 8

100.0 60.8 11.8 17.6 15.7 3.9     - 3.9 3.9 2.0 35.3 11.8 15.7

74 37 8 15 11 8 1 8 16     - 28 14 3

100.0 50.0 10.8 20.3 14.9 10.8 1.4 10.8 21.6     - 37.8 18.9 4.1

54 13 3 11 8 7 2 1 8     - 17 17 5

100.0 24.1 5.6 20.4 14.8 13.0 3.7 1.9 14.8     - 31.5 31.5 9.3

11 5 5 2     - 4 1     - 2     - 4 1     -

100.0 45.5 45.5 18.2     - 36.4 9.1     - 18.2     - 36.4 9.1     -

1     -     - 1     -     -     -     -     -     -     - 1     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -     -     -     -100.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
54 14     - 13 5 7     - 2 5     - 18 17 8

100.0 25.9     - 24.1 9.3 13.0     - 3.7 9.3     - 33.3 31.5 14.8

97 39 1 9 11 7 2 12 17     - 33 22 7

100.0 40.2 1.0 9.3 11.3 7.2 2.1 12.4 17.5     - 34.0 22.7 7.2

180 93 25 31 24 16 6 11 32 2 57 38 10

100.0 51.7 13.9 17.2 13.3 8.9 3.3 6.1 17.8 1.1 31.7 21.1 5.6

23 5     - 5 1 2 1 2 2 1 10 10 2

100.0 21.7     - 21.7 4.3 8.7 4.3 8.7 8.7 4.3 43.5 43.5 8.7

9 5     - 4     -     -     -     - 2     -     - 1     -

100.0 55.6     - 44.4     -     -     -     - 22.2     -     - 11.1     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
110 32     - 15 9 8 2 9 20     - 37 30 11

100.0 29.1     - 13.6 8.2 7.3 1.8 8.2 18.2     - 33.6 27.3 10.0

85 54 24 19 10 8 3 5 22 1 22 14 2

100.0 63.5 28.2 22.4 11.8 9.4 3.5 5.9 25.9 1.2 25.9 16.5 2.4

139 70 2 28 17 13 3 12 15 2 48 33 8

100.0 50.4 1.4 20.1 12.2 9.4 2.2 8.6 10.8 1.4 34.5 23.7 5.8

36 4     - 2 5 3 1 1 4     - 13 13 6

100.0 11.1     - 5.6 13.9 8.3 2.8 2.8 11.1     - 36.1 36.1 16.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問３１　問３０で「８．特に行っていない」と答えた方に伺います。
　　　　それはどうしてでしょうか。（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

子
ど
も
や
親
な
ど
の
世
話
を
し
て
く
れ

る
人
が
い
な
い

費
用
が
か
か
る

必
要
な
情
報
（

内
容
・
時
間
・
場
所
・

費
用
）

が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い

一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る
仲
間
が
い

な
い

適
当
な
指
導
者
が
い
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設
や
場
所
が
な
い

自
分
の
希
望
に
合
う
講
座
や
教
室
な
ど

が
な
か
っ

た
り
、

講
座
や
教
室
な
ど
が

行
わ
れ
る
時
期
・
時
間
が
合
わ
な
い

家
族
や
職
場
な
ど
周
囲
の
理
解
が
得
ら

れ
な
い

き
っ

か
け
が
つ
か
め
な
い

面
倒
だ
か
ら

無
回
答

363 156 26 62 41 32 9 27 58 3 118 88 27

100.0 43.0 7.2 17.1 11.3 8.8 2.5 7.4 16.0 0.8 32.5 24.2 7.4

39 17 4 6 3 3 1 1 9     - 9 12 3

100.0 43.6 10.3 15.4 7.7 7.7 2.6 2.6 23.1     - 23.1 30.8 7.7

46 20 1 6 5 4     -     - 7     - 18 8 2

100.0 43.5 2.2 13.0 10.9 8.7     -     - 15.2     - 39.1 17.4 4.3

84 35 8 18 11 5     - 4 10 2 29 19 6

100.0 41.7 9.5 21.4 13.1 6.0     - 4.8 11.9 2.4 34.5 22.6 7.1

35 14 3 6 3 1     - 4 4     - 10 6 4

100.0 40.0 8.6 17.1 8.6 2.9     - 11.4 11.4     - 28.6 17.1 11.4

53 23 4 10 5 5 3 4 10 1 11 17 5

100.0 43.4 7.5 18.9 9.4 9.4 5.7 7.5 18.9 1.9 20.8 32.1 9.4

61 25 2 10 8 11 3 9 14     - 25 16 5

100.0 41.0 3.3 16.4 13.1 18.0 4.9 14.8 23.0     - 41.0 26.2 8.2

10 5 1 2 2 2     -     - 1     - 4 3     -

100.0 50.0 10.0 20.0 20.0 20.0     -     - 10.0     - 40.0 30.0     -

27 13 2 2 4 1 2 5 2     - 10 5 2

100.0 48.1 7.4 7.4 14.8 3.7 7.4 18.5 7.4     - 37.0 18.5 7.4

6 4 1 1     -     -     -     - 1     - 1 1     -

100.0 66.7 16.7 16.7     -     -     -     - 16.7     - 16.7 16.7     -

2     -     - 1     -     -     -     -     -     - 1 1     -

100.0     -     - 50.0     -     -     -     -     -     - 50.0 50.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
8 5     - 1 1 2     -     -     -     - 4     -     -

100.0 62.5     - 12.5 12.5 25.0     -     -     -     - 50.0     -     -

50 29 8 11 10 6 2 5 8     - 13 8 1

100.0 58.0 16.0 22.0 20.0 12.0 4.0 10.0 16.0     - 26.0 16.0 2.0

37 23 12 5 1 3     - 3 5     - 8 6 3

100.0 62.2 32.4 13.5 2.7 8.1     - 8.1 13.5     - 21.6 16.2 8.1

67 32 3 13 6 6     - 2 14 1 22 10 9

100.0 47.8 4.5 19.4 9.0 9.0     - 3.0 20.9 1.5 32.8 14.9 13.4

167 56 1 27 21 11 5 13 25 2 57 51 10

100.0 33.5 0.6 16.2 12.6 6.6 3.0 7.8 15.0 1.2 34.1 30.5 6.0

32 10 2 5 2 4 2 4 6     - 14 12 4

100.0 31.3 6.3 15.6 6.3 12.5 6.3 12.5 18.8     - 43.8 37.5 12.5

2 1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 1     -

100.0 50.0     -     -     -     -     -     -     -     -     - 50.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
4 3     -     - 1 1     -     -     -     - 1     -     -

100.0 75.0     -     - 25.0 25.0     -     -     -     - 25.0     -     -

23 3     - 2 2     - 1 1 1     - 12 8 3

100.0 13.0     - 8.7 8.7     - 4.3 4.3 4.3     - 52.2 34.8 13.0

336 150 26 60 38 31 8 26 57 3 105 80 24

100.0 44.6 7.7 17.9 11.3 9.2 2.4 7.7 17.0 0.9 31.3 23.8 7.1

問３１　問３０で「８．特に行っていない」と答えた方に伺います。
　　　　それはどうしてでしょうか。（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

775 601 136 38

100.0 77.5 17.5 4.9

306 230 66 10

100.0 75.2 21.6 3.3

465 368 70 27

100.0 79.1 15.1 5.8

4 3     - 1

100.0 75.0     - 25.0

 × 年齢別（Ｆ２）
15 14 1     -

100.0 93.3 6.7     -

58 45 12 1

100.0 77.6 20.7 1.7

81 48 28 5

100.0 59.3 34.6 6.2

134 103 27 4

100.0 76.9 20.1 3.0

127 102 21 4

100.0 80.3 16.5 3.1

69 50 14 5

100.0 72.5 20.3 7.2

78 65 12 1

100.0 83.3 15.4 1.3

213 174 21 18

100.0 81.7 9.9 8.5

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３２　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習を通じて生きがいを得られたと思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

775 601 136 38

100.0 77.5 17.5 4.9

60 52 8     -

100.0 86.7 13.3     -

18 15 3     -

100.0 83.3 16.7     -

38 20 17 1

100.0 52.6 44.7 2.6

72 53 15 4

100.0 73.6 20.8 5.6

93 70 19 4

100.0 75.3 20.4 4.3

33 26 7     -

100.0 78.8 21.2     -

95 76 16 3

100.0 80.0 16.8 3.2

181 141 24 16

100.0 77.9 13.3 8.8

31 28 1 2

100.0 90.3 3.2 6.5

145 115 24 6

100.0 79.3 16.6 4.1

8 5 2 1

100.0 62.5 25.0 12.5

1     -     - 1

100.0     -     - 100.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
52 45 7     -

100.0 86.5 13.5     -

68 50 16 2

100.0 73.5 23.5 2.9

83 57 25 1

100.0 68.7 30.1 1.2

149 119 24 6

100.0 79.9 16.1 4.0

28 20 6 2

100.0 71.4 21.4 7.1

7 5 2     -

100.0 71.4 28.6     -

22 16 5 1

100.0 72.7 22.7 4.5

問３２　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習を通じて生きがいを得られたと思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

775 601 136 38

100.0 77.5 17.5 4.9

389 307 63 19

100.0 78.9 16.2 4.9

145 111 27 7

100.0 76.6 18.6 4.8

115 88 25 2

100.0 76.5 21.7 1.7

89 68 13 8

100.0 76.4 14.6 9.0

26 18 8     -

100.0 69.2 30.8     -

5 4     - 1

100.0 80.0     - 20.0

4 3     - 1

100.0 75.0     - 25.0

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
97 82 8 7

100.0 84.5 8.2 7.2

209 160 34 15

100.0 76.6 16.3 7.2

399 305 82 12

100.0 76.4 20.6 3.0

56 43 10 3

100.0 76.8 17.9 5.4

14 11 2 1

100.0 78.6 14.3 7.1

 × 同居家族別（Ｆ６）
257 200 42 15

100.0 77.8 16.3 5.8

201 152 46 3

100.0 75.6 22.9 1.5

270 207 49 14

100.0 76.7 18.1 5.2

74 60 7 7

100.0 81.1 9.5 9.5

問３２　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習を通じて生きがいを得られたと思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

775 601 136 38

100.0 77.5 17.5 4.9

82 65 14 3

100.0 79.3 17.1 3.7

143 110 24 9

100.0 76.9 16.8 6.3

180 137 34 9

100.0 76.1 18.9 5.0

101 82 16 3

100.0 81.2 15.8 3.0

85 64 14 7

100.0 75.3 16.5 8.2

101 79 19 3

100.0 78.2 18.8 3.0

13 12     - 1

100.0 92.3     - 7.7

51 40 9 2

100.0 78.4 17.6 3.9

9 7 2     -

100.0 77.8 22.2     -

10 5 4 1

100.0 50.0 40.0 10.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
36 31 4 1

100.0 86.1 11.1 2.8

85 60 21 4

100.0 70.6 24.7 4.7

78 59 15 4

100.0 75.6 19.2 5.1

174 138 29 7

100.0 79.3 16.7 4.0

330 261 50 19

100.0 79.1 15.2 5.8

64 47 14 3

100.0 73.4 21.9 4.7

8 5 3     -

100.0 62.5 37.5     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

21 17 1 3

100.0 81.0 4.8 14.3

751 583 133 35

100.0 77.6 17.7 4.7

問３２　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習を通じて生きがいを得られたと思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

発
表
会
や
展
示
会
の
参
加

講
習
会
や
講
座
の
講
師

地
域
の
活
動
（

自
治
会
や

青
少
年
団
体
、

老
人
ク
ラ

ブ
等
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

775 111 30 60 64 60 475 33

100.0 14.3 3.9 7.7 8.3 7.7 61.3 4.3

306 23 17 26 20 27 204 11

100.0 7.5 5.6 8.5 6.5 8.8 66.7 3.6

465 87 13 34 43 33 268 22

100.0 18.7 2.8 7.3 9.2 7.1 57.6 4.7

4 1     -     - 1     - 3     -

100.0 25.0     -     - 25.0     - 75.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
15 1     -     -     -     - 13 1

100.0 6.7     -     -     -     - 86.7 6.7

58 4 2 1 4 4 43 1

100.0 6.9 3.4 1.7 6.9 6.9 74.1 1.7

81 5 3 2 1 8 58 4

100.0 6.2 3.7 2.5 1.2 9.9 71.6 4.9

134 14 6 7 11 10 92 1

100.0 10.4 4.5 5.2 8.2 7.5 68.7 0.7

127 14 4 6 8 9 94 2

100.0 11.0 3.1 4.7 6.3 7.1 74.0 1.6

69 8 7 7 8 8 37 3

100.0 11.6 10.1 10.1 11.6 11.6 53.6 4.3

78 15 5 9 13 6 38 4

100.0 19.2 6.4 11.5 16.7 7.7 48.7 5.1

213 50 3 28 19 15 100 17

100.0 23.5 1.4 13.1 8.9 7.0 46.9 8.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３３　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習で身につけた知識や技術を地域や社会にどのように生かして
　　　　いますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

発
表
会
や
展
示
会
の
参
加

講
習
会
や
講
座
の
講
師

地
域
の
活
動
（

自
治
会
や

青
少
年
団
体
、

老
人
ク
ラ

ブ
等
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

775 111 30 60 64 60 475 33

100.0 14.3 3.9 7.7 8.3 7.7 61.3 4.3

60 7 10 6 9 9 25 3

100.0 11.7 16.7 10.0 15.0 15.0 41.7 5.0

18 3 1     - 1 3 11     -

100.0 16.7 5.6     - 5.6 16.7 61.1     -

38 3 5 6 4 4 22 1

100.0 7.9 13.2 15.8 10.5 10.5 57.9 2.6

72 6 2 2 4 2 57     -

100.0 8.3 2.8 2.8 5.6 2.8 79.2     -

93 5 5 4 5 12 67 2

100.0 5.4 5.4 4.3 5.4 12.9 72.0 2.2

33 3     - 2     - 5 23 1

100.0 9.1     - 6.1     - 15.2 69.7 3.0

95 10 2 8 9 6 65 2

100.0 10.5 2.1 8.4 9.5 6.3 68.4 2.1

181 47 3 16 21 10 92 11

100.0 26.0 1.7 8.8 11.6 5.5 50.8 6.1

31 1     -     - 2 2 24 2

100.0 3.2     -     - 6.5 6.5 77.4 6.5

145 25 2 16 9 4 87 8

100.0 17.2 1.4 11.0 6.2 2.8 60.0 5.5

8 1     -     -     - 3 2 2

100.0 12.5     -     -     - 37.5 25.0 25.0

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
52 11 5 7 4 7 24 3

100.0 21.2 9.6 13.5 7.7 13.5 46.2 5.8

68 3 3 7 8 5 44 1

100.0 4.4 4.4 10.3 11.8 7.4 64.7 1.5

83 4 4     - 2 5 67 2

100.0 4.8 4.8     - 2.4 6.0 80.7 2.4

149 17 8 10 13 18 94 3

100.0 11.4 5.4 6.7 8.7 12.1 63.1 2.0

28 1 1 2 2 1 23     -

100.0 3.6 3.6 7.1 7.1 3.6 82.1     -

7 1 2     - 1 2 3     -

100.0 14.3 28.6     - 14.3 28.6 42.9     -

22     - 2 2 2 3 15     -

100.0     - 9.1 9.1 9.1 13.6 68.2     -

問３３　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習で身につけた知識や技術を地域や社会にどのように生かして
　　　　いますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

発
表
会
や
展
示
会
の
参
加

講
習
会
や
講
座
の
講
師

地
域
の
活
動
（

自
治
会
や

青
少
年
団
体
、

老
人
ク
ラ

ブ
等
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

775 111 30 60 64 60 475 33

100.0 14.3 3.9 7.7 8.3 7.7 61.3 4.3

389 66 16 43 39 19 223 23

100.0 17.0 4.1 11.1 10.0 4.9 57.3 5.9

145 13 9 8 10 17 93 5

100.0 9.0 6.2 5.5 6.9 11.7 64.1 3.4

115 16 2 2 8 12 78 2

100.0 13.9 1.7 1.7 7.0 10.4 67.8 1.7

89 11     - 6 6 7 58 3

100.0 12.4     - 6.7 6.7 7.9 65.2 3.4

26 3     - 1 1 4 17     -

100.0 11.5     - 3.8 3.8 15.4 65.4     -

5     - 2     -     -     - 3     -

100.0     - 40.0     -     -     - 60.0     -

4     - 1     -     -     - 3     -

100.0     - 25.0     -     -     - 75.0     -

2 2     -     -     - 1     -     -

100.0 100.0     -     -     - 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
97 11 4 3 10 12 58 5

100.0 11.3 4.1 3.1 10.3 12.4 59.8 5.2

209 38 12 19 21 17 111 10

100.0 18.2 5.7 9.1 10.0 8.1 53.1 4.8

399 54 11 28 24 26 265 16

100.0 13.5 2.8 7.0 6.0 6.5 66.4 4.0

56 7 3 10 8 4 29 2

100.0 12.5 5.4 17.9 14.3 7.1 51.8 3.6

14 1     -     - 1 1 12     -

100.0 7.1     -     - 7.1 7.1 85.7     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
257 52 8 34 23 15 137 11

100.0 20.2 3.1 13.2 8.9 5.8 53.3 4.3

201 17 9 12 14 13 144 5

100.0 8.5 4.5 6.0 7.0 6.5 71.6 2.5

270 32 10 12 21 23 179 9

100.0 11.9 3.7 4.4 7.8 8.5 66.3 3.3

74 11 4 6 11 9 31 10

100.0 14.9 5.4 8.1 14.9 12.2 41.9 13.5

問３３　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習で身につけた知識や技術を地域や社会にどのように生かして
　　　　いますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

発
表
会
や
展
示
会
の
参
加

講
習
会
や
講
座
の
講
師

地
域
の
活
動
（

自
治
会
や

青
少
年
団
体
、

老
人
ク
ラ

ブ
等
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

775 111 30 60 64 60 475 33

100.0 14.3 3.9 7.7 8.3 7.7 61.3 4.3

82 10 2 7 7 5 55 3

100.0 12.2 2.4 8.5 8.5 6.1 67.1 3.7

143 28 4 8 14 8 83 7

100.0 19.6 2.8 5.6 9.8 5.6 58.0 4.9

180 21 4 15 12 23 110 6

100.0 11.7 2.2 8.3 6.7 12.8 61.1 3.3

101 13 8 5 11 9 56 6

100.0 12.9 7.9 5.0 10.9 8.9 55.4 5.9

85 15 2 5 5 6 54 5

100.0 17.6 2.4 5.9 5.9 7.1 63.5 5.9

101 15 6 10 8 6 63 5

100.0 14.9 5.9 9.9 7.9 5.9 62.4 5.0

13 1     - 3 1     - 9     -

100.0 7.7     - 23.1 7.7     - 69.2     -

51 7 3 4 2 3 33     -

100.0 13.7 5.9 7.8 3.9 5.9 64.7     -

9     -     - 2 1     - 7     -

100.0     -     - 22.2 11.1     - 77.8     -

10 1 1 1 3     - 5 1

100.0 10.0 10.0 10.0 30.0     - 50.0 10.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
36 7 1     -     - 3 25     -

100.0 19.4 2.8     -     - 8.3 69.4     -

85 6 1 3 10 10 56 3

100.0 7.1 1.2 3.5 11.8 11.8 65.9 3.5

78 6 2 6 4 5 54 4

100.0 7.7 2.6 7.7 5.1 6.4 69.2 5.1

174 20 5 8 9 16 122 4

100.0 11.5 2.9 4.6 5.2 9.2 70.1 2.3

330 63 15 31 35 22 178 19

100.0 19.1 4.5 9.4 10.6 6.7 53.9 5.8

64 7 5 11 3 4 37 3

100.0 10.9 7.8 17.2 4.7 6.3 57.8 4.7

8 2 1 1 3     - 3     -

100.0 25.0 12.5 12.5 37.5     - 37.5     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3     -     -     - 1     - 1 1

100.0     -     -     - 33.3     - 33.3 33.3

21 3     - 3 2 2 11 1

100.0 14.3     - 14.3 9.5 9.5 52.4 4.8

751 108 30 57 61 58 463 31

100.0 14.4 4.0 7.6 8.1 7.7 61.7 4.1

問３３　問３０で「１～７」を選択した方に伺います。
　　　　学習で身につけた知識や技術を地域や社会にどのように生かして
　　　　いますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問３４　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にどの程度鑑賞しましたか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

相
当
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

無
回
答

1,160 97 483 248 302 30

100.0 8.4 41.6 21.4 26.0 2.6

497 36 179 113 158 11

100.0 7.2 36.0 22.7 31.8 2.2

656 61 303 132 141 19

100.0 9.3 46.2 20.1 21.5 2.9

7     - 1 3 3     -

100.0     - 14.3 42.9 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 10 1 4     -

100.0 16.7 55.6 5.6 22.2     -

83 11 36 17 19     -

100.0 13.3 43.4 20.5 22.9     -

138 10 44 39 43 2

100.0 7.2 31.9 28.3 31.2 1.4

188 10 89 41 48     -

100.0 5.3 47.3 21.8 25.5     -

189 15 87 50 37     -

100.0 7.9 46.0 26.5 19.6     -

93 11 39 22 19 2

100.0 11.8 41.9 23.7 20.4 2.2

124 6 49 30 33 6

100.0 4.8 39.5 24.2 26.6 4.8

327 31 129 48 99 20

100.0 9.5 39.4 14.7 30.3 6.1

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問３４　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にどの程度鑑賞しましたか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

相
当
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

無
回
答

1,160 97 483 248 302 30

100.0 8.4 41.6 21.4 26.0 2.6

81 8 45 14 13 1

100.0 9.9 55.6 17.3 16.0 1.2

26 2 12 4 6 2

100.0 7.7 46.2 15.4 23.1 7.7

64 6 19 19 18 2

100.0 9.4 29.7 29.7 28.1 3.1

100 7 45 28 18 2

100.0 7.0 45.0 28.0 18.0 2.0

136 9 52 39 34 2

100.0 6.6 38.2 28.7 25.0 1.5

55 2 20 17 16     -

100.0 3.6 36.4 30.9 29.1     -

138 11 68 28 31     -

100.0 8.0 49.3 20.3 22.5     -

251 27 115 46 55 8

100.0 10.8 45.8 18.3 21.9 3.2

36 5 17 4 10     -

100.0 13.9 47.2 11.1 27.8     -

248 19 83 46 89 11

100.0 7.7 33.5 18.5 35.9 4.4

19 1 6 3 8 1

100.0 5.3 31.6 15.8 42.1 5.3

6     - 1     - 4 1

100.0     - 16.7     - 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 6 35 8 15 5

100.0 8.7 50.7 11.6 21.7 7.2

101 4 49 23 25     -

100.0 4.0 48.5 22.8 24.8     -

143 15 54 35 36 3

100.0 10.5 37.8 24.5 25.2 2.1

212 12 94 56 49 1

100.0 5.7 44.3 26.4 23.1 0.5

35 7 14 10 4     -

100.0 20.0 40.0 28.6 11.4     -

10     - 6 3 1     -

100.0     - 60.0 30.0 10.0     -

30 1 9 14 6     -

100.0 3.3 30.0 46.7 20.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問３４　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にどの程度鑑賞しましたか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

相
当
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

無
回
答

1,160 97 483 248 302 30

100.0 8.4 41.6 21.4 26.0 2.6

574 54 240 119 143 18

100.0 9.4 41.8 20.7 24.9 3.1

199 14 83 52 46 4

100.0 7.0 41.7 26.1 23.1 2.0

191 14 82 37 55 3

100.0 7.3 42.9 19.4 28.8 1.6

146 10 57 30 45 4

100.0 6.8 39.0 20.5 30.8 2.7

37 5 12 7 13     -

100.0 13.5 32.4 18.9 35.1     -

6     - 5 1     -     -

100.0     - 83.3 16.7     -     -

5     - 3 1     - 1

100.0     - 60.0 20.0     - 20.0

2     - 1 1     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 19 60 28 47 5

100.0 11.9 37.7 17.6 29.6 3.1

311 26 125 67 84 9

100.0 8.4 40.2 21.5 27.0 2.9

585 46 255 132 143 9

100.0 7.9 43.6 22.6 24.4 1.5

80 5 33 19 18 5

100.0 6.3 41.3 23.8 22.5 6.3

25 1 10 2 10 2

100.0 4.0 40.0 8.0 40.0 8.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 31 139 80 109 18

100.0 8.2 36.9 21.2 28.9 4.8

287 20 118 73 72 4

100.0 7.0 41.1 25.4 25.1 1.4

413 34 188 84 103 4

100.0 8.2 45.5 20.3 24.9 1.0

117 15 47 20 29 6

100.0 12.8 40.2 17.1 24.8 5.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問３４　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にどの程度鑑賞しましたか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

相
当
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

無
回
答

1,160 97 483 248 302 30

100.0 8.4 41.6 21.4 26.0 2.6

124 11 52 24 35 2

100.0 8.9 41.9 19.4 28.2 1.6

195 21 88 39 39 8

100.0 10.8 45.1 20.0 20.0 4.1

269 15 123 61 62 8

100.0 5.6 45.7 22.7 23.0 3.0

136 15 54 31 33 3

100.0 11.0 39.7 22.8 24.3 2.2

143 12 57 28 44 2

100.0 8.4 39.9 19.6 30.8 1.4

163 13 65 34 47 4

100.0 8.0 39.9 20.9 28.8 2.5

23 1 11 4 6 1

100.0 4.3 47.8 17.4 26.1 4.3

79 7 27 18 26 1

100.0 8.9 34.2 22.8 32.9 1.3

16     - 3 3 9 1

100.0     - 18.8 18.8 56.3 6.3

12 2 3 6 1     -

100.0 16.7 25.0 50.0 8.3     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 6 20 9 9     -

100.0 13.6 45.5 20.5 20.5     -

136 10 46 35 43 2

100.0 7.4 33.8 25.7 31.6 1.5

117 11 54 27 24 1

100.0 9.4 46.2 23.1 20.5 0.9

241 23 105 49 62 2

100.0 9.5 43.6 20.3 25.7 0.8

514 38 209 106 139 22

100.0 7.4 40.7 20.6 27.0 4.3

98 8 45 18 25 2

100.0 8.2 45.9 18.4 25.5 2.0

10 1 4 4     - 1

100.0 10.0 40.0 40.0     - 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 1 2 4     -

100.0     - 14.3 28.6 57.1     -

48 1 13 10 22 2

100.0 2.1 27.1 20.8 45.8 4.2

1,105 96 469 236 276 28

100.0 8.7 42.4 21.4 25.0 2.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

828 149 666 13

100.0 18.0 80.4 1.6

328 67 257 4

100.0 20.4 78.4 1.2

496 81 406 9

100.0 16.3 81.9 1.8

4 1 3     -

100.0 25.0 75.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
14 1 12 1

100.0 7.1 85.7 7.1

64 2 62     -

100.0 3.1 96.9     -

93 14 78 1

100.0 15.1 83.9 1.1

140 14 124 2

100.0 10.0 88.6 1.4

152 15 136 1

100.0 9.9 89.5 0.7

72 7 65     -

100.0 9.7 90.3     -

85 15 70     -

100.0 17.6 82.4     -

208 81 119 8

100.0 38.9 57.2 3.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３５　問３４で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を鑑賞しましたか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

828 149 666 13

100.0 18.0 80.4 1.6

67 11 55 1

100.0 16.4 82.1 1.5

18 2 16     -

100.0 11.1 88.9     -

44 3 41     -

100.0 6.8 93.2     -

80 2 78     -

100.0 2.5 97.5     -

100 8 90 2

100.0 8.0 90.0 2.0

39 5 34     -

100.0 12.8 87.2     -

107 12 93 2

100.0 11.2 86.9 1.9

188 41 145 2

100.0 21.8 77.1 1.1

26 3 22 1

100.0 11.5 84.6 3.8

148 60 84 4

100.0 40.5 56.8 2.7

10 1 8 1

100.0 10.0 80.0 10.0

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
49 8 40 1

100.0 16.3 81.6 2.0

76 9 66 1

100.0 11.8 86.8 1.3

104 13 91     -

100.0 12.5 87.5     -

162 11 149 2

100.0 6.8 92.0 1.2

31 1 29 1

100.0 3.2 93.5 3.2

9     - 9     -

100.0     - 100.0     -

24 1 23     -

100.0 4.2 95.8     -

問３５　問３４で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を鑑賞しましたか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

828 149 666 13

100.0 18.0 80.4 1.6

413 80 329 4

100.0 19.4 79.7 1.0

149 22 123 4

100.0 14.8 82.6 2.7

133 11 119 3

100.0 8.3 89.5 2.3

97 29 66 2

100.0 29.9 68.0 2.1

24 3 21     -

100.0 12.5 87.5     -

6 1 5     -

100.0 16.7 83.3     -

4 1 3     -

100.0 25.0 75.0     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
107 22 82 3

100.0 20.6 76.6 2.8

218 44 172 2

100.0 20.2 78.9 0.9

433 69 357 7

100.0 15.9 82.4 1.6

57 12 44 1

100.0 21.1 77.2 1.8

13 2 11     -

100.0 15.4 84.6     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
250 58 189 3

100.0 23.2 75.6 1.2

211 33 174 4

100.0 15.6 82.5 1.9

306 38 266 2

100.0 12.4 86.9 0.7

82 23 55 4

100.0 28.0 67.1 4.9

問３５　問３４で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を鑑賞しましたか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

828 149 666 13

100.0 18.0 80.4 1.6

87 25 62     -

100.0 28.7 71.3     -

148 22 124 2

100.0 14.9 83.8 1.4

199 38 156 5

100.0 19.1 78.4 2.5

100 14 86     -

100.0 14.0 86.0     -

97 13 82 2

100.0 13.4 84.5 2.1

112 20 92     -

100.0 17.9 82.1     -

16 4 12     -

100.0 25.0 75.0     -

52 10 40 2

100.0 19.2 76.9 3.8

6 1 4 1

100.0 16.7 66.7 16.7

11 2 8 1

100.0 18.2 72.7 9.1

 × 居住年数別（Ｆ８）
35 2 33     -

100.0 5.7 94.3     -

91 10 80 1

100.0 11.0 87.9 1.1

92 10 79 3

100.0 10.9 85.9 3.3

177 25 149 3

100.0 14.1 84.2 1.7

353 88 260 5

100.0 24.9 73.7 1.4

71 12 58 1

100.0 16.9 81.7 1.4

9 2 7     -

100.0 22.2 77.8     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3     - 3     -

100.0     - 100.0     -

24 10 12 2

100.0 41.7 50.0 8.3

801 139 651 11

100.0 17.4 81.3 1.4

問３５　問３４で「１～３」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を鑑賞しましたか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

302 93 70 93 37 9

100.0 30.8 23.2 30.8 12.3 3.0

158 41 35 55 22 5

100.0 25.9 22.2 34.8 13.9 3.2

141 52 34 36 15 4

100.0 36.9 24.1 25.5 10.6 2.8

3     - 1 2     -     -

100.0     - 33.3 66.7     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
4 1 2 1     -     -

100.0 25.0 50.0 25.0     -     -

19 6 4 8 1     -

100.0 31.6 21.1 42.1 5.3     -

43 17 15 6 3 2

100.0 39.5 34.9 14.0 7.0 4.7

48 17 10 15 6     -

100.0 35.4 20.8 31.3 12.5     -

37 15 10 9 3     -

100.0 40.5 27.0 24.3 8.1     -

19 6 4 6 3     -

100.0 31.6 21.1 31.6 15.8     -

33 8 9 12 4     -

100.0 24.2 27.3 36.4 12.1     -

99 23 16 36 17 7

100.0 23.2 16.2 36.4 17.2 7.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３６　問３４で「４．全くない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

302 93 70 93 37 9

100.0 30.8 23.2 30.8 12.3 3.0

13 5 4 2 1 1

100.0 38.5 30.8 15.4 7.7 7.7

6 2     - 1 3     -

100.0 33.3     - 16.7 50.0     -

18 4 4 6 3 1

100.0 22.2 22.2 33.3 16.7 5.6

18 9 3 3 2 1

100.0 50.0 16.7 16.7 11.1 5.6

34 11 6 12 4 1

100.0 32.4 17.6 35.3 11.8 2.9

16 5 3 6 2     -

100.0 31.3 18.8 37.5 12.5     -

31 11 11 7 2     -

100.0 35.5 35.5 22.6 6.5     -

55 15 15 18 6 1

100.0 27.3 27.3 32.7 10.9 1.8

10 2 4 4     -     -

100.0 20.0 40.0 40.0     -     -

89 24 18 31 12 4

100.0 27.0 20.2 34.8 13.5 4.5

8 4 1 2 1     -

100.0 50.0 12.5 25.0 12.5     -

4 1 1 1 1     -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
15 5 4 1 4 1

100.0 33.3 26.7 6.7 26.7 6.7

25 11 5 8 1     -

100.0 44.0 20.0 32.0 4.0     -

36 10 10 11 3 2

100.0 27.8 27.8 30.6 8.3 5.6

49 16 12 13 7 1

100.0 32.7 24.5 26.5 14.3 2.0

4 2     - 2     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -

1 1     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

6 2     - 2 2     -

100.0 33.3     - 33.3 33.3     -

問３６　問３４で「４．全くない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

302 93 70 93 37 9

100.0 30.8 23.2 30.8 12.3 3.0

143 37 32 50 20 4

100.0 25.9 22.4 35.0 14.0 2.8

46 19 10 9 7 1

100.0 41.3 21.7 19.6 15.2 2.2

55 21 15 13 4 2

100.0 38.2 27.3 23.6 7.3 3.6

45 13 10 16 5 1

100.0 28.9 22.2 35.6 11.1 2.2

13 3 3 5 1 1

100.0 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
47 11 10 18 5 3

100.0 23.4 21.3 38.3 10.6 6.4

84 19 16 30 18 1

100.0 22.6 19.0 35.7 21.4 1.2

143 54 37 38 12 2

100.0 37.8 25.9 26.6 8.4 1.4

18 3 6 5 1 3

100.0 16.7 33.3 27.8 5.6 16.7

10 6 1 2 1     -

100.0 60.0 10.0 20.0 10.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
109 32 18 37 19 3

100.0 29.4 16.5 33.9 17.4 2.8

72 32 18 18 2 2

100.0 44.4 25.0 25.0 2.8 2.8

103 23 33 32 11 4

100.0 22.3 32.0 31.1 10.7 3.9

29 9 3 9 7 1

100.0 31.0 10.3 31.0 24.1 3.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問３６　問３４で「４．全くない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

302 93 70 93 37 9

100.0 30.8 23.2 30.8 12.3 3.0

35 12 5 11 6 1

100.0 34.3 14.3 31.4 17.1 2.9

39 13 5 14 5 2

100.0 33.3 12.8 35.9 12.8 5.1

62 20 14 20 6 2

100.0 32.3 22.6 32.3 9.7 3.2

33 10 13 7 2 1

100.0 30.3 39.4 21.2 6.1 3.0

44 12 8 16 6 2

100.0 27.3 18.2 36.4 13.6 4.5

47 12 14 12 8 1

100.0 25.5 29.8 25.5 17.0 2.1

6 2 1 2 1     -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7     -

26 6 10 8 2     -

100.0 23.1 38.5 30.8 7.7     -

9 6     - 3     -     -

100.0 66.7     - 33.3     -     -

1     -     -     - 1     -

100.0     -     -     - 100.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
9 6 2 1     -     -

100.0 66.7 22.2 11.1     -     -

43 17 10 12 2 2

100.0 39.5 23.3 27.9 4.7 4.7

24 9 7 4 3 1

100.0 37.5 29.2 16.7 12.5 4.2

62 17 19 19 6 1

100.0 27.4 30.6 30.6 9.7 1.6

139 36 28 49 22 4

100.0 25.9 20.1 35.3 15.8 2.9

25 8 4 8 4 1

100.0 32.0 16.0 32.0 16.0 4.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
4 2 1 1     -     -

100.0 50.0 25.0 25.0     -     -

22 4 6 6 6     -

100.0 18.2 27.3 27.3 27.3     -

276 87 63 86 31 9

100.0 31.5 22.8 31.2 11.2 3.3

問３６　問３４で「４．全くない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 259 869 32

100.0 22.3 74.9 2.8

497 86 400 11

100.0 17.3 80.5 2.2

656 171 464 21

100.0 26.1 70.7 3.2

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 14     -

100.0 22.2 77.8     -

83 18 65     -

100.0 21.7 78.3     -

138 24 111 3

100.0 17.4 80.4 2.2

188 36 149 3

100.0 19.1 79.3 1.6

189 48 140 1

100.0 25.4 74.1 0.5

93 20 72 1

100.0 21.5 77.4 1.1

124 23 97 4

100.0 18.5 78.2 3.2

327 86 221 20

100.0 26.3 67.6 6.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３７　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にご自分で行ったことが
　　　　ありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 259 869 32

100.0 22.3 74.9 2.8

81 20 59 2

100.0 24.7 72.8 2.5

26 8 16 2

100.0 30.8 61.5 7.7

64 14 48 2

100.0 21.9 75.0 3.1

100 21 77 2

100.0 21.0 77.0 2.0

136 29 105 2

100.0 21.3 77.2 1.5

55 7 48     -

100.0 12.7 87.3     -

138 24 113 1

100.0 17.4 81.9 0.7

251 74 171 6

100.0 29.5 68.1 2.4

36 8 28     -

100.0 22.2 77.8     -

248 51 186 11

100.0 20.6 75.0 4.4

19 3 14 2

100.0 15.8 73.7 10.5

6     - 4 2

100.0     - 66.7 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 19 45 5

100.0 27.5 65.2 7.2

101 21 79 1

100.0 20.8 78.2 1.0

143 22 119 2

100.0 15.4 83.2 1.4

212 42 167 3

100.0 19.8 78.8 1.4

35 9 26     -

100.0 25.7 74.3     -

10 3 7     -

100.0 30.0 70.0     -

30 7 23     -

100.0 23.3 76.7     -

問３７　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にご自分で行ったことが
　　　　ありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 259 869 32

100.0 22.3 74.9 2.8

574 148 409 17

100.0 25.8 71.3 3.0

199 48 149 2

100.0 24.1 74.9 1.0

191 35 151 5

100.0 18.3 79.1 2.6

146 20 119 7

100.0 13.7 81.5 4.8

37 4 33     -

100.0 10.8 89.2     -

6 1 5     -

100.0 16.7 83.3     -

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 26 126 7

100.0 16.4 79.2 4.4

311 80 224 7

100.0 25.7 72.0 2.3

585 126 447 12

100.0 21.5 76.4 2.1

80 22 55 3

100.0 27.5 68.8 3.8

25 5 17 3

100.0 20.0 68.0 12.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 92 272 13

100.0 24.4 72.1 3.4

287 55 227 5

100.0 19.2 79.1 1.7

413 94 314 5

100.0 22.8 76.0 1.2

117 26 80 11

100.0 22.2 68.4 9.4

問３７　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にご自分で行ったことが
　　　　ありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 259 869 32

100.0 22.3 74.9 2.8

124 23 97 4

100.0 18.5 78.2 3.2

195 53 137 5

100.0 27.2 70.3 2.6

269 58 201 10

100.0 21.6 74.7 3.7

136 29 105 2

100.0 21.3 77.2 1.5

143 25 116 2

100.0 17.5 81.1 1.4

163 42 116 5

100.0 25.8 71.2 3.1

23 5 16 2

100.0 21.7 69.6 8.7

79 17 61 1

100.0 21.5 77.2 1.3

16 2 13 1

100.0 12.5 81.3 6.3

12 5 7     -

100.0 41.7 58.3     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 9 35     -

100.0 20.5 79.5     -

136 26 107 3

100.0 19.1 78.7 2.2

117 23 93 1

100.0 19.7 79.5 0.9

241 47 190 4

100.0 19.5 78.8 1.7

514 129 362 23

100.0 25.1 70.4 4.5

98 21 76 1

100.0 21.4 77.6 1.0

10 4 6     -

100.0 40.0 60.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

48 5 40 3

100.0 10.4 83.3 6.3

1,105 254 822 29

100.0 23.0 74.4 2.6

問３７　あなたは、文化・芸術活動を過去１年間にご自分で行ったことが
　　　　ありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

259 92 165 2

100.0 35.5 63.7 0.8

86 27 59     -

100.0 31.4 68.6     -

171 64 105 2

100.0 37.4 61.4 1.2

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
4     - 4     -

100.0     - 100.0     -

18 3 15     -

100.0 16.7 83.3     -

24 7 17     -

100.0 29.2 70.8     -

36 15 21     -

100.0 41.7 58.3     -

48 12 36     -

100.0 25.0 75.0     -

20 4 16     -

100.0 20.0 80.0     -

23 9 13 1

100.0 39.1 56.5 4.3

86 42 43 1

100.0 48.8 50.0 1.2

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３８　問３７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を行いましたか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

259 92 165 2

100.0 35.5 63.7 0.8

20 7 12 1

100.0 35.0 60.0 5.0

8     - 8     -

100.0     - 100.0     -

14 3 11     -

100.0 21.4 78.6     -

21 6 15     -

100.0 28.6 71.4     -

29 3 26     -

100.0 10.3 89.7     -

7 4 3     -

100.0 57.1 42.9     -

24 8 16     -

100.0 33.3 66.7     -

74 37 37     -

100.0 50.0 50.0     -

8 1 7     -

100.0 12.5 87.5     -

51 23 27 1

100.0 45.1 52.9 2.0

3     - 3     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
19 5 13 1

100.0 26.3 68.4 5.3

21 9 12     -

100.0 42.9 57.1     -

22 4 18     -

100.0 18.2 81.8     -

42 10 32     -

100.0 23.8 76.2     -

9 2 7     -

100.0 22.2 77.8     -

3     - 3     -

100.0     - 100.0     -

7 1 6     -

100.0 14.3 85.7     -

問３８　問３７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を行いましたか？

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

259 92 165 2

100.0 35.5 63.7 0.8

148 58 88 2

100.0 39.2 59.5 1.4

48 15 33     -

100.0 31.3 68.8     -

35 8 27     -

100.0 22.9 77.1     -

20 10 10     -

100.0 50.0 50.0     -

4     - 4     -

100.0     - 100.0     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
26 7 19     -

100.0 26.9 73.1     -

80 30 49 1

100.0 37.5 61.3 1.3

126 49 77     -

100.0 38.9 61.1     -

22 6 15 1

100.0 27.3 68.2 4.5

5     - 5     -

100.0     - 100.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
92 35 56 1

100.0 38.0 60.9 1.1

55 24 31     -

100.0 43.6 56.4     -

94 23 71     -

100.0 24.5 75.5     -

26 12 13 1

100.0 46.2 50.0 3.8

問３８　問３７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を行いましたか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

主
に
市
内

主
に
市
外

無
回
答

259 92 165 2

100.0 35.5 63.7 0.8

23 11 12     -

100.0 47.8 52.2     -

53 17 36     -

100.0 32.1 67.9     -

58 22 35 1

100.0 37.9 60.3 1.7

29 8 21     -

100.0 27.6 72.4     -

25 8 16 1

100.0 32.0 64.0 4.0

42 13 29     -

100.0 31.0 69.0     -

5 2 3     -

100.0 40.0 60.0     -

17 8 9     -

100.0 47.1 52.9     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

5 2 3     -

100.0 40.0 60.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
9 3 6     -

100.0 33.3 66.7     -

26 8 18     -

100.0 30.8 69.2     -

23 4 19     -

100.0 17.4 82.6     -

47 17 29 1

100.0 36.2 61.7 2.1

129 50 78 1

100.0 38.8 60.5 0.8

21 8 13     -

100.0 38.1 61.9     -

4 2 2     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

5 3 2     -

100.0 60.0 40.0     -

254 89 163 2

100.0 35.0 64.2 0.8

問３８　問３７で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　主にどこで文化・芸術活動を行いましたか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

869 174 253 321 98 23

100.0 20.0 29.1 36.9 11.3 2.6

400 68 107 171 47 7

100.0 17.0 26.8 42.8 11.8 1.8

464 105 146 148 49 16

100.0 22.6 31.5 31.9 10.6 3.4

5 1     - 2 2     -

100.0 20.0     - 40.0 40.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
14 2 4 8     -     -

100.0 14.3 28.6 57.1     -     -

65 15 11 28 10 1

100.0 23.1 16.9 43.1 15.4 1.5

111 22 27 46 15 1

100.0 19.8 24.3 41.4 13.5 0.9

149 33 53 44 16 3

100.0 22.1 35.6 29.5 10.7 2.0

140 28 52 36 18 6

100.0 20.0 37.1 25.7 12.9 4.3

72 16 17 31 6 2

100.0 22.2 23.6 43.1 8.3 2.8

97 17 25 48 4 3

100.0 17.5 25.8 49.5 4.1 3.1

221 41 64 80 29 7

100.0 18.6 29.0 36.2 13.1 3.2

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問３９　問３７で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

869 174 253 321 98 23

100.0 20.0 29.1 36.9 11.3 2.6

59 15 18 19 5 2

100.0 25.4 30.5 32.2 8.5 3.4

16 6 4 3 3     -

100.0 37.5 25.0 18.8 18.8     -

48 10 13 17 5 3

100.0 20.8 27.1 35.4 10.4 6.3

77 18 19 28 12     -

100.0 23.4 24.7 36.4 15.6     -

105 19 25 45 14 2

100.0 18.1 23.8 42.9 13.3 1.9

48 12 13 15 8     -

100.0 25.0 27.1 31.3 16.7     -

113 27 41 31 10 4

100.0 23.9 36.3 27.4 8.8 3.5

171 26 62 60 16 7

100.0 15.2 36.3 35.1 9.4 4.1

28 4 7 15 1 1

100.0 14.3 25.0 53.6 3.6 3.6

186 34 46 82 21 3

100.0 18.3 24.7 44.1 11.3 1.6

14 3 4 4 2 1

100.0 21.4 28.6 28.6 14.3 7.1

4     - 1 2 1     -

100.0     - 25.0 50.0 25.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
45 13 11 17 3 1

100.0 28.9 24.4 37.8 6.7 2.2

79 17 20 27 13 2

100.0 21.5 25.3 34.2 16.5 2.5

119 25 38 39 16 1

100.0 21.0 31.9 32.8 13.4 0.8

167 35 51 59 17 5

100.0 21.0 30.5 35.3 10.2 3.0

26 9 6 7 2 2

100.0 34.6 23.1 26.9 7.7 7.7

7 1 1 3 2     -

100.0 14.3 14.3 42.9 28.6     -

23 7 6 6 4     -

100.0 30.4 26.1 26.1 17.4     -

問３９　問３７で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

869 174 253 321 98 23

100.0 20.0 29.1 36.9 11.3 2.6

409 78 119 157 45 10

100.0 19.1 29.1 38.4 11.0 2.4

149 31 40 54 19 5

100.0 20.8 26.8 36.2 12.8 3.4

151 40 38 53 18 2

100.0 26.5 25.2 35.1 11.9 1.3

119 19 42 43 10 5

100.0 16.0 35.3 36.1 8.4 4.2

33 3 12 11 6 1

100.0 9.1 36.4 33.3 18.2 3.0

5 1 1 3     -     -

100.0 20.0 20.0 60.0     -     -

3 2 1     -     -     -

100.0 66.7 33.3     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
126 31 31 42 16 6

100.0 24.6 24.6 33.3 12.7 4.8

224 37 68 88 28 3

100.0 16.5 30.4 39.3 12.5 1.3

447 91 134 167 44 11

100.0 20.4 30.0 37.4 9.8 2.5

55 9 18 20 6 2

100.0 16.4 32.7 36.4 10.9 3.6

17 6 2 4 4 1

100.0 35.3 11.8 23.5 23.5 5.9

 × 同居家族別（Ｆ６）
272 55 70 112 30 5

100.0 20.2 25.7 41.2 11.0 1.8

227 43 68 88 21 7

100.0 18.9 30.0 38.8 9.3 3.1

314 60 102 102 39 11

100.0 19.1 32.5 32.5 12.4 3.5

80 20 18 27 13 2

100.0 25.0 22.5 33.8 16.3 2.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問３９　問３７で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

関
心
は
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

869 174 253 321 98 23

100.0 20.0 29.1 36.9 11.3 2.6

97 21 31 26 15 4

100.0 21.6 32.0 26.8 15.5 4.1

137 27 39 55 12 4

100.0 19.7 28.5 40.1 8.8 2.9

201 44 60 70 20 7

100.0 21.9 29.9 34.8 10.0 3.5

105 21 37 37 9 1

100.0 20.0 35.2 35.2 8.6 1.0

116 25 24 49 15 3

100.0 21.6 20.7 42.2 12.9 2.6

116 17 38 41 18 2

100.0 14.7 32.8 35.3 15.5 1.7

16 1 6 8 1     -

100.0 6.3 37.5 50.0 6.3     -

61 15 16 25 5     -

100.0 24.6 26.2 41.0 8.2     -

13 3 1 6 1 2

100.0 23.1 7.7 46.2 7.7 15.4

7     - 1 4 2     -

100.0     - 14.3 57.1 28.6     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
35 8 12 12 3     -

100.0 22.9 34.3 34.3 8.6     -

107 21 32 39 13 2

100.0 19.6 29.9 36.4 12.1 1.9

93 21 26 35 9 2

100.0 22.6 28.0 37.6 9.7 2.2

190 37 62 66 19 6

100.0 19.5 32.6 34.7 10.0 3.2

362 71 102 133 45 11

100.0 19.6 28.2 36.7 12.4 3.0

76 16 19 32 8 1

100.0 21.1 25.0 42.1 10.5 1.3

6     -     - 4 1 1

100.0     -     - 66.7 16.7 16.7

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 1 2     - 1

100.0 42.9 14.3 28.6     - 14.3

40 5 13 11 9 2

100.0 12.5 32.5 27.5 22.5 5.0

822 166 239 308 89 20

100.0 20.2 29.1 37.5 10.8 2.4

問３９　問３７で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　関心はありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 712 427 21

100.0 61.4 36.8 1.8

497 298 191 8

100.0 60.0 38.4 1.6

656 410 233 13

100.0 62.5 35.5 2.0

7 4 3     -

100.0 57.1 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 11 7     -

100.0 61.1 38.9     -

83 38 45     -

100.0 45.8 54.2     -

138 86 51 1

100.0 62.3 37.0 0.7

188 130 58     -

100.0 69.1 30.9     -

189 126 63     -

100.0 66.7 33.3     -

93 53 39 1

100.0 57.0 41.9 1.1

124 79 41 4

100.0 63.7 33.1 3.2

327 189 123 15

100.0 57.8 37.6 4.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４０　あなたは、過去１年間で市内の歴史・文化遺産を訪れたことが
　　　　ありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 712 427 21

100.0 61.4 36.8 1.8

81 50 30 1

100.0 61.7 37.0 1.2

26 17 8 1

100.0 65.4 30.8 3.8

64 37 26 1

100.0 57.8 40.6 1.6

100 72 27 1

100.0 72.0 27.0 1.0

136 75 59 2

100.0 55.1 43.4 1.5

55 30 25     -

100.0 54.5 45.5     -

138 87 51     -

100.0 63.0 37.0     -

251 174 73 4

100.0 69.3 29.1 1.6

36 18 18     -

100.0 50.0 50.0     -

248 140 101 7

100.0 56.5 40.7 2.8

19 10 7 2

100.0 52.6 36.8 10.5

6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 39 26 4

100.0 56.5 37.7 5.8

101 60 41     -

100.0 59.4 40.6     -

143 87 54 2

100.0 60.8 37.8 1.4

212 133 79     -

100.0 62.7 37.3     -

35 26 9     -

100.0 74.3 25.7     -

10 5 5     -

100.0 50.0 50.0     -

30 18 12     -

100.0 60.0 40.0     -

問４０　あなたは、過去１年間で市内の歴史・文化遺産を訪れたことが
　　　　ありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 712 427 21

100.0 61.4 36.8 1.8

574 377 187 10

100.0 65.7 32.6 1.7

199 120 76 3

100.0 60.3 38.2 1.5

191 113 75 3

100.0 59.2 39.3 1.6

146 74 68 4

100.0 50.7 46.6 2.7

37 19 18     -

100.0 51.4 48.6     -

6 4 2     -

100.0 66.7 33.3     -

5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 68 84 7

100.0 42.8 52.8 4.4

311 199 107 5

100.0 64.0 34.4 1.6

585 389 191 5

100.0 66.5 32.6 0.9

80 49 30 1

100.0 61.3 37.5 1.3

25 7 15 3

100.0 28.0 60.0 12.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 239 128 10

100.0 63.4 34.0 2.7

287 211 75 1

100.0 73.5 26.1 0.3

413 225 185 3

100.0 54.5 44.8 0.7

117 58 52 7

100.0 49.6 44.4 6.0

問４０　あなたは、過去１年間で市内の歴史・文化遺産を訪れたことが
　　　　ありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 712 427 21

100.0 61.4 36.8 1.8

124 60 60 4

100.0 48.4 48.4 3.2

195 118 73 4

100.0 60.5 37.4 2.1

269 175 88 6

100.0 65.1 32.7 2.2

136 83 53     -

100.0 61.0 39.0     -

143 81 58 4

100.0 56.6 40.6 2.8

163 120 41 2

100.0 73.6 25.2 1.2

23 16 7     -

100.0 69.6 30.4     -

79 46 33     -

100.0 58.2 41.8     -

16 6 9 1

100.0 37.5 56.3 6.3

12 7 5     -

100.0 58.3 41.7     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 27 17     -

100.0 61.4 38.6     -

136 89 46 1

100.0 65.4 33.8 0.7

117 76 40 1

100.0 65.0 34.2 0.9

241 148 92 1

100.0 61.4 38.2 0.4

514 303 194 17

100.0 58.9 37.7 3.3

98 63 34 1

100.0 64.3 34.7 1.0

10 6 4     -

100.0 60.0 40.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 5 1 1

100.0 71.4 14.3 14.3

48 20 25 3

100.0 41.7 52.1 6.3

1,105 687 401 17

100.0 62.2 36.3 1.5

問４０　あなたは、過去１年間で市内の歴史・文化遺産を訪れたことが
　　　　ありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

訪
れ
た
い
が
時
間
が
な
い

か
ら

歴
史
・
文
化
遺
産
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い
か
ら

過
去
に
既
に
訪
れ
た
か
ら

興
味
が
無
い
か
ら

無
回
答

427 94 59 144 120 10

100.0 22.0 13.8 33.7 28.1 2.3

191 36 25 67 58 5

100.0 18.8 13.1 35.1 30.4 2.6

233 58 34 76 61 4

100.0 24.9 14.6 32.6 26.2 1.7

3     -     - 1 1 1

100.0     -     - 33.3 33.3 33.3

 × 年齢別（Ｆ２）
7 1     - 3 3     -

100.0 14.3     - 42.9 42.9     -

45 10 13 9 13     -

100.0 22.2 28.9 20.0 28.9     -

51 15 13 9 14     -

100.0 29.4 25.5 17.6 27.5     -

58 18 7 12 21     -

100.0 31.0 12.1 20.7 36.2     -

63 16 5 24 18     -

100.0 25.4 7.9 38.1 28.6     -

39 12 5 12 9 1

100.0 30.8 12.8 30.8 23.1 2.6

41 5 6 18 12     -

100.0 12.2 14.6 43.9 29.3     -

123 17 10 57 30 9

100.0 13.8 8.1 46.3 24.4 7.3

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４１　問４０で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　それはなぜでしょうか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

訪
れ
た
い
が
時
間
が
な
い

か
ら

歴
史
・
文
化
遺
産
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い
か
ら

過
去
に
既
に
訪
れ
た
か
ら

興
味
が
無
い
か
ら

無
回
答

427 94 59 144 120 10

100.0 22.0 13.8 33.7 28.1 2.3

30 13 2 12 3     -

100.0 43.3 6.7 40.0 10.0     -

8 2 1 3 2     -

100.0 25.0 12.5 37.5 25.0     -

26 6 1 7 12     -

100.0 23.1 3.8 26.9 46.2     -

27 11 3 7 6     -

100.0 40.7 11.1 25.9 22.2     -

59 17 14 12 16     -

100.0 28.8 23.7 20.3 27.1     -

25 6 5 4 10     -

100.0 24.0 20.0 16.0 40.0     -

51 12 9 21 9     -

100.0 23.5 17.6 41.2 17.6     -

73 15 9 26 20 3

100.0 20.5 12.3 35.6 27.4 4.1

18 3 2 6 7     -

100.0 16.7 11.1 33.3 38.9     -

101 5 13 44 32 7

100.0 5.0 12.9 43.6 31.7 6.9

7 4     - 2 1     -

100.0 57.1     - 28.6 14.3     -

2     -     -     - 2     -

100.0     -     -     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
26 10 1 12 3     -

100.0 38.5 3.8 46.2 11.5     -

41 10 3 19 9     -

100.0 24.4 7.3 46.3 22.0     -

54 18 6 13 17     -

100.0 33.3 11.1 24.1 31.5     -

79 20 21 19 19     -

100.0 25.3 26.6 24.1 24.1     -

9 2 3 1 3     -

100.0 22.2 33.3 11.1 33.3     -

5 2     -     - 3     -

100.0 40.0     -     - 60.0     -

12 5 1 2 4     -

100.0 41.7 8.3 16.7 33.3     -

問４１　問４０で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　それはなぜでしょうか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

訪
れ
た
い
が
時
間
が
な
い

か
ら

歴
史
・
文
化
遺
産
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い
か
ら

過
去
に
既
に
訪
れ
た
か
ら

興
味
が
無
い
か
ら

無
回
答

427 94 59 144 120 10

100.0 22.0 13.8 33.7 28.1 2.3

187 33 15 79 55 5

100.0 17.6 8.0 42.2 29.4 2.7

76 21 11 27 15 2

100.0 27.6 14.5 35.5 19.7 2.6

75 18 19 15 23     -

100.0 24.0 25.3 20.0 30.7     -

68 18 8 20 19 3

100.0 26.5 11.8 29.4 27.9 4.4

18 4 5 2 7     -

100.0 22.2 27.8 11.1 38.9     -

2     -     - 1 1     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -

1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
84 17 19 20 26 2

100.0 20.2 22.6 23.8 31.0 2.4

107 19 14 37 33 4

100.0 17.8 13.1 34.6 30.8 3.7

191 50 23 64 52 2

100.0 26.2 12.0 33.5 27.2 1.0

30 4 2 16 7 1

100.0 13.3 6.7 53.3 23.3 3.3

15 4 1 7 2 1

100.0 26.7 6.7 46.7 13.3 6.7

 × 同居家族別（Ｆ６）
128 28 12 53 32 3

100.0 21.9 9.4 41.4 25.0 2.3

75 21 12 24 18     -

100.0 28.0 16.0 32.0 24.0     -

185 39 27 54 61 4

100.0 21.1 14.6 29.2 33.0 2.2

52 8 10 20 11 3

100.0 15.4 19.2 38.5 21.2 5.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問４１　問４０で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　それはなぜでしょうか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

訪
れ
た
い
が
時
間
が
な
い

か
ら

歴
史
・
文
化
遺
産
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い
か
ら

過
去
に
既
に
訪
れ
た
か
ら

興
味
が
無
い
か
ら

無
回
答

427 94 59 144 120 10

100.0 22.0 13.8 33.7 28.1 2.3

60 14 11 15 18 2

100.0 23.3 18.3 25.0 30.0 3.3

73 16 13 21 22 1

100.0 21.9 17.8 28.8 30.1 1.4

88 19 11 29 26 3

100.0 21.6 12.5 33.0 29.5 3.4

53 11 9 19 14     -

100.0 20.8 17.0 35.8 26.4     -

58 14 6 21 15 2

100.0 24.1 10.3 36.2 25.9 3.4

41 8 4 15 12 2

100.0 19.5 9.8 36.6 29.3 4.9

7     - 1 3 3     -

100.0     - 14.3 42.9 42.9     -

33 9 2 14 8     -

100.0 27.3 6.1 42.4 24.2     -

9 2 1 5 1     -

100.0 22.2 11.1 55.6 11.1     -

5 1 1 2 1     -

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
17 4 12     - 1     -

100.0 23.5 70.6     - 5.9     -

46 12 13 5 16     -

100.0 26.1 28.3 10.9 34.8     -

40 8 8 9 15     -

100.0 20.0 20.0 22.5 37.5     -

92 20 13 30 27 2

100.0 21.7 14.1 32.6 29.3 2.2

194 39 12 82 53 8

100.0 20.1 6.2 42.3 27.3 4.1

34 9 1 16 8     -

100.0 26.5 2.9 47.1 23.5     -

4 2     - 2     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

25 3 2 6 12 2

100.0 12.0 8.0 24.0 48.0 8.0

401 91 56 138 108 8

100.0 22.7 14.0 34.4 26.9 2.0

問４１　問４０で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　それはなぜでしょうか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 96 337 309 90 303 25

100.0 8.3 29.1 26.6 7.8 26.1 2.2

497 37 128 147 45 131 9

100.0 7.4 25.8 29.6 9.1 26.4 1.8

656 59 207 160 45 169 16

100.0 9.0 31.6 24.4 6.9 25.8 2.4

7     - 2 2     - 3     -

100.0     - 28.6 28.6     - 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 6 5 3 2     -

100.0 11.1 33.3 27.8 16.7 11.1     -

83 4 21 22 13 23     -

100.0 4.8 25.3 26.5 15.7 27.7     -

138 13 34 41 10 38 2

100.0 9.4 24.6 29.7 7.2 27.5 1.4

188 19 69 43 16 41     -

100.0 10.1 36.7 22.9 8.5 21.8     -

189 10 61 60 8 49 1

100.0 5.3 32.3 31.7 4.2 25.9 0.5

93 6 22 29 11 24 1

100.0 6.5 23.7 31.2 11.8 25.8 1.1

124 6 38 37 13 28 2

100.0 4.8 30.6 29.8 10.5 22.6 1.6

327 36 86 72 16 98 19

100.0 11.0 26.3 22.0 4.9 30.0 5.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４２　あなたは、市内の歴史・文化遺産が地域で活用されていると
　　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 96 337 309 90 303 25

100.0 8.3 29.1 26.6 7.8 26.1 2.2

81 3 26 21 10 19 2

100.0 3.7 32.1 25.9 12.3 23.5 2.5

26 3 8 6     - 8 1

100.0 11.5 30.8 23.1     - 30.8 3.8

64 4 17 20 6 17     -

100.0 6.3 26.6 31.3 9.4 26.6     -

100 4 29 37 8 21 1

100.0 4.0 29.0 37.0 8.0 21.0 1.0

136 8 44 37 7 38 2

100.0 5.9 32.4 27.2 5.1 27.9 1.5

55 4 9 14 10 18     -

100.0 7.3 16.4 25.5 18.2 32.7     -

138 8 46 43 6 35     -

100.0 5.8 33.3 31.2 4.3 25.4     -

251 34 74 63 18 55 7

100.0 13.5 29.5 25.1 7.2 21.9 2.8

36 3 11 10 6 6     -

100.0 8.3 30.6 27.8 16.7 16.7     -

248 19 68 53 18 80 10

100.0 7.7 27.4 21.4 7.3 32.3 4.0

19 4 4 5 1 4 1

100.0 21.1 21.1 26.3 5.3 21.1 5.3

6 2 1     -     - 2 1

100.0 33.3 16.7     -     - 33.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 5 16 22 6 17 3

100.0 7.2 23.2 31.9 8.7 24.6 4.3

101 7 33 26 3 32     -

100.0 6.9 32.7 25.7 3.0 31.7     -

143 8 36 48 13 35 3

100.0 5.6 25.2 33.6 9.1 24.5 2.1

212 11 71 66 15 49     -

100.0 5.2 33.5 31.1 7.1 23.1     -

35 1 13 6 7 8     -

100.0 2.9 37.1 17.1 20.0 22.9     -

10     - 3 2 2 3     -

100.0     - 30.0 20.0 20.0 30.0     -

30 2 7 8 1 12     -

100.0 6.7 23.3 26.7 3.3 40.0     -

問４２　あなたは、市内の歴史・文化遺産が地域で活用されていると
　　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 96 337 309 90 303 25

100.0 8.3 29.1 26.6 7.8 26.1 2.2

574 63 167 159 48 124 13

100.0 11.0 29.1 27.7 8.4 21.6 2.3

199 13 57 55 18 52 4

100.0 6.5 28.6 27.6 9.0 26.1 2.0

191 11 54 50 11 63 2

100.0 5.8 28.3 26.2 5.8 33.0 1.0

146 4 42 34 9 52 5

100.0 2.7 28.8 23.3 6.2 35.6 3.4

37 4 10 9 3 11     -

100.0 10.8 27.0 24.3 8.1 29.7     -

6     - 4 1     - 1     -

100.0     - 66.7 16.7     - 16.7     -

5 1 2 1     -     - 1

100.0 20.0 40.0 20.0     -     - 20.0

2     - 1     - 1     -     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 8 33 47 12 53 6

100.0 5.0 20.8 29.6 7.5 33.3 3.8

311 28 78 92 27 81 5

100.0 9.0 25.1 29.6 8.7 26.0 1.6

585 49 194 149 44 140 9

100.0 8.4 33.2 25.5 7.5 23.9 1.5

80 10 23 17 6 22 2

100.0 12.5 28.8 21.3 7.5 27.5 2.5

25 1 9 4 1 7 3

100.0 4.0 36.0 16.0 4.0 28.0 12.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 34 103 98 29 101 12

100.0 9.0 27.3 26.0 7.7 26.8 3.2

287 32 108 73 22 48 4

100.0 11.1 37.6 25.4 7.7 16.7 1.4

413 19 110 119 33 129 3

100.0 4.6 26.6 28.8 8.0 31.2 0.7

117 14 27 26 10 33 7

100.0 12.0 23.1 22.2 8.5 28.2 6.0

問４２　あなたは、市内の歴史・文化遺産が地域で活用されていると
　　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 96 337 309 90 303 25

100.0 8.3 29.1 26.6 7.8 26.1 2.2

124 10 35 23 12 43 1

100.0 8.1 28.2 18.5 9.7 34.7 0.8

195 13 53 56 11 53 9

100.0 6.7 27.2 28.7 5.6 27.2 4.6

269 18 81 74 18 70 8

100.0 6.7 30.1 27.5 6.7 26.0 3.0

136 12 41 41 11 30 1

100.0 8.8 30.1 30.1 8.1 22.1 0.7

143 9 35 40 15 40 4

100.0 6.3 24.5 28.0 10.5 28.0 2.8

163 20 54 44 12 31 2

100.0 12.3 33.1 27.0 7.4 19.0 1.2

23 2 7 6 3 5     -

100.0 8.7 30.4 26.1 13.0 21.7     -

79 9 24 18 7 21     -

100.0 11.4 30.4 22.8 8.9 26.6     -

16 2 4 6     - 4     -

100.0 12.5 25.0 37.5     - 25.0     -

12 1 3 1 1 6     -

100.0 8.3 25.0 8.3 8.3 50.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 12 12 1 17     -

100.0 4.5 27.3 27.3 2.3 38.6     -

136 11 35 37 11 40 2

100.0 8.1 25.7 27.2 8.1 29.4 1.5

117 14 31 35 9 27 1

100.0 12.0 26.5 29.9 7.7 23.1 0.9

241 17 80 54 23 66 1

100.0 7.1 33.2 22.4 9.5 27.4 0.4

514 41 144 145 36 128 20

100.0 8.0 28.0 28.2 7.0 24.9 3.9

98 10 32 24 9 22 1

100.0 10.2 32.7 24.5 9.2 22.4 1.0

10 1 3 2 1 3     -

100.0 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 2 1 1 3     -

100.0     - 28.6 14.3 14.3 42.9     -

48 2 9 11 3 21 2

100.0 4.2 18.8 22.9 6.3 43.8 4.2

1,105 94 326 297 86 279 23

100.0 8.5 29.5 26.9 7.8 25.2 2.1

問４２　あなたは、市内の歴史・文化遺産が地域で活用されていると
　　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問４３　あなたは、男女の役割が平等になっていると思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 81 337 298 97 322 25

100.0 7.0 29.1 25.7 8.4 27.8 2.2

497 53 165 94 38 136 11

100.0 10.7 33.2 18.9 7.6 27.4 2.2

656 27 171 202 58 184 14

100.0 4.1 26.1 30.8 8.8 28.0 2.1

7 1 1 2 1 2     -

100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 5 2     - 7     -

100.0 22.2 27.8 11.1     - 38.9     -

83 8 16 20 15 24     -

100.0 9.6 19.3 24.1 18.1 28.9     -

138 5 29 38 17 48 1

100.0 3.6 21.0 27.5 12.3 34.8 0.7

188 14 50 61 22 41     -

100.0 7.4 26.6 32.4 11.7 21.8     -

189 10 51 61 14 52 1

100.0 5.3 27.0 32.3 7.4 27.5 0.5

93 5 31 25 10 21 1

100.0 5.4 33.3 26.9 10.8 22.6 1.1

124 4 44 38 13 22 3

100.0 3.2 35.5 30.6 10.5 17.7 2.4

327 31 111 53 6 107 19

100.0 9.5 33.9 16.2 1.8 32.7 5.8

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 169 -



問４３　あなたは、男女の役割が平等になっていると思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 81 337 298 97 322 25

100.0 7.0 29.1 25.7 8.4 27.8 2.2

81 3 21 22 9 24 2

100.0 3.7 25.9 27.2 11.1 29.6 2.5

26 3 10 6     - 5 2

100.0 11.5 38.5 23.1     - 19.2 7.7

64 3 31 18 6 5 1

100.0 4.7 48.4 28.1 9.4 7.8 1.6

100 7 20 41 10 21 1

100.0 7.0 20.0 41.0 10.0 21.0 1.0

136 12 36 39 16 31 2

100.0 8.8 26.5 28.7 11.8 22.8 1.5

55 5 18 9 7 16     -

100.0 9.1 32.7 16.4 12.7 29.1     -

138 8 31 46 15 38     -

100.0 5.8 22.5 33.3 10.9 27.5     -

251 12 69 70 20 75 5

100.0 4.8 27.5 27.9 8.0 29.9 2.0

36 6 8 5 4 13     -

100.0 16.7 22.2 13.9 11.1 36.1     -

248 22 86 39 9 83 9

100.0 8.9 34.7 15.7 3.6 33.5 3.6

19     - 6 3 1 7 2

100.0     - 31.6 15.8 5.3 36.8 10.5

6     - 1     -     - 4 1

100.0     - 16.7     -     - 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 2 16 23 6 17 5

100.0 2.9 23.2 33.3 8.7 24.6 7.2

101 6 27 38 7 23     -

100.0 5.9 26.7 37.6 6.9 22.8     -

143 12 41 45 14 28 3

100.0 8.4 28.7 31.5 9.8 19.6 2.1

212 15 57 57 29 54     -

100.0 7.1 26.9 26.9 13.7 25.5     -

35 3 13 9 3 7     -

100.0 8.6 37.1 25.7 8.6 20.0     -

10     - 4     - 2 4     -

100.0     - 40.0     - 20.0 40.0     -

30 3 9 9 2 7     -

100.0 10.0 30.0 30.0 6.7 23.3     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問４３　あなたは、男女の役割が平等になっていると思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 81 337 298 97 322 25

100.0 7.0 29.1 25.7 8.4 27.8 2.2

574 42 174 151 41 153 13

100.0 7.3 30.3 26.3 7.1 26.7 2.3

199 14 61 54 14 52 4

100.0 7.0 30.7 27.1 7.0 26.1 2.0

191 16 45 50 20 58 2

100.0 8.4 23.6 26.2 10.5 30.4 1.0

146 5 40 30 15 51 5

100.0 3.4 27.4 20.5 10.3 34.9 3.4

37 3 13 10 5 6     -

100.0 8.1 35.1 27.0 13.5 16.2     -

6     - 2 1 1 2     -

100.0     - 33.3 16.7 16.7 33.3     -

5 1 1 2     -     - 1

100.0 20.0 20.0 40.0     -     - 20.0

2     - 1     - 1     -     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 9 51 31 11 52 5

100.0 5.7 32.1 19.5 6.9 32.7 3.1

311 26 103 76 24 75 7

100.0 8.4 33.1 24.4 7.7 24.1 2.3

585 40 156 161 55 164 9

100.0 6.8 26.7 27.5 9.4 28.0 1.5

80 3 24 25 5 22 1

100.0 3.8 30.0 31.3 6.3 27.5 1.3

25 3 3 5 2 9 3

100.0 12.0 12.0 20.0 8.0 36.0 12.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 30 117 88 21 107 14

100.0 8.0 31.0 23.3 5.6 28.4 3.7

287 18 79 89 34 65 2

100.0 6.3 27.5 31.0 11.8 22.6 0.7

413 25 119 104 39 122 4

100.0 6.1 28.8 25.2 9.4 29.5 1.0

117 9 33 28 6 35 6

100.0 7.7 28.2 23.9 5.1 29.9 5.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問４３　あなたは、男女の役割が平等になっていると思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 81 337 298 97 322 25

100.0 7.0 29.1 25.7 8.4 27.8 2.2

124 6 37 33 15 31 2

100.0 4.8 29.8 26.6 12.1 25.0 1.6

195 13 63 54 17 43 5

100.0 6.7 32.3 27.7 8.7 22.1 2.6

269 17 79 66 21 75 11

100.0 6.3 29.4 24.5 7.8 27.9 4.1

136 9 45 37 13 30 2

100.0 6.6 33.1 27.2 9.6 22.1 1.5

143 11 32 41 9 47 3

100.0 7.7 22.4 28.7 6.3 32.9 2.1

163 15 45 41 12 48 2

100.0 9.2 27.6 25.2 7.4 29.4 1.2

23 1 5 6 2 9     -

100.0 4.3 21.7 26.1 8.7 39.1     -

79 9 25 10 5 30     -

100.0 11.4 31.6 12.7 6.3 38.0     -

16     - 5 5 1 5     -

100.0     - 31.3 31.3 6.3 31.3     -

12     - 1 5 2 4     -

100.0     - 8.3 41.7 16.7 33.3     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 12 12 5 11     -

100.0 9.1 27.3 27.3 11.4 25.0     -

136 10 32 41 19 33 1

100.0 7.4 23.5 30.1 14.0 24.3 0.7

117 4 26 37 13 36 1

100.0 3.4 22.2 31.6 11.1 30.8 0.9

241 17 80 68 16 59 1

100.0 7.1 33.2 28.2 6.6 24.5 0.4

514 39 161 115 33 146 20

100.0 7.6 31.3 22.4 6.4 28.4 3.9

98 7 25 22 9 33 2

100.0 7.1 25.5 22.4 9.2 33.7 2.0

10     - 1 3 2 4     -

100.0     - 10.0 30.0 20.0 40.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 4     - 2     - 1     -

100.0 57.1     - 28.6     - 14.3     -

48 3 13 11 4 15 2

100.0 6.3 27.1 22.9 8.3 31.3 4.2

1,105 74 324 285 93 306 23

100.0 6.7 29.3 25.8 8.4 27.7 2.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

家
庭

職
場

地
域

学
校

そ
の
他
日
常
生
活

無
回
答

395 214 191 90 35 175 5

100.0 54.2 48.4 22.8 8.9 44.3 1.3

132 57 82 35 14 59 3

100.0 43.2 62.1 26.5 10.6 44.7 2.3

260 156 108 55 21 115 2

100.0 60.0 41.5 21.2 8.1 44.2 0.8

3 1 1     -     - 1     -

100.0 33.3 33.3     -     - 33.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
2 1 1     -     - 1     -

100.0 50.0 50.0     -     - 50.0     -

35 16 27 9 6 19     -

100.0 45.7 77.1 25.7 17.1 54.3     -

55 33 32 7 5 18 1

100.0 60.0 58.2 12.7 9.1 32.7 1.8

83 50 48 16 13 29     -

100.0 60.2 57.8 19.3 15.7 34.9     -

75 46 36 14 5 32 1

100.0 61.3 48.0 18.7 6.7 42.7 1.3

35 17 16 11 2 18 1

100.0 48.6 45.7 31.4 5.7 51.4 2.9

51 25 24 14 4 25 1

100.0 49.0 47.1 27.5 7.8 49.0 2.0

59 26 7 19     - 33 1

100.0 44.1 11.9 32.2     - 55.9 1.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４４　問４３で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはどのような場面でそう思われますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

家
庭

職
場

地
域

学
校

そ
の
他
日
常
生
活

無
回
答

395 214 191 90 35 175 5

100.0 54.2 48.4 22.8 8.9 44.3 1.3

31 16 15 11 3 16     -

100.0 51.6 48.4 35.5 9.7 51.6     -

6 3 3 1     - 4     -

100.0 50.0 50.0 16.7     - 66.7     -

24 7 12 4 1 10 1

100.0 29.2 50.0 16.7 4.2 41.7 4.2

51 28 38 10 5 17 1

100.0 54.9 74.5 19.6 9.8 33.3 2.0

55 27 37 12 5 19     -

100.0 49.1 67.3 21.8 9.1 34.5     -

16 8 12 3 1 8     -

100.0 50.0 75.0 18.8 6.3 50.0     -

61 40 34 14 7 22     -

100.0 65.6 55.7 23.0 11.5 36.1     -

90 61 16 21 9 43     -

100.0 67.8 17.8 23.3 10.0 47.8     -

9 5 5 3 2 7     -

100.0 55.6 55.6 33.3 22.2 77.8     -

48 18 17 10 1 26 3

100.0 37.5 35.4 20.8 2.1 54.2 6.3

4 1 2 1 1 3     -

100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
29 16 11 9 1 16     -

100.0 55.2 37.9 31.0 3.4 55.2     -

45 20 27 5 4 23     -

100.0 44.4 60.0 11.1 8.9 51.1     -

59 31 38 16 6 15     -

100.0 52.5 64.4 27.1 10.2 25.4     -

86 46 57 20 10 31 2

100.0 53.5 66.3 23.3 11.6 36.0 2.3

12 6 8     -     - 4     -

100.0 50.0 66.7     -     - 33.3     -

2 1 1 1     - 1     -

100.0 50.0 50.0 50.0     - 50.0     -

11 9 9 4 1 6     -

100.0 81.8 81.8 36.4 9.1 54.5     -

問４４　問４３で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはどのような場面でそう思われますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

家
庭

職
場

地
域

学
校

そ
の
他
日
常
生
活

無
回
答

395 214 191 90 35 175 5

100.0 54.2 48.4 22.8 8.9 44.3 1.3

192 108 82 48 8 84 3

100.0 56.3 42.7 25.0 4.2 43.8 1.6

68 40 36 7 5 28 1

100.0 58.8 52.9 10.3 7.4 41.2 1.5

70 35 45 18 15 31     -

100.0 50.0 64.3 25.7 21.4 44.3     -

45 19 17 12 4 26 1

100.0 42.2 37.8 26.7 8.9 57.8 2.2

15 9 8 4 3 4     -

100.0 60.0 53.3 26.7 20.0 26.7     -

2 1 2     -     - 1     -

100.0 50.0 100.0     -     - 50.0     -

2 1     -     -     - 1     -

100.0 50.0     -     -     - 50.0     -

1 1 1 1     -     -     -

100.0 100.0 100.0 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
42 13 24 11 5 22     -

100.0 31.0 57.1 26.2 11.9 52.4     -

100 59 45 22 6 53 2

100.0 59.0 45.0 22.0 6.0 53.0 2.0

216 127 107 48 24 83 2

100.0 58.8 49.5 22.2 11.1 38.4 0.9

30 11 13 8     - 11 1

100.0 36.7 43.3 26.7     - 36.7 3.3

7 4 2 1     - 6     -

100.0 57.1 28.6 14.3     - 85.7     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
109 49 41 31 2 51 1

100.0 45.0 37.6 28.4 1.8 46.8 0.9

123 78 64 26 20 37 1

100.0 63.4 52.0 21.1 16.3 30.1 0.8

143 77 82 30 13 75 2

100.0 53.8 57.3 21.0 9.1 52.4 1.4

34 16 11 6     - 19 1

100.0 47.1 32.4 17.6     - 55.9 2.9

問４４　問４３で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはどのような場面でそう思われますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

家
庭

職
場

地
域

学
校

そ
の
他
日
常
生
活

無
回
答

395 214 191 90 35 175 5

100.0 54.2 48.4 22.8 8.9 44.3 1.3

48 25 23 7 2 29     -

100.0 52.1 47.9 14.6 4.2 60.4     -

71 46 28 15 11 30     -

100.0 64.8 39.4 21.1 15.5 42.3     -

87 39 46 24 13 44 2

100.0 44.8 52.9 27.6 14.9 50.6 2.3

50 33 23 13 1 24     -

100.0 66.0 46.0 26.0 2.0 48.0     -

50 31 24 11 2 15     -

100.0 62.0 48.0 22.0 4.0 30.0     -

53 29 31 14 5 20     -

100.0 54.7 58.5 26.4 9.4 37.7     -

8 2 4 2     - 4     -

100.0 25.0 50.0 25.0     - 50.0     -

15 4 4 2 1 5 3

100.0 26.7 26.7 13.3 6.7 33.3 20.0

6 2 5 1     - 2     -

100.0 33.3 83.3 16.7     - 33.3     -

7 3 3 1     - 2     -

100.0 42.9 42.9 14.3     - 28.6     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
17 9 10 3 3 8     -

100.0 52.9 58.8 17.6 17.6 47.1     -

60 33 37 14 9 22 1

100.0 55.0 61.7 23.3 15.0 36.7 1.7

50 26 31 9 4 27     -

100.0 52.0 62.0 18.0 8.0 54.0     -

84 44 35 19 9 32 3

100.0 52.4 41.7 22.6 10.7 38.1 3.6

148 83 57 43 7 71 1

100.0 56.1 38.5 29.1 4.7 48.0 0.7

31 16 19 2 3 13     -

100.0 51.6 61.3 6.5 9.7 41.9     -

5 3 2     -     - 2     -

100.0 60.0 40.0     -     - 40.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
2     - 2 1     - 1     -

100.0     - 100.0 50.0     - 50.0     -

15 7 2 3 1 9     -

100.0 46.7 13.3 20.0 6.7 60.0     -

378 207 187 86 34 165 5

100.0 54.8 49.5 22.8 9.0 43.7 1.3

問４４　問４３で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはどのような場面でそう思われますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

適
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
適
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
適
切
で
な
い
と
思

う 適
切
で
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 72 261 280 78 415 54

100.0 6.2 22.5 24.1 6.7 35.8 4.7

497 44 120 114 27 166 26

100.0 8.9 24.1 22.9 5.4 33.4 5.2

656 27 139 165 50 247 28

100.0 4.1 21.2 25.2 7.6 37.7 4.3

7 1 2 1 1 2     -

100.0 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 3 5 1 6     -

100.0 16.7 16.7 27.8 5.6 33.3     -

83 10 19 20 4 27 3

100.0 12.0 22.9 24.1 4.8 32.5 3.6

138 6 28 35 19 46 4

100.0 4.3 20.3 25.4 13.8 33.3 2.9

188 11 44 56 17 54 6

100.0 5.9 23.4 29.8 9.0 28.7 3.2

189 8 43 54 10 67 7

100.0 4.2 22.8 28.6 5.3 35.4 3.7

93 6 17 27 8 31 4

100.0 6.5 18.3 29.0 8.6 33.3 4.3

124 3 25 36 12 44 4

100.0 2.4 20.2 29.0 9.7 35.5 3.2

327 25 82 47 7 140 26

100.0 7.6 25.1 14.4 2.1 42.8 8.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４５　あなたは、様々な社会参画の機会において男女の比率が適切に
　　　　なっていると思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

適
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
適
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
適
切
で
な
い
と
思

う 適
切
で
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 72 261 280 78 415 54

100.0 6.2 22.5 24.1 6.7 35.8 4.7

81     - 21 20 8 30 2

100.0     - 25.9 24.7 9.9 37.0 2.5

26 2 4 5 2 11 2

100.0 7.7 15.4 19.2 7.7 42.3 7.7

64 5 23 15 4 15 2

100.0 7.8 35.9 23.4 6.3 23.4 3.1

100 4 19 32 12 28 5

100.0 4.0 19.0 32.0 12.0 28.0 5.0

136 10 31 45 11 35 4

100.0 7.4 22.8 33.1 8.1 25.7 2.9

55 2 14 8 3 26 2

100.0 3.6 25.5 14.5 5.5 47.3 3.6

138 8 31 41 9 45 4

100.0 5.8 22.5 29.7 6.5 32.6 2.9

251 11 49 57 18 99 17

100.0 4.4 19.5 22.7 7.2 39.4 6.8

36 8 5 8 2 11 2

100.0 22.2 13.9 22.2 5.6 30.6 5.6

248 20 60 45 8 103 12

100.0 8.1 24.2 18.1 3.2 41.5 4.8

19 2 3 4 1 8 1

100.0 10.5 15.8 21.1 5.3 42.1 5.3

6     - 1     -     - 4 1

100.0     - 16.7     -     - 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 1 15 18 6 27 2

100.0 1.4 21.7 26.1 8.7 39.1 2.9

101 5 23 32 5 33 3

100.0 5.0 22.8 31.7 5.0 32.7 3.0

143 7 46 38 10 36 6

100.0 4.9 32.2 26.6 7.0 25.2 4.2

212 15 41 59 21 68 8

100.0 7.1 19.3 27.8 9.9 32.1 3.8

35 1 10 13 2 7 2

100.0 2.9 28.6 37.1 5.7 20.0 5.7

10 1 4 1     - 4     -

100.0 10.0 40.0 10.0     - 40.0     -

30 1 4 5 5 15     -

100.0 3.3 13.3 16.7 16.7 50.0     -

問４５　あなたは、様々な社会参画の機会において男女の比率が適切に
　　　　なっていると思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

適
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
適
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
適
切
で
な
い
と
思

う 適
切
で
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 72 261 280 78 415 54

100.0 6.2 22.5 24.1 6.7 35.8 4.7

574 38 126 145 35 202 28

100.0 6.6 22.0 25.3 6.1 35.2 4.9

199 12 52 48 13 68 6

100.0 6.0 26.1 24.1 6.5 34.2 3.0

191 12 39 47 17 69 7

100.0 6.3 20.4 24.6 8.9 36.1 3.7

146 4 30 25 9 66 12

100.0 2.7 20.5 17.1 6.2 45.2 8.2

37 4 11 12 2 8     -

100.0 10.8 29.7 32.4 5.4 21.6     -

6 1     - 2     - 2 1

100.0 16.7     - 33.3     - 33.3 16.7

5 1 2 1 1     -     -

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0     -     -

2     - 1     - 1     -     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 8 35 37 9 59 11

100.0 5.0 22.0 23.3 5.7 37.1 6.9

311 21 63 64 19 129 15

100.0 6.8 20.3 20.6 6.1 41.5 4.8

585 36 137 156 45 191 20

100.0 6.2 23.4 26.7 7.7 32.6 3.4

80 5 21 17 2 29 6

100.0 6.3 26.3 21.3 2.5 36.3 7.5

25 2 5 6 3 7 2

100.0 8.0 20.0 24.0 12.0 28.0 8.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 23 87 77 17 154 19

100.0 6.1 23.1 20.4 4.5 40.8 5.0

287 15 66 80 27 88 11

100.0 5.2 23.0 27.9 9.4 30.7 3.8

413 27 90 105 31 144 16

100.0 6.5 21.8 25.4 7.5 34.9 3.9

117 8 27 25 4 44 9

100.0 6.8 23.1 21.4 3.4 37.6 7.7

問４５　あなたは、様々な社会参画の機会において男女の比率が適切に
　　　　なっていると思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

適
切
だ
と
思
う

あ
る
程
度
適
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
適
切
で
な
い
と
思

う 適
切
で
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 72 261 280 78 415 54

100.0 6.2 22.5 24.1 6.7 35.8 4.7

124 8 25 22 6 60 3

100.0 6.5 20.2 17.7 4.8 48.4 2.4

195 13 47 50 17 58 10

100.0 6.7 24.1 25.6 8.7 29.7 5.1

269 14 62 63 15 101 14

100.0 5.2 23.0 23.4 5.6 37.5 5.2

136 8 37 36 11 38 6

100.0 5.9 27.2 26.5 8.1 27.9 4.4

143 12 26 34 11 53 7

100.0 8.4 18.2 23.8 7.7 37.1 4.9

163 9 35 46 8 58 7

100.0 5.5 21.5 28.2 4.9 35.6 4.3

23     - 6 7 2 7 1

100.0     - 26.1 30.4 8.7 30.4 4.3

79 8 18 12 5 33 3

100.0 10.1 22.8 15.2 6.3 41.8 3.8

16     - 4 5 2 4 1

100.0     - 25.0 31.3 12.5 25.0 6.3

12     - 1 5 1 3 2

100.0     - 8.3 41.7 8.3 25.0 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 11 9 2 18     -

100.0 9.1 25.0 20.5 4.5 40.9     -

136 9 24 43 14 43 3

100.0 6.6 17.6 31.6 10.3 31.6 2.2

117 6 27 34 17 31 2

100.0 5.1 23.1 29.1 14.5 26.5 1.7

241 17 67 59 10 80 8

100.0 7.1 27.8 24.5 4.1 33.2 3.3

514 29 110 106 30 202 37

100.0 5.6 21.4 20.6 5.8 39.3 7.2

98 7 21 24 4 39 3

100.0 7.1 21.4 24.5 4.1 39.8 3.1

10     - 1 5 1 2 1

100.0     - 10.0 50.0 10.0 20.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 1 3     - 2     -

100.0 14.3 14.3 42.9     - 28.6     -

48 4 12 8 4 18 2

100.0 8.3 25.0 16.7 8.3 37.5 4.2

1,105 67 248 269 74 395 52

100.0 6.1 22.4 24.3 6.7 35.7 4.7

問４５　あなたは、様々な社会参画の機会において男女の比率が適切に
　　　　なっていると思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問４６　あなたは、国立の平和都市宣言（下記参考）を知っていますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,160 347 744 69

100.0 29.9 64.1 5.9

497 148 318 31

100.0 29.8 64.0 6.2

656 197 421 38

100.0 30.0 64.2 5.8

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 16     -

100.0 11.1 88.9     -

83 11 70 2

100.0 13.3 84.3 2.4

138 21 114 3

100.0 15.2 82.6 2.2

188 58 123 7

100.0 30.9 65.4 3.7

189 53 125 11

100.0 28.0 66.1 5.8

93 31 55 7

100.0 33.3 59.1 7.5

124 45 74 5

100.0 36.3 59.7 4.0

327 126 167 34

100.0 38.5 51.1 10.4

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問４６　あなたは、国立の平和都市宣言（下記参考）を知っていますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,160 347 744 69

100.0 29.9 64.1 5.9

81 26 50 5

100.0 32.1 61.7 6.2

26 11 12 3

100.0 42.3 46.2 11.5

64 27 35 2

100.0 42.2 54.7 3.1

100 27 68 5

100.0 27.0 68.0 5.0

136 27 105 4

100.0 19.9 77.2 2.9

55 6 47 2

100.0 10.9 85.5 3.6

138 35 98 5

100.0 25.4 71.0 3.6

251 75 156 20

100.0 29.9 62.2 8.0

36 7 28 1

100.0 19.4 77.8 2.8

248 102 129 17

100.0 41.1 52.0 6.9

19 4 12 3

100.0 21.1 63.2 15.8

6     - 4 2

100.0     - 66.7 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 26 38 5

100.0 37.7 55.1 7.2

101 31 65 5

100.0 30.7 64.4 5.0

143 33 105 5

100.0 23.1 73.4 3.5

212 52 151 9

100.0 24.5 71.2 4.2

35 6 27 2

100.0 17.1 77.1 5.7

10 2 8     -

100.0 20.0 80.0     -

30 9 21     -

100.0 30.0 70.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問４６　あなたは、国立の平和都市宣言（下記参考）を知っていますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,160 347 744 69

100.0 29.9 64.1 5.9

574 191 343 40

100.0 33.3 59.8 7.0

199 62 129 8

100.0 31.2 64.8 4.0

191 42 139 10

100.0 22.0 72.8 5.2

146 46 90 10

100.0 31.5 61.6 6.8

37 5 32     -

100.0 13.5 86.5     -

6     - 5 1

100.0     - 83.3 16.7

5 1 4     -

100.0 20.0 80.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 45 102 12

100.0 28.3 64.2 7.5

311 104 188 19

100.0 33.4 60.5 6.1

585 166 389 30

100.0 28.4 66.5 5.1

80 24 48 8

100.0 30.0 60.0 10.0

25 8 17     -

100.0 32.0 68.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 128 231 18

100.0 34.0 61.3 4.8

287 63 210 14

100.0 22.0 73.2 4.9

413 118 272 23

100.0 28.6 65.9 5.6

117 45 58 14

100.0 38.5 49.6 12.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問４６　あなたは、国立の平和都市宣言（下記参考）を知っていますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,160 347 744 69

100.0 29.9 64.1 5.9

124 35 84 5

100.0 28.2 67.7 4.0

195 70 116 9

100.0 35.9 59.5 4.6

269 81 165 23

100.0 30.1 61.3 8.6

136 40 92 4

100.0 29.4 67.6 2.9

143 42 92 9

100.0 29.4 64.3 6.3

163 39 111 13

100.0 23.9 68.1 8.0

23 9 13 1

100.0 39.1 56.5 4.3

79 24 52 3

100.0 30.4 65.8 3.8

16 3 12 1

100.0 18.8 75.0 6.3

12 4 7 1

100.0 33.3 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 1 43     -

100.0 2.3 97.7     -

136 21 112 3

100.0 15.4 82.4 2.2

117 33 82 2

100.0 28.2 70.1 1.7

241 60 170 11

100.0 24.9 70.5 4.6

514 193 273 48

100.0 37.5 53.1 9.3

98 36 59 3

100.0 36.7 60.2 3.1

10 3 5 2

100.0 30.0 50.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 6     -

100.0 14.3 85.7     -

48 15 31 2

100.0 31.3 64.6 4.2

1,105 331 707 67

100.0 30.0 64.0 6.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 97 1,022 41

100.0 8.4 88.1 3.5

497 33 443 21

100.0 6.6 89.1 4.2

656 64 572 20

100.0 9.8 87.2 3.0

7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 17     -

100.0 5.6 94.4     -

83 2 79 2

100.0 2.4 95.2 2.4

138 7 128 3

100.0 5.1 92.8 2.2

188 10 174 4

100.0 5.3 92.6 2.1

189 10 172 7

100.0 5.3 91.0 3.7

93 7 81 5

100.0 7.5 87.1 5.4

124 12 109 3

100.0 9.7 87.9 2.4

327 48 262 17

100.0 14.7 80.1 5.2

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４７　あなたは、過去１年間で市や団体が実施している平和事業や
　　　　平和イベントに参加したことがありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 97 1,022 41

100.0 8.4 88.1 3.5

81 12 68 1

100.0 14.8 84.0 1.2

26 3 21 2

100.0 11.5 80.8 7.7

64 4 58 2

100.0 6.3 90.6 3.1

100 2 94 4

100.0 2.0 94.0 4.0

136 5 127 4

100.0 3.7 93.4 2.9

55     - 53 2

100.0     - 96.4 3.6

138 9 126 3

100.0 6.5 91.3 2.2

251 30 210 11

100.0 12.0 83.7 4.4

36 3 32 1

100.0 8.3 88.9 2.8

248 28 210 10

100.0 11.3 84.7 4.0

19 1 17 1

100.0 5.3 89.5 5.3

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 11 57 1

100.0 15.9 82.6 1.4

101 8 92 1

100.0 7.9 91.1 1.0

143 1 137 5

100.0 0.7 95.8 3.5

212 11 192 9

100.0 5.2 90.6 4.2

35 3 30 2

100.0 8.6 85.7 5.7

10     - 10     -

100.0     - 100.0     -

30 1 29     -

100.0 3.3 96.7     -

問４７　あなたは、過去１年間で市や団体が実施している平和事業や
　　　　平和イベントに参加したことがありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 97 1,022 41

100.0 8.4 88.1 3.5

574 51 500 23

100.0 8.9 87.1 4.0

199 12 184 3

100.0 6.0 92.5 1.5

191 16 170 5

100.0 8.4 89.0 2.6

146 15 122 9

100.0 10.3 83.6 6.2

37     - 37     -

100.0     - 100.0     -

6     - 5 1

100.0     - 83.3 16.7

5 3 2     -

100.0 60.0 40.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 18 131 10

100.0 11.3 82.4 6.3

311 29 272 10

100.0 9.3 87.5 3.2

585 40 529 16

100.0 6.8 90.4 2.7

80 6 69 5

100.0 7.5 86.3 6.3

25 4 21     -

100.0 16.0 84.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 34 333 10

100.0 9.0 88.3 2.7

287 13 266 8

100.0 4.5 92.7 2.8

413 34 365 14

100.0 8.2 88.4 3.4

117 19 89 9

100.0 16.2 76.1 7.7

問４７　あなたは、過去１年間で市や団体が実施している平和事業や
　　　　平和イベントに参加したことがありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 97 1,022 41

100.0 8.4 88.1 3.5

124 12 110 2

100.0 9.7 88.7 1.6

195 13 173 9

100.0 6.7 88.7 4.6

269 21 237 11

100.0 7.8 88.1 4.1

136 7 126 3

100.0 5.1 92.6 2.2

143 21 117 5

100.0 14.7 81.8 3.5

163 11 146 6

100.0 6.7 89.6 3.7

23 2 20 1

100.0 8.7 87.0 4.3

79 7 69 3

100.0 8.9 87.3 3.8

16     - 16     -

100.0     - 100.0     -

12 3 8 1

100.0 25.0 66.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 41     -

100.0 6.8 93.2     -

136 9 126 1

100.0 6.6 92.6 0.7

117 13 102 2

100.0 11.1 87.2 1.7

241 10 226 5

100.0 4.1 93.8 2.1

514 55 428 31

100.0 10.7 83.3 6.0

98 5 92 1

100.0 5.1 93.9 1.0

10 2 7 1

100.0 20.0 70.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 6     -

100.0 14.3 85.7     -

48 4 42 2

100.0 8.3 87.5 4.2

1,105 92 974 39

100.0 8.3 88.1 3.5

問４７　あなたは、過去１年間で市や団体が実施している平和事業や
　　　　平和イベントに参加したことがありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 151 409 136 22 390 52

100.0 13.0 35.3 11.7 1.9 33.6 4.5

497 69 179 61 11 148 29

100.0 13.9 36.0 12.3 2.2 29.8 5.8

656 81 228 74 11 239 23

100.0 12.3 34.8 11.3 1.7 36.4 3.5

7 1 2 1     - 3     -

100.0 14.3 28.6 14.3     - 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 6 6 2 1 3     -

100.0 33.3 33.3 11.1 5.6 16.7     -

83 14 25 15 4 23 2

100.0 16.9 30.1 18.1 4.8 27.7 2.4

138 21 51 16 4 41 5

100.0 15.2 37.0 11.6 2.9 29.7 3.6

188 20 77 15 5 66 5

100.0 10.6 41.0 8.0 2.7 35.1 2.7

189 18 78 22 3 59 9

100.0 9.5 41.3 11.6 1.6 31.2 4.8

93 13 30 13 1 32 4

100.0 14.0 32.3 14.0 1.1 34.4 4.3

124 12 41 23 3 41 4

100.0 9.7 33.1 18.5 2.4 33.1 3.2

327 47 101 30 1 125 23

100.0 14.4 30.9 9.2 0.3 38.2 7.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４８　あなたは、あなたとそのまわりで人権が尊重されていると
　　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 151 409 136 22 390 52

100.0 13.0 35.3 11.7 1.9 33.6 4.5

81 12 27 12 2 25 3

100.0 14.8 33.3 14.8 2.5 30.9 3.7

26 3 6 4     - 11 2

100.0 11.5 23.1 15.4     - 42.3 7.7

64 3 36 9 2 12 2

100.0 4.7 56.3 14.1 3.1 18.8 3.1

100 15 42 10 2 27 4

100.0 15.0 42.0 10.0 2.0 27.0 4.0

136 11 66 21 3 29 6

100.0 8.1 48.5 15.4 2.2 21.3 4.4

55 5 16 6 1 24 3

100.0 9.1 29.1 10.9 1.8 43.6 5.5

138 18 51 13 5 47 4

100.0 13.0 37.0 9.4 3.6 34.1 2.9

251 33 74 24 4 107 9

100.0 13.1 29.5 9.6 1.6 42.6 3.6

36 14 8 4 1 8 1

100.0 38.9 22.2 11.1 2.8 22.2 2.8

248 35 76 32 2 88 15

100.0 14.1 30.6 12.9 0.8 35.5 6.0

19 2 6 1     - 8 2

100.0 10.5 31.6 5.3     - 42.1 10.5

6     - 1     -     - 4 1

100.0     - 16.7     -     - 66.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 10 20 14     - 22 3

100.0 14.5 29.0 20.3     - 31.9 4.3

101 14 43 7 3 32 2

100.0 13.9 42.6 6.9 3.0 31.7 2.0

143 13 64 18 4 37 7

100.0 9.1 44.8 12.6 2.8 25.9 4.9

212 19 89 28 5 62 9

100.0 9.0 42.0 13.2 2.4 29.2 4.2

35 7 14 3 2 7 2

100.0 20.0 40.0 8.6 5.7 20.0 5.7

10 1 1 2 1 5     -

100.0 10.0 10.0 20.0 10.0 50.0     -

30 3 13 3     - 10 1

100.0 10.0 43.3 10.0     - 33.3 3.3

問４８　あなたは、あなたとそのまわりで人権が尊重されていると
　　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 151 409 136 22 390 52

100.0 13.0 35.3 11.7 1.9 33.6 4.5

574 72 210 58 12 193 29

100.0 12.5 36.6 10.1 2.1 33.6 5.1

199 27 74 30 3 61 4

100.0 13.6 37.2 15.1 1.5 30.7 2.0

191 29 63 23 4 65 7

100.0 15.2 33.0 12.0 2.1 34.0 3.7

146 14 39 23 3 57 10

100.0 9.6 26.7 15.8 2.1 39.0 6.8

37 6 18 1     - 11 1

100.0 16.2 48.6 2.7     - 29.7 2.7

6 1 3     -     - 1 1

100.0 16.7 50.0     -     - 16.7 16.7

5 2 1 1     - 1     -

100.0 40.0 20.0 20.0     - 20.0     -

2     - 1     -     - 1     -

100.0     - 50.0     -     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 17 52 23 1 57 9

100.0 10.7 32.7 14.5 0.6 35.8 5.7

311 44 89 45 4 112 17

100.0 14.1 28.6 14.5 1.3 36.0 5.5

585 74 231 58 16 188 18

100.0 12.6 39.5 9.9 2.7 32.1 3.1

80 13 28 8 1 24 6

100.0 16.3 35.0 10.0 1.3 30.0 7.5

25 3 9 2     - 9 2

100.0 12.0 36.0 8.0     - 36.0 8.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 53 124 42 3 137 18

100.0 14.1 32.9 11.1 0.8 36.3 4.8

287 42 120 21 7 87 10

100.0 14.6 41.8 7.3 2.4 30.3 3.5

413 48 133 64 11 140 17

100.0 11.6 32.2 15.5 2.7 33.9 4.1

117 14 43 15 2 36 7

100.0 12.0 36.8 12.8 1.7 30.8 6.0

問４８　あなたは、あなたとそのまわりで人権が尊重されていると
　　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 151 409 136 22 390 52

100.0 13.0 35.3 11.7 1.9 33.6 4.5

124 22 49 11     - 40 2

100.0 17.7 39.5 8.9     - 32.3 1.6

195 27 75 21 1 62 9

100.0 13.8 38.5 10.8 0.5 31.8 4.6

269 27 94 33 6 95 14

100.0 10.0 34.9 12.3 2.2 35.3 5.2

136 23 59 14 2 32 6

100.0 16.9 43.4 10.3 1.5 23.5 4.4

143 22 37 17 5 56 6

100.0 15.4 25.9 11.9 3.5 39.2 4.2

163 17 59 22 2 55 8

100.0 10.4 36.2 13.5 1.2 33.7 4.9

23 2 5 3 2 10 1

100.0 8.7 21.7 13.0 8.7 43.5 4.3

79 11 23 10 3 28 4

100.0 13.9 29.1 12.7 3.8 35.4 5.1

16     - 4 4     - 7 1

100.0     - 25.0 25.0     - 43.8 6.3

12     - 4 1 1 5 1

100.0     - 33.3 8.3 8.3 41.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 5 20 7     - 11 1

100.0 11.4 45.5 15.9     - 25.0 2.3

136 25 42 17 3 45 4

100.0 18.4 30.9 12.5 2.2 33.1 2.9

117 13 41 15 5 40 3

100.0 11.1 35.0 12.8 4.3 34.2 2.6

241 39 87 29 5 77 4

100.0 16.2 36.1 12.0 2.1 32.0 1.7

514 59 177 60 6 175 37

100.0 11.5 34.4 11.7 1.2 34.0 7.2

98 10 37 8 2 39 2

100.0 10.2 37.8 8.2 2.0 39.8 2.0

10     - 5     - 1 3 1

100.0     - 50.0     - 10.0 30.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 2 1     - 1 1

100.0 28.6 28.6 14.3     - 14.3 14.3

48 8 10 13     - 15 2

100.0 16.7 20.8 27.1     - 31.3 4.2

1,105 141 397 122 22 374 49

100.0 12.8 35.9 11.0 2.0 33.8 4.4

問４８　あなたは、あなたとそのまわりで人権が尊重されていると
　　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 142 345 100 31 501 41

100.0 12.2 29.7 8.6 2.7 43.2 3.5

497 59 148 47 15 205 23

100.0 11.9 29.8 9.5 3.0 41.2 4.6

656 82 196 52 16 292 18

100.0 12.5 29.9 7.9 2.4 44.5 2.7

7 1 1 1     - 4     -

100.0 14.3 14.3 14.3     - 57.1     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 4 2 2 6     -

100.0 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3     -

83 15 20 6 4 35 3

100.0 18.1 24.1 7.2 4.8 42.2 3.6

138 10 41 11 3 70 3

100.0 7.2 29.7 8.0 2.2 50.7 2.2

188 23 55 17 4 86 3

100.0 12.2 29.3 9.0 2.1 45.7 1.6

189 14 63 10 9 85 8

100.0 7.4 33.3 5.3 4.8 45.0 4.2

93 10 23 9 4 43 4

100.0 10.8 24.7 9.7 4.3 46.2 4.3

124 15 37 20 2 46 4

100.0 12.1 29.8 16.1 1.6 37.1 3.2

327 51 102 25 3 130 16

100.0 15.6 31.2 7.6 0.9 39.8 4.9

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問４９　あなたは、国立市が平和や人権を大切にしているまちだと
　　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 142 345 100 31 501 41

100.0 12.2 29.7 8.6 2.7 43.2 3.5

81 10 24 13 4 28 2

100.0 12.3 29.6 16.0 4.9 34.6 2.5

26 5 5 1 1 12 2

100.0 19.2 19.2 3.8 3.8 46.2 7.7

64 5 20 7 3 27 2

100.0 7.8 31.3 10.9 4.7 42.2 3.1

100 15 26 8 1 46 4

100.0 15.0 26.0 8.0 1.0 46.0 4.0

136 10 40 13 5 64 4

100.0 7.4 29.4 9.6 3.7 47.1 2.9

55 1 11 7 2 32 2

100.0 1.8 20.0 12.7 3.6 58.2 3.6

138 14 39 12 2 67 4

100.0 10.1 28.3 8.7 1.4 48.6 2.9

251 32 81 13 5 112 8

100.0 12.7 32.3 5.2 2.0 44.6 3.2

36 10 8 2 3 12 1

100.0 27.8 22.2 5.6 8.3 33.3 2.8

248 33 85 22 4 93 11

100.0 13.3 34.3 8.9 1.6 37.5 4.4

19 4 5 1 1 7 1

100.0 21.1 26.3 5.3 5.3 36.8 5.3

6 3 1 1     - 1     -

100.0 50.0 16.7 16.7     - 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 12 11 14 1 29 2

100.0 17.4 15.9 20.3 1.4 42.0 2.9

101 10 27 11 4 47 2

100.0 9.9 26.7 10.9 4.0 46.5 2.0

143 13 40 15 5 65 5

100.0 9.1 28.0 10.5 3.5 45.5 3.5

212 20 61 14 4 104 9

100.0 9.4 28.8 6.6 1.9 49.1 4.2

35 1 13 3 2 14 2

100.0 2.9 37.1 8.6 5.7 40.0 5.7

10 2 3 1 1 3     -

100.0 20.0 30.0 10.0 10.0 30.0     -

30 2 10 3 1 14     -

100.0 6.7 33.3 10.0 3.3 46.7     -

問４９　あなたは、国立市が平和や人権を大切にしているまちだと
　　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 142 345 100 31 501 41

100.0 12.2 29.7 8.6 2.7 43.2 3.5

574 78 173 48 17 237 21

100.0 13.6 30.1 8.4 3.0 41.3 3.7

199 21 63 21 4 86 4

100.0 10.6 31.7 10.6 2.0 43.2 2.0

191 22 55 15 4 89 6

100.0 11.5 28.8 7.9 2.1 46.6 3.1

146 14 42 15 4 62 9

100.0 9.6 28.8 10.3 2.7 42.5 6.2

37 4 8     - 2 23     -

100.0 10.8 21.6     - 5.4 62.2     -

6 2 2     -     - 1 1

100.0 33.3 33.3     -     - 16.7 16.7

5 1 1 1     - 2     -

100.0 20.0 20.0 20.0     - 40.0     -

2     - 1     -     - 1     -

100.0     - 50.0     -     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 24 43 13 5 64 10

100.0 15.1 27.0 8.2 3.1 40.3 6.3

311 40 77 31 3 148 12

100.0 12.9 24.8 10.0 1.0 47.6 3.9

585 65 195 45 20 246 14

100.0 11.1 33.3 7.7 3.4 42.1 2.4

80 10 24 5 3 33 5

100.0 12.5 30.0 6.3 3.8 41.3 6.3

25 3 6 6     - 10     -

100.0 12.0 24.0 24.0     - 40.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 50 110 32 7 167 11

100.0 13.3 29.2 8.5 1.9 44.3 2.9

287 31 89 19 10 131 7

100.0 10.8 31.0 6.6 3.5 45.6 2.4

413 45 122 41 13 176 16

100.0 10.9 29.5 9.9 3.1 42.6 3.9

117 19 34 12 3 42 7

100.0 16.2 29.1 10.3 2.6 35.9 6.0

問４９　あなたは、国立市が平和や人権を大切にしているまちだと
　　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 142 345 100 31 501 41

100.0 12.2 29.7 8.6 2.7 43.2 3.5

124 14 44 6 4 54 2

100.0 11.3 35.5 4.8 3.2 43.5 1.6

195 30 57 16 4 80 8

100.0 15.4 29.2 8.2 2.1 41.0 4.1

269 30 83 27 6 111 12

100.0 11.2 30.9 10.0 2.2 41.3 4.5

136 16 51 9 3 54 3

100.0 11.8 37.5 6.6 2.2 39.7 2.2

143 25 31 15 6 61 5

100.0 17.5 21.7 10.5 4.2 42.7 3.5

163 15 51 15 4 71 7

100.0 9.2 31.3 9.2 2.5 43.6 4.3

23 1 5 1 2 14     -

100.0 4.3 21.7 4.3 8.7 60.9     -

79 9 17 7 2 41 3

100.0 11.4 21.5 8.9 2.5 51.9 3.8

16 1 5 2     - 8     -

100.0 6.3 31.3 12.5     - 50.0     -

12 1 1 2     - 7 1

100.0 8.3 8.3 16.7     - 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 11     -     - 29     -

100.0 9.1 25.0     -     - 65.9     -

136 13 45 10 4 62 2

100.0 9.6 33.1 7.4 2.9 45.6 1.5

117 15 38 9 1 52 2

100.0 12.8 32.5 7.7 0.9 44.4 1.7

241 32 72 22 9 101 5

100.0 13.3 29.9 9.1 3.7 41.9 2.1

514 68 148 50 15 203 30

100.0 13.2 28.8 9.7 2.9 39.5 5.8

98 9 29 8 2 49 1

100.0 9.2 29.6 8.2 2.0 50.0 1.0

10 1 2 1     - 5 1

100.0 10.0 20.0 10.0     - 50.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 2     -     - 4     -

100.0 14.3 28.6     -     - 57.1     -

48 7 12 9     - 18 2

100.0 14.6 25.0 18.8     - 37.5 4.2

1,105 134 331 91 31 479 39

100.0 12.1 30.0 8.2 2.8 43.3 3.5

問４９　あなたは、国立市が平和や人権を大切にしているまちだと
　　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問５０　あなたは、何らかのコミュニティに所属していますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

所
属
し
て
い
る

所
属
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 304 812 44

100.0 26.2 70.0 3.8

497 117 359 21

100.0 23.5 72.2 4.2

656 185 448 23

100.0 28.2 68.3 3.5

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 17     -

100.0 5.6 94.4     -

83 5 76 2

100.0 6.0 91.6 2.4

138 22 113 3

100.0 15.9 81.9 2.2

188 38 147 3

100.0 20.2 78.2 1.6

189 50 133 6

100.0 26.5 70.4 3.2

93 29 57 7

100.0 31.2 61.3 7.5

124 45 75 4

100.0 36.3 60.5 3.2

327 114 194 19

100.0 34.9 59.3 5.8

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問５０　あなたは、何らかのコミュニティに所属していますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

所
属
し
て
い
る

所
属
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 304 812 44

100.0 26.2 70.0 3.8

81 41 38 2

100.0 50.6 46.9 2.5

26 9 15 2

100.0 34.6 57.7 7.7

64 19 42 3

100.0 29.7 65.6 4.7

100 18 79 3

100.0 18.0 79.0 3.0

136 21 111 4

100.0 15.4 81.6 2.9

55 6 47 2

100.0 10.9 85.5 3.6

138 40 94 4

100.0 29.0 68.1 2.9

251 78 163 10

100.0 31.1 64.9 4.0

36 2 33 1

100.0 5.6 91.7 2.8

248 65 171 12

100.0 26.2 69.0 4.8

19 3 15 1

100.0 15.8 78.9 5.3

6 2 4     -

100.0 33.3 66.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 31 37 1

100.0 44.9 53.6 1.4

101 25 73 3

100.0 24.8 72.3 3.0

143 29 109 5

100.0 20.3 76.2 3.5

212 50 154 8

100.0 23.6 72.6 3.8

35 7 26 2

100.0 20.0 74.3 5.7

10 3 7     -

100.0 30.0 70.0     -

30 9 20 1

100.0 30.0 66.7 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問５０　あなたは、何らかのコミュニティに所属していますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

所
属
し
て
い
る

所
属
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 304 812 44

100.0 26.2 70.0 3.8

574 194 357 23

100.0 33.8 62.2 4.0

199 40 156 3

100.0 20.1 78.4 1.5

191 14 171 6

100.0 7.3 89.5 3.1

146 48 88 10

100.0 32.9 60.3 6.8

37 7 30     -

100.0 18.9 81.1     -

6     - 5 1

100.0     - 83.3 16.7

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 31 119 9

100.0 19.5 74.8 5.7

311 92 206 13

100.0 29.6 66.2 4.2

585 152 418 15

100.0 26.0 71.5 2.6

80 26 47 7

100.0 32.5 58.8 8.8

25 3 22     -

100.0 12.0 88.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 122 241 14

100.0 32.4 63.9 3.7

287 71 209 7

100.0 24.7 72.8 2.4

413 93 306 14

100.0 22.5 74.1 3.4

117 31 77 9

100.0 26.5 65.8 7.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 199 -



問５０　あなたは、何らかのコミュニティに所属していますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

所
属
し
て
い
る

所
属
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 304 812 44

100.0 26.2 70.0 3.8

124 45 76 3

100.0 36.3 61.3 2.4

195 60 128 7

100.0 30.8 65.6 3.6

269 64 191 14

100.0 23.8 71.0 5.2

136 28 104 4

100.0 20.6 76.5 2.9

143 24 113 6

100.0 16.8 79.0 4.2

163 55 102 6

100.0 33.7 62.6 3.7

23 5 18     -

100.0 21.7 78.3     -

79 17 59 3

100.0 21.5 74.7 3.8

16 2 14     -

100.0 12.5 87.5     -

12 4 7 1

100.0 33.3 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 41     -

100.0 6.8 93.2     -

136 29 106 1

100.0 21.3 77.9 0.7

117 16 97 4

100.0 13.7 82.9 3.4

241 62 172 7

100.0 25.7 71.4 2.9

514 161 324 29

100.0 31.3 63.0 5.6

98 31 65 2

100.0 31.6 66.3 2.0

10 2 7 1

100.0 20.0 70.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

48 9 34 5

100.0 18.8 70.8 10.4

1,105 295 771 39

100.0 26.7 69.8 3.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

月
１
回
以
上

年
１
回
以
上
〜

月
１
回
未

満 年
１
回
未
満

無
回
答

304 110 107 84 3

100.0 36.2 35.2 27.6 1.0

117 45 35 37     -

100.0 38.5 29.9 31.6     -

185 64 72 46 3

100.0 34.6 38.9 24.9 1.6

2 1     - 1     -

100.0 50.0     - 50.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
1     - 1     -     -

100.0     - 100.0     -     -

5 3 1 1     -

100.0 60.0 20.0 20.0     -

22 8 7 7     -

100.0 36.4 31.8 31.8     -

38 9 18 11     -

100.0 23.7 47.4 28.9     -

50 14 18 18     -

100.0 28.0 36.0 36.0     -

29 10 10 9     -

100.0 34.5 34.5 31.0     -

45 18 19 8     -

100.0 40.0 42.2 17.8     -

114 48 33 30 3

100.0 42.1 28.9 26.3 2.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５１　問５０で「１．所属している」と答えた方に伺います。
　　　　どの程度活動されていますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

月
１
回
以
上

年
１
回
以
上
〜

月
１
回
未

満 年
１
回
未
満

無
回
答

304 110 107 84 3

100.0 36.2 35.2 27.6 1.0

41 17 11 12 1

100.0 41.5 26.8 29.3 2.4

9 3 4 2     -

100.0 33.3 44.4 22.2     -

19 11 4 4     -

100.0 57.9 21.1 21.1     -

18 7 5 6     -

100.0 38.9 27.8 33.3     -

21 6 5 10     -

100.0 28.6 23.8 47.6     -

6 1 2 3     -

100.0 16.7 33.3 50.0     -

40 12 20 8     -

100.0 30.0 50.0 20.0     -

78 28 28 21 1

100.0 35.9 35.9 26.9 1.3

2 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -

65 22 27 16     -

100.0 33.8 41.5 24.6     -

3 2     - 1     -

100.0 66.7     - 33.3     -

2     -     - 1 1

100.0     -     - 50.0 50.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
31 12 10 8 1

100.0 38.7 32.3 25.8 3.2

25 10 7 8     -

100.0 40.0 28.0 32.0     -

29 12 5 12     -

100.0 41.4 17.2 41.4     -

50 13 23 14     -

100.0 26.0 46.0 28.0     -

7 3 1 3     -

100.0 42.9 14.3 42.9     -

3 1 2     -     -

100.0 33.3 66.7     -     -

9 6 3     -     -

100.0 66.7 33.3     -     -

問５１　問５０で「１．所属している」と答えた方に伺います。
　　　　どの程度活動されていますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

月
１
回
以
上

年
１
回
以
上
〜

月
１
回
未

満 年
１
回
未
満

無
回
答

304 110 107 84 3

100.0 36.2 35.2 27.6 1.0

194 68 68 56 2

100.0 35.1 35.1 28.9 1.0

40 17 13 10     -

100.0 42.5 32.5 25.0     -

14 8 3 3     -

100.0 57.1 21.4 21.4     -

48 15 20 12 1

100.0 31.3 41.7 25.0 2.1

7 2 2 3     -

100.0 28.6 28.6 42.9     -

     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -

1     - 1     -     -

100.0     - 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
31 13 12 5 1

100.0 41.9 38.7 16.1 3.2

92 39 27 26     -

100.0 42.4 29.3 28.3     -

152 48 55 49     -

100.0 31.6 36.2 32.2     -

26 9 12 3 2

100.0 34.6 46.2 11.5 7.7

3 1 1 1     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
122 50 42 29 1

100.0 41.0 34.4 23.8 0.8

71 17 34 19 1

100.0 23.9 47.9 26.8 1.4

93 36 27 30     -

100.0 38.7 29.0 32.3     -

31 13 9 7 2

100.0 41.9 29.0 22.6 6.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問５１　問５０で「１．所属している」と答えた方に伺います。
　　　　どの程度活動されていますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

月
１
回
以
上

年
１
回
以
上
〜

月
１
回
未

満 年
１
回
未
満

無
回
答

304 110 107 84 3

100.0 36.2 35.2 27.6 1.0

45 14 16 15     -

100.0 31.1 35.6 33.3     -

60 19 22 19     -

100.0 31.7 36.7 31.7     -

64 27 19 16 2

100.0 42.2 29.7 25.0 3.1

28 12 9 7     -

100.0 42.9 32.1 25.0     -

24 7 11 6     -

100.0 29.2 45.8 25.0     -

55 20 21 14     -

100.0 36.4 38.2 25.5     -

5 3 2     -     -

100.0 60.0 40.0     -     -

17 6 5 6     -

100.0 35.3 29.4 35.3     -

2 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -

4 1 1 1 1

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
3 1     - 2     -

100.0 33.3     - 66.7     -

29 15 8 6     -

100.0 51.7 27.6 20.7     -

16 5 7 4     -

100.0 31.3 43.8 25.0     -

62 14 30 18     -

100.0 22.6 48.4 29.0     -

161 60 54 44 3

100.0 37.3 33.5 27.3 1.9

31 14 8 9     -

100.0 45.2 25.8 29.0     -

2 1     - 1     -

100.0 50.0     - 50.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -

9 3 1 5     -

100.0 33.3 11.1 55.6     -

295 107 106 79 3

100.0 36.3 35.9 26.8 1.0

問５１　問５０で「１．所属している」と答えた方に伺います。
　　　　どの程度活動されていますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 47 201 242 82 549 39

100.0 4.1 17.3 20.9 7.1 47.3 3.4

497 28 111 92 38 205 23

100.0 5.6 22.3 18.5 7.6 41.2 4.6

656 19 88 149 44 340 16

100.0 2.9 13.4 22.7 6.7 51.8 2.4

7     - 2 1     - 4     -

100.0     - 28.6 14.3     - 57.1     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 3 4 1 1 9     -

100.0 16.7 22.2 5.6 5.6 50.0     -

83 5 16 12 6 42 2

100.0 6.0 19.3 14.5 7.2 50.6 2.4

138 3 23 19 17 73 3

100.0 2.2 16.7 13.8 12.3 52.9 2.2

188 4 31 46 13 91 3

100.0 2.1 16.5 24.5 6.9 48.4 1.6

189 6 33 37 7 100 6

100.0 3.2 17.5 19.6 3.7 52.9 3.2

93 3 19 21 9 36 5

100.0 3.2 20.4 22.6 9.7 38.7 5.4

124 4 21 34 12 50 3

100.0 3.2 16.9 27.4 9.7 40.3 2.4

327 19 54 72 17 148 17

100.0 5.8 16.5 22.0 5.2 45.3 5.2

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５２　あなたは、国立市内で地震や災害が起こったときに生命・財産が
　　　　守られると思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 47 201 242 82 549 39

100.0 4.1 17.3 20.9 7.1 47.3 3.4

81 3 9 21 5 42 1

100.0 3.7 11.1 25.9 6.2 51.9 1.2

26 2 7 2 2 11 2

100.0 7.7 26.9 7.7 7.7 42.3 7.7

64 1 16 13 5 27 2

100.0 1.6 25.0 20.3 7.8 42.2 3.1

100 4 19 20 6 48 3

100.0 4.0 19.0 20.0 6.0 48.0 3.0

136 2 25 29 10 66 4

100.0 1.5 18.4 21.3 7.4 48.5 2.9

55     - 4 10 6 33 2

100.0     - 7.3 18.2 10.9 60.0 3.6

138 4 21 37 13 60 3

100.0 2.9 15.2 26.8 9.4 43.5 2.2

251 10 27 53 17 135 9

100.0 4.0 10.8 21.1 6.8 53.8 3.6

36 5 12 1 1 16 1

100.0 13.9 33.3 2.8 2.8 44.4 2.8

248 15 56 53 15 98 11

100.0 6.0 22.6 21.4 6.0 39.5 4.4

19     - 4 3 1 10 1

100.0     - 21.1 15.8 5.3 52.6 5.3

6 1 1     - 1 3     -

100.0 16.7 16.7     - 16.7 50.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 3 9 22 6 28 1

100.0 4.3 13.0 31.9 8.7 40.6 1.4

101 2 19 19 10 50 1

100.0 2.0 18.8 18.8 9.9 49.5 1.0

143 5 33 29 10 61 5

100.0 3.5 23.1 20.3 7.0 42.7 3.5

212 5 27 48 17 107 8

100.0 2.4 12.7 22.6 8.0 50.5 3.8

35 1 7 4 2 19 2

100.0 2.9 20.0 11.4 5.7 54.3 5.7

10     -     -     - 1 9     -

100.0     -     -     - 10.0 90.0     -

30     - 6 10 1 13     -

100.0     - 20.0 33.3 3.3 43.3     -

問５２　あなたは、国立市内で地震や災害が起こったときに生命・財産が
　　　　守られると思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 47 201 242 82 549 39

100.0 4.1 17.3 20.9 7.1 47.3 3.4

574 25 92 144 41 251 21

100.0 4.4 16.0 25.1 7.1 43.7 3.7

199 10 45 34 11 96 3

100.0 5.0 22.6 17.1 5.5 48.2 1.5

191 3 32 28 18 105 5

100.0 1.6 16.8 14.7 9.4 55.0 2.6

146 5 23 28 10 71 9

100.0 3.4 15.8 19.2 6.8 48.6 6.2

37 2 7 5 2 21     -

100.0 5.4 18.9 13.5 5.4 56.8     -

6 1 2     -     - 2 1

100.0 16.7 33.3     -     - 33.3 16.7

5 1     - 2     - 2     -

100.0 20.0     - 40.0     - 40.0     -

2     -     - 1     - 1     -

100.0     -     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 5 28 33 10 73 10

100.0 3.1 17.6 20.8 6.3 45.9 6.3

311 18 46 68 23 146 10

100.0 5.8 14.8 21.9 7.4 46.9 3.2

585 21 106 120 40 284 14

100.0 3.6 18.1 20.5 6.8 48.5 2.4

80 3 18 14 8 32 5

100.0 3.8 22.5 17.5 10.0 40.0 6.3

25     - 3 7 1 14     -

100.0     - 12.0 28.0 4.0 56.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 18 55 77 32 184 11

100.0 4.8 14.6 20.4 8.5 48.8 2.9

287 12 61 54 25 128 7

100.0 4.2 21.3 18.8 8.7 44.6 2.4

413 11 72 87 24 204 15

100.0 2.7 17.4 21.1 5.8 49.4 3.6

117 8 19 29 9 46 6

100.0 6.8 16.2 24.8 7.7 39.3 5.1

問５２　あなたは、国立市内で地震や災害が起こったときに生命・財産が
　　　　守られると思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

わ
り
と
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 47 201 242 82 549 39

100.0 4.1 17.3 20.9 7.1 47.3 3.4

124 5 25 26 7 59 2

100.0 4.0 20.2 21.0 5.6 47.6 1.6

195 10 32 39 9 98 7

100.0 5.1 16.4 20.0 4.6 50.3 3.6

269 12 53 49 18 126 11

100.0 4.5 19.7 18.2 6.7 46.8 4.1

136 7 26 34 6 59 4

100.0 5.1 19.1 25.0 4.4 43.4 2.9

143 4 23 31 13 67 5

100.0 2.8 16.1 21.7 9.1 46.9 3.5

163 6 21 37 17 76 6

100.0 3.7 12.9 22.7 10.4 46.6 3.7

23     - 4 7 3 9     -

100.0     - 17.4 30.4 13.0 39.1     -

79 3 14 15 6 38 3

100.0 3.8 17.7 19.0 7.6 48.1 3.8

16     - 3 2 1 10     -

100.0     - 18.8 12.5 6.3 62.5     -

12     -     - 2 2 7 1

100.0     -     - 16.7 16.7 58.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 6 3 2 31     -

100.0 4.5 13.6 6.8 4.5 70.5     -

136 3 25 16 14 77 1

100.0 2.2 18.4 11.8 10.3 56.6 0.7

117 4 22 29 4 56 2

100.0 3.4 18.8 24.8 3.4 47.9 1.7

241 15 54 49 13 104 6

100.0 6.2 22.4 20.3 5.4 43.2 2.5

514 18 78 118 39 233 28

100.0 3.5 15.2 23.0 7.6 45.3 5.4

98 5 16 26 9 41 1

100.0 5.1 16.3 26.5 9.2 41.8 1.0

10     -     - 1 1 7 1

100.0     -     - 10.0 10.0 70.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 3 1     - 3     -

100.0     - 42.9 14.3     - 42.9     -

48 1 5 11 2 27 2

100.0 2.1 10.4 22.9 4.2 56.3 4.2

1,105 46 193 230 80 519 37

100.0 4.2 17.5 20.8 7.2 47.0 3.3

問５２　あなたは、国立市内で地震や災害が起こったときに生命・財産が
　　　　守られると思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

施
設
の
耐
震
化
が
充
分
で
な
い

か
ら

家
具
の
転
倒
防
止
、

備
蓄
な
ど

自
身
の
備
え
が
不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

が
希
薄

だ
か
ら

行
政
か
ら
の
情
報
の
提
供
（

災

害
時
に
お
け
る
メ
ー

ル
配
信
、

防
災
無
線
の
呼
び
か
け
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

安
否
情
報
な
ど
）

が
不
十
分
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

324 97 129 159 107 35 10

100.0 29.9 39.8 49.1 33.0 10.8 3.1

130 34 43 62 34 21 2

100.0 26.2 33.1 47.7 26.2 16.2 1.5

193 63 86 96 72 14 8

100.0 32.6 44.6 49.7 37.3 7.3 4.1

1     -     - 1 1     -     -

100.0     -     - 100.0 100.0     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
2 1 1 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0     -     -

18 6 7 12 5 2     -

100.0 33.3 38.9 66.7 27.8 11.1     -

36 15 18 17 10 4     -

100.0 41.7 50.0 47.2 27.8 11.1     -

59 16 17 30 27 10 1

100.0 27.1 28.8 50.8 45.8 16.9 1.7

44 13 16 19 14 6 3

100.0 29.5 36.4 43.2 31.8 13.6 6.8

30 10 11 9 12 2     -

100.0 33.3 36.7 30.0 40.0 6.7     -

46 15 20 26 19 3     -

100.0 32.6 43.5 56.5 41.3 6.5     -

89 21 39 45 19 8 6

100.0 23.6 43.8 50.6 21.3 9.0 6.7

　男　性

　女　性

　無回答

問５３　問５２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

施
設
の
耐
震
化
が
充
分
で
な
い

か
ら

家
具
の
転
倒
防
止
、

備
蓄
な
ど

自
身
の
備
え
が
不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

が
希
薄

だ
か
ら

行
政
か
ら
の
情
報
の
提
供
（

災

害
時
に
お
け
る
メ
ー

ル
配
信
、

防
災
無
線
の
呼
び
か
け
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

安
否
情
報
な
ど
）

が
不
十
分
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

324 97 129 159 107 35 10

100.0 29.9 39.8 49.1 33.0 10.8 3.1

26 9 8 10 15 2     -

100.0 34.6 30.8 38.5 57.7 7.7     -

4 1 2     - 1 2     -

100.0 25.0 50.0     - 25.0 50.0     -

18 4 4 9 8 3     -

100.0 22.2 22.2 50.0 44.4 16.7     -

26 10 9 13 8 3 2

100.0 38.5 34.6 50.0 30.8 11.5 7.7

39 14 17 25 13 5     -

100.0 35.9 43.6 64.1 33.3 12.8     -

16 7 7 9 3 1     -

100.0 43.8 43.8 56.3 18.8 6.3     -

50 23 21 22 18 5 1

100.0 46.0 42.0 44.0 36.0 10.0 2.0

70 14 29 37 22 6 4

100.0 20.0 41.4 52.9 31.4 8.6 5.7

2 1 1 1 1     -     -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0     -     -

68 13 29 31 18 8 2

100.0 19.1 42.6 45.6 26.5 11.8 2.9

4 1 1 2      -     - 1

100.0 25.0 25.0 50.0      -     - 25.0

1     - 1     -      -     -     -

100.0     - 100.0     -      -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
28 10 9 16 13 4     -

100.0 35.7 32.1 57.1 46.4 14.3     -

29 15 15 13 8 3 1

100.0 51.7 51.7 44.8 27.6 10.3 3.4

39 13 16 23 16 6     -

100.0 33.3 41.0 59.0 41.0 15.4     -

65 23 21 30 25 5 2

100.0 35.4 32.3 46.2 38.5 7.7 3.1

6 4 1     - 1 2     -

100.0 66.7 16.7     - 16.7 33.3     -

1     -     -     -      - 1     -

100.0     -     -     -      - 100.0     -

11 3 6 6 3     -     -

100.0 27.3 54.5 54.5 27.3     -     -

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

問５３　問５２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

施
設
の
耐
震
化
が
充
分
で
な
い

か
ら

家
具
の
転
倒
防
止
、

備
蓄
な
ど

自
身
の
備
え
が
不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

が
希
薄

だ
か
ら

行
政
か
ら
の
情
報
の
提
供
（

災

害
時
に
お
け
る
メ
ー

ル
配
信
、

防
災
無
線
の
呼
び
か
け
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

安
否
情
報
な
ど
）

が
不
十
分
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

324 97 129 159 107 35 10

100.0 29.9 39.8 49.1 33.0 10.8 3.1

185 49 73 89 61 17 8

100.0 26.5 39.5 48.1 33.0 9.2 4.3

45 13 15 28 19 6 1

100.0 28.9 33.3 62.2 42.2 13.3 2.2

46 15 20 26 11 8     -

100.0 32.6 43.5 56.5 23.9 17.4     -

38 17 17 14 13 3     -

100.0 44.7 44.7 36.8 34.2 7.9     -

7 3 3 1 2 1     -

100.0 42.9 42.9 14.3 28.6 14.3     -

     -     -     -     -      -     -     -

     -     -     -     -      -     -     -

2     - 1 1 1     -     -

100.0     - 50.0 50.0 50.0     -     -

1     -     -     -      -     - 1

100.0     -     -     -      -     - 100.0

 × 家族構成別（Ｆ５）
43 12 20 21 10 3 1

100.0 27.9 46.5 48.8 23.3 7.0 2.3

91 24 33 52 32 13 2

100.0 26.4 36.3 57.1 35.2 14.3 2.2

160 49 60 74 54 17 5

100.0 30.6 37.5 46.3 33.8 10.6 3.1

22 9 10 8 7 2 2

100.0 40.9 45.5 36.4 31.8 9.1 9.1

8 3 6 4 4     -     -

100.0 37.5 75.0 50.0 50.0     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
109 35 49 51 30 11 3

100.0 32.1 45.0 46.8 27.5 10.1 2.8

79 26 29 39 34 8 2

100.0 32.9 36.7 49.4 43.0 10.1 2.5

111 35 44 60 41 13 1

100.0 31.5 39.6 54.1 36.9 11.7 0.9

38 8 13 15 9 3 4

100.0 21.1 34.2 39.5 23.7 7.9 10.5

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

問５３　問５２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

施
設
の
耐
震
化
が
充
分
で
な
い

か
ら

家
具
の
転
倒
防
止
、

備
蓄
な
ど

自
身
の
備
え
が
不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

が
希
薄

だ
か
ら

行
政
か
ら
の
情
報
の
提
供
（

災

害
時
に
お
け
る
メ
ー

ル
配
信
、

防
災
無
線
の
呼
び
か
け
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

安
否
情
報
な
ど
）

が
不
十
分
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

324 97 129 159 107 35 10

100.0 29.9 39.8 49.1 33.0 10.8 3.1

33 9 9 15 12 5 1

100.0 27.3 27.3 45.5 36.4 15.2 3.0

48 16 18 27 16 3 2

100.0 33.3 37.5 56.3 33.3 6.3 4.2

67 21 30 33 19 8 4

100.0 31.3 44.8 49.3 28.4 11.9 6.0

40 15 17 20 18 5     -

100.0 37.5 42.5 50.0 45.0 12.5     -

44 15 18 19 12 5     -

100.0 34.1 40.9 43.2 27.3 11.4     -

54 10 22 27 19 4 2

100.0 18.5 40.7 50.0 35.2 7.4 3.7

10 4 5 3 4 2     -

100.0 40.0 50.0 30.0 40.0 20.0     -

21 6 7 12 5 2     -

100.0 28.6 33.3 57.1 23.8 9.5     -

3 1 1 1 2 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3

4     - 2 2      -     -     -

100.0     - 50.0 50.0      -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
5 1 2 4      - 1     -

100.0 20.0 40.0 80.0      - 20.0     -

30 10 10 17 9 5     -

100.0 33.3 33.3 56.7 30.0 16.7     -

33 9 12 16 13 3     -

100.0 27.3 36.4 48.5 39.4 9.1     -

62 14 24 27 22 7 2

100.0 22.6 38.7 43.5 35.5 11.3 3.2

157 53 68 77 52 16 8

100.0 33.8 43.3 49.0 33.1 10.2 5.1

35 10 13 16 11 3     -

100.0 28.6 37.1 45.7 31.4 8.6     -

2     -     - 2      -     -     -

100.0     -     - 100.0      -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     - 1 1      -     -     -

100.0     - 100.0 100.0      -     -     -

13 3 5 5 2     - 1

100.0 23.1 38.5 38.5 15.4     - 7.7

310 94 123 153 105 35 9

100.0 30.3 39.7 49.4 33.9 11.3 2.9

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

問５３　問５２で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方に
　　　　伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
戚

知
人
・
友
人

近
所
の
人

自
治
会
・
町
内
会

自
主
防
災
組
織

民
生
・
児
童
委
員

ヘ
ル
パ
ー
、

ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー

等
福
祉
サ
ー

ビ
ス

事
業
者

そ
の
他

誰
も
い
な
い

無
回
答

1,160 871 400 317 165 28 13 23 18 100 43

100.0 75.1 34.5 27.3 14.2 2.4 1.1 2.0 1.6 8.6 3.7

497 352 147 136 75 14 6 3 10 52 23

100.0 70.8 29.6 27.4 15.1 2.8 1.2 0.6 2.0 10.5 4.6

656 517 253 181 90 14 7 19 8 45 19

100.0 78.8 38.6 27.6 13.7 2.1 1.1 2.9 1.2 6.9 2.9

7 2     -     -     -     -     - 1     - 3 1

100.0 28.6     -     -     -     -     - 14.3     - 42.9 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
18 18 13 6 3     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0 72.2 33.3 16.7     -     -     -     -     -     -

83 69 39 9 4 2     -     - 2 5 2

100.0 83.1 47.0 10.8 4.8 2.4     -     - 2.4 6.0 2.4

138 107 56 20 6 1     -     -     - 17 4

100.0 77.5 40.6 14.5 4.3 0.7     -     -     - 12.3 2.9

188 145 81 65 22 3 1 1 4 14 5

100.0 77.1 43.1 34.6 11.7 1.6 0.5 0.5 2.1 7.4 2.7

189 137 65 48 29 3     - 3 6 19 6

100.0 72.5 34.4 25.4 15.3 1.6     - 1.6 3.2 10.1 3.2

93 71 34 24 17 3 1 6 3 8 4

100.0 76.3 36.6 25.8 18.3 3.2 1.1 6.5 3.2 8.6 4.3

124 90 35 29 20 3 2 1     - 11 3

100.0 72.6 28.2 23.4 16.1 2.4 1.6 0.8     - 8.9 2.4

327 234 77 116 64 13 9 12 3 26 19

100.0 71.6 23.5 35.5 19.6 4.0 2.8 3.7 0.9 8.0 5.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５４　あなたは、地震などの災害時に不測の事態が発生した場合、
　　　　助けてくれる人（組織・団体）はいますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
戚

知
人
・
友
人

近
所
の
人

自
治
会
・
町
内
会

自
主
防
災
組
織

民
生
・
児
童
委
員

ヘ
ル
パ
ー
、

ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー

等
福
祉
サ
ー

ビ
ス

事
業
者

そ
の
他

誰
も
い
な
い

無
回
答

1,160 871 400 317 165 28 13 23 18 100 43

100.0 75.1 34.5 27.3 14.2 2.4 1.1 2.0 1.6 8.6 3.7

81 65 33 25 21 3 3 2 1 1 1

100.0 80.2 40.7 30.9 25.9 3.7 3.7 2.5 1.2 1.2 1.2

26 17 7 8 5 1 1     -     - 2 3

100.0 65.4 26.9 30.8 19.2 3.8 3.8     -     - 7.7 11.5

64 45 21 14 12 3     - 1     - 7 2

100.0 70.3 32.8 21.9 18.8 4.7     - 1.6     - 10.9 3.1

100 84 38 20 4 1     -     - 3 5 3

100.0 84.0 38.0 20.0 4.0 1.0     -     - 3.0 5.0 3.0

136 95 43 26 16 2     -     - 7 15 5

100.0 69.9 31.6 19.1 11.8 1.5     -     - 5.1 11.0 3.7

55 43 15 7 3 1     - 2 1 4 4

100.0 78.2 27.3 12.7 5.5 1.8     - 3.6 1.8 7.3 7.3

138 116 59 42 17 4 1 1 1 9 3

100.0 84.1 42.8 30.4 12.3 2.9 0.7 0.7 0.7 6.5 2.2

251 193 91 77 36 4 3 10 3 14 11

100.0 76.9 36.3 30.7 14.3 1.6 1.2 4.0 1.2 5.6 4.4

36 31 24 11 5     -     -     -     - 2 1

100.0 86.1 66.7 30.6 13.9     -     -     -     - 5.6 2.8

248 165 63 78 43 9 5 7 1 38 8

100.0 66.5 25.4 31.5 17.3 3.6 2.0 2.8 0.4 15.3 3.2

19 13 5 7 2     -     -     - 1 2 2

100.0 68.4 26.3 36.8 10.5     -     -     - 5.3 10.5 10.5

6 4 1 2 1     -     -     -     - 1     -

100.0 66.7 16.7 33.3 16.7     -     -     -     - 16.7     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 52 25 17 15 2 3 3 1 2 2

100.0 75.4 36.2 24.6 21.7 2.9 4.3 4.3 1.4 2.9 2.9

101 78 37 26 14 4 1 1 2 6 1

100.0 77.2 36.6 25.7 13.9 4.0 1.0 1.0 2.0 5.9 1.0

143 103 42 25 10 2     -     - 3 18 6

100.0 72.0 29.4 17.5 7.0 1.4     -     - 2.1 12.6 4.2

212 167 88 54 28 6     - 1 5 13 10

100.0 78.8 41.5 25.5 13.2 2.8     - 0.5 2.4 6.1 4.7

35 31 9 10 3     -     -     -     - 2 2

100.0 88.6 25.7 28.6 8.6     -     -     -     - 5.7 5.7

10 9 4 3 3     -     -     -     -     -     -

100.0 90.0 40.0 30.0 30.0     -     -     -     -     -     -

30 25 11 7 5 1 1 1 2 2     -

100.0 83.3 36.7 23.3 16.7 3.3 3.3 3.3 6.7 6.7     -

問５４　あなたは、地震などの災害時に不測の事態が発生した場合、
　　　　助けてくれる人（組織・団体）はいますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
戚

知
人
・
友
人

近
所
の
人

自
治
会
・
町
内
会

自
主
防
災
組
織

民
生
・
児
童
委
員

ヘ
ル
パ
ー
、

ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー

等
福
祉
サ
ー

ビ
ス

事
業
者

そ
の
他

誰
も
い
な
い

無
回
答

1,160 871 400 317 165 28 13 23 18 100 43

100.0 75.1 34.5 27.3 14.2 2.4 1.1 2.0 1.6 8.6 3.7

574 453 193 196 98 17 8 9 9 39 19

100.0 78.9 33.6 34.1 17.1 3.0 1.4 1.6 1.6 6.8 3.3

199 153 79 48 24 5 3 4 5 12 6

100.0 76.9 39.7 24.1 12.1 2.5 1.5 2.0 2.5 6.0 3.0

191 130 56 25 5 1     - 3 3 34 6

100.0 68.1 29.3 13.1 2.6 0.5     - 1.6 1.6 17.8 3.1

146 101 45 30 37 4 1 6 1 10 11

100.0 69.2 30.8 20.5 25.3 2.7 0.7 4.1 0.7 6.8 7.5

37 25 20 13     -     -     -     -     - 4     -

100.0 67.6 54.1 35.1     -     -     -     -     - 10.8     -

6 4 3 3 1 1 1     -     - 1 1

100.0 66.7 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7     -     - 16.7 16.7

5 3 3 1     -     -     - 1     -     -     -

100.0 60.0 60.0 20.0     -     -     - 20.0     -     -     -

2 2 1 1     -     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0 50.0 50.0     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 74 45 29 17 4 4 7 5 36 9

100.0 46.5 28.3 18.2 10.7 2.5 2.5 4.4 3.1 22.6 5.7

311 224 100 84 48 7 2 5 4 29 16

100.0 72.0 32.2 27.0 15.4 2.3 0.6 1.6 1.3 9.3 5.1

585 482 218 169 86 13 7 9 7 32 13

100.0 82.4 37.3 28.9 14.7 2.2 1.2 1.5 1.2 5.5 2.2

80 72 32 29 14 4     - 1 1 2 5

100.0 90.0 40.0 36.3 17.5 5.0     - 1.3 1.3 2.5 6.3

25 19 5 6     -     -     - 1 1 1     -

100.0 76.0 20.0 24.0     -     -     - 4.0 4.0 4.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 307 112 117 60 9 5 10 4 23 12

100.0 81.4 29.7 31.0 15.9 2.4 1.3 2.7 1.1 6.1 3.2

287 238 139 101 39 3     -     - 1 14 7

100.0 82.9 48.4 35.2 13.6 1.0     -     - 0.3 4.9 2.4

413 292 132 87 53 12 5 8 10 47 15

100.0 70.7 32.0 21.1 12.8 2.9 1.2 1.9 2.4 11.4 3.6

117 68 32 27 20 5 3 5 3 16 9

100.0 58.1 27.4 23.1 17.1 4.3 2.6 4.3 2.6 13.7 7.7

問５４　あなたは、地震などの災害時に不測の事態が発生した場合、
　　　　助けてくれる人（組織・団体）はいますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 215 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
戚

知
人
・
友
人

近
所
の
人

自
治
会
・
町
内
会

自
主
防
災
組
織

民
生
・
児
童
委
員

ヘ
ル
パ
ー
、

ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー

等
福
祉
サ
ー

ビ
ス

事
業
者

そ
の
他

誰
も
い
な
い

無
回
答

1,160 871 400 317 165 28 13 23 18 100 43

100.0 75.1 34.5 27.3 14.2 2.4 1.1 2.0 1.6 8.6 3.7

124 97 41 29 37 4 1 5 3 10 3

100.0 78.2 33.1 23.4 29.8 3.2 0.8 4.0 2.4 8.1 2.4

195 154 73 58 27 4 4 4 3 13 6

100.0 79.0 37.4 29.7 13.8 2.1 2.1 2.1 1.5 6.7 3.1

269 196 80 59 36 5 2 5 4 26 14

100.0 72.9 29.7 21.9 13.4 1.9 0.7 1.9 1.5 9.7 5.2

136 108 58 44 4     -     - 2 1 7 4

100.0 79.4 42.6 32.4 2.9     -     - 1.5 0.7 5.1 2.9

143 101 47 36 12 1 4 4 2 15 7

100.0 70.6 32.9 25.2 8.4 0.7 2.8 2.8 1.4 10.5 4.9

163 126 54 51 32 6 1 2 3 12 5

100.0 77.3 33.1 31.3 19.6 3.7 0.6 1.2 1.8 7.4 3.1

23 18 6 4 2     -     -     - 1 3     -

100.0 78.3 26.1 17.4 8.7     -     -     - 4.3 13.0     -

79 53 31 30 12 7 1 1     - 10 3

100.0 67.1 39.2 38.0 15.2 8.9 1.3 1.3     - 12.7 3.8

16 9 4 4 1 1     -     -     - 3     -

100.0 56.3 25.0 25.0 6.3 6.3     -     -     - 18.8     -

12 9 6 2 2     -     -     - 1 1 1

100.0 75.0 50.0 16.7 16.7     -     -     - 8.3 8.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 31 19 5 2     -     - 1 1 8     -

100.0 70.5 43.2 11.4 4.5     -     - 2.3 2.3 18.2     -

136 96 48 20 6 1     -     - 2 17 2

100.0 70.6 35.3 14.7 4.4 0.7     -     - 1.5 12.5 1.5

117 84 44 29 10     - 1 2 5 13 3

100.0 71.8 37.6 24.8 8.5     - 0.9 1.7 4.3 11.1 2.6

241 191 91 67 41 9 2 4 1 14 4

100.0 79.3 37.8 27.8 17.0 3.7 0.8 1.7 0.4 5.8 1.7

514 376 150 165 88 12 10 14 6 46 32

100.0 73.2 29.2 32.1 17.1 2.3 1.9 2.7 1.2 8.9 6.2

98 85 42 31 17 6     - 2 2 2 1

100.0 86.7 42.9 31.6 17.3 6.1     - 2.0 2.0 2.0 1.0

10 8 6     - 1     -     -     - 1     - 1

100.0 80.0 60.0     - 10.0     -     -     - 10.0     - 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 4 2     -     -     -     -     - 2     -

100.0 42.9 57.1 28.6     -     -     -     -     - 28.6     -

48 32 4 9 7 1 2 6 2 7 1

100.0 66.7 8.3 18.8 14.6 2.1 4.2 12.5 4.2 14.6 2.1

1,105 836 392 306 158 27 11 17 16 91 42

100.0 75.7 35.5 27.7 14.3 2.4 1.0 1.5 1.4 8.2 3.8

問５４　あなたは、地震などの災害時に不測の事態が発生した場合、
　　　　助けてくれる人（組織・団体）はいますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問５５　あなたは、ご自身で何か防災対策を行っていますか？（複数選択可）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

家
具
に
転
倒
防
止
器
具
を

設
置
し
て
い
る

避
難
場
所
等
の
確
認
を
し

て
い
る

市
や
自
治
会
等
の
防
災
訓

練
等
に
参
加
し
て
い
る

備
蓄
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 465 528 94 542 16 220 44

100.0 40.1 45.5 8.1 46.7 1.4 19.0 3.8

497 200 208 35 215 8 106 23

100.0 40.2 41.9 7.0 43.3 1.6 21.3 4.6

656 262 315 59 324 8 112 21

100.0 39.9 48.0 9.0 49.4 1.2 17.1 3.2

7 3 5     - 3     - 2     -

100.0 42.9 71.4     - 42.9     - 28.6     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 10 8     - 11     - 3     -

100.0 55.6 44.4     - 61.1     - 16.7     -

83 25 32 2 37     - 21 2

100.0 30.1 38.6 2.4 44.6     - 25.3 2.4

138 43 63 6 61 1 29 5

100.0 31.2 45.7 4.3 44.2 0.7 21.0 3.6

188 83 96 11 104 2 33 3

100.0 44.1 51.1 5.9 55.3 1.1 17.6 1.6

189 79 93 10 93 3 36 6

100.0 41.8 49.2 5.3 49.2 1.6 19.0 3.2

93 40 34 6 50 2 17 5

100.0 43.0 36.6 6.5 53.8 2.2 18.3 5.4

124 46 56 9 60 3 25 3

100.0 37.1 45.2 7.3 48.4 2.4 20.2 2.4

327 139 146 50 126 5 56 20

100.0 42.5 44.6 15.3 38.5 1.5 17.1 6.1

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問５５　あなたは、ご自身で何か防災対策を行っていますか？（複数選択可）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

家
具
に
転
倒
防
止
器
具
を

設
置
し
て
い
る

避
難
場
所
等
の
確
認
を
し

て
い
る

市
や
自
治
会
等
の
防
災
訓

練
等
に
参
加
し
て
い
る

備
蓄
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 465 528 94 542 16 220 44

100.0 40.1 45.5 8.1 46.7 1.4 19.0 3.8

81 36 31 8 46 2 12 2

100.0 44.4 38.3 9.9 56.8 2.5 14.8 2.5

26 9 10 2 13     - 3 3

100.0 34.6 38.5 7.7 50.0     - 11.5 11.5

64 25 28 3 31 1 12 3

100.0 39.1 43.8 4.7 48.4 1.6 18.8 4.7

100 36 47 8 54 3 14 3

100.0 36.0 47.0 8.0 54.0 3.0 14.0 3.0

136 43 60 5 68 1 24 5

100.0 31.6 44.1 3.7 50.0 0.7 17.6 3.7

55 18 25     - 22     - 16 2

100.0 32.7 45.5     - 40.0     - 29.1 3.6

138 57 73 11 63 1 29 4

100.0 41.3 52.9 8.0 45.7 0.7 21.0 2.9

251 118 125 27 129 3 33 9

100.0 47.0 49.8 10.8 51.4 1.2 13.1 3.6

36 14 16     - 21     - 8 1

100.0 38.9 44.4     - 58.3     - 22.2 2.8

248 101 105 28 90 4 62 9

100.0 40.7 42.3 11.3 36.3 1.6 25.0 3.6

19 6 6 2 4 1 6 2

100.0 31.6 31.6 10.5 21.1 5.3 31.6 10.5

6 2 2     - 1     - 1 1

100.0 33.3 33.3     - 16.7     - 16.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 29 26 4 40 1 11 2

100.0 42.0 37.7 5.8 58.0 1.4 15.9 2.9

101 31 52 9 46 1 19 1

100.0 30.7 51.5 8.9 45.5 1.0 18.8 1.0

143 40 60 7 75 1 33 5

100.0 28.0 42.0 4.9 52.4 0.7 23.1 3.5

212 88 102 14 101 4 36 11

100.0 41.5 48.1 6.6 47.6 1.9 17.0 5.2

35 17 16     - 16     - 6 2

100.0 48.6 45.7     - 45.7     - 17.1 5.7

10 3 4 1 5     - 3     -

100.0 30.0 40.0 10.0 50.0     - 30.0     -

30 16 14 2 14 1 2 1

100.0 53.3 46.7 6.7 46.7 3.3 6.7 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問５５　あなたは、ご自身で何か防災対策を行っていますか？（複数選択可）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

家
具
に
転
倒
防
止
器
具
を

設
置
し
て
い
る

避
難
場
所
等
の
確
認
を
し

て
い
る

市
や
自
治
会
等
の
防
災
訓

練
等
に
参
加
し
て
い
る

備
蓄
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 465 528 94 542 16 220 44

100.0 40.1 45.5 8.1 46.7 1.4 19.0 3.8

574 253 261 58 291 9 82 22

100.0 44.1 45.5 10.1 50.7 1.6 14.3 3.8

199 90 101 19 102 2 34 4

100.0 45.2 50.8 9.5 51.3 1.0 17.1 2.0

191 45 82 3 66 2 59 6

100.0 23.6 42.9 1.6 34.6 1.0 30.9 3.1

146 61 58 12 55 3 34 11

100.0 41.8 39.7 8.2 37.7 2.1 23.3 7.5

37 12 19 2 20     - 9     -

100.0 32.4 51.4 5.4 54.1     - 24.3     -

6 1 4     - 3     - 1 1

100.0 16.7 66.7     - 50.0     - 16.7 16.7

5 2 3     - 4     -     -     -

100.0 40.0 60.0     - 80.0     -     -     -

2 1     -     - 1     - 1     -

100.0 50.0     -     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 41 60 9 48 4 48 10

100.0 25.8 37.7 5.7 30.2 2.5 30.2 6.3

311 118 141 32 149 4 50 16

100.0 37.9 45.3 10.3 47.9 1.3 16.1 5.1

585 263 282 44 298 7 98 12

100.0 45.0 48.2 7.5 50.9 1.2 16.8 2.1

80 38 34 9 37 1 15 6

100.0 47.5 42.5 11.3 46.3 1.3 18.8 7.5

25 5 11     - 10     - 9     -

100.0 20.0 44.0     - 40.0     - 36.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 166 169 43 162 7 65 13

100.0 44.0 44.8 11.4 43.0 1.9 17.2 3.4

287 136 152 23 160 2 39 8

100.0 47.4 53.0 8.0 55.7 0.7 13.6 2.8

413 139 177 25 195 5 90 14

100.0 33.7 42.9 6.1 47.2 1.2 21.8 3.4

117 40 47 8 43 2 32 9

100.0 34.2 40.2 6.8 36.8 1.7 27.4 7.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問５５　あなたは、ご自身で何か防災対策を行っていますか？（複数選択可）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

家
具
に
転
倒
防
止
器
具
を

設
置
し
て
い
る

避
難
場
所
等
の
確
認
を
し

て
い
る

市
や
自
治
会
等
の
防
災
訓

練
等
に
参
加
し
て
い
る

備
蓄
な
ど
を
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 465 528 94 542 16 220 44

100.0 40.1 45.5 8.1 46.7 1.4 19.0 3.8

124 56 61 14 62 1 25 3

100.0 45.2 49.2 11.3 50.0 0.8 20.2 2.4

195 82 94 14 104 4 31 7

100.0 42.1 48.2 7.2 53.3 2.1 15.9 3.6

269 110 119 24 115 6 48 16

100.0 40.9 44.2 8.9 42.8 2.2 17.8 5.9

136 62 66 5 69     - 25 3

100.0 45.6 48.5 3.7 50.7     - 18.4 2.2

143 48 62 11 60 3 29 5

100.0 33.6 43.4 7.7 42.0 2.1 20.3 3.5

163 56 73 16 77 1 39 5

100.0 34.4 44.8 9.8 47.2 0.6 23.9 3.1

23 7 7 2 9 1 6     -

100.0 30.4 30.4 8.7 39.1 4.3 26.1     -

79 34 36 8 35     - 11 4

100.0 43.0 45.6 10.1 44.3     - 13.9 5.1

16 6 4     - 6     - 4     -

100.0 37.5 25.0     - 37.5     - 25.0     -

12 4 6     - 5     - 2 1

100.0 33.3 50.0     - 41.7     - 16.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 10 12     - 18     - 17 1

100.0 22.7 27.3     - 40.9     - 38.6 2.3

136 40 54 8 58 3 37 3

100.0 29.4 39.7 5.9 42.6 2.2 27.2 2.2

117 53 66 3 62 2 16 2

100.0 45.3 56.4 2.6 53.0 1.7 13.7 1.7

241 113 123 17 132 2 43 4

100.0 46.9 51.0 7.1 54.8 0.8 17.8 1.7

514 206 227 54 225 9 82 31

100.0 40.1 44.2 10.5 43.8 1.8 16.0 6.0

98 39 41 12 43     - 23 2

100.0 39.8 41.8 12.2 43.9     - 23.5 2.0

10 4 5     - 4     - 2 1

100.0 40.0 50.0     - 40.0     - 20.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 1 1 2     - 3     -

100.0 28.6 14.3 14.3 28.6     - 42.9     -

48 16 17     - 17 1 15 2

100.0 33.3 35.4     - 35.4 2.1 31.3 4.2

1,105 447 510 93 523 15 202 42

100.0 40.5 46.2 8.4 47.3 1.4 18.3 3.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 389 730 41

100.0 33.5 62.9 3.5

497 164 310 23

100.0 33.0 62.4 4.6

656 223 415 18

100.0 34.0 63.3 2.7

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 17 1     -

100.0 94.4 5.6     -

83 67 14 2

100.0 80.7 16.9 2.4

138 97 37 4

100.0 70.3 26.8 2.9

188 93 92 3

100.0 49.5 48.9 1.6

189 73 110 6

100.0 38.6 58.2 3.2

93 19 70 4

100.0 20.4 75.3 4.3

124 14 107 3

100.0 11.3 86.3 2.4

327 9 299 19

100.0 2.8 91.4 5.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５６　あなたは、ツイッターやフェイスブックのような
　　　　ソーシャルメディアを利用していますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 389 730 41

100.0 33.5 62.9 3.5

81 26 53 2

100.0 32.1 65.4 2.5

26 9 14 3

100.0 34.6 53.8 11.5

64 24 38 2

100.0 37.5 59.4 3.1

100 57 40 3

100.0 57.0 40.0 3.0

136 77 54 5

100.0 56.6 39.7 3.7

55 25 28 2

100.0 45.5 50.9 3.6

138 47 88 3

100.0 34.1 63.8 2.2

251 64 178 9

100.0 25.5 70.9 3.6

36 32 3 1

100.0 88.9 8.3 2.8

248 21 218 9

100.0 8.5 87.9 3.6

19 7 10 2

100.0 36.8 52.6 10.5

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 20 46 3

100.0 29.0 66.7 4.3

101 38 62 1

100.0 37.6 61.4 1.0

143 71 67 5

100.0 49.7 46.9 3.5

212 99 104 9

100.0 46.7 49.1 4.2

35 20 13 2

100.0 57.1 37.1 5.7

10 7 3     -

100.0 70.0 30.0     -

30 10 20     -

100.0 33.3 66.7     -

問５６　あなたは、ツイッターやフェイスブックのような
　　　　ソーシャルメディアを利用していますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 222 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 389 730 41

100.0 33.5 62.9 3.5

574 160 393 21

100.0 27.9 68.5 3.7

199 73 122 4

100.0 36.7 61.3 2.0

191 101 83 7

100.0 52.9 43.5 3.7

146 28 110 8

100.0 19.2 75.3 5.5

37 23 14     -

100.0 62.2 37.8     -

6 1 4 1

100.0 16.7 66.7 16.7

5 2 3     -

100.0 40.0 60.0     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 48 101 10

100.0 30.2 63.5 6.3

311 62 236 13

100.0 19.9 75.9 4.2

585 242 331 12

100.0 41.4 56.6 2.1

80 27 47 6

100.0 33.8 58.8 7.5

25 10 15     -

100.0 40.0 60.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 71 295 11

100.0 18.8 78.2 2.9

287 152 127 8

100.0 53.0 44.3 2.8

413 161 238 14

100.0 39.0 57.6 3.4

117 17 91 9

100.0 14.5 77.8 7.7

問５６　あなたは、ツイッターやフェイスブックのような
　　　　ソーシャルメディアを利用していますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 389 730 41

100.0 33.5 62.9 3.5

124 42 78 4

100.0 33.9 62.9 3.2

195 63 126 6

100.0 32.3 64.6 3.1

269 80 176 13

100.0 29.7 65.4 4.8

136 52 81 3

100.0 38.2 59.6 2.2

143 48 90 5

100.0 33.6 62.9 3.5

163 59 98 6

100.0 36.2 60.1 3.7

23 8 15     -

100.0 34.8 65.2     -

79 28 48 3

100.0 35.4 60.8 3.8

16 6 10     -

100.0 37.5 62.5     -

12 3 8 1

100.0 25.0 66.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 32 11 1

100.0 72.7 25.0 2.3

136 86 48 2

100.0 63.2 35.3 1.5

117 51 64 2

100.0 43.6 54.7 1.7

241 88 149 4

100.0 36.5 61.8 1.7

514 90 394 30

100.0 17.5 76.7 5.8

98 38 59 1

100.0 38.8 60.2 1.0

10 4 5 1

100.0 40.0 50.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 5 2     -

100.0 71.4 28.6     -

48 4 42 2

100.0 8.3 87.5 4.2

1,105 380 686 39

100.0 34.4 62.1 3.5

問５６　あなたは、ツイッターやフェイスブックのような
　　　　ソーシャルメディアを利用していますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 224 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

ミ
ク
シ
ィ

ラ
イ
ン

そ
の
他

389 122 234 28 302 21

100.0 31.4 60.2 7.2 77.6 5.4

164 54 108 7 112 7

100.0 32.9 65.9 4.3 68.3 4.3

223 67 124 21 189 14

100.0 30.0 55.6 9.4 84.8 6.3

2 1 2     - 1     -

100.0 50.0 100.0     - 50.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
17 13 6     - 17 1

100.0 76.5 35.3     - 100.0 5.9

67 38 50 10 63 9

100.0 56.7 74.6 14.9 94.0 13.4

97 30 60 10 77 3

100.0 30.9 61.9 10.3 79.4 3.1

93 24 53 4 69 4

100.0 25.8 57.0 4.3 74.2 4.3

73 13 46 4 51 1

100.0 17.8 63.0 5.5 69.9 1.4

19 1 8     - 11 1

100.0 5.3 42.1     - 57.9 5.3

14 1 5     - 12     -

100.0 7.1 35.7     - 85.7     -

9 2 6     - 2 2

100.0 22.2 66.7     - 22.2 22.2

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問５７　問５６で「１．利用している」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのサービスを利用されていますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

ミ
ク
シ
ィ

ラ
イ
ン

そ
の
他

389 122 234 28 302 21

100.0 31.4 60.2 7.2 77.6 5.4

26 5 16 1 17 2

100.0 19.2 61.5 3.8 65.4 7.7

9 6 8 2 6 1

100.0 66.7 88.9 22.2 66.7 11.1

24 4 14     - 17     -

100.0 16.7 58.3     - 70.8     -

57 19 39 4 43 1

100.0 33.3 68.4 7.0 75.4 1.8

77 20 57 7 61 4

100.0 26.0 74.0 9.1 79.2 5.2

25 10 13 5 19 2

100.0 40.0 52.0 20.0 76.0 8.0

47 13 22     - 40 3

100.0 27.7 46.8     - 85.1 6.4

64 13 31 7 53 4

100.0 20.3 48.4 10.9 82.8 6.3

32 21 18 1 32 3

100.0 65.6 56.3 3.1 100.0 9.4

21 10 12     - 9 1

100.0 47.6 57.1     - 42.9 4.8

7 1 4 1 5     -

100.0 14.3 57.1 14.3 71.4     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
20 12 12 1 15 3

100.0 60.0 60.0 5.0 75.0 15.0

38 14 20 3 30 2

100.0 36.8 52.6 7.9 78.9 5.3

71 21 52 5 54 2

100.0 29.6 73.2 7.0 76.1 2.8

99 19 60 7 77 5

100.0 19.2 60.6 7.1 77.8 5.1

20 6 12 2 16 1

100.0 30.0 60.0 10.0 80.0 5.0

7 1 6 1 5     -

100.0 14.3 85.7 14.3 71.4     -

10 4 7     - 6     -

100.0 40.0 70.0     - 60.0     -

問５７　問５６で「１．利用している」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのサービスを利用されていますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

ミ
ク
シ
ィ

ラ
イ
ン

そ
の
他

389 122 234 28 302 21

100.0 31.4 60.2 7.2 77.6 5.4

160 42 87 7 120 4

100.0 26.3 54.4 4.4 75.0 2.5

73 22 43 5 57 6

100.0 30.1 58.9 6.8 78.1 8.2

101 35 69 9 81 7

100.0 34.7 68.3 8.9 80.2 6.9

28 15 16 4 20 2

100.0 53.6 57.1 14.3 71.4 7.1

23 7 17 3 20 2

100.0 30.4 73.9 13.0 87.0 8.7

1     - 1     - 1     -

100.0     - 100.0     - 100.0     -

2 1 1     - 2     -

100.0 50.0 50.0     - 100.0     -

1     -     -     - 1     -

100.0     -     -     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
48 18 34 7 42 3

100.0 37.5 70.8 14.6 87.5 6.3

62 10 37 1 41 4

100.0 16.1 59.7 1.6 66.1 6.5

242 82 137 16 187 13

100.0 33.9 56.6 6.6 77.3 5.4

27 6 18 1 24 1

100.0 22.2 66.7 3.7 88.9 3.7

10 6 8 3 8     -

100.0 60.0 80.0 30.0 80.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
71 20 37 3 53 2

100.0 28.2 52.1 4.2 74.6 2.8

152 47 96 11 121 9

100.0 30.9 63.2 7.2 79.6 5.9

161 55 99 14 128 10

100.0 34.2 61.5 8.7 79.5 6.2

17 3 11 1 11     -

100.0 17.6 64.7 5.9 64.7     -

問５７　問５６で「１．利用している」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのサービスを利用されていますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

ミ
ク
シ
ィ

ラ
イ
ン

そ
の
他

389 122 234 28 302 21

100.0 31.4 60.2 7.2 77.6 5.4

42 17 31 5 34 3

100.0 40.5 73.8 11.9 81.0 7.1

63 10 38 5 48     -

100.0 15.9 60.3 7.9 76.2     -

80 32 47 9 56 7

100.0 40.0 58.8 11.3 70.0 8.8

52 9 31 1 40 2

100.0 17.3 59.6 1.9 76.9 3.8

48 23 31 3 38 6

100.0 47.9 64.6 6.3 79.2 12.5

59 13 29 3 50 3

100.0 22.0 49.2 5.1 84.7 5.1

8 5 5     - 5     -

100.0 62.5 62.5     - 62.5     -

28 9 16 2 24     -

100.0 32.1 57.1 7.1 85.7     -

6 3 4     - 4     -

100.0 50.0 66.7     - 66.7     -

3 1 2     - 3     -

100.0 33.3 66.7     - 100.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
32 9 22 2 25 2

100.0 28.1 68.8 6.3 78.1 6.3

86 23 65 7 71 7

100.0 26.7 75.6 8.1 82.6 8.1

51 18 27 2 35 1

100.0 35.3 52.9 3.9 68.6 2.0

88 31 49 10 72 7

100.0 35.2 55.7 11.4 81.8 8.0

90 23 44 5 60 3

100.0 25.6 48.9 5.6 66.7 3.3

38 17 24 2 35 1

100.0 44.7 63.2 5.3 92.1 2.6

4 1 3     - 4     -

100.0 25.0 75.0     - 100.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
5     - 4     - 4 1

100.0     - 80.0     - 80.0 20.0

4 1 2     - 3     -

100.0 25.0 50.0     - 75.0     -

380 121 228 28 295 20

100.0 31.8 60.0 7.4 77.6 5.3

問５７　問５６で「１．利用している」と答えた方に伺います。
　　　　具体的にどのサービスを利用されていますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

7 3 4

100.0 42.9 57.1

4 3 1

100.0 75.0 25.0

3     - 3

100.0     - 100.0

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -

     -     -     -

2     - 2

100.0     - 100.0

3 2 1

100.0 66.7 33.3

1 1     -

100.0 100.0     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

1     - 1

100.0     - 100.0

     -     -     -

     -     -     -

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問５８　外国人の方に伺います。
　　　　外国人のあなたは、日常生活で何か困ることはありますか？

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

7 3 4

100.0 42.9 57.1

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

1     - 1

100.0     - 100.0

3 2 1

100.0 66.7 33.3

1 1     -

100.0 100.0     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

1     - 1

100.0     - 100.0

     -     -     -

     -     -     -

1     - 1

100.0     - 100.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

3 2 1

100.0 66.7 33.3

1     - 1

100.0     - 100.0

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

1 1     -

100.0 100.0     -

問５８　外国人の方に伺います。
　　　　外国人のあなたは、日常生活で何か困ることはありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

7 3 4

100.0 42.9 57.1

1     - 1

100.0     - 100.0

1     - 1

100.0     - 100.0

3 1 2

100.0 33.3 66.7

1 1     -

100.0 100.0     -

1 1     -

100.0 100.0     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
3 1 2

100.0 33.3 66.7

2     - 2

100.0     - 100.0

1 1     -

100.0 100.0     -

     -     -     -

     -     -     -

1 1     -

100.0 100.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
     -     -     -

     -     -     -

2 2     -

100.0 100.0     -

5 1 4

100.0 20.0 80.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問５８　外国人の方に伺います。
　　　　外国人のあなたは、日常生活で何か困ることはありますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

7 3 4

100.0 42.9 57.1

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

3 2 1

100.0 66.7 33.3

1     - 1

100.0     - 100.0

1     - 1

100.0     - 100.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
2 2     -

100.0 100.0     -

4 1 3

100.0 25.0 75.0

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

     -     -     -

1     - 1

100.0     - 100.0

     -     -     -

     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 4

100.0 42.9 57.1

     -     -     -

     -     -     -

問５８　外国人の方に伺います。
　　　　外国人のあなたは、日常生活で何か困ることはありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

日
本
の
生
活
習
慣
が
わ
か

ら
な
い

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
方

法
が
わ
か
ら
な
い

病
気
の
と
き
言
葉
が
通
じ

な
い

職
場
の
問
題

子
ど
も
の
教
育

相
談
相
手
が
い
な
い

そ
の
他

3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

2     - 2 1 1     - 1     -

100.0     - 100.0 50.0 50.0     - 50.0     -

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問５９　問５８で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　どのようなことでお困りでしょうか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

日
本
の
生
活
習
慣
が
わ
か

ら
な
い

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
方

法
が
わ
か
ら
な
い

病
気
の
と
き
言
葉
が
通
じ

な
い

職
場
の
問
題

子
ど
も
の
教
育

相
談
相
手
が
い
な
い

そ
の
他

3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

2     - 2 1 1     - 1     -

100.0     - 100.0 50.0 50.0     - 50.0     -

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

2     - 2 1 1     - 1     -

100.0     - 100.0 50.0 50.0     - 50.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

問５９　問５８で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　どのようなことでお困りでしょうか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

日
本
の
生
活
習
慣
が
わ
か

ら
な
い

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
方

法
が
わ
か
ら
な
い

病
気
の
と
き
言
葉
が
通
じ

な
い

職
場
の
問
題

子
ど
も
の
教
育

相
談
相
手
が
い
な
い

そ
の
他

3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1     - 1 1 1     -     -     -

100.0     - 100.0 100.0 100.0     -     -     -

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

1     - 1     -     -     - 1     -

100.0     - 100.0     -     -     - 100.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
1     - 1     -     -     - 1     -

100.0     - 100.0     -     -     - 100.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1     - 1 1 1     -     -     -

100.0     - 100.0 100.0 100.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

2     - 1 1 1     -     - 1

100.0     - 50.0 50.0 50.0     -     - 50.0

1     - 1     -     -     - 1     -

100.0     - 100.0     -     -     - 100.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問５９　問５８で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　どのようなことでお困りでしょうか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

日
本
の
生
活
習
慣
が
わ
か

ら
な
い

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
方

法
が
わ
か
ら
な
い

病
気
の
と
き
言
葉
が
通
じ

な
い

職
場
の
問
題

子
ど
も
の
教
育

相
談
相
手
が
い
な
い

そ
の
他

3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

2     - 1 1 1     -     - 1

100.0     - 50.0 50.0 50.0     -     - 50.0

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

1     - 1     -     -     - 1     -

100.0     - 100.0     -     -     - 100.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
2     - 1     -     -     - 1 1

100.0     - 50.0     -     -     - 50.0 50.0

1     - 1 1 1     -     -     -

100.0     - 100.0 100.0 100.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3     - 2 1 1     - 1 1

100.0     - 66.7 33.3 33.3     - 33.3 33.3

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

問５９　問５８で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　どのようなことでお困りでしょうか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

か
な
り
で
き
て
い
る

部
分
的
に
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

48 5 14 10 12 7

100.0 10.4 29.2 20.8 25.0 14.6

25 2 5 7 7 4

100.0 8.0 20.0 28.0 28.0 16.0

21 2 8 3 5 3

100.0 9.5 38.1 14.3 23.8 14.3

2 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

1     -     - 1     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -

6 1 3     - 2     -

100.0 16.7 50.0     - 33.3     -

6 1 1 4     -     -

100.0 16.7 16.7 66.7     -     -

7     - 3 2 1 1

100.0     - 42.9 28.6 14.3 14.3

3 1 1 1     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -     -

24 2 5 2 9 6

100.0 8.3 20.8 8.3 37.5 25.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６０　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、社会参加したいときに自分なりの社会参加ができて
　　　　いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

か
な
り
で
き
て
い
る

部
分
的
に
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

48 5 14 10 12 7

100.0 10.4 29.2 20.8 25.0 14.6

2     -     - 1 1     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -

1     -     -     - 1     -

100.0     -     -     - 100.0     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

1     -     -     - 1     -

100.0     -     -     - 100.0     -

2     - 2     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

2 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

4 2 2     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

11 1 2 3 2 3

100.0 9.1 18.2 27.3 18.2 27.3

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

22 1 6 5 6 4

100.0 4.5 27.3 22.7 27.3 18.2

2     - 1 1     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -

1     -     -     - 1     -

100.0     -     -     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
1     -     - 1     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -

2 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

3     - 2     - 1     -

100.0     - 66.7     - 33.3     -

3 1 2     -     -     -

100.0 33.3 66.7     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

3 1     -     - 2     -

100.0 33.3     -     - 66.7     -

問６０　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、社会参加したいときに自分なりの社会参加ができて
　　　　いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

か
な
り
で
き
て
い
る

部
分
的
に
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

48 5 14 10 12 7

100.0 10.4 29.2 20.8 25.0 14.6

22 3 4 5 7 3

100.0 13.6 18.2 22.7 31.8 13.6

3 1 1 1     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -     -

5     - 1 2 1 1

100.0     - 20.0 40.0 20.0 20.0

16 1 6 2 4 3

100.0 6.3 37.5 12.5 25.0 18.8

1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
8     - 5 1     - 2

100.0     - 62.5 12.5     - 25.0

18 1 3 3 9 2

100.0 5.6 16.7 16.7 50.0 11.1

18 4 4 4 3 3

100.0 22.2 22.2 22.2 16.7 16.7

4     - 2 2     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
24 3 2 4 10 5

100.0 12.5 8.3 16.7 41.7 20.8

3     - 2     - 1     -

100.0     - 66.7     - 33.3     -

16 2 5 6 1 2

100.0 12.5 31.3 37.5 6.3 12.5

5     - 5     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６０　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、社会参加したいときに自分なりの社会参加ができて
　　　　いますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

か
な
り
で
き
て
い
る

部
分
的
に
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

全
く
で
き
て
い
な
い

無
回
答

48 5 14 10 12 7

100.0 10.4 29.2 20.8 25.0 14.6

6 1 2 1 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

5     -     - 2 1 2

100.0     -     - 40.0 20.0 40.0

15 2 5 2 4 2

100.0 13.3 33.3 13.3 26.7 13.3

2 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     -     -     -

9     - 2 1 4 2

100.0     - 22.2 11.1 44.4 22.2

5     - 2 2 1     -

100.0     - 40.0 40.0 20.0     -

3 1 1 1     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -     -

3     - 1 1 1     -

100.0     - 33.3 33.3 33.3     -

     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

1     -     - 1     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -

6     - 2 2 1 1

100.0     - 33.3 33.3 16.7 16.7

10 2 5 1     - 2

100.0 20.0 50.0 10.0     - 20.0

26 3 5 4 11 3

100.0 11.5 19.2 15.4 42.3 11.5

5     - 2 2     - 1

100.0     - 40.0 40.0     - 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -

48 5 14 10 12 7

100.0 10.4 29.2 20.8 25.0 14.6

問６０　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、社会参加したいときに自分なりの社会参加ができて
　　　　いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

移
動
が
困
難
だ
か
ら

方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

情
報
が
少
な
い
か
ら

そ
の
必
要
性
を
感
じ
て
い

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

22 9 6 4 6 2 1

100.0 40.9 27.3 18.2 27.3 9.1 4.5

14 5 4 3 4 1     -

100.0 35.7 28.6 21.4 28.6 7.1     -

8 4 2 1 2 1 1

100.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1     -     - 1     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -

2     - 1 1     -     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -

4 1 1 1 2 1     -

100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0     -

3 2 2 1     -     -     -

100.0 66.7 66.7 33.3     -     -     -

1     - 1     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

11 6 1     - 4 1 1

100.0 54.5 9.1     - 36.4 9.1 9.1

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問６１　問６０で「３．あまりできていない」、「４．全くできていない」
　　　　と答えた方に伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

移
動
が
困
難
だ
か
ら

方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

情
報
が
少
な
い
か
ら

そ
の
必
要
性
を
感
じ
て
い

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

22 9 6 4 6 2 1

100.0 40.9 27.3 18.2 27.3 9.1 4.5

2     -     - 1     -     - 1

100.0     -     - 50.0     -     - 50.0

1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1 1 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

5 3 2 1 2     -     -

100.0 60.0 40.0 20.0 40.0     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

11 3 3 2 4 1     -

100.0 27.3 27.3 18.2 36.4 9.1     -

1     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -

1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
1     -     - 1     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1 1 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

2 1     -     -     -     - 1

100.0 50.0     -     -     -     - 50.0

問６１　問６０で「３．あまりできていない」、「４．全くできていない」
　　　　と答えた方に伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

移
動
が
困
難
だ
か
ら

方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

情
報
が
少
な
い
か
ら

そ
の
必
要
性
を
感
じ
て
い

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

22 9 6 4 6 2 1

100.0 40.9 27.3 18.2 27.3 9.1 4.5

12 4 3 2 5 1     -

100.0 33.3 25.0 16.7 41.7 8.3     -

1     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -

3 1 1 1     -     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -     -     -

6 4 2 1 1     - 1

100.0 66.7 33.3 16.7 16.7     - 16.7

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
1     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -

12 6 3 1 4     - 1

100.0 50.0 25.0 8.3 33.3     - 8.3

7 1 3 3 2 1     -

100.0 14.3 42.9 42.9 28.6 14.3     -

2 2     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
14 7 2 1 4 1 1

100.0 50.0 14.3 7.1 28.6 7.1 7.1

1     - 1     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

7 2 3 3 2 1     -

100.0 28.6 42.9 42.9 28.6 14.3     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６１　問６０で「３．あまりできていない」、「４．全くできていない」
　　　　と答えた方に伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上

- 243 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

移
動
が
困
難
だ
か
ら

方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

情
報
が
少
な
い
か
ら

そ
の
必
要
性
を
感
じ
て
い

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

22 9 6 4 6 2 1

100.0 40.9 27.3 18.2 27.3 9.1 4.5

2 2 2 1     -     -     -

100.0 100.0 100.0 50.0     -     -     -

3 1 1 1 1     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3     -     -

6 2 1     - 2 1 1

100.0 33.3 16.7     - 33.3 16.7 16.7

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

5 3     - 1 1 1     -

100.0 60.0     - 20.0 20.0 20.0     -

3 1 1     - 1     -     -

100.0 33.3 33.3     - 33.3     -     -

1     -     -     - 1     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -

2     - 1 1     -     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     - 1     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -

3     - 1     - 1 1     -

100.0     - 33.3     - 33.3 33.3     -

1     -     - 1     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -

15 7 4 2 4 1 1

100.0 46.7 26.7 13.3 26.7 6.7 6.7

2 2 1 1     -     -     -

100.0 100.0 50.0 50.0     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

22 9 6 4 6 2 1

100.0 40.9 27.3 18.2 27.3 9.1 4.5

問６１　問６０で「３．あまりできていない」、「４．全くできていない」
　　　　と答えた方に伺います。それはなぜですか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと

- 244 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

就
い
て
い
る

就
い
て
い
な
い

無
回
答

48 12 30 6

100.0 25.0 62.5 12.5

25 7 15 3

100.0 28.0 60.0 12.0

21 4 14 3

100.0 19.0 66.7 14.3

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

6 3 3     -

100.0 50.0 50.0     -

6 2 4     -

100.0 33.3 66.7     -

7 3 2 2

100.0 42.9 28.6 28.6

3 2 1     -

100.0 66.7 33.3     -

24 1 19 4

100.0 4.2 79.2 16.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６２　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、何かしら仕事に就いていますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 245 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

就
い
て
い
る

就
い
て
い
な
い

無
回
答

48 12 30 6

100.0 25.0 62.5 12.5

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

4 4     -     -

100.0 100.0     -     -

11     - 9 2

100.0     - 81.8 18.2

     -     -     -     -

     -     -     -     -

22 2 16 4

100.0 9.1 72.7 18.2

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

3 3     -     -

100.0 100.0     -     -

3 3     -     -

100.0 100.0     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

問６２　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、何かしら仕事に就いていますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 246 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

就
い
て
い
る

就
い
て
い
な
い

無
回
答

48 12 30 6

100.0 25.0 62.5 12.5

22 3 17 2

100.0 13.6 77.3 9.1

3 3     -     -

100.0 100.0     -     -

5 1 4     -

100.0 20.0 80.0     -

16 4 9 3

100.0 25.0 56.3 18.8

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

1     -     - 1

100.0     -     - 100.0

 × 家族構成別（Ｆ５）
8 2 3 3

100.0 25.0 37.5 37.5

18 6 11 1

100.0 33.3 61.1 5.6

18 4 12 2

100.0 22.2 66.7 11.1

4     - 4     -

100.0     - 100.0     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
24 3 18 3

100.0 12.5 75.0 12.5

3     - 3     -

100.0     - 100.0     -

16 8 6 2

100.0 50.0 37.5 12.5

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６２　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、何かしら仕事に就いていますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上

- 247 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

就
い
て
い
る

就
い
て
い
な
い

無
回
答

48 12 30 6

100.0 25.0 62.5 12.5

6 2 4     -

100.0 33.3 66.7     -

5     - 4 1

100.0     - 80.0 20.0

15 5 7 3

100.0 33.3 46.7 20.0

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

9     - 7 2

100.0     - 77.8 22.2

5 2 3     -

100.0 40.0 60.0     -

3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

6 2 3 1

100.0 33.3 50.0 16.7

10 4 4 2

100.0 40.0 40.0 20.0

26 5 19 2

100.0 19.2 73.1 7.7

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

48 12 30 6

100.0 25.0 62.5 12.5

問６２　障害者手帳をお持ちの方に伺います。
　　　　あなたは、何かしら仕事に就いていますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと

- 248 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

15 6 9     -

100.0 40.0 60.0     -

14 5 8 1

100.0 35.7 57.1 7.1

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

3 3     -     -

100.0 100.0     -     -

4 3 1     -

100.0 75.0 25.0     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

19 2 16 1

100.0 10.5 84.2 5.3

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６３　問６２で「２．就いていない」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、働きたいと思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 249 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

9 3 6     -

100.0 33.3 66.7     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

16 5 10 1

100.0 31.3 62.5 6.3

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

問６３　問６２で「２．就いていない」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、働きたいと思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 250 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

17 7 10     -

100.0 41.2 58.8     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

4 1 3     -

100.0 25.0 75.0     -

9 3 5 1

100.0 33.3 55.6 11.1

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
3     - 2 1

100.0     - 66.7 33.3

11 3 8     -

100.0 27.3 72.7     -

12 5 7     -

100.0 41.7 58.3     -

4 3 1     -

100.0 75.0 25.0     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
18 6 12     -

100.0 33.3 66.7     -

3 3     -     -

100.0 100.0     -     -

6 2 4     -

100.0 33.3 66.7     -

3     - 2 1

100.0     - 66.7 33.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６３　問６２で「２．就いていない」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、働きたいと思いますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上

- 251 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

4     - 3 1

100.0     - 75.0 25.0

4     - 4     -

100.0     - 100.0     -

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

7 4 3     -

100.0 57.1 42.9     -

3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

3 2 1     -

100.0 66.7 33.3     -

4 2 2     -

100.0 50.0 50.0     -

19 4 14 1

100.0 21.1 73.7 5.3

3 2 1     -

100.0 66.7 33.3     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

問６３　問６２で「２．就いていない」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、働きたいと思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと

- 252 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

家
族
と
の
団
ら
ん

友
人
や
知
人
と
の
食
事
・

雑
談

仕
事

社
会
奉
仕
や
地
域
活
動

趣
味

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

451 248 238 70 49 239 96 24 23 38

100.0 55.0 52.8 15.5 10.9 53.0 21.3 5.3 5.1 8.4

203 104 91 38 17 106 50 11 9 16

100.0 51.2 44.8 18.7 8.4 52.2 24.6 5.4 4.4 7.9

245 142 147 32 31 131 44 13 13 22

100.0 58.0 60.0 13.1 12.7 53.5 18.0 5.3 5.3 9.0

3 2     -     - 1 2 2     - 1     -

100.0 66.7     -     - 33.3 66.7 66.7     - 33.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

124 66 72 39 14 69 31 2 5 2

100.0 53.2 58.1 31.5 11.3 55.6 25.0 1.6 4.0 1.6

327 182 166 31 35 170 65 22 18 36

100.0 55.7 50.8 9.5 10.7 52.0 19.9 6.7 5.5 11.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６４　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、どのようなことに生きがいを感じていますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 253 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

家
族
と
の
団
ら
ん

友
人
や
知
人
と
の
食
事
・

雑
談

仕
事

社
会
奉
仕
や
地
域
活
動

趣
味

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

451 248 238 70 49 239 96 24 23 38

100.0 55.0 52.8 15.5 10.9 53.0 21.3 5.3 5.1 8.4

39 19 20 21 6 23 10 1 1 2

100.0 48.7 51.3 53.8 15.4 59.0 25.6 2.6 2.6 5.1

14 6 3 4 1 4 4 2     - 3

100.0 42.9 21.4 28.6 7.1 28.6 28.6 14.3     - 21.4

13 10 8 8 2 6 5 1     -     -

100.0 76.9 61.5 61.5 15.4 46.2 38.5 7.7     -     -

8 3 5 5 2 3 1     -     -     -

100.0 37.5 62.5 62.5 25.0 37.5 12.5     -     -     -

7 2 1 5     - 2 3     -     - 1

100.0 28.6 14.3 71.4     - 28.6 42.9     -     - 14.3

4 3 2 3     - 4 3     -     -     -

100.0 75.0 50.0 75.0     - 100.0 75.0     -     -     -

28 17 15 16 2 14 4     -     - 1

100.0 60.7 53.6 57.1 7.1 50.0 14.3     -     - 3.6

124 79 77 3 21 73 25 6 8 10

100.0 63.7 62.1 2.4 16.9 58.9 20.2 4.8 6.5 8.1

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

204 105 105 3 15 109 41 14 11 19

100.0 51.5 51.5 1.5 7.4 53.4 20.1 6.9 5.4 9.3

5 1 1 1     -     -     -     - 2 1

100.0 20.0 20.0 20.0     -     -     -     - 40.0 20.0

5 3 1 1     - 1     -     - 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0     - 20.0     -     - 20.0 20.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
37 18 17 18 5 19 12 2 1 2

100.0 48.6 45.9 48.6 13.5 51.4 32.4 5.4 2.7 5.4

26 13 11 14 1 13 5 1     - 1

100.0 50.0 42.3 53.8 3.8 50.0 19.2 3.8     - 3.8

11 8 6 6 3 7 4     -     -     -

100.0 72.7 54.5 54.5 27.3 63.6 36.4     -     -     -

26 12 14 18 2 11 6     -     - 3

100.0 46.2 53.8 69.2 7.7 42.3 23.1     -     - 11.5

2 1     - 1     - 1     -     -     -     -

100.0 50.0     - 50.0     - 50.0     -     -     -     -

1 1 1 1     - 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0 100.0     - 100.0     -     -     -     -

10 7 5 4 2 4 3 1     - 1

100.0 70.0 50.0 40.0 20.0 40.0 30.0 10.0     - 10.0

問６４　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、どのようなことに生きがいを感じていますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 254 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

家
族
と
の
団
ら
ん

友
人
や
知
人
と
の
食
事
・

雑
談

仕
事

社
会
奉
仕
や
地
域
活
動

趣
味

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

451 248 238 70 49 239 96 24 23 38

100.0 55.0 52.8 15.5 10.9 53.0 21.3 5.3 5.1 8.4

279 166 146 41 32 163 65 13 12 18

100.0 59.5 52.3 14.7 11.5 58.4 23.3 4.7 4.3 6.5

60 36 35 10 8 34 18 4 2 2

100.0 60.0 58.3 16.7 13.3 56.7 30.0 6.7 3.3 3.3

29 12 14 9 2 8 3 2 3 3

100.0 41.4 48.3 31.0 6.9 27.6 10.3 6.9 10.3 10.3

80 33 41 10 6 32 9 5 6 15

100.0 41.3 51.3 12.5 7.5 40.0 11.3 6.3 7.5 18.8

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

2 1 1     - 1 1 1     -     -     -

100.0 50.0 50.0     - 50.0 50.0 50.0     -     -     -

1     - 1     -     - 1     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     - 100.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
76 23 49 11 6 37 6 5 6 10

100.0 30.3 64.5 14.5 7.9 48.7 7.9 6.6 7.9 13.2

189 108 95 27 22 105 52 10 13 14

100.0 57.1 50.3 14.3 11.6 55.6 27.5 5.3 6.9 7.4

140 89 71 25 16 75 29 3 2 10

100.0 63.6 50.7 17.9 11.4 53.6 20.7 2.1 1.4 7.1

34 24 19 4 3 16 6 4 1 3

100.0 70.6 55.9 11.8 8.8 47.1 17.6 11.8 2.9 8.8

12 4 4 3 2 6 3 2 1 1

100.0 33.3 33.3 25.0 16.7 50.0 25.0 16.7 8.3 8.3

 × 同居家族別（Ｆ６）
256 151 132 41 28 137 67 12 12 18

100.0 59.0 51.6 16.0 10.9 53.5 26.2 4.7 4.7 7.0

20 13 11 3 4 14 5 1 1 1

100.0 65.0 55.0 15.0 20.0 70.0 25.0 5.0 5.0 5.0

99 57 54 15 9 53 16 3 5 5

100.0 57.6 54.5 15.2 9.1 53.5 16.2 3.0 5.1 5.1

88 34 46 14 10 43 10 8 6 15

100.0 38.6 52.3 15.9 11.4 48.9 11.4 9.1 6.8 17.0

問６４　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、どのようなことに生きがいを感じていますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 255 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

家
族
と
の
団
ら
ん

友
人
や
知
人
と
の
食
事
・

雑
談

仕
事

社
会
奉
仕
や
地
域
活
動

趣
味

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

451 248 238 70 49 239 96 24 23 38

100.0 55.0 52.8 15.5 10.9 53.0 21.3 5.3 5.1 8.4

47 25 25 9 3 25 8 3 3 3

100.0 53.2 53.2 19.1 6.4 53.2 17.0 6.4 6.4 6.4

83 53 47 11 13 51 21 2 3 3

100.0 63.9 56.6 13.3 15.7 61.4 25.3 2.4 3.6 3.6

112 63 65 18 10 50 22 9 6 14

100.0 56.3 58.0 16.1 8.9 44.6 19.6 8.0 5.4 12.5

54 29 32 8 9 30 17 1 1 5

100.0 53.7 59.3 14.8 16.7 55.6 31.5 1.9 1.9 9.3

53 35 30 8 5 31 13 3 2 1

100.0 66.0 56.6 15.1 9.4 58.5 24.5 5.7 3.8 1.9

55 27 20 11 4 30 7 4 3 6

100.0 49.1 36.4 20.0 7.3 54.5 12.7 7.3 5.5 10.9

9 4 6 2 2 7 2 1 1     -

100.0 44.4 66.7 22.2 22.2 77.8 22.2 11.1 11.1     -

28 11 12 3 2 14 5 1 2 1

100.0 39.3 42.9 10.7 7.1 50.0 17.9 3.6 7.1 3.6

5 1 1     -     - 1 1     - 2 1

100.0 20.0 20.0     -     - 20.0 20.0     - 40.0 20.0

5     -     -     - 1     -     -     -     - 4

100.0     -     -     - 20.0     -     -     -     - 80.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
2     -     -     -     - 1     -     -     - 1

100.0     -     -     -     - 50.0     -     -     - 50.0

10 3 8 1 2 6 2     -     - 1

100.0 30.0 80.0 10.0 20.0 60.0 20.0     -     - 10.0

19 9 6 2 2 13 4 1 1 3

100.0 47.4 31.6 10.5 10.5 68.4 21.1 5.3 5.3 15.8

60 34 33 12 6 25 13 2 2 7

100.0 56.7 55.0 20.0 10.0 41.7 21.7 3.3 3.3 11.7

326 187 173 51 32 175 72 20 19 22

100.0 57.4 53.1 15.6 9.8 53.7 22.1 6.1 5.8 6.7

30 14 17 4 6 18 5 1 1 2

100.0 46.7 56.7 13.3 20.0 60.0 16.7 3.3 3.3 6.7

4 1 1     - 1 1     -     -     - 2

100.0 25.0 25.0     - 25.0 25.0     -     -     - 50.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     -     -     -     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     -     -     -     - 100.0     -

27 16 10 1 2 10 3 1 2 5

100.0 59.3 37.0 3.7 7.4 37.0 11.1 3.7 7.4 18.5

423 232 228 69 47 229 93 23 20 33

100.0 54.8 53.9 16.3 11.1 54.1 22.0 5.4 4.7 7.8

問６４　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、どのようなことに生きがいを感じていますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 256 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

就
労

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
（

自

治
会
参
加
含
む
）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動

そ
の
他

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

451 41 8 78 70 35 7 222 50

100.0 9.1 1.8 17.3 15.5 7.8 1.6 49.2 11.1

203 22 4 27 37 8 3 108 18

100.0 10.8 2.0 13.3 18.2 3.9 1.5 53.2 8.9

245 19 4 50 32 27 4 112 32

100.0 7.8 1.6 20.4 13.1 11.0 1.6 45.7 13.1

3     -     - 1 1     -     - 2     -

100.0     -     - 33.3 33.3     -     - 66.7     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

124 27 4 19 18 16 1 55 5

100.0 21.8 3.2 15.3 14.5 12.9 0.8 44.4 4.0

327 14 4 59 52 19 6 167 45

100.0 4.3 1.2 18.0 15.9 5.8 1.8 51.1 13.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６５　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、過去１年間に何らかの社会参加活動を行ったことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

就
労

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
（

自

治
会
参
加
含
む
）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動

そ
の
他

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

451 41 8 78 70 35 7 222 50

100.0 9.1 1.8 17.3 15.5 7.8 1.6 49.2 11.1

39 7 1 9 9 6 2 14 4

100.0 17.9 2.6 23.1 23.1 15.4 5.1 35.9 10.3

14 2 2 2 2 1     - 5 2

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1     - 35.7 14.3

13 2 1 1 2 2 2 6     -

100.0 15.4 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 46.2     -

8 4     - 2 2 1     - 2     -

100.0 50.0     - 25.0 25.0 12.5     - 25.0     -

7 3     - 1     -     -     - 2 1

100.0 42.9     - 14.3     -     -     - 28.6 14.3

4 2     -     - 3     -     - 1     -

100.0 50.0     -     - 75.0     -     - 25.0     -

28 9     - 3     - 3     - 15 1

100.0 32.1     - 10.7     - 10.7     - 53.6 3.6

124 3 3 29 18 11 1 54 20

100.0 2.4 2.4 23.4 14.5 8.9 0.8 43.5 16.1

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

204 7 1 31 34 11 2 118 19

100.0 3.4 0.5 15.2 16.7 5.4 1.0 57.8 9.3

5 2     -     -     -     -     - 2 1

100.0 40.0     -     -     -     -     - 40.0 20.0

5     -     -     -     -     -     - 3 2

100.0     -     -     -     -     -     - 60.0 40.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
37 7     - 7 8 7 2 11 5

100.0 18.9     - 18.9 21.6 18.9 5.4 29.7 13.5

26 5 2 1 1 2 1 15 1

100.0 19.2 7.7 3.8 3.8 7.7 3.8 57.7 3.8

11 4 1 3 2 1     - 4     -

100.0 36.4 9.1 27.3 18.2 9.1     - 36.4     -

26 10 1 3 5 3     - 8 2

100.0 38.5 3.8 11.5 19.2 11.5     - 30.8 7.7

2     -     -     -     -     -     - 2     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -

1     -     -     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -

10 3     - 4 2     - 1 4     -

100.0 30.0     - 40.0 20.0     - 10.0 40.0     -

問６５　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、過去１年間に何らかの社会参加活動を行ったことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 258 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

就
労

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
（

自

治
会
参
加
含
む
）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動

そ
の
他

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

451 41 8 78 70 35 7 222 50

100.0 9.1 1.8 17.3 15.5 7.8 1.6 49.2 11.1

279 26 4 54 46 24 4 130 33

100.0 9.3 1.4 19.4 16.5 8.6 1.4 46.6 11.8

60 5     - 12 11 5 1 34 1

100.0 8.3     - 20.0 18.3 8.3 1.7 56.7 1.7

29 6 2     - 2 1     - 17 3

100.0 20.7 6.9     - 6.9 3.4     - 58.6 10.3

80 4 2 11 10 4 2 40 13

100.0 5.0 2.5 13.8 12.5 5.0 2.5 50.0 16.3

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -

2     -     - 1 1     -     - 1     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -     - 50.0     -

1     -     -     -     - 1     -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
76 7 1 9 10 7 1 40 9

100.0 9.2 1.3 11.8 13.2 9.2 1.3 52.6 11.8

189 20 3 32 37 17 3 86 19

100.0 10.6 1.6 16.9 19.6 9.0 1.6 45.5 10.1

140 10 4 22 17 7 2 80 14

100.0 7.1 2.9 15.7 12.1 5.0 1.4 57.1 10.0

34 3     - 12 4 3     - 10 7

100.0 8.8     - 35.3 11.8 8.8     - 29.4 20.6

12 1     - 3 2 1 1 6 1

100.0 8.3     - 25.0 16.7 8.3 8.3 50.0 8.3

 × 同居家族別（Ｆ６）
256 25 5 47 44 18 4 125 27

100.0 9.8 2.0 18.4 17.2 7.0 1.6 48.8 10.5

20 1 1 6 2 1     - 8 3

100.0 5.0 5.0 30.0 10.0 5.0     - 40.0 15.0

99 10 1 15 11 12 1 57 3

100.0 10.1 1.0 15.2 11.1 12.1 1.0 57.6 3.0

88 5 2 14 13 4 2 37 20

100.0 5.7 2.3 15.9 14.8 4.5 2.3 42.0 22.7

問６５　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、過去１年間に何らかの社会参加活動を行ったことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 259 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

就
労

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
（

自

治
会
参
加
含
む
）

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動

そ
の
他

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

451 41 8 78 70 35 7 222 50

100.0 9.1 1.8 17.3 15.5 7.8 1.6 49.2 11.1

47 1     - 9 8 3 2 25 2

100.0 2.1     - 19.1 17.0 6.4 4.3 53.2 4.3

83 12 3 21 10 5     - 37 6

100.0 14.5 3.6 25.3 12.0 6.0     - 44.6 7.2

112 9 3 14 17 10 3 53 16

100.0 8.0 2.7 12.5 15.2 8.9 2.7 47.3 14.3

54 6 1 9 11 7 1 27 5

100.0 11.1 1.9 16.7 20.4 13.0 1.9 50.0 9.3

53 4     - 10 9 4     - 28 5

100.0 7.5     - 18.9 17.0 7.5     - 52.8 9.4

55 7 1 7 9 5     - 26 9

100.0 12.7 1.8 12.7 16.4 9.1     - 47.3 16.4

9 1     - 2 3     -     - 4 1

100.0 11.1     - 22.2 33.3     -     - 44.4 11.1

28 1     - 4 2 1 1 20 1

100.0 3.6     - 14.3 7.1 3.6 3.6 71.4 3.6

5     -     - 1 1     -     - 2 1

100.0     -     - 20.0 20.0     -     - 40.0 20.0

5     -     - 1     -     -     -     - 4

100.0     -     - 20.0     -     -     -     - 80.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
2     -     -     - 1     -     -     - 1

100.0     -     -     - 50.0     -     -     - 50.0

10 1     - 4 2     -     - 4 1

100.0 10.0     - 40.0 20.0     -     - 40.0 10.0

19 1     - 3 1     -     - 13 2

100.0 5.3     - 15.8 5.3     -     - 68.4 10.5

60 6 1 5 12 5 4 30 5

100.0 10.0 1.7 8.3 20.0 8.3 6.7 50.0 8.3

326 31 6 57 48 28 3 163 36

100.0 9.5 1.8 17.5 14.7 8.6 0.9 50.0 11.0

30 2 1 8 6 2     - 11 3

100.0 6.7 3.3 26.7 20.0 6.7     - 36.7 10.0

4     -     - 1     -     -     - 1 2

100.0     -     - 25.0     -     -     - 25.0 50.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
1     -     -     -     -     -     - 1     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -

27 1     - 3 3     -     - 19 2

100.0 3.7     - 11.1 11.1     -     - 70.4 7.4

423 40 8 75 67 35 7 202 48

100.0 9.5 1.9 17.7 15.8 8.3 1.7 47.8 11.3

問６５　６５歳以上の方に伺います。
　　　　あなたは、過去１年間に何らかの社会参加活動を行ったことが
　　　　ありますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 260 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

は
い

い
い
え

無
回
答

287 156 87 44

100.0 54.4 30.3 15.3

109 60 30 19

100.0 55.0 27.5 17.4

177 95 57 25

100.0 53.7 32.2 14.1

1 1     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
8     -     - 8

100.0     -     - 100.0

17 5 4 8

100.0 29.4 23.5 47.1

77 51 25 1

100.0 66.2 32.5 1.3

116 78 34 4

100.0 67.2 29.3 3.4

43 20 21 2

100.0 46.5 48.8 4.7

6     - 3 3

100.0     - 50.0 50.0

5 1     - 4

100.0 20.0     - 80.0

15 1     - 14

100.0 6.7     - 93.3

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６６　１８歳以下のお子さんのいる保護者の方に伺います。
　　　　あなたは、子どもの成長に関して悩みや不安を抱えていますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

は
い

い
い
え

無
回
答

287 156 87 44

100.0 54.4 30.3 15.3

17 8 5 4

100.0 47.1 29.4 23.5

5 1 1 3

100.0 20.0 20.0 60.0

21 12 9     -

100.0 57.1 42.9     -

33 22 10 1

100.0 66.7 30.3 3.0

45 28 15 2

100.0 62.2 33.3 4.4

20 11 7 2

100.0 55.0 35.0 10.0

39 25 12 2

100.0 64.1 30.8 5.1

80 47 25 8

100.0 58.8 31.3 10.0

13     -     - 13

100.0     -     - 100.0

10 1 1 8

100.0 10.0 10.0 80.0

4 1 2 1

100.0 25.0 50.0 25.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
10 3 3 4

100.0 30.0 30.0 40.0

25 16 8 1

100.0 64.0 32.0 4.0

48 34 11 3

100.0 70.8 22.9 6.3

73 41 27 5

100.0 56.2 37.0 6.8

16 9 7     -

100.0 56.3 43.8     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7

問６６　１８歳以下のお子さんのいる保護者の方に伺います。
　　　　あなたは、子どもの成長に関して悩みや不安を抱えていますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

は
い

い
い
え

無
回
答

287 156 87 44

100.0 54.4 30.3 15.3

135 64 39 32

100.0 47.4 28.9 23.7

56 36 14 6

100.0 64.3 25.0 10.7

56 30 23 3

100.0 53.6 41.1 5.4

18 13 4 1

100.0 72.2 22.2 5.6

22 13 7 2

100.0 59.1 31.8 9.1

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
     -     -     -     -

     -     -     -     -

2 1     - 1

100.0 50.0     - 50.0

245 141 82 22

100.0 57.6 33.5 9.0

38 12 5 21

100.0 31.6 13.2 55.3

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
34 12 5 17

100.0 35.3 14.7 50.0

287 156 87 44

100.0 54.4 30.3 15.3

     -     -     -     -

     -     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６６　１８歳以下のお子さんのいる保護者の方に伺います。
　　　　あなたは、子どもの成長に関して悩みや不安を抱えていますか？

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

は
い

い
い
え

無
回
答

287 156 87 44

100.0 54.4 30.3 15.3

32 21 6 5

100.0 65.6 18.8 15.6

52 30 13 9

100.0 57.7 25.0 17.3

67 42 15 10

100.0 62.7 22.4 14.9

39 17 19 3

100.0 43.6 48.7 7.7

29 16 10 3

100.0 55.2 34.5 10.3

44 18 16 10

100.0 40.9 36.4 22.7

3 1 2     -

100.0 33.3 66.7     -

19 9 6 4

100.0 47.4 31.6 21.1

2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
11 8 2 1

100.0 72.7 18.2 9.1

67 39 25 3

100.0 58.2 37.3 4.5

57 34 19 4

100.0 59.6 33.3 7.0

78 46 23 9

100.0 59.0 29.5 11.5

50 22 10 18

100.0 44.0 20.0 36.0

23 7 7 9

100.0 30.4 30.4 39.1

1     - 1     -

100.0     - 100.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
2 2     -     -

100.0 100.0     -     -

3 2     - 1

100.0 66.7     - 33.3

282 152 87 43

100.0 53.9 30.9 15.2

問６６　１８歳以下のお子さんのいる保護者の方に伺います。
　　　　あなたは、子どもの成長に関して悩みや不安を抱えていますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　無回答

　無回答

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

近
隣
の
方

職
場
等
の
友
人
・
知
人

公
の
施
設
の
相
談
員

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

156 135 27 54 25 4 9

100.0 86.5 17.3 34.6 16.0 2.6 5.8

60 51 9 21 9     - 5

100.0 85.0 15.0 35.0 15.0     - 8.3

95 84 17 33 16 4 4

100.0 88.4 17.9 34.7 16.8 4.2 4.2

1     - 1     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

5 5     - 1     -     -     -

100.0 100.0     - 20.0     -     -     -

51 46 4 20 8     - 3

100.0 90.2 7.8 39.2 15.7     - 5.9

78 68 22 27 13 3 3

100.0 87.2 28.2 34.6 16.7 3.8 3.8

20 15 1 6 3 1 3

100.0 75.0 5.0 30.0 15.0 5.0 15.0

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     - 1     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -

1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問６７　問６６で「１．はい」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、身近に相談相手がいますか？（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

近
隣
の
方

職
場
等
の
友
人
・
知
人

公
の
施
設
の
相
談
員

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

156 135 27 54 25 4 9

100.0 86.5 17.3 34.6 16.0 2.6 5.8

8 8 2 2 1     -     -

100.0 100.0 25.0 25.0 12.5     -     -

1 1     -     - 1     -     -

100.0 100.0     -     - 100.0     -     -

12 9 1 5 2     - 2

100.0 75.0 8.3 41.7 16.7     - 16.7

22 19 3 12 2 1 1

100.0 86.4 13.6 54.5 9.1 4.5 4.5

28 25 4 6 5     - 2

100.0 89.3 14.3 21.4 17.9     - 7.1

11 10 2 5     -     -     -

100.0 90.9 18.2 45.5     -     -     -

25 22 8 10 1 1 2

100.0 88.0 32.0 40.0 4.0 4.0 8.0

47 39 7 13 13 2 2

100.0 83.0 14.9 27.7 27.7 4.3 4.3

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

1 1     - 1     -     -     -

100.0 100.0     - 100.0     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
3 3 1 1 1     -     -

100.0 100.0 33.3 33.3 33.3     -     -

16 14 4 4 1 1 2

100.0 87.5 25.0 25.0 6.3 6.3 12.5

34 27 1 11 4     - 4

100.0 79.4 2.9 32.4 11.8     - 11.8

41 37 9 20 3 1 1

100.0 90.2 22.0 48.8 7.3 2.4 2.4

9 9 3 2 3     -     -

100.0 100.0 33.3 22.2 33.3     -     -

1 1 1     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -

3 3 1 2     -     -     -

100.0 100.0 33.3 66.7     -     -     -

問６７　問６６で「１．はい」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、身近に相談相手がいますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

近
隣
の
方

職
場
等
の
友
人
・
知
人

公
の
施
設
の
相
談
員

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

156 135 27 54 25 4 9

100.0 86.5 17.3 34.6 16.0 2.6 5.8

64 58 13 26 9 2 1

100.0 90.6 20.3 40.6 14.1 3.1 1.6

36 28 4 10 5     - 5

100.0 77.8 11.1 27.8 13.9     - 13.9

30 26 3 7 5 1 3

100.0 86.7 10.0 23.3 16.7 3.3 10.0

13 11 3 8 3 1     -

100.0 84.6 23.1 61.5 23.1 7.7     -

13 12 4 3 3     -     -

100.0 92.3 30.8 23.1 23.1     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

141 123 27 49 24 4 7

100.0 87.2 19.1 34.8 17.0 2.8 5.0

12 10     - 5 1     - 1

100.0 83.3     - 41.7 8.3     - 8.3

2 1     -     -     -     - 1

100.0 50.0     -     -     -     - 50.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
12 12     - 7     -     -     -

100.0 100.0     - 58.3     -     -     -

156 135 27 54 25 4 9

100.0 86.5 17.3 34.6 16.0 2.6 5.8

     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問６７　問６６で「１．はい」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、身近に相談相手がいますか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

近
隣
の
方

職
場
等
の
友
人
・
知
人

公
の
施
設
の
相
談
員

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

156 135 27 54 25 4 9

100.0 86.5 17.3 34.6 16.0 2.6 5.8

21 20 3 14 2 1     -

100.0 95.2 14.3 66.7 9.5 4.8     -

30 28 6 6 2 1     -

100.0 93.3 20.0 20.0 6.7 3.3     -

42 34 8 11 12 1 3

100.0 81.0 19.0 26.2 28.6 2.4 7.1

17 13 1 3 1     - 3

100.0 76.5 5.9 17.6 5.9     - 17.6

16 11 4 6 2     - 3

100.0 68.8 25.0 37.5 12.5     - 18.8

18 18 4 7 4     -     -

100.0 100.0 22.2 38.9 22.2     -     -

1 1     - 1     -     -     -

100.0 100.0     - 100.0     -     -     -

9 8 1 5 2     -     -

100.0 88.9 11.1 55.6 22.2     -     -

2 2     - 1     - 1     -

100.0 100.0     - 50.0     - 50.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
8 8 2 2 1     -     -

100.0 100.0 25.0 25.0 12.5     -     -

39 35 4 9 6     - 2

100.0 89.7 10.3 23.1 15.4     - 5.1

34 32 7 11 5 1 1

100.0 94.1 20.6 32.4 14.7 2.9 2.9

46 38 11 16 8 2 4

100.0 82.6 23.9 34.8 17.4 4.3 8.7

22 16 3 11 5     - 2

100.0 72.7 13.6 50.0 22.7     - 9.1

7 6     - 5     - 1     -

100.0 85.7     - 71.4     - 14.3     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
2 2     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

2     -     - 1 1     -     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -     -

152 133 27 53 24 4 9

100.0 87.5 17.8 34.9 15.8 2.6 5.9

問６７　問６６で「１．はい」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、身近に相談相手がいますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと

- 268 -



問６８　あなたは、何によって市政情報を得ていますか？（複数選択可）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

市
報
等
広
報
紙

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

刊
行
図
書

情
報
公
開
手
続

人
づ
て

ツ
イ
ッ

タ
ー

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 1,010 176 11 3 84 16 12 83 27

100.0 87.1 15.2 0.9 0.3 7.2 1.4 1.0 7.2 2.3

497 410 87 4 1 29 6 4 46 12

100.0 82.5 17.5 0.8 0.2 5.8 1.2 0.8 9.3 2.4

656 593 88 7 2 54 10 8 37 15

100.0 90.4 13.4 1.1 0.3 8.2 1.5 1.2 5.6 2.3

7 7 1     -     - 1     -     -     -     -

100.0 100.0 14.3     -     - 14.3     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 7 2     -     - 1 2     - 10     -

100.0 38.9 11.1     -     - 5.6 11.1     - 55.6     -

83 46 13     -     - 9 3 2 26     -

100.0 55.4 15.7     -     - 10.8 3.6 2.4 31.3     -

138 110 26     -     - 10 5 1 18 1

100.0 79.7 18.8     -     - 7.2 3.6 0.7 13.0 0.7

188 165 43 1 1 10     - 3 15 2

100.0 87.8 22.9 0.5 0.5 5.3     - 1.6 8.0 1.1

189 180 44 1     - 12 3     - 2 1

100.0 95.2 23.3 0.5     - 6.3 1.6     - 1.1 0.5

93 81 13 1     - 6 2     - 5 3

100.0 87.1 14.0 1.1     - 6.5 2.2     - 5.4 3.2

124 118 12 1     - 8     - 2 4 2

100.0 95.2 9.7 0.8     - 6.5     - 1.6 3.2 1.6

327 303 23 7 2 28 1 4 3 18

100.0 92.7 7.0 2.1 0.6 8.6 0.3 1.2 0.9 5.5

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 269 -



問６８　あなたは、何によって市政情報を得ていますか？（複数選択可）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

市
報
等
広
報
紙

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

刊
行
図
書

情
報
公
開
手
続

人
づ
て

ツ
イ
ッ

タ
ー

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 1,010 176 11 3 84 16 12 83 27

100.0 87.1 15.2 0.9 0.3 7.2 1.4 1.0 7.2 2.3

81 77 12 3     - 10     -     - 2 1

100.0 95.1 14.8 3.7     - 12.3     -     - 2.5 1.2

26 25 5     -     - 4     -     -     - 1

100.0 96.2 19.2     -     - 15.4     -     -     - 3.8

64 55 14     - 1 3     - 1 5 1

100.0 85.9 21.9     - 1.6 4.7     - 1.6 7.8 1.6

100 84 31     -     - 9 1 1 10     -

100.0 84.0 31.0     -     - 9.0 1.0 1.0 10.0     -

136 108 28 1     - 6 3 1 18 2

100.0 79.4 20.6 0.7     - 4.4 2.2 0.7 13.2 1.5

55 44 7     -     - 4     -     - 10     -

100.0 80.0 12.7     -     - 7.3     -     - 18.2     -

138 122 22 1     - 11 2 2 7 3

100.0 88.4 15.9 0.7     - 8.0 1.4 1.4 5.1 2.2

251 240 28 3 2 18 4 5 3 4

100.0 95.6 11.2 1.2 0.8 7.2 1.6 2.0 1.2 1.6

36 18 4     -     - 2 3     - 15     -

100.0 50.0 11.1     -     - 5.6 8.3     - 41.7     -

248 221 25 2     - 14 3 2 10 12

100.0 89.1 10.1 0.8     - 5.6 1.2 0.8 4.0 4.8

19 12     - 1     - 2     -     - 3 2

100.0 63.2     - 5.3     - 10.5     -     - 15.8 10.5

6 4     -     -     - 1     -     -     - 1

100.0 66.7     -     -     - 16.7     -     -     - 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 66 13 2     - 10     -     -     - 2

100.0 95.7 18.8 2.9     - 14.5     -     -     - 2.9

101 91 16     -     - 8 3 2 6 1

100.0 90.1 15.8     -     - 7.9 3.0 2.0 5.9 1.0

143 116 28 1 1 10 1     - 21     -

100.0 81.1 19.6 0.7 0.7 7.0 0.7     - 14.7     -

212 177 43 2     - 16 1 2 17 5

100.0 83.5 20.3 0.9     - 7.5 0.5 0.9 8.0 2.4

35 31 11     -     -     - 1 1 3     -

100.0 88.6 31.4     -     -     - 2.9 2.9 8.6     -

10 8 2     -     - 1     -     - 2     -

100.0 80.0 20.0     -     - 10.0     -     - 20.0     -

30 26 6     -     - 2     -     - 3     -

100.0 86.7 20.0     -     - 6.7     -     - 10.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問６８　あなたは、何によって市政情報を得ていますか？（複数選択可）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

市
報
等
広
報
紙

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

刊
行
図
書

情
報
公
開
手
続

人
づ
て

ツ
イ
ッ

タ
ー

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 1,010 176 11 3 84 16 12 83 27

100.0 87.1 15.2 0.9 0.3 7.2 1.4 1.0 7.2 2.3

574 506 88 9 2 48 7 5 38 13

100.0 88.2 15.3 1.6 0.3 8.4 1.2 0.9 6.6 2.3

199 179 37 2     - 11 6 2 8 2

100.0 89.9 18.6 1.0     - 5.5 3.0 1.0 4.0 1.0

191 153 25     -     - 14 1 3 26 4

100.0 80.1 13.1     -     - 7.3 0.5 1.6 13.6 2.1

146 130 16     - 1 10 2 2 5 8

100.0 89.0 11.0     - 0.7 6.8 1.4 1.4 3.4 5.5

37 30 8     -     -     -     -     - 5     -

100.0 81.1 21.6     -     -     -     -     - 13.5     -

6 5 1     -     -     -     -     - 1     -

100.0 83.3 16.7     -     -     -     -     - 16.7     -

5 5 1     -     - 1     -     -     -     -

100.0 100.0 20.0     -     - 20.0     -     -     -     -

2 2     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 131 19     - 1 7 3 1 15 7

100.0 82.4 11.9     - 0.6 4.4 1.9 0.6 9.4 4.4

311 289 40 4 1 22 1 4 7 8

100.0 92.9 12.9 1.3 0.3 7.1 0.3 1.3 2.3 2.6

585 504 102 5 1 43 9 7 50 8

100.0 86.2 17.4 0.9 0.2 7.4 1.5 1.2 8.5 1.4

80 67 13 2     - 8 3     - 6 3

100.0 83.8 16.3 2.5     - 10.0 3.8     - 7.5 3.8

25 19 2     -     - 4     -     - 5 1

100.0 76.0 8.0     -     - 16.0     -     - 20.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 336 43 2 1 31 6 5 16 13

100.0 89.1 11.4 0.5 0.3 8.2 1.6 1.3 4.2 3.4

287 252 67 2     - 16 4 3 23 2

100.0 87.8 23.3 0.7     - 5.6 1.4 1.0 8.0 0.7

413 349 60 6     - 35 6 3 41 5

100.0 84.5 14.5 1.5     - 8.5 1.5 0.7 9.9 1.2

117 101 12 2 2 6 1 1 5 8

100.0 86.3 10.3 1.7 1.7 5.1 0.9 0.9 4.3 6.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問６８　あなたは、何によって市政情報を得ていますか？（複数選択可）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

市
報
等
広
報
紙

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

刊
行
図
書

情
報
公
開
手
続

人
づ
て

ツ
イ
ッ

タ
ー

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

1,160 1,010 176 11 3 84 16 12 83 27

100.0 87.1 15.2 0.9 0.3 7.2 1.4 1.0 7.2 2.3

124 110 18     -     - 7 2 1 12     -

100.0 88.7 14.5     -     - 5.6 1.6 0.8 9.7     -

195 181 33 3 1 13 2 1 9 3

100.0 92.8 16.9 1.5 0.5 6.7 1.0 0.5 4.6 1.5

269 241 40 3 1 19 4 3 14 8

100.0 89.6 14.9 1.1 0.4 7.1 1.5 1.1 5.2 3.0

136 121 17 1     - 12     -     - 7 3

100.0 89.0 12.5 0.7     - 8.8     -     - 5.1 2.2

143 120 20     - 1 10 3 2 16 2

100.0 83.9 14.0     - 0.7 7.0 2.1 1.4 11.2 1.4

163 134 35 4     - 12 3 5 15 5

100.0 82.2 21.5 2.5     - 7.4 1.8 3.1 9.2 3.1

23 20 3     -     - 2     -     - 1     -

100.0 87.0 13.0     -     - 8.7     -     - 4.3     -

79 65 6     -     - 7 1     - 7 2

100.0 82.3 7.6     -     - 8.9 1.3     - 8.9 2.5

16 12 4     -     - 1 1     -     - 1

100.0 75.0 25.0     -     - 6.3 6.3     -     - 6.3

12 6     -     -     - 1     -     - 2 3

100.0 50.0     -     -     - 8.3     -     - 16.7 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 32 8     -     -     - 1     - 9     -

100.0 72.7 18.2     -     -     - 2.3     - 20.5     -

136 107 18     -     - 10 4 2 20 2

100.0 78.7 13.2     -     - 7.4 2.9 1.5 14.7 1.5

117 103 30 2     - 11 2 2 5 3

100.0 88.0 25.6 1.7     - 9.4 1.7 1.7 4.3 2.6

241 211 36 2     - 11 3 2 19 5

100.0 87.6 14.9 0.8     - 4.6 1.2 0.8 7.9 2.1

514 474 71 7 2 42 5 6 14 14

100.0 92.2 13.8 1.4 0.4 8.2 1.0 1.2 2.7 2.7

98 78 13     - 1 9 1     - 14 1

100.0 79.6 13.3     - 1.0 9.2 1.0     - 14.3 1.0

10 5     -     -     - 1     -     - 2 2

100.0 50.0     -     -     - 10.0     -     - 20.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 1     -     -     -     -     - 3     -

100.0 42.9 14.3     -     -     -     -     - 42.9     -

48 43 3     -     - 3     -     - 3 1

100.0 89.6 6.3     -     - 6.3     -     - 6.3 2.1

1,105 964 172 11 3 81 16 12 77 26

100.0 87.2 15.6 1.0 0.3 7.3 1.4 1.1 7.0 2.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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①市報くにたち
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 343 364 259 27 13 4

100.0 34.0 36.0 25.6 2.7 1.3 0.4

410 119 156 108 18 6 3

100.0 29.0 38.0 26.3 4.4 1.5 0.7

593 222 204 151 8 7 1

100.0 37.4 34.4 25.5 1.3 1.2 0.2

7 2 4     - 1     -     -

100.0 28.6 57.1     - 14.3     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
7 1 2 3     - 1     -

100.0 14.3 28.6 42.9     - 14.3     -

46 6 20 14 5 1     -

100.0 13.0 43.5 30.4 10.9 2.2     -

110 20 47 32 8 2 1

100.0 18.2 42.7 29.1 7.3 1.8 0.9

165 44 75 39 3 4     -

100.0 26.7 45.5 23.6 1.8 2.4     -

180 46 76 53 4 1     -

100.0 25.6 42.2 29.4 2.2 0.6     -

81 26 33 18 3 1     -

100.0 32.1 40.7 22.2 3.7 1.2     -

118 39 46 30 2 1     -

100.0 33.1 39.0 25.4 1.7 0.8     -

303 161 65 70 2 2 3

100.0 53.1 21.5 23.1 0.7 0.7 1.0

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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①市報くにたち
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 343 364 259 27 13 4

100.0 34.0 36.0 25.6 2.7 1.3 0.4

77 28 30 16 1 1 1

100.0 36.4 39.0 20.8 1.3 1.3 1.3

25 10 6 7 1     - 1

100.0 40.0 24.0 28.0 4.0     - 4.0

55 10 28 12 4 1     -

100.0 18.2 50.9 21.8 7.3 1.8     -

84 19 39 22 3 1     -

100.0 22.6 46.4 26.2 3.6 1.2     -

108 18 52 30 7 1     -

100.0 16.7 48.1 27.8 6.5 0.9     -

44 9 18 13 3 1     -

100.0 20.5 40.9 29.5 6.8 2.3     -

122 41 41 35 2 3     -

100.0 33.6 33.6 28.7 1.6 2.5     -

240 103 75 58 2 1 1

100.0 42.9 31.3 24.2 0.8 0.4 0.4

18 3 5 7 2 1     -

100.0 16.7 27.8 38.9 11.1 5.6     -

221 100 61 55 1 3 1

100.0 45.2 27.6 24.9 0.5 1.4 0.5

12 1 7 3 1     -     -

100.0 8.3 58.3 25.0 8.3     -     -

4 1 2 1     -     -     -

100.0 25.0 50.0 25.0     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
66 24 28 12 1 1     -

100.0 36.4 42.4 18.2 1.5 1.5     -

91 34 37 17 3     -     -

100.0 37.4 40.7 18.7 3.3     -     -

116 19 48 35 11 3     -

100.0 16.4 41.4 30.2 9.5 2.6     -

177 35 82 53 4 3     -

100.0 19.8 46.3 29.9 2.3 1.7     -

31 8 11 10 1 1     -

100.0 25.8 35.5 32.3 3.2 3.2     -

8 3 1 2 1     - 1

100.0 37.5 12.5 25.0 12.5     - 12.5

26 12 7 6     -     - 1

100.0 46.2 26.9 23.1     -     - 3.8

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区
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①市報くにたち
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 343 364 259 27 13 4

100.0 34.0 36.0 25.6 2.7 1.3 0.4

506 189 173 129 9 3 3

100.0 37.4 34.2 25.5 1.8 0.6 0.6

179 55 78 40 4 2     -

100.0 30.7 43.6 22.3 2.2 1.1     -

153 36 63 44 7 3     -

100.0 23.5 41.2 28.8 4.6 2.0     -

130 56 35 32 2 4 1

100.0 43.1 26.9 24.6 1.5 3.1 0.8

30 4 13 9 3 1     -

100.0 13.3 43.3 30.0 10.0 3.3     -

5 1     - 3 1     -     -

100.0 20.0     - 60.0 20.0     -     -

5 2 1 1 1     -     -

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0     -     -

2     - 1 1     -     -     -

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
131 50 44 26 8 3     -

100.0 38.2 33.6 19.8 6.1 2.3     -

289 105 96 78 6 3 1

100.0 36.3 33.2 27.0 2.1 1.0 0.3

504 159 203 127 7 5 3

100.0 31.5 40.3 25.2 1.4 1.0 0.6

67 24 16 20 5 2     -

100.0 35.8 23.9 29.9 7.5 3.0     -

19 5 5 8 1     -     -

100.0 26.3 26.3 42.1 5.3     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
336 135 96 88 10 5 2

100.0 40.2 28.6 26.2 3.0 1.5 0.6

252 79 97 67 6 2 1

100.0 31.3 38.5 26.6 2.4 0.8 0.4

349 93 141 98 12 5     -

100.0 26.6 40.4 28.1 3.4 1.4     -

101 46 35 16 1 2 1

100.0 45.5 34.7 15.8 1.0 2.0 1.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）
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①市報くにたち
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 343 364 259 27 13 4

100.0 34.0 36.0 25.6 2.7 1.3 0.4

110 42 34 29 2 3     -

100.0 38.2 30.9 26.4 1.8 2.7     -

181 62 58 51 8 1 1

100.0 34.3 32.0 28.2 4.4 0.6 0.6

241 85 89 60 4 3     -

100.0 35.3 36.9 24.9 1.7 1.2     -

121 43 40 34 3 1     -

100.0 35.5 33.1 28.1 2.5 0.8     -

120 33 52 27 4 2 2

100.0 27.5 43.3 22.5 3.3 1.7 1.7

134 39 55 33 5 2     -

100.0 29.1 41.0 24.6 3.7 1.5     -

20 8 6 5     -     - 1

100.0 40.0 30.0 25.0     -     - 5.0

65 27 21 15 1 1     -

100.0 41.5 32.3 23.1 1.5 1.5     -

12 3 7 2     -     -     -

100.0 25.0 58.3 16.7     -     -     -

6 1 2 3     -     -     -

100.0 16.7 33.3 50.0     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
32 5 16 9 1 1     -

100.0 15.6 50.0 28.1 3.1 3.1     -

107 27 40 34 6     -     -

100.0 25.2 37.4 31.8 5.6     -     -

103 24 48 25 4 2     -

100.0 23.3 46.6 24.3 3.9 1.9     -

211 69 80 50 6 5 1

100.0 32.7 37.9 23.7 2.8 2.4 0.5

474 188 154 119 8 3 2

100.0 39.7 32.5 25.1 1.7 0.6 0.4

78 30 23 20 2 2 1

100.0 38.5 29.5 25.6 2.6 2.6 1.3

5     - 3 2     -     -     -

100.0     - 60.0 40.0     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3 1 1 1     -     -     -

100.0 33.3 33.3 33.3     -     -     -

43 13 17 10     - 1 2

100.0 30.2 39.5 23.3     - 2.3 4.7

964 329 346 248 27 12 2

100.0 34.1 35.9 25.7 2.8 1.2 0.2

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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②くにたちの教育（教育委員会）
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 95 259 231 176 130 119

100.0 9.4 25.6 22.9 17.4 12.9 11.8

410 38 88 87 76 71 50

100.0 9.3 21.5 21.2 18.5 17.3 12.2

593 55 171 142 99 58 68

100.0 9.3 28.8 23.9 16.7 9.8 11.5

7 2     - 2 1 1 1

100.0 28.6     - 28.6 14.3 14.3 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
7 1     - 1 1 4     -

100.0 14.3     - 14.3 14.3 57.1     -

46     - 9 10 11 13 3

100.0     - 19.6 21.7 23.9 28.3 6.5

110 2 34 28 16 21 9

100.0 1.8 30.9 25.5 14.5 19.1 8.2

165 15 50 43 24 24 9

100.0 9.1 30.3 26.1 14.5 14.5 5.5

180 21 48 40 36 25 10

100.0 11.7 26.7 22.2 20.0 13.9 5.6

81 8 20 21 18 10 4

100.0 9.9 24.7 25.9 22.2 12.3 4.9

118 8 34 24 32 10 10

100.0 6.8 28.8 20.3 27.1 8.5 8.5

303 40 64 64 38 23 74

100.0 13.2 21.1 21.1 12.5 7.6 24.4

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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②くにたちの教育（教育委員会）
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 95 259 231 176 130 119

100.0 9.4 25.6 22.9 17.4 12.9 11.8

77 9 18 17 16 7 10

100.0 11.7 23.4 22.1 20.8 9.1 13.0

25 3 4 6 5 4 3

100.0 12.0 16.0 24.0 20.0 16.0 12.0

55 3 13 10 11 11 7

100.0 5.5 23.6 18.2 20.0 20.0 12.7

84 7 21 20 18 16 2

100.0 8.3 25.0 23.8 21.4 19.0 2.4

108 9 28 22 19 20 10

100.0 8.3 25.9 20.4 17.6 18.5 9.3

44     - 11 16 8 8 1

100.0     - 25.0 36.4 18.2 18.2 2.3

122 8 32 36 28 9 9

100.0 6.6 26.2 29.5 23.0 7.4 7.4

240 30 82 46 31 17 34

100.0 12.5 34.2 19.2 12.9 7.1 14.2

18 1 1 3 4 9     -

100.0 5.6 5.6 16.7 22.2 50.0     -

221 25 45 52 32 26 41

100.0 11.3 20.4 23.5 14.5 11.8 18.6

12     - 3 3 2 3 1

100.0     - 25.0 25.0 16.7 25.0 8.3

4     - 1     - 2     - 1

100.0     - 25.0     - 50.0     - 25.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
66 6 17 14 14 7 8

100.0 9.1 25.8 21.2 21.2 10.6 12.1

91 8 26 26 15 12 4

100.0 8.8 28.6 28.6 16.5 13.2 4.4

116 8 24 27 27 20 10

100.0 6.9 20.7 23.3 23.3 17.2 8.6

177 12 46 40 41 27 11

100.0 6.8 26.0 22.6 23.2 15.3 6.2

31 1 9 9 3 6 3

100.0 3.2 29.0 29.0 9.7 19.4 9.7

8 1 2 1 1 1 2

100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0

26 3 3 10 4 2 4

100.0 11.5 11.5 38.5 15.4 7.7 15.4

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区
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②くにたちの教育（教育委員会）
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 95 259 231 176 130 119

100.0 9.4 25.6 22.9 17.4 12.9 11.8

506 56 135 115 85 51 64

100.0 11.1 26.7 22.7 16.8 10.1 12.6

179 14 52 35 30 32 16

100.0 7.8 29.1 19.6 16.8 17.9 8.9

153 9 36 34 35 23 16

100.0 5.9 23.5 22.2 22.9 15.0 10.5

130 14 26 36 20 15 19

100.0 10.8 20.0 27.7 15.4 11.5 14.6

30 2 7 9 2 8 2

100.0 6.7 23.3 30.0 6.7 26.7 6.7

5     - 1     - 2 1 1

100.0     - 20.0     - 40.0 20.0 20.0

5     - 2 1 1     - 1

100.0     - 40.0 20.0 20.0     - 20.0

2     -     - 1 1     -     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
131 12 21 24 25 23 26

100.0 9.2 16.0 18.3 19.1 17.6 19.8

289 26 69 58 54 41 41

100.0 9.0 23.9 20.1 18.7 14.2 14.2

504 51 148 129 82 52 42

100.0 10.1 29.4 25.6 16.3 10.3 8.3

67 6 13 15 11 13 9

100.0 9.0 19.4 22.4 16.4 19.4 13.4

19     - 8 5 4 1 1

100.0     - 42.1 26.3 21.1 5.3 5.3

 × 同居家族別（Ｆ６）
336 29 91 71 54 37 54

100.0 8.6 27.1 21.1 16.1 11.0 16.1

252 28 80 73 35 23 13

100.0 11.1 31.7 29.0 13.9 9.1 5.2

349 30 76 72 74 65 32

100.0 8.6 21.8 20.6 21.2 18.6 9.2

101 11 18 22 17 10 23

100.0 10.9 17.8 21.8 16.8 9.9 22.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）
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②くにたちの教育（教育委員会）
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 95 259 231 176 130 119

100.0 9.4 25.6 22.9 17.4 12.9 11.8

110 14 22 31 15 17 11

100.0 12.7 20.0 28.2 13.6 15.5 10.0

181 19 47 40 37 17 21

100.0 10.5 26.0 22.1 20.4 9.4 11.6

241 22 68 52 43 31 25

100.0 9.1 28.2 21.6 17.8 12.9 10.4

121 9 30 30 22 17 13

100.0 7.4 24.8 24.8 18.2 14.0 10.7

120 5 31 25 18 17 24

100.0 4.2 25.8 20.8 15.0 14.2 20.0

134 15 40 27 27 18 7

100.0 11.2 29.9 20.1 20.1 13.4 5.2

20 2 2 8 2 2 4

100.0 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 20.0

65 8 17 12 9 9 10

100.0 12.3 26.2 18.5 13.8 13.8 15.4

12 1 1 4 2 1 3

100.0 8.3 8.3 33.3 16.7 8.3 25.0

6     - 1 2 1 1 1

100.0     - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
32 1 9 10 3 5 4

100.0 3.1 28.1 31.3 9.4 15.6 12.5

107 7 30 26 12 23 9

100.0 6.5 28.0 24.3 11.2 21.5 8.4

103 4 36 27 20 11 5

100.0 3.9 35.0 26.2 19.4 10.7 4.9

211 24 50 53 35 34 15

100.0 11.4 23.7 25.1 16.6 16.1 7.1

474 48 114 95 94 44 79

100.0 10.1 24.1 20.0 19.8 9.3 16.7

78 11 18 19 12 12 6

100.0 14.1 23.1 24.4 15.4 15.4 7.7

5     - 2 1     - 1 1

100.0     - 40.0 20.0     - 20.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3     -     - 1     - 1 1

100.0     -     - 33.3     - 33.3 33.3

43 3 9 10 6 8 7

100.0 7.0 20.9 23.3 14.0 18.6 16.3

964 92 250 220 170 121 111

100.0 9.5 25.9 22.8 17.6 12.6 11.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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③公民館だより（公民館）
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 167 271 256 135 105 76

100.0 16.5 26.8 25.3 13.4 10.4 7.5

410 59 99 96 62 61 33

100.0 14.4 24.1 23.4 15.1 14.9 8.0

593 106 170 160 73 42 42

100.0 17.9 28.7 27.0 12.3 7.1 7.1

7 2 2     -     - 2 1

100.0 28.6 28.6     -     - 28.6 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
7 1     - 2     - 4     -

100.0 14.3     - 28.6     - 57.1     -

46 1 9 10 6 18 2

100.0 2.2 19.6 21.7 13.0 39.1 4.3

110 6 30 25 22 19 8

100.0 5.5 27.3 22.7 20.0 17.3 7.3

165 15 45 50 30 17 8

100.0 9.1 27.3 30.3 18.2 10.3 4.8

180 19 57 42 36 17 9

100.0 10.6 31.7 23.3 20.0 9.4 5.0

81 13 25 24 10 6 3

100.0 16.0 30.9 29.6 12.3 7.4 3.7

118 19 39 33 17 5 5

100.0 16.1 33.1 28.0 14.4 4.2 4.2

303 93 66 70 14 19 41

100.0 30.7 21.8 23.1 4.6 6.3 13.5

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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③公民館だより（公民館）
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 167 271 256 135 105 76

100.0 16.5 26.8 25.3 13.4 10.4 7.5

77 15 19 22 9 5 7

100.0 19.5 24.7 28.6 11.7 6.5 9.1

25 2 6 5 5 4 3

100.0 8.0 24.0 20.0 20.0 16.0 12.0

55 4 12 10 10 13 6

100.0 7.3 21.8 18.2 18.2 23.6 10.9

84 11 20 25 17 11     -

100.0 13.1 23.8 29.8 20.2 13.1     -

108 10 29 21 25 16 7

100.0 9.3 26.9 19.4 23.1 14.8 6.5

44 1 14 10 8 10 1

100.0 2.3 31.8 22.7 18.2 22.7 2.3

122 15 34 38 21 6 8

100.0 12.3 27.9 31.1 17.2 4.9 6.6

240 49 81 63 17 12 18

100.0 20.4 33.8 26.3 7.1 5.0 7.5

18 3     - 4 2 9     -

100.0 16.7     - 22.2 11.1 50.0     -

221 56 53 53 19 15 25

100.0 25.3 24.0 24.0 8.6 6.8 11.3

12 1 2 4 1 4     -

100.0 8.3 16.7 33.3 8.3 33.3     -

4     - 1 1 1     - 1

100.0     - 25.0 25.0 25.0     - 25.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
66 11 20 14 9 7 5

100.0 16.7 30.3 21.2 13.6 10.6 7.6

91 13 28 24 14 10 2

100.0 14.3 30.8 26.4 15.4 11.0 2.2

116 10 27 26 24 21 8

100.0 8.6 23.3 22.4 20.7 18.1 6.9

177 16 43 52 35 21 10

100.0 9.0 24.3 29.4 19.8 11.9 5.6

31 2 7 6 8 5 3

100.0 6.5 22.6 19.4 25.8 16.1 9.7

8 1 4     - 1     - 2

100.0 12.5 50.0     - 12.5     - 25.0

26 5 5 9 4 1 2

100.0 19.2 19.2 34.6 15.4 3.8 7.7

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区
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③公民館だより（公民館）
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 167 271 256 135 105 76

100.0 16.5 26.8 25.3 13.4 10.4 7.5

506 97 130 143 61 39 36

100.0 19.2 25.7 28.3 12.1 7.7 7.1

179 25 53 39 27 23 12

100.0 14.0 29.6 21.8 15.1 12.8 6.7

153 16 40 36 25 24 12

100.0 10.5 26.1 23.5 16.3 15.7 7.8

130 25 37 29 16 10 13

100.0 19.2 28.5 22.3 12.3 7.7 10.0

30 3 7 6 4 8 2

100.0 10.0 23.3 20.0 13.3 26.7 6.7

5     - 1 1 1 1 1

100.0     - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

5 1 1 2 1     -     -

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0     -     -

2     - 2     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
131 27 34 21 16 18 15

100.0 20.6 26.0 16.0 12.2 13.7 11.5

289 55 72 73 35 27 27

100.0 19.0 24.9 25.3 12.1 9.3 9.3

504 70 146 137 76 46 29

100.0 13.9 29.0 27.2 15.1 9.1 5.8

67 12 14 18 7 12 4

100.0 17.9 20.9 26.9 10.4 17.9 6.0

19 3 5 7 1 2 1

100.0 15.8 26.3 36.8 5.3 10.5 5.3

 × 同居家族別（Ｆ６）
336 69 89 87 31 28 32

100.0 20.5 26.5 25.9 9.2 8.3 9.5

252 25 73 75 50 19 10

100.0 9.9 29.0 29.8 19.8 7.5 4.0

349 54 91 81 50 53 20

100.0 15.5 26.1 23.2 14.3 15.2 5.7

101 24 22 22 8 9 16

100.0 23.8 21.8 21.8 7.9 8.9 15.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）
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③公民館だより（公民館）
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 167 271 256 135 105 76

100.0 16.5 26.8 25.3 13.4 10.4 7.5

110 27 24 27 13 12 7

100.0 24.5 21.8 24.5 11.8 10.9 6.4

181 32 48 45 25 16 15

100.0 17.7 26.5 24.9 13.8 8.8 8.3

241 35 70 64 31 24 17

100.0 14.5 29.0 26.6 12.9 10.0 7.1

121 19 32 31 22 13 4

100.0 15.7 26.4 25.6 18.2 10.7 3.3

120 20 33 29 12 13 13

100.0 16.7 27.5 24.2 10.0 10.8 10.8

134 16 45 32 21 16 4

100.0 11.9 33.6 23.9 15.7 11.9 3.0

20 5 2 5 3 2 3

100.0 25.0 10.0 25.0 15.0 10.0 15.0

65 11 14 17 6 8 9

100.0 16.9 21.5 26.2 9.2 12.3 13.8

12 2 1 4 1 1 3

100.0 16.7 8.3 33.3 8.3 8.3 25.0

6     - 2 2 1     - 1

100.0     - 33.3 33.3 16.7     - 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
32 2 11 7 2 6 4

100.0 6.3 34.4 21.9 6.3 18.8 12.5

107 11 27 28 16 19 6

100.0 10.3 25.2 26.2 15.0 17.8 5.6

103 9 27 33 20 10 4

100.0 8.7 26.2 32.0 19.4 9.7 3.9

211 31 63 49 33 23 12

100.0 14.7 29.9 23.2 15.6 10.9 5.7

474 102 122 117 57 32 44

100.0 21.5 25.7 24.7 12.0 6.8 9.3

78 12 18 21 7 15 5

100.0 15.4 23.1 26.9 9.0 19.2 6.4

5     - 3 1     -     - 1

100.0     - 60.0 20.0     -     - 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3 1     -     - 1 1     -

100.0 33.3     -     - 33.3 33.3     -

43 10 6 13 2 7 5

100.0 23.3 14.0 30.2 4.7 16.3 11.6

964 156 265 243 132 97 71

100.0 16.2 27.5 25.2 13.7 10.1 7.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 284 -



④図書室月報（公民館）
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 71 214 204 207 188 126

100.0 7.0 21.2 20.2 20.5 18.6 12.5

410 27 83 65 88 93 54

100.0 6.6 20.2 15.9 21.5 22.7 13.2

593 43 130 137 119 93 71

100.0 7.3 21.9 23.1 20.1 15.7 12.0

7 1 1 2     - 2 1

100.0 14.3 14.3 28.6     - 28.6 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
7     - 3     -     - 4     -

100.0     - 42.9     -     - 57.1     -

46     - 6 6 11 20 3

100.0     - 13.0 13.0 23.9 43.5 6.5

110 1 28 15 26 32 8

100.0 0.9 25.5 13.6 23.6 29.1 7.3

165 4 33 40 36 41 11

100.0 2.4 20.0 24.2 21.8 24.8 6.7

180 14 42 36 43 32 13

100.0 7.8 23.3 20.0 23.9 17.8 7.2

81 6 25 20 16 11 3

100.0 7.4 30.9 24.7 19.8 13.6 3.7

118 12 27 29 30 10 10

100.0 10.2 22.9 24.6 25.4 8.5 8.5

303 34 50 58 45 38 78

100.0 11.2 16.5 19.1 14.9 12.5 25.7

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 285 -



④図書室月報（公民館）
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 71 214 204 207 188 126

100.0 7.0 21.2 20.2 20.5 18.6 12.5

77 7 16 22 13 7 12

100.0 9.1 20.8 28.6 16.9 9.1 15.6

25 1 4 2 8 6 4

100.0 4.0 16.0 8.0 32.0 24.0 16.0

55 1 12 5 15 15 7

100.0 1.8 21.8 9.1 27.3 27.3 12.7

84 4 18 17 19 24 2

100.0 4.8 21.4 20.2 22.6 28.6 2.4

108 8 24 18 26 23 9

100.0 7.4 22.2 16.7 24.1 21.3 8.3

44     - 9 9 12 13 1

100.0     - 20.5 20.5 27.3 29.5 2.3

122 5 26 29 28 23 11

100.0 4.1 21.3 23.8 23.0 18.9 9.0

240 18 66 54 45 24 33

100.0 7.5 27.5 22.5 18.8 10.0 13.8

18     - 4 1 2 11     -

100.0     - 22.2 5.6 11.1 61.1     -

221 26 33 43 38 35 46

100.0 11.8 14.9 19.5 17.2 15.8 20.8

12 1 1 3     - 7     -

100.0 8.3 8.3 25.0     - 58.3     -

4     - 1 1 1     - 1

100.0     - 25.0 25.0 25.0     - 25.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
66 7 12 16 12 9 10

100.0 10.6 18.2 24.2 18.2 13.6 15.2

91 5 25 18 20 19 4

100.0 5.5 27.5 19.8 22.0 20.9 4.4

116 3 24 21 30 29 9

100.0 2.6 20.7 18.1 25.9 25.0 7.8

177 8 32 35 45 42 15

100.0 4.5 18.1 19.8 25.4 23.7 8.5

31 1 8 7 7 6 2

100.0 3.2 25.8 22.6 22.6 19.4 6.5

8 1 4 1 1     - 1

100.0 12.5 50.0 12.5 12.5     - 12.5

26 1 4 4 6 6 5

100.0 3.8 15.4 15.4 23.1 23.1 19.2

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

- 286 -



④図書室月報（公民館）
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 71 214 204 207 188 126

100.0 7.0 21.2 20.2 20.5 18.6 12.5

506 38 99 115 108 83 63

100.0 7.5 19.6 22.7 21.3 16.4 12.5

179 10 45 32 36 35 21

100.0 5.6 25.1 17.9 20.1 19.6 11.7

153 7 35 28 33 35 15

100.0 4.6 22.9 18.3 21.6 22.9 9.8

130 13 27 25 20 23 22

100.0 10.0 20.8 19.2 15.4 17.7 16.9

30 2 5 3 9 9 2

100.0 6.7 16.7 10.0 30.0 30.0 6.7

5     - 1     -     - 2 2

100.0     - 20.0     -     - 40.0 40.0

5 1 1 1 1     - 1

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0     - 20.0

2     - 1     -     - 1     -

100.0     - 50.0     -     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
131 17 18 23 26 27 20

100.0 13.0 13.7 17.6 19.8 20.6 15.3

289 23 63 56 51 51 45

100.0 8.0 21.8 19.4 17.6 17.6 15.6

504 27 117 108 118 88 46

100.0 5.4 23.2 21.4 23.4 17.5 9.1

67 3 10 13 10 20 11

100.0 4.5 14.9 19.4 14.9 29.9 16.4

19 1 6 4 2 2 4

100.0 5.3 31.6 21.1 10.5 10.5 21.1

 × 同居家族別（Ｆ６）
336 24 69 74 53 56 60

100.0 7.1 20.5 22.0 15.8 16.7 17.9

252 8 59 52 69 52 12

100.0 3.2 23.4 20.6 27.4 20.6 4.8

349 27 77 64 71 76 34

100.0 7.7 22.1 18.3 20.3 21.8 9.7

101 13 14 20 20 12 22

100.0 12.9 13.9 19.8 19.8 11.9 21.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

- 287 -



④図書室月報（公民館）
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 71 214 204 207 188 126

100.0 7.0 21.2 20.2 20.5 18.6 12.5

110 17 16 21 21 24 11

100.0 15.5 14.5 19.1 19.1 21.8 10.0

181 11 40 35 40 34 21

100.0 6.1 22.1 19.3 22.1 18.8 11.6

241 12 54 48 51 42 34

100.0 5.0 22.4 19.9 21.2 17.4 14.1

121 8 27 24 27 21 14

100.0 6.6 22.3 19.8 22.3 17.4 11.6

120 6 27 26 21 21 19

100.0 5.0 22.5 21.7 17.5 17.5 15.8

134 8 31 30 31 27 7

100.0 6.0 23.1 22.4 23.1 20.1 5.2

20 1 6 4 2 3 4

100.0 5.0 30.0 20.0 10.0 15.0 20.0

65 7 9 12 10 15 12

100.0 10.8 13.8 18.5 15.4 23.1 18.5

12 1 3 2 2 1 3

100.0 8.3 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0

6     - 1 2 2     - 1

100.0     - 16.7 33.3 33.3     - 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
32 2 9 6 5 7 3

100.0 6.3 28.1 18.8 15.6 21.9 9.4

107 4 22 22 18 32 9

100.0 3.7 20.6 20.6 16.8 29.9 8.4

103 3 22 22 26 22 8

100.0 2.9 21.4 21.4 25.2 21.4 7.8

211 17 38 41 50 47 18

100.0 8.1 18.0 19.4 23.7 22.3 8.5

474 42 105 97 88 62 80

100.0 8.9 22.2 20.5 18.6 13.1 16.9

78 3 16 15 19 18 7

100.0 3.8 20.5 19.2 24.4 23.1 9.0

5     - 2 1 1     - 1

100.0     - 40.0 20.0 20.0     - 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3 1     -     -     - 2     -

100.0 33.3     -     -     - 66.7     -

43 5 6 9 5 11 7

100.0 11.6 14.0 20.9 11.6 25.6 16.3

964 65 208 195 202 175 119

100.0 6.7 21.6 20.2 21.0 18.2 12.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 288 -



⑤議会だより（市議会）
 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 100 266 259 182 118 85

100.0 9.9 26.3 25.6 18.0 11.7 8.4

410 50 109 100 64 54 33

100.0 12.2 26.6 24.4 15.6 13.2 8.0

593 49 156 159 116 62 51

100.0 8.3 26.3 26.8 19.6 10.5 8.6

7 1 1     - 2 2 1

100.0 14.3 14.3     - 28.6 28.6 14.3

 × 年齢別（Ｆ２）
7     - 2     - 3 2     -

100.0     - 28.6     - 42.9 28.6     -

46     - 9 8 8 18 3

100.0     - 19.6 17.4 17.4 39.1 6.5

110 3 29 19 25 26 8

100.0 2.7 26.4 17.3 22.7 23.6 7.3

165 7 50 51 29 20 8

100.0 4.2 30.3 30.9 17.6 12.1 4.8

180 15 47 50 41 18 9

100.0 8.3 26.1 27.8 22.8 10.0 5.0

81 7 28 24 12 7 3

100.0 8.6 34.6 29.6 14.8 8.6 3.7

118 11 31 36 26 7 7

100.0 9.3 26.3 30.5 22.0 5.9 5.9

303 57 70 71 38 20 47

100.0 18.8 23.1 23.4 12.5 6.6 15.5

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 289 -



⑤議会だより（市議会）
 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 100 266 259 182 118 85

100.0 9.9 26.3 25.6 18.0 11.7 8.4

77 10 18 23 14 5 7

100.0 13.0 23.4 29.9 18.2 6.5 9.1

25 4 4 7 5 4 1

100.0 16.0 16.0 28.0 20.0 16.0 4.0

55 5 17 17 5 5 6

100.0 9.1 30.9 30.9 9.1 9.1 10.9

84 4 22 28 14 15 1

100.0 4.8 26.2 33.3 16.7 17.9 1.2

108 7 31 21 19 20 10

100.0 6.5 28.7 19.4 17.6 18.5 9.3

44     - 12 10 10 11 1

100.0     - 27.3 22.7 22.7 25.0 2.3

122 9 31 40 26 9 7

100.0 7.4 25.4 32.8 21.3 7.4 5.7

240 24 76 52 42 20 26

100.0 10.0 31.7 21.7 17.5 8.3 10.8

18 1 3 4 5 5     -

100.0 5.6 16.7 22.2 27.8 27.8     -

221 34 50 54 38 19 26

100.0 15.4 22.6 24.4 17.2 8.6 11.8

12 1 2 3 2 4     -

100.0 8.3 16.7 25.0 16.7 33.3     -

4 1     -     - 2 1     -

100.0 25.0     -     - 50.0 25.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
66 9 17 23 8 5 4

100.0 13.6 25.8 34.8 12.1 7.6 6.1

91 9 33 25 12 9 3

100.0 9.9 36.3 27.5 13.2 9.9 3.3

116 7 24 36 19 22 8

100.0 6.0 20.7 31.0 16.4 19.0 6.9

177 8 47 48 38 25 11

100.0 4.5 26.6 27.1 21.5 14.1 6.2

31 2 7 6 7 6 3

100.0 6.5 22.6 19.4 22.6 19.4 9.7

8 1 3 1 1     - 2

100.0 12.5 37.5 12.5 12.5     - 25.0

26 3 4 7 8 2 2

100.0 11.5 15.4 26.9 30.8 7.7 7.7

　事務職

上段：実数
下段：％

全　　体

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　学生

　無職

　その他

　無回答

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

- 290 -



⑤議会だより（市議会）
 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 100 266 259 182 118 85

100.0 9.9 26.3 25.6 18.0 11.7 8.4

506 60 136 129 86 53 42

100.0 11.9 26.9 25.5 17.0 10.5 8.3

179 12 55 45 33 20 14

100.0 6.7 30.7 25.1 18.4 11.2 7.8

153 10 36 41 27 25 14

100.0 6.5 23.5 26.8 17.6 16.3 9.2

130 17 29 37 24 11 12

100.0 13.1 22.3 28.5 18.5 8.5 9.2

30 1 8 6 5 8 2

100.0 3.3 26.7 20.0 16.7 26.7 6.7

5     - 1     - 2 1 1

100.0     - 20.0     - 40.0 20.0 20.0

5     - 1 1 3     -     -

100.0     - 20.0 20.0 60.0     -     -

2     -     -     - 2     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
131 12 32 28 25 17 17

100.0 9.2 24.4 21.4 19.1 13.0 13.0

289 31 72 79 49 30 28

100.0 10.7 24.9 27.3 17.0 10.4 9.7

504 46 146 128 95 56 33

100.0 9.1 29.0 25.4 18.8 11.1 6.5

67 9 12 18 7 15 6

100.0 13.4 17.9 26.9 10.4 22.4 9.0

19 2 4 6 6     - 1

100.0 10.5 21.1 31.6 31.6     - 5.3

 × 同居家族別（Ｆ６）
336 38 86 88 51 36 37

100.0 11.3 25.6 26.2 15.2 10.7 11.0

252 14 75 68 53 31 11

100.0 5.6 29.8 27.0 21.0 12.3 4.4

349 37 92 88 61 49 22

100.0 10.6 26.4 25.2 17.5 14.0 6.3

101 14 16 25 19 10 17

100.0 13.9 15.8 24.8 18.8 9.9 16.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

- 291 -



⑤議会だより（市議会）
 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

毎
号
し
っ

か
り
と
読
む

め
く
る
程
度
に
確
認
す
る

必
要
・
興
味
あ
る
記
事
の

み
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,010 100 266 259 182 118 85

100.0 9.9 26.3 25.6 18.0 11.7 8.4

110 12 24 34 18 13 9

100.0 10.9 21.8 30.9 16.4 11.8 8.2

181 13 58 40 40 15 15

100.0 7.2 32.0 22.1 22.1 8.3 8.3

241 26 63 62 50 25 15

100.0 10.8 26.1 25.7 20.7 10.4 6.2

121 7 33 35 27 11 8

100.0 5.8 27.3 28.9 22.3 9.1 6.6

120 8 34 32 14 15 17

100.0 6.7 28.3 26.7 11.7 12.5 14.2

134 16 35 28 22 27 6

100.0 11.9 26.1 20.9 16.4 20.1 4.5

20 6 4 4 2 2 2

100.0 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0

65 10 13 20 6 7 9

100.0 15.4 20.0 30.8 9.2 10.8 13.8

12 2 2 1 1 3 3

100.0 16.7 16.7 8.3 8.3 25.0 25.0

6     -     - 3 2     - 1

100.0     -     - 50.0 33.3     - 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
32     - 12 5 5 6 4

100.0     - 37.5 15.6 15.6 18.8 12.5

107 5 29 26 15 24 8

100.0 4.7 27.1 24.3 14.0 22.4 7.5

103 7 26 26 28 12 4

100.0 6.8 25.2 25.2 27.2 11.7 3.9

211 16 57 61 46 21 10

100.0 7.6 27.0 28.9 21.8 10.0 4.7

474 61 123 117 76 45 52

100.0 12.9 25.9 24.7 16.0 9.5 11.0

78 11 18 22 11 10 6

100.0 14.1 23.1 28.2 14.1 12.8 7.7

5     - 1 2 1     - 1

100.0     - 20.0 40.0 20.0     - 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
3 1     -     -     - 2     -

100.0 33.3     -     -     - 66.7     -

43 5 7 12 7 8 4

100.0 11.6 16.3 27.9 16.3 18.6 9.3

964 94 259 247 175 108 81

100.0 9.8 26.9 25.6 18.2 11.2 8.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

問６９　問６８で「１．市報等広報紙」と答えた方に伺います。
　　　　あなたは、次の①～⑤の各種広報紙をどの程度読んでいますか？
　　　　各広報紙の該当する項目の番号にそれぞれ１つに○をしてください。

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 284 151 683 42

100.0 24.5 13.0 58.9 3.6

497 125 84 267 21

100.0 25.2 16.9 53.7 4.2

656 157 67 411 21

100.0 23.9 10.2 62.7 3.2

7 2     - 5     -

100.0 28.6     - 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 4 1 13     -

100.0 22.2 5.6 72.2     -

83 17 10 56     -

100.0 20.5 12.0 67.5     -

138 33 20 84 1

100.0 23.9 14.5 60.9 0.7

188 65 23 97 3

100.0 34.6 12.2 51.6 1.6

189 44 29 115 1

100.0 23.3 15.3 60.8 0.5

93 19 15 55 4

100.0 20.4 16.1 59.1 4.3

124 23 25 71 5

100.0 18.5 20.2 57.3 4.0

327 79 28 192 28

100.0 24.2 8.6 58.7 8.6

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７０　あなたは、入手したい市政情報が十分に公開されていると
　　　　思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 284 151 683 42

100.0 24.5 13.0 58.9 3.6

81 22 14 42 3

100.0 27.2 17.3 51.9 3.7

26 9 5 10 2

100.0 34.6 19.2 38.5 7.7

64 14 14 35 1

100.0 21.9 21.9 54.7 1.6

100 30 11 58 1

100.0 30.0 11.0 58.0 1.0

136 32 18 84 2

100.0 23.5 13.2 61.8 1.5

55 6 7 42     -

100.0 10.9 12.7 76.4     -

138 28 26 80 4

100.0 20.3 18.8 58.0 2.9

251 70 26 148 7

100.0 27.9 10.4 59.0 2.8

36 8 4 24     -

100.0 22.2 11.1 66.7     -

248 62 26 142 18

100.0 25.0 10.5 57.3 7.3

19 3     - 13 3

100.0 15.8     - 68.4 15.8

6     -     - 5 1

100.0     -     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 19 10 36 4

100.0 27.5 14.5 52.2 5.8

101 23 18 58 2

100.0 22.8 17.8 57.4 2.0

143 28 21 94     -

100.0 19.6 14.7 65.7     -

212 48 32 125 7

100.0 22.6 15.1 59.0 3.3

35 14 7 14     -

100.0 40.0 20.0 40.0     -

10 2 4 4     -

100.0 20.0 40.0 40.0     -

30 7 3 20     -

100.0 23.3 10.0 66.7     -

問７０　あなたは、入手したい市政情報が十分に公開されていると
　　　　思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 284 151 683 42

100.0 24.5 13.0 58.9 3.6

574 142 80 330 22

100.0 24.7 13.9 57.5 3.8

199 50 28 116 5

100.0 25.1 14.1 58.3 2.5

191 47 24 116 4

100.0 24.6 12.6 60.7 2.1

146 25 15 96 10

100.0 17.1 10.3 65.8 6.8

37 17 3 17     -

100.0 45.9 8.1 45.9     -

6 2     - 3 1

100.0 33.3     - 50.0 16.7

5     - 1 4     -

100.0     - 20.0 80.0     -

2 1     - 1     -

100.0 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 36 15 99 9

100.0 22.6 9.4 62.3 5.7

311 68 44 184 15

100.0 21.9 14.1 59.2 4.8

585 153 82 336 14

100.0 26.2 14.0 57.4 2.4

80 24 7 46 3

100.0 30.0 8.8 57.5 3.8

25 3 3 18 1

100.0 12.0 12.0 72.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 85 48 227 17

100.0 22.5 12.7 60.2 4.5

287 98 36 150 3

100.0 34.1 12.5 52.3 1.0

413 83 58 263 9

100.0 20.1 14.0 63.7 2.2

117 28 13 62 14

100.0 23.9 11.1 53.0 12.0

問７０　あなたは、入手したい市政情報が十分に公開されていると
　　　　思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 284 151 683 42

100.0 24.5 13.0 58.9 3.6

124 21 16 83 4

100.0 16.9 12.9 66.9 3.2

195 51 24 115 5

100.0 26.2 12.3 59.0 2.6

269 68 26 162 13

100.0 25.3 9.7 60.2 4.8

136 31 24 76 5

100.0 22.8 17.6 55.9 3.7

143 40 17 84 2

100.0 28.0 11.9 58.7 1.4

163 35 29 93 6

100.0 21.5 17.8 57.1 3.7

23 8 2 12 1

100.0 34.8 8.7 52.2 4.3

79 25 9 43 2

100.0 31.6 11.4 54.4 2.5

16 2 4 9 1

100.0 12.5 25.0 56.3 6.3

12 3     - 6 3

100.0 25.0     - 50.0 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 12 3 29     -

100.0 27.3 6.8 65.9     -

136 38 18 77 3

100.0 27.9 13.2 56.6 2.2

117 34 15 65 3

100.0 29.1 12.8 55.6 2.6

241 66 36 133 6

100.0 27.4 14.9 55.2 2.5

514 110 70 307 27

100.0 21.4 13.6 59.7 5.3

98 21 9 67 1

100.0 21.4 9.2 68.4 1.0

10 3     - 5 2

100.0 30.0     - 50.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     - 7     -

100.0     -     - 100.0     -

48 10 5 30 3

100.0 20.8 10.4 62.5 6.3

1,105 274 146 646 39

100.0 24.8 13.2 58.5 3.5

問７０　あなたは、入手したい市政情報が十分に公開されていると
　　　　思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
公
開
さ
れ
て
い

る 公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 110 292 82 643 33

100.0 9.5 25.2 7.1 55.4 2.8

497 55 120 52 257 13

100.0 11.1 24.1 10.5 51.7 2.6

656 54 171 30 381 20

100.0 8.2 26.1 4.6 58.1 3.0

7 1 1     - 5     -

100.0 14.3 14.3     - 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 1 1 15     -

100.0 5.6 5.6 5.6 83.3     -

83 3 10 5 65     -

100.0 3.6 12.0 6.0 78.3     -

138 12 26 6 93 1

100.0 8.7 18.8 4.3 67.4 0.7

188 26 42 13 103 4

100.0 13.8 22.3 6.9 54.8 2.1

189 16 43 16 113 1

100.0 8.5 22.8 8.5 59.8 0.5

93 9 24 8 49 3

100.0 9.7 25.8 8.6 52.7 3.2

124 12 38 17 53 4

100.0 9.7 30.6 13.7 42.7 3.2

327 31 108 16 152 20

100.0 9.5 33.0 4.9 46.5 6.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７１　あなたは、議会に関する情報（会議日程、会議内容、会議結果）が
　　　　十分に公開されていると思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
公
開
さ
れ
て
い

る 公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 110 292 82 643 33

100.0 9.5 25.2 7.1 55.4 2.8

81 11 26 8 35 1

100.0 13.6 32.1 9.9 43.2 1.2

26 4 9 3 9 1

100.0 15.4 34.6 11.5 34.6 3.8

64 5 15 10 33 1

100.0 7.8 23.4 15.6 51.6 1.6

100 7 23 9 60 1

100.0 7.0 23.0 9.0 60.0 1.0

136 11 29 10 84 2

100.0 8.1 21.3 7.4 61.8 1.5

55 1 10 4 40     -

100.0 1.8 18.2 7.3 72.7     -

138 10 34 6 85 3

100.0 7.2 24.6 4.3 61.6 2.2

251 29 67 12 137 6

100.0 11.6 26.7 4.8 54.6 2.4

36 3 3 3 27     -

100.0 8.3 8.3 8.3 75.0     -

248 27 75 15 117 14

100.0 10.9 30.2 6.0 47.2 5.6

19 2 1 2 11 3

100.0 10.5 5.3 10.5 57.9 15.8

6     -     -     - 5 1

100.0     -     -     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 9 24 6 28 2

100.0 13.0 34.8 8.7 40.6 2.9

101 13 22 10 54 2

100.0 12.9 21.8 9.9 53.5 2.0

143 9 35 13 86     -

100.0 6.3 24.5 9.1 60.1     -

212 11 44 16 136 5

100.0 5.2 20.8 7.5 64.2 2.4

35 3 9 2 21     -

100.0 8.6 25.7 5.7 60.0     -

10 2 4 1 3     -

100.0 20.0 40.0 10.0 30.0     -

30 2 8 2 18     -

100.0 6.7 26.7 6.7 60.0     -

問７１　あなたは、議会に関する情報（会議日程、会議内容、会議結果）が
　　　　十分に公開されていると思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
公
開
さ
れ
て
い

る 公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 110 292 82 643 33

100.0 9.5 25.2 7.1 55.4 2.8

574 54 160 40 304 16

100.0 9.4 27.9 7.0 53.0 2.8

199 16 54 19 107 3

100.0 8.0 27.1 9.5 53.8 1.5

191 21 32 14 120 4

100.0 11.0 16.8 7.3 62.8 2.1

146 12 37 8 79 10

100.0 8.2 25.3 5.5 54.1 6.8

37 7 6 1 23     -

100.0 18.9 16.2 2.7 62.2     -

6     - 1     - 5     -

100.0     - 16.7     - 83.3     -

5     - 1     - 4     -

100.0     - 20.0     - 80.0     -

2     - 1     - 1     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 18 42 6 87 6

100.0 11.3 26.4 3.8 54.7 3.8

311 26 80 30 166 9

100.0 8.4 25.7 9.6 53.4 2.9

585 53 148 41 329 14

100.0 9.1 25.3 7.0 56.2 2.4

80 12 16 4 45 3

100.0 15.0 20.0 5.0 56.3 3.8

25 1 6 1 16 1

100.0 4.0 24.0 4.0 64.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 38 102 27 196 14

100.0 10.1 27.1 7.2 52.0 3.7

287 34 62 21 166 4

100.0 11.8 21.6 7.3 57.8 1.4

413 29 99 29 250 6

100.0 7.0 24.0 7.0 60.5 1.5

117 15 33 7 52 10

100.0 12.8 28.2 6.0 44.4 8.5

問７１　あなたは、議会に関する情報（会議日程、会議内容、会議結果）が
　　　　十分に公開されていると思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

十
分
に
公
開
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
公
開
さ
れ
て
い

る 公
開
は
不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 110 292 82 643 33

100.0 9.5 25.2 7.1 55.4 2.8

124 11 33 7 72 1

100.0 8.9 26.6 5.6 58.1 0.8

195 25 52 10 106 2

100.0 12.8 26.7 5.1 54.4 1.0

269 19 72 19 146 13

100.0 7.1 26.8 7.1 54.3 4.8

136 14 33 15 71 3

100.0 10.3 24.3 11.0 52.2 2.2

143 16 37 11 77 2

100.0 11.2 25.9 7.7 53.8 1.4

163 14 37 11 95 6

100.0 8.6 22.7 6.7 58.3 3.7

23 1 13     - 9     -

100.0 4.3 56.5     - 39.1     -

79 8 12 8 49 2

100.0 10.1 15.2 10.1 62.0 2.5

16     - 2 1 12 1

100.0     - 12.5 6.3 75.0 6.3

12 2 1     - 6 3

100.0 16.7 8.3     - 50.0 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 7     - 34     -

100.0 6.8 15.9     - 77.3     -

136 18 17 7 92 2

100.0 13.2 12.5 5.1 67.6 1.5

117 8 32 11 64 2

100.0 6.8 27.4 9.4 54.7 1.7

241 25 57 21 131 7

100.0 10.4 23.7 8.7 54.4 2.9

514 49 147 38 261 19

100.0 9.5 28.6 7.4 50.8 3.7

98 6 31 5 55 1

100.0 6.1 31.6 5.1 56.1 1.0

10 1 1     - 6 2

100.0 10.0 10.0     - 60.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     -     - 7     -

100.0     -     -     - 100.0     -

48 4 13 2 27 2

100.0 8.3 27.1 4.2 56.3 4.2

1,105 106 279 80 609 31

100.0 9.6 25.2 7.2 55.1 2.8

問７１　あなたは、議会に関する情報（会議日程、会議内容、会議結果）が
　　　　十分に公開されていると思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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問７２　あなたは、市の組織運営や職員の仕事ぶりをどう思いますか？

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

よ
く
や
っ

て
い
る

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 157 393 118 465 27

100.0 13.5 33.9 10.2 40.1 2.3

497 81 154 54 195 13

100.0 16.3 31.0 10.9 39.2 2.6

656 75 236 64 267 14

100.0 11.4 36.0 9.8 40.7 2.1

7 1 3     - 3     -

100.0 14.3 42.9     - 42.9     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 2 1 13     -

100.0 11.1 11.1 5.6 72.2     -

83 11 11 8 53     -

100.0 13.3 13.3 9.6 63.9     -

138 15 29 18 75 1

100.0 10.9 21.0 13.0 54.3 0.7

188 28 62 24 71 3

100.0 14.9 33.0 12.8 37.8 1.6

189 16 69 22 81 1

100.0 8.5 36.5 11.6 42.9 0.5

93 9 37 9 35 3

100.0 9.7 39.8 9.7 37.6 3.2

124 13 49 20 40 2

100.0 10.5 39.5 16.1 32.3 1.6

327 63 134 16 97 17

100.0 19.3 41.0 4.9 29.7 5.2

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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問７２　あなたは、市の組織運営や職員の仕事ぶりをどう思いますか？

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

よ
く
や
っ

て
い
る

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 157 393 118 465 27

100.0 13.5 33.9 10.2 40.1 2.3

81 15 23 17 25 1

100.0 18.5 28.4 21.0 30.9 1.2

26 6 11 2 6 1

100.0 23.1 42.3 7.7 23.1 3.8

64 11 19 9 24 1

100.0 17.2 29.7 14.1 37.5 1.6

100 19 29 13 38 1

100.0 19.0 29.0 13.0 38.0 1.0

136 8 36 14 76 2

100.0 5.9 26.5 10.3 55.9 1.5

55 2 14 7 32     -

100.0 3.6 25.5 12.7 58.2     -

138 11 59 14 51 3

100.0 8.0 42.8 10.1 37.0 2.2

251 29 95 22 101 4

100.0 11.6 37.8 8.8 40.2 1.6

36 6 5 3 22     -

100.0 16.7 13.9 8.3 61.1     -

248 48 98 17 75 10

100.0 19.4 39.5 6.9 30.2 4.0

19 2 4     - 10 3

100.0 10.5 21.1     - 52.6 15.8

6     -     -     - 5 1

100.0     -     -     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 14 20 10 23 2

100.0 20.3 29.0 14.5 33.3 2.9

101 11 39 17 32 2

100.0 10.9 38.6 16.8 31.7 2.0

143 12 45 18 68     -

100.0 8.4 31.5 12.6 47.6     -

212 23 68 23 93 5

100.0 10.8 32.1 10.8 43.9 2.4

35 6 6 3 20     -

100.0 17.1 17.1 8.6 57.1     -

10 1 3 2 4     -

100.0 10.0 30.0 20.0 40.0     -

30 5 10 3 12     -

100.0 16.7 33.3 10.0 40.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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問７２　あなたは、市の組織運営や職員の仕事ぶりをどう思いますか？

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

よ
く
や
っ

て
い
る

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 157 393 118 465 27

100.0 13.5 33.9 10.2 40.1 2.3

574 82 213 65 200 14

100.0 14.3 37.1 11.3 34.8 2.4

199 25 66 21 85 2

100.0 12.6 33.2 10.6 42.7 1.0

191 25 39 20 104 3

100.0 13.1 20.4 10.5 54.5 1.6

146 19 57 10 52 8

100.0 13.0 39.0 6.8 35.6 5.5

37 6 12 1 18     -

100.0 16.2 32.4 2.7 48.6     -

6     - 3 1 2     -

100.0     - 50.0 16.7 33.3     -

5     - 2     - 3     -

100.0     - 40.0     - 60.0     -

2     - 1     - 1     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 26 52 5 71 5

100.0 16.4 32.7 3.1 44.7 3.1

311 35 112 37 119 8

100.0 11.3 36.0 11.9 38.3 2.6

585 87 196 63 229 10

100.0 14.9 33.5 10.8 39.1 1.7

80 7 28 11 31 3

100.0 8.8 35.0 13.8 38.8 3.8

25 2 5 2 15 1

100.0 8.0 20.0 8.0 60.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 51 141 44 128 13

100.0 13.5 37.4 11.7 34.0 3.4

287 38 94 37 115 3

100.0 13.2 32.8 12.9 40.1 1.0

413 46 129 37 196 5

100.0 11.1 31.2 9.0 47.5 1.2

117 25 39 5 41 7

100.0 21.4 33.3 4.3 35.0 6.0

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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問７２　あなたは、市の組織運営や職員の仕事ぶりをどう思いますか？

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

よ
く
や
っ

て
い
る

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 157 393 118 465 27

100.0 13.5 33.9 10.2 40.1 2.3

124 12 39 13 60     -

100.0 9.7 31.5 10.5 48.4     -

195 27 67 16 83 2

100.0 13.8 34.4 8.2 42.6 1.0

269 42 99 19 99 10

100.0 15.6 36.8 7.1 36.8 3.7

136 18 49 16 51 2

100.0 13.2 36.0 11.8 37.5 1.5

143 20 52 20 49 2

100.0 14.0 36.4 14.0 34.3 1.4

163 23 48 23 64 5

100.0 14.1 29.4 14.1 39.3 3.1

23 3 5 4 11     -

100.0 13.0 21.7 17.4 47.8     -

79 12 28 6 31 2

100.0 15.2 35.4 7.6 39.2 2.5

16     - 5 1 9 1

100.0     - 31.3 6.3 56.3 6.3

12     - 1     - 8 3

100.0     - 8.3     - 66.7 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 4 11     - 29     -

100.0 9.1 25.0     - 65.9     -

136 19 28 15 72 2

100.0 14.0 20.6 11.0 52.9 1.5

117 22 35 10 48 2

100.0 18.8 29.9 8.5 41.0 1.7

241 32 78 25 101 5

100.0 13.3 32.4 10.4 41.9 2.1

514 67 208 54 170 15

100.0 13.0 40.5 10.5 33.1 2.9

98 13 32 14 38 1

100.0 13.3 32.7 14.3 38.8 1.0

10     - 1     - 7 2

100.0     - 10.0     - 70.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 2     - 5     -

100.0     - 28.6     - 71.4     -

48 10 21 3 12 2

100.0 20.8 43.8 6.3 25.0 4.2

1,105 147 370 115 448 25

100.0 13.3 33.5 10.4 40.5 2.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

要
望
を
市
役
所
が
対
応
し

て
く
れ
な
か
っ

た

市
の
職
員
と
接
し
た
時
の

応
対
が
悪
か
っ

た

事
務
執
行
上
の
誤
り
が

あ
っ

た

た
ら
い
ま
わ
し
に
さ
れ
た

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で

そ
う
思
う

そ
の
他

無
回
答

118 27 72 14 24 7 28 1

100.0 22.9 61.0 11.9 20.3 5.9 23.7 0.8

54 13 29 4 9 6 10 1

100.0 24.1 53.7 7.4 16.7 11.1 18.5 1.9

64 14 43 10 15 1 18     -

100.0 21.9 67.2 15.6 23.4 1.6 28.1     -

 × 年齢別（Ｆ２）
1 1 1     -     -     -     -     -

100.0 100.0 100.0     -     -     -     -     -

8 1 5 1 3 1 1     -

100.0 12.5 62.5 12.5 37.5 12.5 12.5     -

18 3 11 1 4 1 3     -

100.0 16.7 61.1 5.6 22.2 5.6 16.7     -

24 5 19 4 7 1 6     -

100.0 20.8 79.2 16.7 29.2 4.2 25.0     -

22 3 12 1 6 2 7     -

100.0 13.6 54.5 4.5 27.3 9.1 31.8     -

9 1 8 1     -     - 1     -

100.0 11.1 88.9 11.1     -     - 11.1     -

20 7 8 4 2 2 6 1

100.0 35.0 40.0 20.0 10.0 10.0 30.0 5.0

16 6 8 2 2     - 4     -

100.0 37.5 50.0 12.5 12.5     - 25.0     -

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問７３　問７２で「３．不満である」と答えた方に伺います。
　　　　それはどんな点でそう感じますか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

要
望
を
市
役
所
が
対
応
し

て
く
れ
な
か
っ

た

市
の
職
員
と
接
し
た
時
の

応
対
が
悪
か
っ

た

事
務
執
行
上
の
誤
り
が

あ
っ

た

た
ら
い
ま
わ
し
に
さ
れ
た

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で

そ
う
思
う

そ
の
他

無
回
答

118 27 72 14 24 7 28 1

100.0 22.9 61.0 11.9 20.3 5.9 23.7 0.8

17 6 11 2 4     - 3     -

100.0 35.3 64.7 11.8 23.5     - 17.6     -

2 2     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -

9     - 6 1 1 1 3     -

100.0     - 66.7 11.1 11.1 11.1 33.3     -

13 1 7 3 3 1 5     -

100.0 7.7 53.8 23.1 23.1 7.7 38.5     -

14 5 8 3 5 2 2     -

100.0 35.7 57.1 21.4 35.7 14.3 14.3     -

7 1 6     - 1     -     -     -

100.0 14.3 85.7     - 14.3     -     -     -

14 2 7 1 4 2 5     -

100.0 14.3 50.0 7.1 28.6 14.3 35.7     -

22 5 15 3 4     - 4     -

100.0 22.7 68.2 13.6 18.2     - 18.2     -

3 1 3     - 1     - 1     -

100.0 33.3 100.0     - 33.3     - 33.3     -

17 4 9 1 1 1 5 1

100.0 23.5 52.9 5.9 5.9 5.9 29.4 5.9

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
10 4 6 1 4     - 2     -

100.0 40.0 60.0 10.0 40.0     - 20.0     -

17 3 10 2 4 1 3     -

100.0 17.6 58.8 11.8 23.5 5.9 17.6     -

18 2 11 4 3 3 4     -

100.0 11.1 61.1 22.2 16.7 16.7 22.2     -

23 5 15 2 5 2 4     -

100.0 21.7 65.2 8.7 21.7 8.7 17.4     -

3 2 2 1 1     - 1     -

100.0 66.7 66.7 33.3 33.3     - 33.3     -

2 1 1     -     -     - 1     -

100.0 50.0 50.0     -     -     - 50.0     -

3     -     -     - 1     - 3     -

100.0     -     -     - 33.3     - 100.0     -

問７３　問７２で「３．不満である」と答えた方に伺います。
　　　　それはどんな点でそう感じますか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

要
望
を
市
役
所
が
対
応
し

て
く
れ
な
か
っ

た

市
の
職
員
と
接
し
た
時
の

応
対
が
悪
か
っ

た

事
務
執
行
上
の
誤
り
が

あ
っ

た

た
ら
い
ま
わ
し
に
さ
れ
た

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で

そ
う
思
う

そ
の
他

無
回
答

118 27 72 14 24 7 28 1

100.0 22.9 61.0 11.9 20.3 5.9 23.7 0.8

65 17 45 9 14     - 18     -

100.0 26.2 69.2 13.8 21.5     - 27.7     -

21 4 6 2 4 4 7 1

100.0 19.0 28.6 9.5 19.0 19.0 33.3 4.8

20 3 12 2 1 3 1     -

100.0 15.0 60.0 10.0 5.0 15.0 5.0     -

10 3 7 1 4     - 2     -

100.0 30.0 70.0 10.0 40.0     - 20.0     -

1     - 1     - 1     -     -     -

100.0     - 100.0     - 100.0     -     -     -

1     - 1     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
5     - 4     -     -     - 1     -

100.0     - 80.0     -     -     - 20.0     -

37 11 19 6 5 4 10     -

100.0 29.7 51.4 16.2 13.5 10.8 27.0     -

63 15 40 5 16 3 13 1

100.0 23.8 63.5 7.9 25.4 4.8 20.6 1.6

11     - 9 2 3     - 4     -

100.0     - 81.8 18.2 27.3     - 36.4     -

2 1     - 1     -     -     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
44 10 27 9 10 1 15 1

100.0 22.7 61.4 20.5 22.7 2.3 34.1 2.3

37 7 24 3 8 3 7     -

100.0 18.9 64.9 8.1 21.6 8.1 18.9     -

37 9 22 3 7 2 8     -

100.0 24.3 59.5 8.1 18.9 5.4 21.6     -

5 1 2     -     - 1 1     -

100.0 20.0 40.0     -     - 20.0 20.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問７３　問７２で「３．不満である」と答えた方に伺います。
　　　　それはどんな点でそう感じますか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

要
望
を
市
役
所
が
対
応
し

て
く
れ
な
か
っ

た

市
の
職
員
と
接
し
た
時
の

応
対
が
悪
か
っ

た

事
務
執
行
上
の
誤
り
が

あ
っ

た

た
ら
い
ま
わ
し
に
さ
れ
た

な
ん
と
な
く
イ
メ
ー

ジ
で

そ
う
思
う

そ
の
他

無
回
答

118 27 72 14 24 7 28 1

100.0 22.9 61.0 11.9 20.3 5.9 23.7 0.8

13 2 8 1 4 1 2     -

100.0 15.4 61.5 7.7 30.8 7.7 15.4     -

16 1 13 1 1     - 4     -

100.0 6.3 81.3 6.3 6.3     - 25.0     -

19 5 8 1 4 2 5     -

100.0 26.3 42.1 5.3 21.1 10.5 26.3     -

16 4 8 6 1 1 6 1

100.0 25.0 50.0 37.5 6.3 6.3 37.5 6.3

20 6 14 2 6 1 4     -

100.0 30.0 70.0 10.0 30.0 5.0 20.0     -

23 6 14 2 5 1 5     -

100.0 26.1 60.9 8.7 21.7 4.3 21.7     -

4 1 3     - 1     - 2     -

100.0 25.0 75.0     - 25.0     - 50.0     -

6 1 4 1 1 1     -     -

100.0 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7     -     -

1 1     -     - 1     -     -     -

100.0 100.0     -     - 100.0     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

15     - 11 2 4 3 1     -

100.0     - 73.3 13.3 26.7 20.0 6.7     -

10 3 5 2     -     - 3     -

100.0 30.0 50.0 20.0     -     - 30.0     -

25 5 16 3 6 1 9     -

100.0 20.0 64.0 12.0 24.0 4.0 36.0     -

54 16 31 7 10 3 13 1

100.0 29.6 57.4 13.0 18.5 5.6 24.1 1.9

14 3 9     - 4     - 2     -

100.0 21.4 64.3     - 28.6     - 14.3     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

3 1 2 1 1     -     -     -

100.0 33.3 66.7 33.3 33.3     -     -     -

115 26 70 13 23 7 28 1

100.0 22.6 60.9 11.3 20.0 6.1 24.3 0.9

問７３　問７２で「３．不満である」と答えた方に伺います。
　　　　それはどんな点でそう感じますか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　１年未満

　１年以上
　５年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　外国人である

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

　生まれてから
　ずっと
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 79 1,060 21

100.0 6.8 91.4 1.8

497 25 466 6

100.0 5.0 93.8 1.2

656 53 588 15

100.0 8.1 89.6 2.3

7 1 6     -

100.0 14.3 85.7     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18     - 18     -

100.0     - 100.0     -

83 2 81     -

100.0 2.4 97.6     -

138 1 137     -

100.0 0.7 99.3     -

188 19 165 4

100.0 10.1 87.8 2.1

189 11 178     -

100.0 5.8 94.2     -

93 5 87 1

100.0 5.4 93.5 1.1

124 11 111 2

100.0 8.9 89.5 1.6

327 30 283 14

100.0 9.2 86.5 4.3

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７４　あなたは、これまでに市の事業計画策定等の過程に参画したことが
　　　　ありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 79 1,060 21

100.0 6.8 91.4 1.8

81 12 67 2

100.0 14.8 82.7 2.5

26 3 23     -

100.0 11.5 88.5     -

64 7 56 1

100.0 10.9 87.5 1.6

100 9 90 1

100.0 9.0 90.0 1.0

136 5 130 1

100.0 3.7 95.6 0.7

55     - 55     -

100.0     - 100.0     -

138 4 134     -

100.0 2.9 97.1     -

251 23 221 7

100.0 9.2 88.0 2.8

36 1 35     -

100.0 2.8 97.2     -

248 14 226 8

100.0 5.6 91.1 3.2

19 1 17 1

100.0 5.3 89.5 5.3

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 7 59 3

100.0 10.1 85.5 4.3

101 11 89 1

100.0 10.9 88.1 1.0

143 4 138 1

100.0 2.8 96.5 0.7

212 10 202     -

100.0 4.7 95.3     -

35 1 34     -

100.0 2.9 97.1     -

10 1 9     -

100.0 10.0 90.0     -

30 6 24     -

100.0 20.0 80.0     -

問７４　あなたは、これまでに市の事業計画策定等の過程に参画したことが
　　　　ありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 79 1,060 21

100.0 6.8 91.4 1.8

574 62 499 13

100.0 10.8 86.9 2.3

199 9 189 1

100.0 4.5 95.0 0.5

191 2 186 3

100.0 1.0 97.4 1.6

146 6 137 3

100.0 4.1 93.8 2.1

37     - 36 1

100.0     - 97.3 2.7

6     - 6     -

100.0     - 100.0     -

5     - 5     -

100.0     - 100.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 4 150 5

100.0 2.5 94.3 3.1

311 24 279 8

100.0 7.7 89.7 2.6

585 45 535 5

100.0 7.7 91.5 0.9

80 5 73 2

100.0 6.3 91.3 2.5

25 1 23 1

100.0 4.0 92.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 33 338 6

100.0 8.8 89.7 1.6

287 21 264 2

100.0 7.3 92.0 0.7

413 21 386 6

100.0 5.1 93.5 1.5

117 7 103 7

100.0 6.0 88.0 6.0

問７４　あなたは、これまでに市の事業計画策定等の過程に参画したことが
　　　　ありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 79 1,060 21

100.0 6.8 91.4 1.8

124 6 118     -

100.0 4.8 95.2     -

195 16 176 3

100.0 8.2 90.3 1.5

269 20 242 7

100.0 7.4 90.0 2.6

136 7 127 2

100.0 5.1 93.4 1.5

143 8 132 3

100.0 5.6 92.3 2.1

163 15 145 3

100.0 9.2 89.0 1.8

23 2 21     -

100.0 8.7 91.3     -

79 4 74 1

100.0 5.1 93.7 1.3

16     - 16     -

100.0     - 100.0     -

12 1 9 2

100.0 8.3 75.0 16.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44     - 44     -

100.0     - 100.0     -

136 3 132 1

100.0 2.2 97.1 0.7

117 5 110 2

100.0 4.3 94.0 1.7

241 17 221 3

100.0 7.1 91.7 1.2

514 42 459 13

100.0 8.2 89.3 2.5

98 11 86 1

100.0 11.2 87.8 1.0

10 1 8 1

100.0 10.0 80.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

48 2 45 1

100.0 4.2 93.8 2.1

1,105 77 1,008 20

100.0 7.0 91.2 1.8

問７４　あなたは、これまでに市の事業計画策定等の過程に参画したことが
　　　　ありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 151 995 14

100.0 13.0 85.8 1.2

497 53 439 5

100.0 10.7 88.3 1.0

656 98 549 9

100.0 14.9 83.7 1.4

7     - 7     -

100.0     - 100.0     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 16     -

100.0 11.1 88.9     -

83 1 82     -

100.0 1.2 98.8     -

138 8 130     -

100.0 5.8 94.2     -

188 28 158 2

100.0 14.9 84.0 1.1

189 24 165     -

100.0 12.7 87.3     -

93 12 81     -

100.0 12.9 87.1     -

124 27 95 2

100.0 21.8 76.6 1.6

327 49 268 10

100.0 15.0 82.0 3.1

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７５　あなたは、これまでに行政との協働事業に参加したことが
　　　　ありますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 151 995 14

100.0 13.0 85.8 1.2

81 20 60 1

100.0 24.7 74.1 1.2

26 6 20     -

100.0 23.1 76.9     -

64 12 52     -

100.0 18.8 81.3     -

100 8 91 1

100.0 8.0 91.0 1.0

136 10 125 1

100.0 7.4 91.9 0.7

55     - 55     -

100.0     - 100.0     -

138 24 114     -

100.0 17.4 82.6     -

251 33 215 3

100.0 13.1 85.7 1.2

36 3 33     -

100.0 8.3 91.7     -

248 35 208 5

100.0 14.1 83.9 2.0

19     - 17 2

100.0     - 89.5 10.5

6     - 5 1

100.0     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 19 50     -

100.0 27.5 72.5     -

101 19 81 1

100.0 18.8 80.2 1.0

143 8 134 1

100.0 5.6 93.7 0.7

212 25 187     -

100.0 11.8 88.2     -

35 2 33     -

100.0 5.7 94.3     -

10 2 8     -

100.0 20.0 80.0     -

30 5 24 1

100.0 16.7 80.0 3.3

問７５　あなたは、これまでに行政との協働事業に参加したことが
　　　　ありますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 151 995 14

100.0 13.0 85.8 1.2

574 99 468 7

100.0 17.2 81.5 1.2

199 21 177 1

100.0 10.6 88.9 0.5

191 11 177 3

100.0 5.8 92.7 1.6

146 17 126 3

100.0 11.6 86.3 2.1

37 1 36     -

100.0 2.7 97.3     -

6 1 5     -

100.0 16.7 83.3     -

5 1 4     -

100.0 20.0 80.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 13 142 4

100.0 8.2 89.3 2.5

311 45 260 6

100.0 14.5 83.6 1.9

585 78 505 2

100.0 13.3 86.3 0.3

80 14 65 1

100.0 17.5 81.3 1.3

25 1 23 1

100.0 4.0 92.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 54 318 5

100.0 14.3 84.4 1.3

287 37 248 2

100.0 12.9 86.4 0.7

413 46 365 2

100.0 11.1 88.4 0.5

117 20 92 5

100.0 17.1 78.6 4.3

問７５　あなたは、これまでに行政との協働事業に参加したことが
　　　　ありますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,160 151 995 14

100.0 13.0 85.8 1.2

124 19 105     -

100.0 15.3 84.7     -

195 28 165 2

100.0 14.4 84.6 1.0

269 31 233 5

100.0 11.5 86.6 1.9

136 13 122 1

100.0 9.6 89.7 0.7

143 15 127 1

100.0 10.5 88.8 0.7

163 30 129 4

100.0 18.4 79.1 2.5

23 2 21     -

100.0 8.7 91.3     -

79 10 69     -

100.0 12.7 87.3     -

16 2 14     -

100.0 12.5 87.5     -

12 1 10 1

100.0 8.3 83.3 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 1 43     -

100.0 2.3 97.7     -

136 7 129     -

100.0 5.1 94.9     -

117 16 100 1

100.0 13.7 85.5 0.9

241 30 208 3

100.0 12.4 86.3 1.2

514 84 422 8

100.0 16.3 82.1 1.6

98 12 85 1

100.0 12.2 86.7 1.0

10 1 8 1

100.0 10.0 80.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 6 1

100.0     - 85.7 14.3

48 5 42 1

100.0 10.4 87.5 2.1

1,105 146 947 12

100.0 13.2 85.7 1.1

問７５　あなたは、これまでに行政との協働事業に参加したことが
　　　　ありますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

文
化
・
芸
術

教
育

子
育
ち
、

子
育
て

高
齢
者
・
介
護
生
活
支
援

環
境

防
災

都
市
計
画
・
景
観

防
犯

商
工
業
振
興

し
ょ

う
が
い
し
ゃ

支
援

ス
ポ
ー

ツ
振
興

健
康
づ
く
り

平
和
と
人
権

国
際
交
流

そ
の
他

151 31 20 25 19 25 29 10 7 16 15 35 23 5 11 8

100.020.513.216.612.616.619.2 6.6 4.610.6 9.923.215.2 3.3 7.3 5.3

53 7 9 3 4 14 15 3 5 7 4 15 3 2 4 4

100.013.217.0 5.7 7.526.428.3 5.7 9.413.2 7.528.3 5.7 3.8 7.5 7.5

98 24 11 22 15 11 14 7 2 9 11 20 20 3 7 4

100.024.511.222.415.311.214.3 7.1 2.0 9.211.220.420.4 3.1 7.1 4.1

 × 年齢別（Ｆ２）
2     -     -     -     - 2     -     -     -     -     - 1     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -100.0     -     -     -     -     -50.0     -     -     -     -

1     - 1     -     - 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -100.0     -     -100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

8     -     - 3     -     - 1     -     -     -     - 3 1     - 1     -

100.0     -     -37.5     -     -12.5     -     -     -     -37.512.5     -12.5     -

28 6 4 12 1 5 4 2     - 3 2 5 3 1 2     -

100.021.414.342.9 3.617.914.3 7.1     -10.7 7.117.910.7 3.6 7.1     -

24 5 9 5 4 3 4 1     - 3 4 9 1     - 1 1

100.020.837.520.816.712.516.7 4.2     -12.516.737.5 4.2     - 4.2 4.2

12 1 3 1 2 1 2     - 1 3 1     -     -     - 1 1

100.0 8.325.0 8.316.7 8.316.7     - 8.325.0 8.3     -     -     - 8.3 8.3

27 7 2 3 5 4 4 2 1 3 3 3 6 1 3 3

100.025.9 7.411.118.514.814.8 7.4 3.711.111.111.122.2 3.711.111.1

49 12 1 1 7 9 14 5 5 4 5 14 12 3 3 3

100.024.5 2.0 2.014.318.428.610.210.2 8.210.228.624.5 6.1 6.1 6.1

　１８～１９歳

上段：実数
下段：％

全　　体

問７６　問７５で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　あなたはどのような協働事業に参加しましたか？（複数選択可）

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　男　性

　女　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

文
化
・
芸
術

教
育

子
育
ち
、

子
育
て

高
齢
者
・
介
護
生
活
支
援

環
境

防
災

都
市
計
画
・
景
観

防
犯

商
工
業
振
興

し
ょ

う
が
い
し
ゃ

支
援

ス
ポ
ー

ツ
振
興

健
康
づ
く
り

平
和
と
人
権

国
際
交
流

そ
の
他

151 31 20 25 19 25 29 10 7 16 15 35 23 5 11 8

100.020.513.216.612.616.619.2 6.6 4.610.6 9.923.215.2 3.3 7.3 5.3

20 2 3 4 3 4 6 1     - 5 1 4 4     -     - 3

100.010.015.020.015.020.030.0 5.0     -25.0 5.020.020.0     -     -15.0

6 2 1     -     - 1 1 1     -     -     - 2     -     -     - 1

100.033.316.7     -     -16.716.716.7     -     -     -33.3     -     -     -16.7

12     - 2 1 3 1 3 2 1     - 1 2 1     -     -     -

100.0     -16.7 8.325.0 8.325.016.7 8.3     - 8.316.7 8.3     -     -     -

8 1 3 2 1 1 1     -     - 2     - 2     -     - 1 2

100.012.537.525.012.512.512.5     -     -25.0     -25.0     -     -12.525.0

10 3 4 2 1 3 1 1     -     - 1 3 1     - 2     -

100.030.040.020.010.030.010.010.0     -     -10.030.010.0     -20.0     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

24 4 3 9 3 2 1     -     - 4 3 6 3     - 1 1

100.016.712.537.512.5 8.3 4.2     -     -16.712.525.012.5     - 4.2 4.2

33 8 3 6 3 5 6 4 2 2 5 8 9 3 6     -

100.024.2 9.118.2 9.115.218.212.1 6.1 6.115.224.227.3 9.118.2     -

3     -     - 1     - 2     -     -     -     -     - 1     -     -     -     -

100.0     -     -33.3     -66.7     -     -     -     -     -33.3     -     -     -     -

35 11 1     - 5 6 10 1 4 3 4 7 5 2 1 1

100.031.4 2.9     -14.317.128.6 2.911.4 8.611.420.014.3 5.7 2.9 2.9

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
19 4 4 2 2 4 5 2     - 4 1 5 5     -     - 3

100.021.121.110.510.521.126.310.5     -21.1 5.326.326.3     -     -15.8

19 1 6 2 6 2 5     -     - 2 1 4 2     - 2     -

100.0 5.331.610.531.610.526.3     -     -10.5 5.321.110.5     -10.5     -

8     -     - 3     - 1     - 1 1     -     - 2     -     -     - 1

100.0     -     -37.5     -12.5     -12.512.5     -     -25.0     -     -     -12.5

25 5 5 11 2 2 2 2     - 3 3 7 2     - 1 1

100.020.020.044.0 8.0 8.0 8.0 8.0     -12.012.028.0 8.0     - 4.0 4.0

2 1     -     -     - 1     -     -     -     -     -     -     -     - 1     -

100.050.0     -     -     -50.0     -     -     -     -     -     -     -     -50.0     -

2 1     -     -     - 1     -     -     -     - 1     -     -     -     -     -

100.050.0     -     -     -50.0     -     -     -     -50.0     -     -     -     -     -

5     - 1     - 1 1 1     -     - 2     - 1     -     -     - 2

100.0     -20.0     -20.020.020.0     -     -40.0     -20.0     -     -     -40.0

問７６　問７５で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　あなたはどのような協働事業に参加しましたか？（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

文
化
・
芸
術

教
育

子
育
ち
、

子
育
て

高
齢
者
・
介
護
生
活
支
援

環
境

防
災

都
市
計
画
・
景
観

防
犯

商
工
業
振
興

し
ょ

う
が
い
し
ゃ

支
援

ス
ポ
ー

ツ
振
興

健
康
づ
く
り

平
和
と
人
権

国
際
交
流

そ
の
他

151 31 20 25 19 25 29 10 7 16 15 35 23 5 11 8

100.020.513.216.612.616.619.2 6.6 4.610.6 9.923.215.2 3.3 7.3 5.3

99 21 16 18 12 16 23 7 4 11 9 22 16 3 10 6

100.021.216.218.212.116.223.2 7.1 4.011.1 9.122.216.2 3.010.1 6.1

21 4 1 1 2 7 1 3 1 4 2 6 3 1 1 1

100.019.0 4.8 4.8 9.533.3 4.814.3 4.819.0 9.528.614.3 4.8 4.8 4.8

11 3 1 1 2 2     -     -     - 1     - 3 2     -     -     -

100.027.3 9.1 9.118.218.2     -     -     - 9.1     -27.318.2     -     -     -

17 3 2 4 3     - 5     - 2     - 3 4 2 1     -     -

100.017.611.823.517.6     -29.4     -11.8     -17.623.511.8 5.9     -     -

1     -     - 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 1     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -     -     -     -

1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0

 × 家族構成別（Ｆ５）
13 3     -     - 2 2 3     - 1     - 2 3 3 1     -     -

100.023.1     -     -15.415.423.1     - 7.7     -15.423.123.1 7.7     -     -

45 12 4 5 5 10 6 4 2 3 5 13 7 3 6 3

100.026.7 8.911.111.122.213.3 8.9 4.4 6.711.128.915.6 6.713.3 6.7

78 15 15 19 9 10 16 5 2 10 8 15 10 1 5 3

100.019.219.224.411.512.820.5 6.4 2.612.810.319.212.8 1.3 6.4 3.8

14 1 1 1 2 2 4     - 2 3     - 4 3     -     - 1

100.0 7.1 7.1 7.114.314.328.6     -14.321.4     -28.621.4     -     - 7.1

1     -     -     - 1 1     - 1     -     -     -     -     -     -     - 1

100.0     -     -     -100.0100.0     -100.0     -     -     -     -     -     -     -100.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
54 12 5 4 9 6 13 3 1 9 6 16 10 1 5 5

100.022.2 9.3 7.416.711.124.1 5.6 1.916.711.129.618.5 1.9 9.3 9.3

37 4 8 16 1 8 4 2 1 5 2 10 4     - 3     -

100.010.821.643.2 2.721.610.8 5.4 2.713.5 5.427.010.8     - 8.1     -

46 8 7 4 6 10 9 6 4 4 6 8 5 2 2 3

100.017.415.2 8.713.021.719.613.0 8.7 8.713.017.410.9 4.3 4.3 6.5

20 7 1 2 3 3 4     - 1 1 2 4 6 2 1     -

100.035.0 5.010.015.015.020.0     - 5.0 5.010.020.030.010.0 5.0     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　社宅・寮・官舎

問７６　問７５で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　あなたはどのような協働事業に参加しましたか？（複数選択可）

　間借り・
　住み込み

　その他

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　上記の人は
　いない

　無回答

　その他

　65歳以上の方が
　いる

　18歳以下の
　子どもがいる

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　三世代世帯
　またはそれ以上
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

文
化
・
芸
術

教
育

子
育
ち
、

子
育
て

高
齢
者
・
介
護
生
活
支
援

環
境

防
災

都
市
計
画
・
景
観

防
犯

商
工
業
振
興

し
ょ

う
が
い
し
ゃ

支
援

ス
ポ
ー

ツ
振
興

健
康
づ
く
り

平
和
と
人
権

国
際
交
流

そ
の
他

151 31 20 25 19 25 29 10 7 16 15 35 23 5 11 8

100.020.513.216.612.616.619.2 6.6 4.610.6 9.923.215.2 3.3 7.3 5.3

19 2 3 5 2 1 3 1     - 1 2 5 1     - 1 1

100.010.515.826.310.5 5.315.8 5.3     - 5.310.526.3 5.3     - 5.3 5.3

28 5 4 4 4 7 4 4 3 5 1 7 4 1 4 3

100.017.914.314.314.325.014.314.310.717.9 3.625.014.3 3.614.310.7

31 4 2 4 3 6 5 2 2 2 5 7 9 2 1 1

100.012.9 6.512.9 9.719.416.1 6.5 6.5 6.516.122.629.0 6.5 3.2 3.2

13 3 2 2 3 3 2 1     - 2 1 2 2 1 4 1

100.023.115.415.423.123.115.4 7.7     -15.4 7.715.415.4 7.730.8 7.7

15 6 1 2 1 1 6     - 1 1     - 2 4     - 1 1

100.040.0 6.713.3 6.7 6.740.0     - 6.7 6.7     -13.326.7     - 6.7 6.7

30 6 7 7 6 3 8 2     - 1 3 7 3     -     - 1

100.020.023.323.320.010.026.7 6.7     - 3.310.023.310.0     -     - 3.3

2 1     -     -     -     -     -     -     - 1 1     -     -     -     -     -

100.050.0     -     -     -     -     -     -     -50.050.0     -     -     -     -     -

10 3 1 1     - 3 1     - 1 3 1 4     -     -     -     -

100.030.010.010.0     -30.010.0     -10.030.010.040.0     -     -     -     -

2     -     -     -     - 1     -     -     -     - 1 1     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -50.0     -     -     -     -50.050.0     -     -     -     -

1 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 1     -     -

100.0100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
1 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

7     -     - 2 1     -     -     -     - 1 1 1     -     -     - 1

100.0     -     -28.614.3     -     -     -     -14.314.314.3     -     -     -14.3

16 2 2 3 1 5 2 2     -     -     - 5 6 1 2     -

100.012.512.518.8 6.331.312.512.5     -     -     -31.337.5 6.312.5     -

30 8 5 10 4 4 5 1     - 3 5 6 4 1 3 2

100.026.716.733.313.313.316.7 3.3     -10.016.720.013.3 3.310.0 6.7

84 17 12 9 12 12 18 5 6 12 8 20 12 2 6 5

100.020.214.310.714.314.321.4 6.0 7.114.3 9.523.814.3 2.4 7.1 6.0

12 2 1 1 1 4 4 2 1     - 1 3 1     -     -     -

100.016.7 8.3 8.3 8.333.333.316.7 8.3     - 8.325.0 8.3     -     -     -

1 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 1     -     -

100.0100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

5 2     -     - 2     - 1     - 1     - 2 1 2     -     -     -

100.040.0     -     -40.0     -20.0     -20.0     -40.020.040.0     -     -     -

146 29 20 25 17 25 28 10 6 16 13 34 21 5 11 8

100.019.913.717.111.617.119.2 6.8 4.111.0 8.923.314.4 3.4 7.5 5.5

問７６　問７５で「１．ある」と答えた方に伺います。
　　　　あなたはどのような協働事業に参加しましたか？（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

995 280 694 21

100.0 28.1 69.7 2.1

439 140 294 5

100.0 31.9 67.0 1.1

549 138 395 16

100.0 25.1 71.9 2.9

7 2 5     -

100.0 28.6 71.4     -

 × 年齢別（Ｆ２）
16 3 13     -

100.0 18.8 81.3     -

82 12 70     -

100.0 14.6 85.4     -

130 40 87 3

100.0 30.8 66.9 2.3

158 46 110 2

100.0 29.1 69.6 1.3

165 66 95 4

100.0 40.0 57.6 2.4

81 32 46 3

100.0 39.5 56.8 3.7

95 26 69     -

100.0 27.4 72.6     -

268 55 204 9

100.0 20.5 76.1 3.4

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７７　問７５で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　今後行政との協働事業に参加したいと思いますか？

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

995 280 694 21

100.0 28.1 69.7 2.1

60 20 39 1

100.0 33.3 65.0 1.7

20 9 11     -

100.0 45.0 55.0     -

52 21 27 4

100.0 40.4 51.9 7.7

91 29 59 3

100.0 31.9 64.8 3.3

125 33 90 2

100.0 26.4 72.0 1.6

55 18 37     -

100.0 32.7 67.3     -

114 32 81 1

100.0 28.1 71.1 0.9

215 51 156 8

100.0 23.7 72.6 3.7

33 9 24     -

100.0 27.3 72.7     -

208 51 155 2

100.0 24.5 74.5 1.0

17 7 10     -

100.0 41.2 58.8     -

5     - 5     -

100.0     - 100.0     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
50 17 31 2

100.0 34.0 62.0 4.0

81 17 64     -

100.0 21.0 79.0     -

134 55 74 5

100.0 41.0 55.2 3.7

187 51 133 3

100.0 27.3 71.1 1.6

33 12 21     -

100.0 36.4 63.6     -

8 3 5     -

100.0 37.5 62.5     -

24 7 16 1

100.0 29.2 66.7 4.2

問７７　問７５で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　今後行政との協働事業に参加したいと思いますか？

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

995 280 694 21

100.0 28.1 69.7 2.1

468 130 327 11

100.0 27.8 69.9 2.4

177 63 111 3

100.0 35.6 62.7 1.7

177 44 130 3

100.0 24.9 73.4 1.7

126 29 94 3

100.0 23.0 74.6 2.4

36 10 26     -

100.0 27.8 72.2     -

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

4 2 2     -

100.0 50.0 50.0     -

2 1 1     -

100.0 50.0 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
142 39 100 3

100.0 27.5 70.4 2.1

260 77 176 7

100.0 29.6 67.7 2.7

505 144 354 7

100.0 28.5 70.1 1.4

65 14 47 4

100.0 21.5 72.3 6.2

23 6 17     -

100.0 26.1 73.9     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
318 74 236 8

100.0 23.3 74.2 2.5

248 75 169 4

100.0 30.2 68.1 1.6

365 110 248 7

100.0 30.1 67.9 1.9

92 24 65 3

100.0 26.1 70.7 3.3

問７７　問７５で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　今後行政との協働事業に参加したいと思いますか？

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

995 280 694 21

100.0 28.1 69.7 2.1

105 27 75 3

100.0 25.7 71.4 2.9

165 56 105 4

100.0 33.9 63.6 2.4

233 77 151 5

100.0 33.0 64.8 2.1

122 32 89 1

100.0 26.2 73.0 0.8

127 33 92 2

100.0 26.0 72.4 1.6

129 30 96 3

100.0 23.3 74.4 2.3

21 5 14 2

100.0 23.8 66.7 9.5

69 16 52 1

100.0 23.2 75.4 1.4

14 2 12     -

100.0 14.3 85.7     -

10 2 8     -

100.0 20.0 80.0     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
43 14 28 1

100.0 32.6 65.1 2.3

129 44 81 4

100.0 34.1 62.8 3.1

100 26 73 1

100.0 26.0 73.0 1.0

208 63 139 6

100.0 30.3 66.8 2.9

422 110 305 7

100.0 26.1 72.3 1.7

85 20 63 2

100.0 23.5 74.1 2.4

8 3 5     -

100.0 37.5 62.5     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
6 3 3     -

100.0 50.0 50.0     -

42 12 30     -

100.0 28.6 71.4     -

947 265 661 21

100.0 28.0 69.8 2.2

問７７　問７５で「２．ない」と答えた方に伺います。
　　　　今後行政との協働事業に参加したいと思いますか？

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

そ
う
思
う

わ
り
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 393 356 89 65 239 18

100.0 33.9 30.7 7.7 5.6 20.6 1.6

497 189 143 42 34 80 9

100.0 38.0 28.8 8.5 6.8 16.1 1.8

656 199 213 46 31 158 9

100.0 30.3 32.5 7.0 4.7 24.1 1.4

7 5     - 1     - 1     -

100.0 71.4     - 14.3     - 14.3     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 8 5 1     - 4     -

100.0 44.4 27.8 5.6     - 22.2     -

83 21 34 5 7 16     -

100.0 25.3 41.0 6.0 8.4 19.3     -

138 43 45 10 11 29     -

100.0 31.2 32.6 7.2 8.0 21.0     -

188 76 50 12 19 30 1

100.0 40.4 26.6 6.4 10.1 16.0 0.5

189 65 69 13 9 31 2

100.0 34.4 36.5 6.9 4.8 16.4 1.1

93 34 29 14 3 12 1

100.0 36.6 31.2 15.1 3.2 12.9 1.1

124 47 46 7 6 16 2

100.0 37.9 37.1 5.6 4.8 12.9 1.6

327 99 78 27 10 101 12

100.0 30.3 23.9 8.3 3.1 30.9 3.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

問７８　国立市は、他市と比べて学校・集会所等の公共施設の老朽化が非常
　　　　に進んでいる一方で、その建て替え費用の全てをまかなうことが
　　　　困難な状況です。このため、建て替えの際には①施設の総量（延床
　　　　面積）を削減する②施設の複合化（多機能化）を図る③新規の建設
　　　　を抑制することが必要だと考えていますが、あなたはどう思いますか。

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

そ
う
思
う

わ
り
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 393 356 89 65 239 18

100.0 33.9 30.7 7.7 5.6 20.6 1.6

81 27 27 4 7 13 3

100.0 33.3 33.3 4.9 8.6 16.0 3.7

26 12 5 3 1 4 1

100.0 46.2 19.2 11.5 3.8 15.4 3.8

64 27 20 6 3 6 2

100.0 42.2 31.3 9.4 4.7 9.4 3.1

100 39 30 7 6 18     -

100.0 39.0 30.0 7.0 6.0 18.0     -

136 43 48 12 11 21 1

100.0 31.6 35.3 8.8 8.1 15.4 0.7

55 19 14 4 5 13     -

100.0 34.5 25.5 7.3 9.1 23.6     -

138 42 45 10 8 33     -

100.0 30.4 32.6 7.2 5.8 23.9     -

251 85 70 18 13 61 4

100.0 33.9 27.9 7.2 5.2 24.3 1.6

36 13 14 1 3 5     -

100.0 36.1 38.9 2.8 8.3 13.9     -

248 80 77 23 7 56 5

100.0 32.3 31.0 9.3 2.8 22.6 2.0

19 6 6 1 1 4 1

100.0 31.6 31.6 5.3 5.3 21.1 5.3

6     -     -     -     - 5 1

100.0     -     -     -     - 83.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 26 22 4 5 8 4

100.0 37.7 31.9 5.8 7.2 11.6 5.8

101 35 33 5 6 22     -

100.0 34.7 32.7 5.0 5.9 21.8     -

143 52 46 9 12 23 1

100.0 36.4 32.2 6.3 8.4 16.1 0.7

212 71 69 20 10 41 1

100.0 33.5 32.5 9.4 4.7 19.3 0.5

35 15 4 6 5 5     -

100.0 42.9 11.4 17.1 14.3 14.3     -

10 5 3     -     - 1 1

100.0 50.0 30.0     -     - 10.0 10.0

30 5 12 2 3 8     -

100.0 16.7 40.0 6.7 10.0 26.7     -

問７８　国立市は、他市と比べて学校・集会所等の公共施設の老朽化が非常
　　　　に進んでいる一方で、その建て替え費用の全てをまかなうことが
　　　　困難な状況です。このため、建て替えの際には①施設の総量（延床
　　　　面積）を削減する②施設の複合化（多機能化）を図る③新規の建設
　　　　を抑制することが必要だと考えていますが、あなたはどう思いますか。

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

そ
う
思
う

わ
り
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 393 356 89 65 239 18

100.0 33.9 30.7 7.7 5.6 20.6 1.6

574 191 171 47 33 120 12

100.0 33.3 29.8 8.2 5.7 20.9 2.1

199 78 62 14 11 31 3

100.0 39.2 31.2 7.0 5.5 15.6 1.5

191 58 66 13 14 39 1

100.0 30.4 34.6 6.8 7.3 20.4 0.5

146 50 38 10 5 41 2

100.0 34.2 26.0 6.8 3.4 28.1 1.4

37 11 17 1 2 6     -

100.0 29.7 45.9 2.7 5.4 16.2     -

6 2 2 1     - 1     -

100.0 33.3 33.3 16.7     - 16.7     -

5 1     - 3     - 1     -

100.0 20.0     - 60.0     - 20.0     -

2 2     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 46 41 14 7 48 3

100.0 28.9 25.8 8.8 4.4 30.2 1.9

311 113 101 17 14 57 9

100.0 36.3 32.5 5.5 4.5 18.3 2.9

585 203 185 53 36 105 3

100.0 34.7 31.6 9.1 6.2 17.9 0.5

80 26 22 3 7 19 3

100.0 32.5 27.5 3.8 8.8 23.8 3.8

25 5 7 2 1 10     -

100.0 20.0 28.0 8.0 4.0 40.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 109 114 32 25 89 8

100.0 28.9 30.2 8.5 6.6 23.6 2.1

287 112 89 18 27 41     -

100.0 39.0 31.0 6.3 9.4 14.3     -

413 143 139 30 16 81 4

100.0 34.6 33.7 7.3 3.9 19.6 1.0

117 38 25 11 1 36 6

100.0 32.5 21.4 9.4 0.9 30.8 5.1

問７８　国立市は、他市と比べて学校・集会所等の公共施設の老朽化が非常
　　　　に進んでいる一方で、その建て替え費用の全てをまかなうことが
　　　　困難な状況です。このため、建て替えの際には①施設の総量（延床
　　　　面積）を削減する②施設の複合化（多機能化）を図る③新規の建設
　　　　を抑制することが必要だと考えていますが、あなたはどう思いますか。

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

そ
う
思
う

わ
り
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 393 356 89 65 239 18

100.0 33.9 30.7 7.7 5.6 20.6 1.6

124 46 34 9 7 28     -

100.0 37.1 27.4 7.3 5.6 22.6     -

195 66 59 20 10 38 2

100.0 33.8 30.3 10.3 5.1 19.5 1.0

269 92 74 22 18 57 6

100.0 34.2 27.5 8.2 6.7 21.2 2.2

136 48 46 6 9 25 2

100.0 35.3 33.8 4.4 6.6 18.4 1.5

143 45 44 9 9 32 4

100.0 31.5 30.8 6.3 6.3 22.4 2.8

163 52 64 10 6 29 2

100.0 31.9 39.3 6.1 3.7 17.8 1.2

23 7 5 3 3 5     -

100.0 30.4 21.7 13.0 13.0 21.7     -

79 30 23 7 2 17     -

100.0 38.0 29.1 8.9 2.5 21.5     -

16 4 5 2 1 3 1

100.0 25.0 31.3 12.5 6.3 18.8 6.3

12 3 2 1     - 5 1

100.0 25.0 16.7 8.3     - 41.7 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 18 14 2 1 9     -

100.0 40.9 31.8 4.5 2.3 20.5     -

136 40 50 8 10 27 1

100.0 29.4 36.8 5.9 7.4 19.9 0.7

117 42 40 9 9 17     -

100.0 35.9 34.2 7.7 7.7 14.5     -

241 92 71 18 17 38 5

100.0 38.2 29.5 7.5 7.1 15.8 2.1

514 163 146 49 22 123 11

100.0 31.7 28.4 9.5 4.3 23.9 2.1

98 34 33 2 6 23     -

100.0 34.7 33.7 2.0 6.1 23.5     -

10 4 2 1     - 2 1

100.0 40.0 20.0 10.0     - 20.0 10.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 3     -     - 2     -

100.0 28.6 42.9     -     - 28.6     -

48 12 11 4 2 19     -

100.0 25.0 22.9 8.3 4.2 39.6     -

1,105 379 342 85 63 218 18

100.0 34.3 31.0 7.7 5.7 19.7 1.6

問７８　国立市は、他市と比べて学校・集会所等の公共施設の老朽化が非常
　　　　に進んでいる一方で、その建て替え費用の全てをまかなうことが
　　　　困難な状況です。このため、建て替えの際には①施設の総量（延床
　　　　面積）を削減する②施設の複合化（多機能化）を図る③新規の建設
　　　　を抑制することが必要だと考えていますが、あなたはどう思いますか。

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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Ｆ１．あなたの性別についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

男
性

女
性

無
回
答

1,160 497 656 7

100.0 42.8 56.6 0.6

497 497     -     -

100.0 100.0     -     -

656     - 656     -

100.0     - 100.0     -

7     -     - 7

100.0     -     - 100.0

 × 年齢別（Ｆ２）
18 9 9     -

100.0 50.0 50.0     -

83 40 43     -

100.0 48.2 51.8     -

138 65 73     -

100.0 47.1 52.9     -

188 55 132 1

100.0 29.3 70.2 0.5

189 81 106 2

100.0 42.9 56.1 1.1

93 44 48 1

100.0 47.3 51.6 1.1

124 55 69     -

100.0 44.4 55.6     -

327 148 176 3

100.0 45.3 53.8 0.9

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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Ｆ１．あなたの性別についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

男
性

女
性

無
回
答

1,160 497 656 7

100.0 42.8 56.6 0.6

81 38 43     -

100.0 46.9 53.1     -

26 14 12     -

100.0 53.8 46.2     -

64 55 9     -

100.0 85.9 14.1     -

100 46 53 1

100.0 46.0 53.0 1.0

136 79 56 1

100.0 58.1 41.2 0.7

55 34 21     -

100.0 61.8 38.2     -

138 25 113     -

100.0 18.1 81.9     -

251 1 247 3

100.0 0.4 98.4 1.2

36 22 14     -

100.0 61.1 38.9     -

248 169 77 2

100.0 68.1 31.0 0.8

19 13 6     -

100.0 68.4 31.6     -

6 1 5     -

100.0 16.7 83.3     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 29 40     -

100.0 42.0 58.0     -

101 30 71     -

100.0 29.7 70.3     -

143 92 49 2

100.0 64.3 34.3 1.4

212 91 121     -

100.0 42.9 57.1     -

35 26 9     -

100.0 74.3 25.7     -

10 6 4     -

100.0 60.0 40.0     -

30 17 13     -

100.0 56.7 43.3     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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Ｆ１．あなたの性別についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

男
性

女
性

無
回
答

1,160 497 656 7

100.0 42.8 56.6 0.6

574 241 331 2

100.0 42.0 57.7 0.3

199 90 108 1

100.0 45.2 54.3 0.5

191 84 105 2

100.0 44.0 55.0 1.0

146 60 84 2

100.0 41.1 57.5 1.4

37 16 21     -

100.0 43.2 56.8     -

6 4 2     -

100.0 66.7 33.3     -

5 2 3     -

100.0 40.0 60.0     -

2     - 2     -

100.0     - 100.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 62 95 2

100.0 39.0 59.7 1.3

311 148 161 2

100.0 47.6 51.8 0.6

585 252 330 3

100.0 43.1 56.4 0.5

80 29 51     -

100.0 36.3 63.8     -

25 6 19     -

100.0 24.0 76.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 176 199 2

100.0 46.7 52.8 0.5

287 109 177 1

100.0 38.0 61.7 0.3

413 184 227 2

100.0 44.6 55.0 0.5

117 40 75 2

100.0 34.2 64.1 1.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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Ｆ１．あなたの性別についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

男
性

女
性

無
回
答

1,160 497 656 7

100.0 42.8 56.6 0.6

124 47 75 2

100.0 37.9 60.5 1.6

195 72 123     -

100.0 36.9 63.1     -

269 125 142 2

100.0 46.5 52.8 0.7

136 54 80 2

100.0 39.7 58.8 1.5

143 61 82     -

100.0 42.7 57.3     -

163 79 83 1

100.0 48.5 50.9 0.6

23 11 12     -

100.0 47.8 52.2     -

79 39 40     -

100.0 49.4 50.6     -

16 7 9     -

100.0 43.8 56.3     -

12 2 10     -

100.0 16.7 83.3     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 20 24     -

100.0 45.5 54.5     -

136 60 76     -

100.0 44.1 55.9     -

117 47 70     -

100.0 40.2 59.8     -

241 101 137 3

100.0 41.9 56.8 1.2

514 217 293 4

100.0 42.2 57.0 0.8

98 48 50     -

100.0 49.0 51.0     -

10 4 6     -

100.0 40.0 60.0     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 4 3     -

100.0 57.1 42.9     -

48 25 21 2

100.0 52.1 43.8 4.2

1,105 468 632 5

100.0 42.4 57.2 0.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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Ｆ２．あなたの年齢についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

１
８
〜

１
９
歳

２
０
〜

２
９
歳

３
０
〜

３
９
歳

４
０
〜

４
９
歳

５
０
〜

５
９
歳

６
０
〜

６
４
歳

６
５
〜

６
９
歳

７
０
歳
以
上

1,160 18 83 138 188 189 93 124 327

100.0 1.6 7.2 11.9 16.2 16.3 8.0 10.7 28.2

497 9 40 65 55 81 44 55 148

100.0 1.8 8.0 13.1 11.1 16.3 8.9 11.1 29.8

656 9 43 73 132 106 48 69 176

100.0 1.4 6.6 11.1 20.1 16.2 7.3 10.5 26.8

7     -     -     - 1 2 1     - 3

100.0     -     -     - 14.3 28.6 14.3     - 42.9

 × 年齢別（Ｆ２）
18 18     -     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -     -

83     - 83     -     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -     -

138     -     - 138     -     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -     -

188     -     -     - 188     -     -     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -     -     -

189     -     -     -     - 189     -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -     -

93     -     -     -     -     - 93     -     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -     -

124     -     -     -     -     -     - 124     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -

327     -     -     -     -     -     -     - 327

100.0     -     -     -     -     -     -     - 100.0

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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Ｆ２．あなたの年齢についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

１
８
〜

１
９
歳

２
０
〜

２
９
歳

３
０
〜

３
９
歳

４
０
〜

４
９
歳

５
０
〜

５
９
歳

６
０
〜

６
４
歳

６
５
〜

６
９
歳

７
０
歳
以
上

1,160 18 83 138 188 189 93 124 327

100.0 1.6 7.2 11.9 16.2 16.3 8.0 10.7 28.2

81     - 1 7 8 16 10 16 23

100.0     - 1.2 8.6 9.9 19.8 12.3 19.8 28.4

26     - 3 1 4 3 1 5 9

100.0     - 11.5 3.8 15.4 11.5 3.8 19.2 34.6

64     -     - 5 12 25 9 7 6

100.0     -     - 7.8 18.8 39.1 14.1 10.9 9.4

100     - 14 26 25 20 7 8     -

100.0     - 14.0 26.0 25.0 20.0 7.0 8.0     -

136     - 23 36 32 31 7 4 3

100.0     - 16.9 26.5 23.5 22.8 5.1 2.9 2.2

55     - 10 17 10 9 5 3 1

100.0     - 18.2 30.9 18.2 16.4 9.1 5.5 1.8

138     - 8 8 38 34 22 16 12

100.0     - 5.8 5.8 27.5 24.6 15.9 11.6 8.7

251     - 4 25 49 35 14 26 98

100.0     - 1.6 10.0 19.5 13.9 5.6 10.4 39.0

36 18 16 2     -     -     -     -     -

100.0 50.0 44.4 5.6     -     -     -     -     -

248     - 3 6 7 12 16 36 168

100.0     - 1.2 2.4 2.8 4.8 6.5 14.5 67.7

19     - 1 5 3 4 1 3 2

100.0     - 5.3 26.3 15.8 21.1 5.3 15.8 10.5

6     -     -     -     -     - 1     - 5

100.0     -     -     -     -     - 16.7     - 83.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69     - 5 3 7 10 7 18 19

100.0     - 7.2 4.3 10.1 14.5 10.1 26.1 27.5

101     - 8 6 26 26 9 14 12

100.0     - 7.9 5.9 25.7 25.7 8.9 13.9 11.9

143     - 21 28 28 40 15 5 6

100.0     - 14.7 19.6 19.6 28.0 10.5 3.5 4.2

212     - 21 45 53 44 23 19 7

100.0     - 9.9 21.2 25.0 20.8 10.8 9.0 3.3

35     - 1 13 10 6 3     - 2

100.0     - 2.9 37.1 28.6 17.1 8.6     - 5.7

10     - 1 2 1 4 1     - 1

100.0     - 10.0 20.0 10.0 40.0 10.0     - 10.0

30     - 2 3 4 8 3 3 7

100.0     - 6.7 10.0 13.3 26.7 10.0 10.0 23.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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Ｆ２．あなたの年齢についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

１
８
〜

１
９
歳

２
０
〜

２
９
歳

３
０
〜

３
９
歳

４
０
〜

４
９
歳

５
０
〜

５
９
歳

６
０
〜

６
４
歳

６
５
〜

６
９
歳

７
０
歳
以
上

1,160 18 83 138 188 189 93 124 327

100.0 1.6 7.2 11.9 16.2 16.3 8.0 10.7 28.2

574 9 24 36 86 90 50 70 209

100.0 1.6 4.2 6.3 15.0 15.7 8.7 12.2 36.4

199 4 8 24 38 50 15 21 39

100.0 2.0 4.0 12.1 19.1 25.1 7.5 10.6 19.6

191 3 34 53 38 24 10 13 16

100.0 1.6 17.8 27.7 19.9 12.6 5.2 6.8 8.4

146 1 8 12 12 17 16 18 62

100.0 0.7 5.5 8.2 8.2 11.6 11.0 12.3 42.5

37 1 7 11 13 5     -     -     -

100.0 2.7 18.9 29.7 35.1 13.5     -     -     -

6     - 2     - 1 2 1     -     -

100.0     - 33.3     - 16.7 33.3 16.7     -     -

5     -     - 2     -     - 1 1 1

100.0     -     - 40.0     -     - 20.0 20.0 20.0

2     -     -     -     - 1     - 1     -

100.0     -     -     -     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 1 24 10 15 20 13 20 56

100.0 0.6 15.1 6.3 9.4 12.6 8.2 12.6 35.2

311     - 6 22 26 44 24 56 133

100.0     - 1.9 7.1 8.4 14.1 7.7 18.0 42.8

585 17 40 92 136 117 43 41 99

100.0 2.9 6.8 15.7 23.2 20.0 7.4 7.0 16.9

80     - 9 10 9 6 12 5 29

100.0     - 11.3 12.5 11.3 7.5 15.0 6.3 36.3

25     - 4 4 2 2 1 2 10

100.0     - 16.0 16.0 8.0 8.0 4.0 8.0 40.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377     - 11 26 31 22 31 73 183

100.0     - 2.9 6.9 8.2 5.8 8.2 19.4 48.5

287 8 17 77 116 43 6 5 15

100.0 2.8 5.9 26.8 40.4 15.0 2.1 1.7 5.2

413 8 56 41 41 119 49 28 71

100.0 1.9 13.6 9.9 9.9 28.8 11.9 6.8 17.2

117 2 3     - 8 8 8 20 68

100.0 1.7 2.6     - 6.8 6.8 6.8 17.1 58.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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Ｆ２．あなたの年齢についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

１
８
〜

１
９
歳

２
０
〜

２
９
歳

３
０
〜

３
９
歳

４
０
〜

４
９
歳

５
０
〜

５
９
歳

６
０
〜

６
４
歳

６
５
〜

６
９
歳

７
０
歳
以
上

1,160 18 83 138 188 189 93 124 327

100.0 1.6 7.2 11.9 16.2 16.3 8.0 10.7 28.2

124 1 12 16 17 24 7 10 37

100.0 0.8 9.7 12.9 13.7 19.4 5.6 8.1 29.8

195 1 9 18 36 29 19 32 51

100.0 0.5 4.6 9.2 18.5 14.9 9.7 16.4 26.2

269 4 13 28 37 51 24 25 87

100.0 1.5 4.8 10.4 13.8 19.0 8.9 9.3 32.3

136 1 6 23 23 22 7 14 40

100.0 0.7 4.4 16.9 16.9 16.2 5.1 10.3 29.4

143 3 13 18 21 22 13 14 39

100.0 2.1 9.1 12.6 14.7 15.4 9.1 9.8 27.3

163 2 15 20 32 31 8 19 36

100.0 1.2 9.2 12.3 19.6 19.0 4.9 11.7 22.1

23 1 4 1 2 2 4     - 9

100.0 4.3 17.4 4.3 8.7 8.7 17.4     - 39.1

79 4 6 10 17 6 8 8 20

100.0 5.1 7.6 12.7 21.5 7.6 10.1 10.1 25.3

16     - 3 4 1 2 1     - 5

100.0     - 18.8 25.0 6.3 12.5 6.3     - 31.3

12 1 2     - 2     - 2 2 3

100.0 8.3 16.7     - 16.7     - 16.7 16.7 25.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 9 18 9 1 3     - 2

100.0 4.5 20.5 40.9 20.5 2.3 6.8     - 4.5

136 1 29 52 29 9 6 5 5

100.0 0.7 21.3 38.2 21.3 6.6 4.4 3.7 3.7

117     - 5 26 49 14 4 8 11

100.0     - 4.3 22.2 41.9 12.0 3.4 6.8 9.4

241 9 14 13 55 71 19 20 40

100.0 3.7 5.8 5.4 22.8 29.5 7.9 8.3 16.6

514     - 9 14 30 80 55 79 247

100.0     - 1.8 2.7 5.8 15.6 10.7 15.4 48.1

98 5 14 15 14 14 6 10 20

100.0 5.1 14.3 15.3 14.3 14.3 6.1 10.2 20.4

10 1 3     - 2     -     - 2 2

100.0 10.0 30.0     - 20.0     -     - 20.0 20.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 2 3 1     -     - 1     -

100.0     - 28.6 42.9 14.3     -     - 14.3     -

48     - 1 1 6 6 7 3 24

100.0     - 2.1 2.1 12.5 12.5 14.6 6.3 50.0

1,105 18 80 134 181 183 86 120 303

100.0 1.6 7.2 12.1 16.4 16.6 7.8 10.9 27.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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Ｆ３．あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

自
営
業
・
家
事
手
伝
い

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ
ス
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（

主
夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,160 81 26 64 100 136 55 138 251 36 248 19 6

100.0 7.0 2.2 5.5 8.6 11.7 4.7 11.9 21.6 3.1 21.4 1.6 0.5

497 38 14 55 46 79 34 25 1 22 169 13 1

100.0 7.6 2.8 11.1 9.3 15.9 6.8 5.0 0.2 4.4 34.0 2.6 0.2

656 43 12 9 53 56 21 113 247 14 77 6 5

100.0 6.6 1.8 1.4 8.1 8.5 3.2 17.2 37.7 2.1 11.7 0.9 0.8

7     -     -     - 1 1     -     - 3     - 2     -     -

100.0     -     -     - 14.3 14.3     -     - 42.9     - 28.6     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18     -     -     -     -     -     -     -     - 18     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -     -

83 1 3     - 14 23 10 8 4 16 3 1     -

100.0 1.2 3.6     - 16.9 27.7 12.0 9.6 4.8 19.3 3.6 1.2     -

138 7 1 5 26 36 17 8 25 2 6 5     -

100.0 5.1 0.7 3.6 18.8 26.1 12.3 5.8 18.1 1.4 4.3 3.6     -

188 8 4 12 25 32 10 38 49     - 7 3     -

100.0 4.3 2.1 6.4 13.3 17.0 5.3 20.2 26.1     - 3.7 1.6     -

189 16 3 25 20 31 9 34 35     - 12 4     -

100.0 8.5 1.6 13.2 10.6 16.4 4.8 18.0 18.5     - 6.3 2.1     -

93 10 1 9 7 7 5 22 14     - 16 1 1

100.0 10.8 1.1 9.7 7.5 7.5 5.4 23.7 15.1     - 17.2 1.1 1.1

124 16 5 7 8 4 3 16 26     - 36 3     -

100.0 12.9 4.0 5.6 6.5 3.2 2.4 12.9 21.0     - 29.0 2.4     -

327 23 9 6     - 3 1 12 98     - 168 2 5

100.0 7.0 2.8 1.8     - 0.9 0.3 3.7 30.0     - 51.4 0.6 1.5

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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Ｆ３．あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

自
営
業
・
家
事
手
伝
い

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ
ス
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（

主
夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,160 81 26 64 100 136 55 138 251 36 248 19 6

100.0 7.0 2.2 5.5 8.6 11.7 4.7 11.9 21.6 3.1 21.4 1.6 0.5

81 81     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

26     - 26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -

64     -     - 64     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100     -     -     - 100     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -100.0     -     -     -     -     -     -     -     -

136     -     -     -     - 136     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -100.0     -     -     -     -     -     -     -

55     -     -     -     -     - 55     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -100.0     -     -     -     -     -     -

138     -     -     -     -     -     - 138     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -100.0     -     -     -     -     -

251     -     -     -     -     -     -     - 251     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -     -     -

36     -     -     -     -     -     -     -     - 36     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -     -

248     -     -     -     -     -     -     -     -     - 248     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -     -

19     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 19     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0     -

6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 6

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -100.0

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 45 13 5 1 2 2 1     -     -     -     -     -

100.0 65.2 18.8 7.2 1.4 2.9 2.9 1.4     -     -     -     -     -

101 13 2 9 12 12 4 49     -     -     -     -     -

100.0 12.9 2.0 8.9 11.9 11.9 4.0 48.5     -     -     -     -     -

143 5 1 28 37 44 12 16     -     -     -     -     -

100.0 3.5 0.7 19.6 25.9 30.8 8.4 11.2     -     -     -     -     -

212 9 5 17 30 58 30 63     -     -     -     -     -

100.0 4.2 2.4 8.0 14.2 27.4 14.2 29.7     -     -     -     -     -

35 3     - 3 8 16 2 3     -     -     -     -     -

100.0 8.6     - 8.6 22.9 45.7 5.7 8.6     -     -     -     -     -

10 2 2 1     - 1 1 3     -     -     -     -     -

100.0 20.0 20.0 10.0     - 10.0 10.0 30.0     -     -     -     -     -

30 4 3 1 12 3 4 3     -     -     -     -     -

100.0 13.3 10.0 3.3 40.0 10.0 13.3 10.0     -     -     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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Ｆ３．あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

自
営
業
・
家
事
手
伝
い

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ
ス
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（

主
夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,160 81 26 64 100 136 55 138 251 36 248 19 6

100.0 7.0 2.2 5.5 8.6 11.7 4.7 11.9 21.6 3.1 21.4 1.6 0.5

574 46 14 38 46 46 17 69 132 16 139 8 3

100.0 8.0 2.4 6.6 8.0 8.0 3.0 12.0 23.0 2.8 24.2 1.4 0.5

199 7 5 13 26 27 12 19 39 6 42 3     -

100.0 3.5 2.5 6.5 13.1 13.6 6.0 9.5 19.6 3.0 21.1 1.5     -

191 12 4 5 17 45 14 26 31 10 21 4 2

100.0 6.3 2.1 2.6 8.9 23.6 7.3 13.6 16.2 5.2 11.0 2.1 1.0

146 12 2 4 5 7 11 19 37 2 43 3 1

100.0 8.2 1.4 2.7 3.4 4.8 7.5 13.0 25.3 1.4 29.5 2.1 0.7

37     -     - 4 5 9 1 3 12 2     - 1     -

100.0     -     - 10.8 13.5 24.3 2.7 8.1 32.4 5.4     - 2.7     -

6 1     -     - 1 1     - 1     -     - 2     -     -

100.0 16.7     -     - 16.7 16.7     - 16.7     -     - 33.3     -     -

5 2 1     -     - 1     -     -     -     - 1     -     -

100.0 40.0 20.0     -     - 20.0     -     -     -     - 20.0     -     -

2 1     -     -     -     -     - 1     -     -     -     -     -

100.0 50.0     -     -     -     -     - 50.0     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 7 2 2 12 29 12 12 19 6 53 4 1

100.0 4.4 1.3 1.3 7.5 18.2 7.5 7.5 11.9 3.8 33.3 2.5 0.6

311 23 7 15 17 31 10 31 88 2 84 2 1

100.0 7.4 2.3 4.8 5.5 10.0 3.2 10.0 28.3 0.6 27.0 0.6 0.3

585 38 15 43 64 67 27 80 129 23 89 9 1

100.0 6.5 2.6 7.4 10.9 11.5 4.6 13.7 22.1 3.9 15.2 1.5 0.2

80 9 2 4 7 3 5 12 13 4 17 2 2

100.0 11.3 2.5 5.0 8.8 3.8 6.3 15.0 16.3 5.0 21.3 2.5 2.5

25 4     -     -     - 6 1 3 2 1 5 2 1

100.0 16.0     -     -     - 24.0 4.0 12.0 8.0 4.0 20.0 8.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 33 9 17 22 17 12 47 90 4 120 3 3

100.0 8.8 2.4 4.5 5.8 4.5 3.2 12.5 23.9 1.1 31.8 0.8 0.8

287 17 5 21 33 45 20 39 80 13 10 4     -

100.0 5.9 1.7 7.3 11.5 15.7 7.0 13.6 27.9 4.5 3.5 1.4     -

413 24 11 25 41 72 23 53 59 19 74 11 1

100.0 5.8 2.7 6.1 9.9 17.4 5.6 12.8 14.3 4.6 17.9 2.7 0.2

117 11 3 4 6 3 4 5 27 2 48 2 2

100.0 9.4 2.6 3.4 5.1 2.6 3.4 4.3 23.1 1.7 41.0 1.7 1.7

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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Ｆ３．あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

自
営
業
・
家
事
手
伝
い

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ
ス
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（

主
夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,160 81 26 64 100 136 55 138 251 36 248 19 6

100.0 7.0 2.2 5.5 8.6 11.7 4.7 11.9 21.6 3.1 21.4 1.6 0.5

124 7 2 9 9 11 7 20 26 4 27 1 1

100.0 5.6 1.6 7.3 7.3 8.9 5.6 16.1 21.0 3.2 21.8 0.8 0.8

195 11 7 13 15 22 6 21 47 5 46 2     -

100.0 5.6 3.6 6.7 7.7 11.3 3.1 10.8 24.1 2.6 23.6 1.0     -

269 19 6 8 26 30 22 26 52 5 65 8 2

100.0 7.1 2.2 3.0 9.7 11.2 8.2 9.7 19.3 1.9 24.2 3.0 0.7

136 13 4 11 12 13 3 15 37 4 24     -     -

100.0 9.6 2.9 8.1 8.8 9.6 2.2 11.0 27.2 2.9 17.6     -     -

143 15 3 8 11 20 5 13 32 7 26 3     -

100.0 10.5 2.1 5.6 7.7 14.0 3.5 9.1 22.4 4.9 18.2 2.1     -

163 11 1 7 14 29 8 21 32 4 33 2 1

100.0 6.7 0.6 4.3 8.6 17.8 4.9 12.9 19.6 2.5 20.2 1.2 0.6

23 1 2     - 3     - 1 6 5 1 4     -     -

100.0 4.3 8.7     - 13.0     - 4.3 26.1 21.7 4.3 17.4     -     -

79 4 1 7 7 5 3 13 14 5 17 3     -

100.0 5.1 1.3 8.9 8.9 6.3 3.8 16.5 17.7 6.3 21.5 3.8     -

16     -     - 1 1 6     - 3 1     - 3     - 1

100.0     -     - 6.3 6.3 37.5     - 18.8 6.3     - 18.8     - 6.3

12     -     -     - 2     -     -     - 5 1 3     - 1

100.0     -     -     - 16.7     -     -     - 41.7 8.3 25.0     - 8.3

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2 1     - 6 15 6     - 5 2 6 1     -

100.0 4.5 2.3     - 13.6 34.1 13.6     - 11.4 4.5 13.6 2.3     -

136 4 1 6 20 35 8 15 30 9 6 2     -

100.0 2.9 0.7 4.4 14.7 25.7 5.9 11.0 22.1 6.6 4.4 1.5     -

117 6 2 7 12 15 8 21 29     - 15 2     -

100.0 5.1 1.7 6.0 10.3 12.8 6.8 17.9 24.8     - 12.8 1.7     -

241 16 3 15 17 23 13 45 51 16 39 2 1

100.0 6.6 1.2 6.2 7.1 9.5 5.4 18.7 21.2 6.6 16.2 0.8 0.4

514 44 16 26 33 38 15 50 124 1 154 8 5

100.0 8.6 3.1 5.1 6.4 7.4 2.9 9.7 24.1 0.2 30.0 1.6 1.0

98 9 3 10 10 9 5 7 10 7 24 4     -

100.0 9.2 3.1 10.2 10.2 9.2 5.1 7.1 10.2 7.1 24.5 4.1     -

10     -     -     - 2 1     -     - 2 1 4     -     -

100.0     -     -     - 20.0 10.0     -     - 20.0 10.0 40.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     -     - 1 3 1     -     - 1     - 1     -

100.0     -     -     - 14.3 42.9 14.3     -     - 14.3     - 14.3     -

48 2 1     - 1 2 2 4 11     - 22 2 1

100.0 4.2 2.1     - 2.1 4.2 4.2 8.3 22.9     - 45.8 4.2 2.1

1,105 79 25 64 98 131 52 134 240 35 226 16 5

100.0 7.1 2.3 5.8 8.9 11.9 4.7 12.1 21.7 3.2 20.5 1.4 0.5

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

自
宅
と
同
じ

国
立
市
内

東
京
都
内
２
３
区

東
京
都
内
市
町
村
（

国
立

市
を
除
く
）

神
奈
川
県
・
埼
玉
県

そ
の
他

無
回
答

600 69 101 143 212 35 10 30

100.0 11.5 16.8 23.8 35.3 5.8 1.7 5.0

291 29 30 92 91 26 6 17

100.0 10.0 10.3 31.6 31.3 8.9 2.1 5.8

307 40 71 49 121 9 4 13

100.0 13.0 23.1 16.0 39.4 2.9 1.3 4.2

2     -     - 2     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

59 5 8 21 21 1 1 2

100.0 8.5 13.6 35.6 35.6 1.7 1.7 3.4

100 3 6 28 45 13 2 3

100.0 3.0 6.0 28.0 45.0 13.0 2.0 3.0

129 7 26 28 53 10 1 4

100.0 5.4 20.2 21.7 41.1 7.8 0.8 3.1

138 10 26 40 44 6 4 8

100.0 7.2 18.8 29.0 31.9 4.3 2.9 5.8

61 7 9 15 23 3 1 3

100.0 11.5 14.8 24.6 37.7 4.9 1.6 4.9

59 18 14 5 19     -     - 3

100.0 30.5 23.7 8.5 32.2     -     - 5.1

54 19 12 6 7 2 1 7

100.0 35.2 22.2 11.1 13.0 3.7 1.9 13.0

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

（Ｆ３で１～７とお答えの方にのみ伺います。それ以外の方はＦ４にお進み
　ください。）
Ｆ３－１．職場はどちらでしょうか。（○は１つだけ）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

自
宅
と
同
じ

国
立
市
内

東
京
都
内
２
３
区

東
京
都
内
市
町
村
（

国
立

市
を
除
く
）

神
奈
川
県
・
埼
玉
県

そ
の
他

無
回
答

600 69 101 143 212 35 10 30

100.0 11.5 16.8 23.8 35.3 5.8 1.7 5.0

81 45 13 5 9 3 2 4

100.0 55.6 16.0 6.2 11.1 3.7 2.5 4.9

26 13 2 1 5     - 2 3

100.0 50.0 7.7 3.8 19.2     - 7.7 11.5

64 5 9 28 17 3 1 1

100.0 7.8 14.1 43.8 26.6 4.7 1.6 1.6

100 1 12 37 30 8     - 12

100.0 1.0 12.0 37.0 30.0 8.0     - 12.0

136 2 12 44 58 16 1 3

100.0 1.5 8.8 32.4 42.6 11.8 0.7 2.2

55 2 4 12 30 2 1 4

100.0 3.6 7.3 21.8 54.5 3.6 1.8 7.3

138 1 49 16 63 3 3 3

100.0 0.7 35.5 11.6 45.7 2.2 2.2 2.2

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

     -     -     -     -     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 69     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -

101     - 101     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -

143     -     - 143     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -

212     -     -     - 212     -     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -     -

35     -     -     -     - 35     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -

10     -     -     -     -     - 10     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -

30     -     -     -     -     -     - 30

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

（Ｆ３で１～７とお答えの方にのみ伺います。それ以外の方はＦ４にお進み
　ください。）
Ｆ３－１．職場はどちらでしょうか。（○は１つだけ）

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　学生

上段：実数
下段：％

全　　体

　無職

　その他

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　自宅と同じ

　国立市内

　東京都内２３区

　東京都内市町村
　（国立市を除く）
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

自
宅
と
同
じ

国
立
市
内

東
京
都
内
２
３
区

東
京
都
内
市
町
村
（

国
立

市
を
除
く
）

神
奈
川
県
・
埼
玉
県

そ
の
他

無
回
答

600 69 101 143 212 35 10 30

100.0 11.5 16.8 23.8 35.3 5.8 1.7 5.0

276 41 45 61 93 17 3 16

100.0 14.9 16.3 22.1 33.7 6.2 1.1 5.8

109 8 18 31 42 3 2 5

100.0 7.3 16.5 28.4 38.5 2.8 1.8 4.6

123 10 22 29 48 9 1 4

100.0 8.1 17.9 23.6 39.0 7.3 0.8 3.3

60 6 12 11 20 3 3 5

100.0 10.0 20.0 18.3 33.3 5.0 5.0 8.3

22 1 4 10 6 1     -     -

100.0 4.5 18.2 45.5 27.3 4.5     -     -

4     -     - 1 2     - 1     -

100.0     -     - 25.0 50.0     - 25.0     -

4 2     -     -     - 2     -     -

100.0 50.0     -     -     - 50.0     -     -

2 1     -     - 1     -     -     -

100.0 50.0     -     - 50.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
76 9 15 18 29 3 2     -

100.0 11.8 19.7 23.7 38.2 3.9 2.6     -

134 18 21 30 47 6 1 11

100.0 13.4 15.7 22.4 35.1 4.5 0.7 8.2

334 30 56 82 119 25 7 15

100.0 9.0 16.8 24.6 35.6 7.5 2.1 4.5

42 7 7 10 15     -     - 3

100.0 16.7 16.7 23.8 35.7     -     - 7.1

14 5 2 3 2 1     - 1

100.0 35.7 14.3 21.4 14.3 7.1     - 7.1

 × 同居家族別（Ｆ６）
157 28 30 34 44 4 1 16

100.0 17.8 19.1 21.7 28.0 2.5 0.6 10.2

180 10 25 48 73 16 2 6

100.0 5.6 13.9 26.7 40.6 8.9 1.1 3.3

249 25 43 62 93 13 6 7

100.0 10.0 17.3 24.9 37.3 5.2 2.4 2.8

36 9 6 4 13 2 1 1

100.0 25.0 16.7 11.1 36.1 5.6 2.8 2.8

（Ｆ３で１～７とお答えの方にのみ伺います。それ以外の方はＦ４にお進み
　ください。）
Ｆ３－１．職場はどちらでしょうか。（○は１つだけ）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

自
宅
と
同
じ

国
立
市
内

東
京
都
内
２
３
区

東
京
都
内
市
町
村
（

国
立

市
を
除
く
）

神
奈
川
県
・
埼
玉
県

そ
の
他

無
回
答

600 69 101 143 212 35 10 30

100.0 11.5 16.8 23.8 35.3 5.8 1.7 5.0

65 6 9 21 22 2 1 4

100.0 9.2 13.8 32.3 33.8 3.1 1.5 6.2

95 13 13 26 28 8 1 6

100.0 13.7 13.7 27.4 29.5 8.4 1.1 6.3

137 15 23 25 55 8 2 9

100.0 10.9 16.8 18.2 40.1 5.8 1.5 6.6

71 10 12 20 21 2 2 4

100.0 14.1 16.9 28.2 29.6 2.8 2.8 5.6

75 11 14 22 19 4 2 3

100.0 14.7 18.7 29.3 25.3 5.3 2.7 4.0

91 7 16 20 36 7 2 3

100.0 7.7 17.6 22.0 39.6 7.7 2.2 3.3

13 2 4 2 4     -     - 1

100.0 15.4 30.8 15.4 30.8     -     - 7.7

40 5 7 6 18 4     -     -

100.0 12.5 17.5 15.0 45.0 10.0     -     -

11     - 3     - 8     -     -     -

100.0     - 27.3     - 72.7     -     -     -

2     -     - 1 1     -     -     -

100.0     -     - 50.0 50.0     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
30 2 2 2 16 6     - 2

100.0 6.7 6.7 6.7 53.3 20.0     - 6.7

89 3 14 31 31 7     - 3

100.0 3.4 15.7 34.8 34.8 7.9     - 3.4

71 5 12 16 26 6 3 3

100.0 7.0 16.9 22.5 36.6 8.5 4.2 4.2

132 13 21 37 45 9 4 3

100.0 9.8 15.9 28.0 34.1 6.8 3.0 2.3

222 37 44 41 75 6 2 17

100.0 16.7 19.8 18.5 33.8 2.7 0.9 7.7

53 9 8 15 17 1 1 2

100.0 17.0 15.1 28.3 32.1 1.9 1.9 3.8

3     -     - 1 2     -     -     -

100.0     -     - 33.3 66.7     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
5     -     - 3 1     -     - 1

100.0     -     - 60.0 20.0     -     - 20.0

12 1 2 3 3     -     - 3

100.0 8.3 16.7 25.0 25.0     -     - 25.0

583 68 99 137 208 35 10 26

100.0 11.7 17.0 23.5 35.7 6.0 1.7 4.5

（Ｆ３で１～７とお答えの方にのみ伺います。それ以外の方はＦ４にお進み
　ください。）
Ｆ３－１．職場はどちらでしょうか。（○は１つだけ）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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Ｆ４．現在のお住まいは、次の中のどれにあたりますか。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

持
ち
家
（

一
戸
建
て
）

持
ち
家
（

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

民
間
の
賃
貸
住
宅

公
営
・
公
団
・
公
社
賃
貸

住
宅

社
宅
・
寮
・
官
舎

間
借
り
・
住
み
込
み

そ
の
他

無
回
答

1,160 574 199 191 146 37 6 5 2

100.0 49.5 17.2 16.5 12.6 3.2 0.5 0.4 0.2

497 241 90 84 60 16 4 2     -

100.0 48.5 18.1 16.9 12.1 3.2 0.8 0.4     -

656 331 108 105 84 21 2 3 2

100.0 50.5 16.5 16.0 12.8 3.2 0.3 0.5 0.3

7 2 1 2 2     -     -     -     -

100.0 28.6 14.3 28.6 28.6     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 9 4 3 1 1     -     -     -

100.0 50.0 22.2 16.7 5.6 5.6     -     -     -

83 24 8 34 8 7 2     -     -

100.0 28.9 9.6 41.0 9.6 8.4 2.4     -     -

138 36 24 53 12 11     - 2     -

100.0 26.1 17.4 38.4 8.7 8.0     - 1.4     -

188 86 38 38 12 13 1     -     -

100.0 45.7 20.2 20.2 6.4 6.9 0.5     -     -

189 90 50 24 17 5 2     - 1

100.0 47.6 26.5 12.7 9.0 2.6 1.1     - 0.5

93 50 15 10 16     - 1 1     -

100.0 53.8 16.1 10.8 17.2     - 1.1 1.1     -

124 70 21 13 18     -     - 1 1

100.0 56.5 16.9 10.5 14.5     -     - 0.8 0.8

327 209 39 16 62     -     - 1     -

100.0 63.9 11.9 4.9 19.0     -     - 0.3     -

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳
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Ｆ４．現在のお住まいは、次の中のどれにあたりますか。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

持
ち
家
（

一
戸
建
て
）

持
ち
家
（

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

民
間
の
賃
貸
住
宅

公
営
・
公
団
・
公
社
賃
貸

住
宅

社
宅
・
寮
・
官
舎

間
借
り
・
住
み
込
み

そ
の
他

無
回
答

1,160 574 199 191 146 37 6 5 2

100.0 49.5 17.2 16.5 12.6 3.2 0.5 0.4 0.2

81 46 7 12 12     - 1 2 1

100.0 56.8 8.6 14.8 14.8     - 1.2 2.5 1.2

26 14 5 4 2     -     - 1     -

100.0 53.8 19.2 15.4 7.7     -     - 3.8     -

64 38 13 5 4 4     -     -     -

100.0 59.4 20.3 7.8 6.3 6.3     -     -     -

100 46 26 17 5 5 1     -     -

100.0 46.0 26.0 17.0 5.0 5.0 1.0     -     -

136 46 27 45 7 9 1 1     -

100.0 33.8 19.9 33.1 5.1 6.6 0.7 0.7     -

55 17 12 14 11 1     -     -     -

100.0 30.9 21.8 25.5 20.0 1.8     -     -     -

138 69 19 26 19 3 1     - 1

100.0 50.0 13.8 18.8 13.8 2.2 0.7     - 0.7

251 132 39 31 37 12     -     -     -

100.0 52.6 15.5 12.4 14.7 4.8     -     -     -

36 16 6 10 2 2     -     -     -

100.0 44.4 16.7 27.8 5.6 5.6     -     -     -

248 139 42 21 43     - 2 1     -

100.0 56.0 16.9 8.5 17.3     - 0.8 0.4     -

19 8 3 4 3 1     -     -     -

100.0 42.1 15.8 21.1 15.8 5.3     -     -     -

6 3     - 2 1     -     -     -     -

100.0 50.0     - 33.3 16.7     -     -     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 41 8 10 6 1     - 2 1

100.0 59.4 11.6 14.5 8.7 1.4     - 2.9 1.4

101 45 18 22 12 4     -     -     -

100.0 44.6 17.8 21.8 11.9 4.0     -     -     -

143 61 31 29 11 10 1     -     -

100.0 42.7 21.7 20.3 7.7 7.0 0.7     -     -

212 93 42 48 20 6 2     - 1

100.0 43.9 19.8 22.6 9.4 2.8 0.9     - 0.5

35 17 3 9 3 1     - 2     -

100.0 48.6 8.6 25.7 8.6 2.9     - 5.7     -

10 3 2 1 3     - 1     -     -

100.0 30.0 20.0 10.0 30.0     - 10.0     -     -

30 16 5 4 5     -     -     -     -

100.0 53.3 16.7 13.3 16.7     -     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答
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Ｆ４．現在のお住まいは、次の中のどれにあたりますか。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

持
ち
家
（

一
戸
建
て
）

持
ち
家
（

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

民
間
の
賃
貸
住
宅

公
営
・
公
団
・
公
社
賃
貸

住
宅

社
宅
・
寮
・
官
舎

間
借
り
・
住
み
込
み

そ
の
他

無
回
答

1,160 574 199 191 146 37 6 5 2

100.0 49.5 17.2 16.5 12.6 3.2 0.5 0.4 0.2

574 574     -     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -     -

199     - 199     -     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -     -

191     -     - 191     -     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -     -

146     -     -     - 146     -     -     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -     -     -

37     -     -     -     - 37     -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -     -

6     -     -     -     -     - 6     -     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -     -

5     -     -     -     -     -     - 5     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -

2     -     -     -     -     -     -     - 2

100.0     -     -     -     -     -     -     - 100.0

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 41 21 50 33 10 3 1     -

100.0 25.8 13.2 31.4 20.8 6.3 1.9 0.6     -

311 147 64 49 46 3     - 1 1

100.0 47.3 20.6 15.8 14.8 1.0     - 0.3 0.3

585 307 108 83 60 23 3 1     -

100.0 52.5 18.5 14.2 10.3 3.9 0.5 0.2     -

80 69 5 2 2 1     -     - 1

100.0 86.3 6.3 2.5 2.5 1.3     -     - 1.3

25 10 1 7 5     -     - 2     -

100.0 40.0 4.0 28.0 20.0     -     - 8.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 249 45 25 52 2     - 2 2

100.0 66.0 11.9 6.6 13.8 0.5     - 0.5 0.5

287 135 56 56 18 22     -     -     -

100.0 47.0 19.5 19.5 6.3 7.7     -     -     -

413 160 87 96 49 13 6 2     -

100.0 38.7 21.1 23.2 11.9 3.1 1.5 0.5     -

117 57 15 15 28 1     - 1     -

100.0 48.7 12.8 12.8 23.9 0.9     - 0.9     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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Ｆ４．現在のお住まいは、次の中のどれにあたりますか。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

持
ち
家
（

一
戸
建
て
）

持
ち
家
（

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

民
間
の
賃
貸
住
宅

公
営
・
公
団
・
公
社
賃
貸

住
宅

社
宅
・
寮
・
官
舎

間
借
り
・
住
み
込
み

そ
の
他

無
回
答

1,160 574 199 191 146 37 6 5 2

100.0 49.5 17.2 16.5 12.6 3.2 0.5 0.4 0.2

124 40 26 14 39 4     -     - 1

100.0 32.3 21.0 11.3 31.5 3.2     -     - 0.8

195 113 32 30 5 11 1 3     -

100.0 57.9 16.4 15.4 2.6 5.6 0.5 1.5     -

269 62 76 42 80 5 2 1 1

100.0 23.0 28.3 15.6 29.7 1.9 0.7 0.4 0.4

136 82 27 21     - 4 1 1     -

100.0 60.3 19.9 15.4     - 2.9 0.7 0.7     -

143 93 15 27 3 5     -     -     -

100.0 65.0 10.5 18.9 2.1 3.5     -     -     -

163 121 2 34 1 4 1     -     -

100.0 74.2 1.2 20.9 0.6 2.5 0.6     -     -

23 9     - 3 10 1     -     -     -

100.0 39.1     - 13.0 43.5 4.3     -     -     -

79 44 15 14 4 1 1     -     -

100.0 55.7 19.0 17.7 5.1 1.3 1.3     -     -

16 6 3 4 1 2     -     -     -

100.0 37.5 18.8 25.0 6.3 12.5     -     -     -

12 4 3 2 3     -     -     -     -

100.0 33.3 25.0 16.7 25.0     -     -     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 9 3 20 6 5     - 1     -

100.0 20.5 6.8 45.5 13.6 11.4     - 2.3     -

136 29 21 63 7 15 1     -     -

100.0 21.3 15.4 46.3 5.1 11.0 0.7     -     -

117 41 25 29 14 5 1 2     -

100.0 35.0 21.4 24.8 12.0 4.3 0.9 1.7     -

241 100 72 28 27 10 2 1 1

100.0 41.5 29.9 11.6 11.2 4.1 0.8 0.4 0.4

514 321 67 38 83 2 1 1 1

100.0 62.5 13.0 7.4 16.1 0.4 0.2 0.2 0.2

98 71 8 11 7     - 1     -     -

100.0 72.4 8.2 11.2 7.1     - 1.0     -     -

10 3 3 2 2     -     -     -     -

100.0 30.0 30.0 20.0 20.0     -     -     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 1 1 3 1 1     -     -     -

100.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3     -     -     -

48 22 3 5 16 1     - 1     -

100.0 45.8 6.3 10.4 33.3 2.1     - 2.1     -

1,105 551 195 183 129 35 6 4 2

100.0 49.9 17.6 16.6 11.7 3.2 0.5 0.4 0.2

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 348 -



Ｆ５．あなたの世帯構成はどうなっていますか。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

単
身
（

一
人
暮
ら
し
）

夫
婦
だ
け

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

1,160 159 311 585 80 25

100.0 13.7 26.8 50.4 6.9 2.2

497 62 148 252 29 6

100.0 12.5 29.8 50.7 5.8 1.2

656 95 161 330 51 19

100.0 14.5 24.5 50.3 7.8 2.9

7 2 2 3     -     -

100.0 28.6 28.6 42.9     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1     - 17     -     -

100.0 5.6     - 94.4     -     -

83 24 6 40 9 4

100.0 28.9 7.2 48.2 10.8 4.8

138 10 22 92 10 4

100.0 7.2 15.9 66.7 7.2 2.9

188 15 26 136 9 2

100.0 8.0 13.8 72.3 4.8 1.1

189 20 44 117 6 2

100.0 10.6 23.3 61.9 3.2 1.1

93 13 24 43 12 1

100.0 14.0 25.8 46.2 12.9 1.1

124 20 56 41 5 2

100.0 16.1 45.2 33.1 4.0 1.6

327 56 133 99 29 10

100.0 17.1 40.7 30.3 8.9 3.1

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 349 -



Ｆ５．あなたの世帯構成はどうなっていますか。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

単
身
（

一
人
暮
ら
し
）

夫
婦
だ
け

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

1,160 159 311 585 80 25

100.0 13.7 26.8 50.4 6.9 2.2

81 7 23 38 9 4

100.0 8.6 28.4 46.9 11.1 4.9

26 2 7 15 2     -

100.0 7.7 26.9 57.7 7.7     -

64 2 15 43 4     -

100.0 3.1 23.4 67.2 6.3     -

100 12 17 64 7     -

100.0 12.0 17.0 64.0 7.0     -

136 29 31 67 3 6

100.0 21.3 22.8 49.3 2.2 4.4

55 12 10 27 5 1

100.0 21.8 18.2 49.1 9.1 1.8

138 12 31 80 12 3

100.0 8.7 22.5 58.0 8.7 2.2

251 19 88 129 13 2

100.0 7.6 35.1 51.4 5.2 0.8

36 6 2 23 4 1

100.0 16.7 5.6 63.9 11.1 2.8

248 53 84 89 17 5

100.0 21.4 33.9 35.9 6.9 2.0

19 4 2 9 2 2

100.0 21.1 10.5 47.4 10.5 10.5

6 1 1 1 2 1

100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 9 18 30 7 5

100.0 13.0 26.1 43.5 10.1 7.2

101 15 21 56 7 2

100.0 14.9 20.8 55.4 6.9 2.0

143 18 30 82 10 3

100.0 12.6 21.0 57.3 7.0 2.1

212 29 47 119 15 2

100.0 13.7 22.2 56.1 7.1 0.9

35 3 6 25     - 1

100.0 8.6 17.1 71.4     - 2.9

10 2 1 7     -     -

100.0 20.0 10.0 70.0     -     -

30     - 11 15 3 1

100.0     - 36.7 50.0 10.0 3.3

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答

- 350 -



Ｆ５．あなたの世帯構成はどうなっていますか。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

単
身
（

一
人
暮
ら
し
）

夫
婦
だ
け

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

1,160 159 311 585 80 25

100.0 13.7 26.8 50.4 6.9 2.2

574 41 147 307 69 10

100.0 7.1 25.6 53.5 12.0 1.7

199 21 64 108 5 1

100.0 10.6 32.2 54.3 2.5 0.5

191 50 49 83 2 7

100.0 26.2 25.7 43.5 1.0 3.7

146 33 46 60 2 5

100.0 22.6 31.5 41.1 1.4 3.4

37 10 3 23 1     -

100.0 27.0 8.1 62.2 2.7     -

6 3     - 3     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -

5 1 1 1     - 2

100.0 20.0 20.0 20.0     - 40.0

2     - 1     - 1     -

100.0     - 50.0     - 50.0     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 159     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -

311     - 311     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -

585     -     - 585     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -

80     -     -     - 80     -

100.0     -     -     - 100.0     -

25     -     -     -     - 25

100.0     -     -     -     - 100.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 1 158 147 62 9

100.0 0.3 41.9 39.0 16.4 2.4

287     - 2 245 38 2

100.0     - 0.7 85.4 13.2 0.7

413 98 121 176 5 13

100.0 23.7 29.3 42.6 1.2 3.1

117 60 30 24 2 1

100.0 51.3 25.6 20.5 1.7 0.9

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 351 -



Ｆ５．あなたの世帯構成はどうなっていますか。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

単
身
（

一
人
暮
ら
し
）

夫
婦
だ
け

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

ま
た
は
そ
れ
以
上

そ
の
他

1,160 159 311 585 80 25

100.0 13.7 26.8 50.4 6.9 2.2

124 21 35 58 6 4

100.0 16.9 28.2 46.8 4.8 3.2

195 32 48 97 12 6

100.0 16.4 24.6 49.7 6.2 3.1

269 38 75 136 17 3

100.0 14.1 27.9 50.6 6.3 1.1

136 11 42 66 13 4

100.0 8.1 30.9 48.5 9.6 2.9

143 23 34 74 10 2

100.0 16.1 23.8 51.7 7.0 1.4

163 18 36 86 18 5

100.0 11.0 22.1 52.8 11.0 3.1

23 3 9 11     -     -

100.0 13.0 39.1 47.8     -     -

79 7 24 44 3 1

100.0 8.9 30.4 55.7 3.8 1.3

16 3 5 7 1     -

100.0 18.8 31.3 43.8 6.3     -

12 3 3 6     -     -

100.0 25.0 25.0 50.0     -     -

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 18 10 13     - 3

100.0 40.9 22.7 29.5     - 6.8

136 25 23 74 9 5

100.0 18.4 16.9 54.4 6.6 3.7

117 16 23 71 3 4

100.0 13.7 19.7 60.7 2.6 3.4

241 24 63 141 11 2

100.0 10.0 26.1 58.5 4.6 0.8

514 66 180 217 41 10

100.0 12.8 35.0 42.2 8.0 1.9

98 9 10 62 16 1

100.0 9.2 10.2 63.3 16.3 1.0

10 1 2 7     -     -

100.0 10.0 20.0 70.0     -     -

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 3 2 1     - 1

100.0 42.9 28.6 14.3     - 14.3

48 8 18 18 4     -

100.0 16.7 37.5 37.5 8.3     -

1,105 148 291 566 76 24

100.0 13.4 26.3 51.2 6.9 2.2

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 352 -



 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

1
8
歳
以
下
の
子
ど
も
が

い
る

左
記
の
人
は
い
な
い

無
回
答

1,160 377 287 413 117

100.0 32.5 24.7 35.6 10.1

497 176 109 184 40

100.0 35.4 21.9 37.0 8.0

656 199 177 227 75

100.0 30.3 27.0 34.6 11.4

7 2 1 2 2

100.0 28.6 14.3 28.6 28.6

 × 年齢別（Ｆ２）
18     - 8 8 2

100.0     - 44.4 44.4 11.1

83 11 17 56 3

100.0 13.3 20.5 67.5 3.6

138 26 77 41     -

100.0 18.8 55.8 29.7     -

188 31 116 41 8

100.0 16.5 61.7 21.8 4.3

189 22 43 119 8

100.0 11.6 22.8 63.0 4.2

93 31 6 49 8

100.0 33.3 6.5 52.7 8.6

124 73 5 28 20

100.0 58.9 4.0 22.6 16.1

327 183 15 71 68

100.0 56.0 4.6 21.7 20.8

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

Ｆ６．あなたご自身以外で、同居の家族の中に次の方がいますか。
　　　（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性

- 353 -



 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

1
8
歳
以
下
の
子
ど
も
が

い
る

左
記
の
人
は
い
な
い

無
回
答

1,160 377 287 413 117

100.0 32.5 24.7 35.6 10.1

81 33 17 24 11

100.0 40.7 21.0 29.6 13.6

26 9 5 11 3

100.0 34.6 19.2 42.3 11.5

64 17 21 25 4

100.0 26.6 32.8 39.1 6.3

100 22 33 41 6

100.0 22.0 33.0 41.0 6.0

136 17 45 72 3

100.0 12.5 33.1 52.9 2.2

55 12 20 23 4

100.0 21.8 36.4 41.8 7.3

138 47 39 53 5

100.0 34.1 28.3 38.4 3.6

251 90 80 59 27

100.0 35.9 31.9 23.5 10.8

36 4 13 19 2

100.0 11.1 36.1 52.8 5.6

248 120 10 74 48

100.0 48.4 4.0 29.8 19.4

19 3 4 11 2

100.0 15.8 21.1 57.9 10.5

6 3     - 1 2

100.0 50.0     - 16.7 33.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 28 10 25 9

100.0 40.6 14.5 36.2 13.0

101 30 25 43 6

100.0 29.7 24.8 42.6 5.9

143 34 48 62 4

100.0 23.8 33.6 43.4 2.8

212 44 73 93 13

100.0 20.8 34.4 43.9 6.1

35 4 16 13 2

100.0 11.4 45.7 37.1 5.7

10 1 2 6 1

100.0 10.0 20.0 60.0 10.0

30 16 6 7 1

100.0 53.3 20.0 23.3 3.3

Ｆ６．あなたご自身以外で、同居の家族の中に次の方がいますか。
　　　（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区

- 354 -



 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

1
8
歳
以
下
の
子
ど
も
が

い
る

左
記
の
人
は
い
な
い

無
回
答

1,160 377 287 413 117

100.0 32.5 24.7 35.6 10.1

574 249 135 160 57

100.0 43.4 23.5 27.9 9.9

199 45 56 87 15

100.0 22.6 28.1 43.7 7.5

191 25 56 96 15

100.0 13.1 29.3 50.3 7.9

146 52 18 49 28

100.0 35.6 12.3 33.6 19.2

37 2 22 13 1

100.0 5.4 59.5 35.1 2.7

6     -     - 6     -

100.0     -     - 100.0     -

5 2     - 2 1

100.0 40.0     - 40.0 20.0

2 2     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 1     - 98 60

100.0 0.6     - 61.6 37.7

311 158 2 121 30

100.0 50.8 0.6 38.9 9.6

585 147 245 176 24

100.0 25.1 41.9 30.1 4.1

80 62 38 5 2

100.0 77.5 47.5 6.3 2.5

25 9 2 13 1

100.0 36.0 8.0 52.0 4.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 377 34     -     -

100.0 100.0 9.0     -     -

287 34 287     -     -

100.0 11.8 100.0     -     -

413     -     - 413     -

100.0     -     - 100.0     -

117     -     -     - 117

100.0     -     -     - 100.0

Ｆ６．あなたご自身以外で、同居の家族の中に次の方がいますか。
　　　（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 355 -



 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

6
5
歳
以
上
の
方
が
い
る

1
8
歳
以
下
の
子
ど
も
が

い
る

左
記
の
人
は
い
な
い

無
回
答

1,160 377 287 413 117

100.0 32.5 24.7 35.6 10.1

124 32 32 42 21

100.0 25.8 25.8 33.9 16.9

195 64 52 71 14

100.0 32.8 26.7 36.4 7.2

269 90 67 88 32

100.0 33.5 24.9 32.7 11.9

136 49 39 48 7

100.0 36.0 28.7 35.3 5.1

143 49 29 55 11

100.0 34.3 20.3 38.5 7.7

163 54 44 60 14

100.0 33.1 27.0 36.8 8.6

23 7 3 10 3

100.0 30.4 13.0 43.5 13.0

79 25 19 31 4

100.0 31.6 24.1 39.2 5.1

16 6 2 8     -

100.0 37.5 12.5 50.0     -

12 1     -     - 11

100.0 8.3     -     - 91.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 11 24 6

100.0 6.8 25.0 54.5 13.6

136 19 67 54 3

100.0 14.0 49.3 39.7 2.2

117 15 57 40 6

100.0 12.8 48.7 34.2 5.1

241 54 78 91 21

100.0 22.4 32.4 37.8 8.7

514 239 50 175 67

100.0 46.5 9.7 34.0 13.0

98 46 23 29 6

100.0 46.9 23.5 29.6 6.1

10 1 1     - 8

100.0 10.0 10.0     - 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     - 2 5     -

100.0     - 28.6 71.4     -

48 24 3 16 5

100.0 50.0 6.3 33.3 10.4

1,105 353 282 392 112

100.0 31.9 25.5 35.5 10.1

Ｆ６．あなたご自身以外で、同居の家族の中に次の方がいますか。
　　　（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 356 -



Ｆ７．あなたのお住まいの地域についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

　
北

　
東

富
士
見
台

　
中

　
西

谷
　
保

　
泉

青
　
柳

矢
川
・
石
田

無
回
答

1,160 124 195 269 136 143 163 23 79 16 12

100.0 10.7 16.8 23.2 11.7 12.3 14.1 2.0 6.8 1.4 1.0

497 47 72 125 54 61 79 11 39 7 2

100.0 9.5 14.5 25.2 10.9 12.3 15.9 2.2 7.8 1.4 0.4

656 75 123 142 80 82 83 12 40 9 10

100.0 11.4 18.8 21.6 12.2 12.5 12.7 1.8 6.1 1.4 1.5

7 2     - 2 2     - 1     -     -     -     -

100.0 28.6     - 28.6 28.6     - 14.3     -     -     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 1 1 4 1 3 2 1 4     - 1

100.0 5.6 5.6 22.2 5.6 16.7 11.1 5.6 22.2     - 5.6

83 12 9 13 6 13 15 4 6 3 2

100.0 14.5 10.8 15.7 7.2 15.7 18.1 4.8 7.2 3.6 2.4

138 16 18 28 23 18 20 1 10 4     -

100.0 11.6 13.0 20.3 16.7 13.0 14.5 0.7 7.2 2.9     -

188 17 36 37 23 21 32 2 17 1 2

100.0 9.0 19.1 19.7 12.2 11.2 17.0 1.1 9.0 0.5 1.1

189 24 29 51 22 22 31 2 6 2     -

100.0 12.7 15.3 27.0 11.6 11.6 16.4 1.1 3.2 1.1     -

93 7 19 24 7 13 8 4 8 1 2

100.0 7.5 20.4 25.8 7.5 14.0 8.6 4.3 8.6 1.1 2.2

124 10 32 25 14 14 19     - 8     - 2

100.0 8.1 25.8 20.2 11.3 11.3 15.3     - 6.5     - 1.6

327 37 51 87 40 39 36 9 20 5 3

100.0 11.3 15.6 26.6 12.2 11.9 11.0 2.8 6.1 1.5 0.9

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 357 -



Ｆ７．あなたのお住まいの地域についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

　
北

　
東

富
士
見
台

　
中

　
西

谷
　
保

　
泉

青
　
柳

矢
川
・
石
田

無
回
答

1,160 124 195 269 136 143 163 23 79 16 12

100.0 10.7 16.8 23.2 11.7 12.3 14.1 2.0 6.8 1.4 1.0

81 7 11 19 13 15 11 1 4     -     -

100.0 8.6 13.6 23.5 16.0 18.5 13.6 1.2 4.9     -     -

26 2 7 6 4 3 1 2 1     -     -

100.0 7.7 26.9 23.1 15.4 11.5 3.8 7.7 3.8     -     -

64 9 13 8 11 8 7     - 7 1     -

100.0 14.1 20.3 12.5 17.2 12.5 10.9     - 10.9 1.6     -

100 9 15 26 12 11 14 3 7 1 2

100.0 9.0 15.0 26.0 12.0 11.0 14.0 3.0 7.0 1.0 2.0

136 11 22 30 13 20 29     - 5 6     -

100.0 8.1 16.2 22.1 9.6 14.7 21.3     - 3.7 4.4     -

55 7 6 22 3 5 8 1 3     -     -

100.0 12.7 10.9 40.0 5.5 9.1 14.5 1.8 5.5     -     -

138 20 21 26 15 13 21 6 13 3     -

100.0 14.5 15.2 18.8 10.9 9.4 15.2 4.3 9.4 2.2     -

251 26 47 52 37 32 32 5 14 1 5

100.0 10.4 18.7 20.7 14.7 12.7 12.7 2.0 5.6 0.4 2.0

36 4 5 5 4 7 4 1 5     - 1

100.0 11.1 13.9 13.9 11.1 19.4 11.1 2.8 13.9     - 2.8

248 27 46 65 24 26 33 4 17 3 3

100.0 10.9 18.5 26.2 9.7 10.5 13.3 1.6 6.9 1.2 1.2

19 1 2 8     - 3 2     - 3     -     -

100.0 5.3 10.5 42.1     - 15.8 10.5     - 15.8     -     -

6 1     - 2     -     - 1     -     - 1 1

100.0 16.7     - 33.3     -     - 16.7     -     - 16.7 16.7

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 6 13 15 10 11 7 2 5     -     -

100.0 8.7 18.8 21.7 14.5 15.9 10.1 2.9 7.2     -     -

101 9 13 23 12 14 16 4 7 3     -

100.0 8.9 12.9 22.8 11.9 13.9 15.8 4.0 6.9 3.0     -

143 21 26 25 20 22 20 2 6     - 1

100.0 14.7 18.2 17.5 14.0 15.4 14.0 1.4 4.2     - 0.7

212 22 28 55 21 19 36 4 18 8 1

100.0 10.4 13.2 25.9 9.9 9.0 17.0 1.9 8.5 3.8 0.5

35 2 8 8 2 4 7     - 4     -     -

100.0 5.7 22.9 22.9 5.7 11.4 20.0     - 11.4     -     -

10 1 1 2 2 2 2     -     -     -     -

100.0 10.0 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0     -     -     -     -

30 4 6 9 4 3 3 1     -     -     -

100.0 13.3 20.0 30.0 13.3 10.0 10.0 3.3     -     -     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答

- 358 -



Ｆ７．あなたのお住まいの地域についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

　
北

　
東

富
士
見
台

　
中

　
西

谷
　
保

　
泉

青
　
柳

矢
川
・
石
田

無
回
答

1,160 124 195 269 136 143 163 23 79 16 12

100.0 10.7 16.8 23.2 11.7 12.3 14.1 2.0 6.8 1.4 1.0

574 40 113 62 82 93 121 9 44 6 4

100.0 7.0 19.7 10.8 14.3 16.2 21.1 1.6 7.7 1.0 0.7

199 26 32 76 27 15 2     - 15 3 3

100.0 13.1 16.1 38.2 13.6 7.5 1.0     - 7.5 1.5 1.5

191 14 30 42 21 27 34 3 14 4 2

100.0 7.3 15.7 22.0 11.0 14.1 17.8 1.6 7.3 2.1 1.0

146 39 5 80     - 3 1 10 4 1 3

100.0 26.7 3.4 54.8     - 2.1 0.7 6.8 2.7 0.7 2.1

37 4 11 5 4 5 4 1 1 2     -

100.0 10.8 29.7 13.5 10.8 13.5 10.8 2.7 2.7 5.4     -

6     - 1 2 1     - 1     - 1     -     -

100.0     - 16.7 33.3 16.7     - 16.7     - 16.7     -     -

5     - 3 1 1     -     -     -     -     -     -

100.0     - 60.0 20.0 20.0     -     -     -     -     -     -

2 1     - 1     -     -     -     -     -     -     -

100.0 50.0     - 50.0     -     -     -     -     -     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 21 32 38 11 23 18 3 7 3 3

100.0 13.2 20.1 23.9 6.9 14.5 11.3 1.9 4.4 1.9 1.9

311 35 48 75 42 34 36 9 24 5 3

100.0 11.3 15.4 24.1 13.5 10.9 11.6 2.9 7.7 1.6 1.0

585 58 97 136 66 74 86 11 44 7 6

100.0 9.9 16.6 23.2 11.3 12.6 14.7 1.9 7.5 1.2 1.0

80 6 12 17 13 10 18     - 3 1     -

100.0 7.5 15.0 21.3 16.3 12.5 22.5     - 3.8 1.3     -

25 4 6 3 4 2 5     - 1     -     -

100.0 16.0 24.0 12.0 16.0 8.0 20.0     - 4.0     -     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 32 64 90 49 49 54 7 25 6 1

100.0 8.5 17.0 23.9 13.0 13.0 14.3 1.9 6.6 1.6 0.3

287 32 52 67 39 29 44 3 19 2     -

100.0 11.1 18.1 23.3 13.6 10.1 15.3 1.0 6.6 0.7     -

413 42 71 88 48 55 60 10 31 8     -

100.0 10.2 17.2 21.3 11.6 13.3 14.5 2.4 7.5 1.9     -

117 21 14 32 7 11 14 3 4     - 11

100.0 17.9 12.0 27.4 6.0 9.4 12.0 2.6 3.4     - 9.4

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 359 -



Ｆ７．あなたのお住まいの地域についておたずねします。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

　
北

　
東

富
士
見
台

　
中

　
西

谷
　
保

　
泉

青
　
柳

矢
川
・
石
田

無
回
答

1,160 124 195 269 136 143 163 23 79 16 12

100.0 10.7 16.8 23.2 11.7 12.3 14.1 2.0 6.8 1.4 1.0

124 124     -     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     -

195     - 195     -     -     -     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -     -     -     -

269     -     - 269     -     -     -     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -     -     -     -

136     -     -     - 136     -     -     -     -     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -     -     -     -     -

143     -     -     -     - 143     -     -     -     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -     -     -     -

163     -     -     -     -     - 163     -     -     -     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -     -     -     -

23     -     -     -     -     -     - 23     -     -     -

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0     -     -     -

79     -     -     -     -     -     -     - 79     -     -

100.0     -     -     -     -     -     -     - 100.0     -     -

16     -     -     -     -     -     -     -     - 16     -

100.0     -     -     -     -     -     -     -     - 100.0     -

12     -     -     -     -     -     -     -     -     - 12

100.0     -     -     -     -     -     -     -     -     - 100.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 3 9 12 5 4 10     - 1     -     -

100.0 6.8 20.5 27.3 11.4 9.1 22.7     - 2.3     -     -

136 14 23 27 17 19 22 4 6 4     -

100.0 10.3 16.9 19.9 12.5 14.0 16.2 2.9 4.4 2.9     -

117 8 24 25 14 12 15 4 13 2     -

100.0 6.8 20.5 21.4 12.0 10.3 12.8 3.4 11.1 1.7     -

241 37 35 52 38 23 27 3 22 2 2

100.0 15.4 14.5 21.6 15.8 9.5 11.2 1.2 9.1 0.8 0.8

514 51 91 129 56 72 64 11 30 8 2

100.0 9.9 17.7 25.1 10.9 14.0 12.5 2.1 5.8 1.6 0.4

98 11 13 22 6 13 25 1 7     -     -

100.0 11.2 13.3 22.4 6.1 13.3 25.5 1.0 7.1     -     -

10     -     - 2     -     -     -     -     -     - 8

100.0     -     - 20.0     -     -     -     -     -     - 80.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7     -     - 3 1 1 2     -     -     -     -

100.0     -     - 42.9 14.3 14.3 28.6     -     -     -     -

48 6 5 15 2 9 5 3 3     -     -

100.0 12.5 10.4 31.3 4.2 18.8 10.4 6.3 6.3     -     -

1,105 118 190 251 133 133 156 20 76 16 12

100.0 10.7 17.2 22.7 12.0 12.0 14.1 1.8 6.9 1.4 1.1

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上

- 360 -



Ｆ８．あなたは、国立市に何年ぐらい住んでいますか。（○は１つだけ）

 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
〜

５
年
未
満

５
年
以
上
〜

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
〜

２
０
年
未

満 ２
０
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

1,160 44 136 117 241 514 98 10

100.0 3.8 11.7 10.1 20.8 44.3 8.4 0.9

497 20 60 47 101 217 48 4

100.0 4.0 12.1 9.5 20.3 43.7 9.7 0.8

656 24 76 70 137 293 50 6

100.0 3.7 11.6 10.7 20.9 44.7 7.6 0.9

7     -     -     - 3 4     -     -

100.0     -     -     - 42.9 57.1     -     -

 × 年齢別（Ｆ２）
18 2 1     - 9     - 5 1

100.0 11.1 5.6     - 50.0     - 27.8 5.6

83 9 29 5 14 9 14 3

100.0 10.8 34.9 6.0 16.9 10.8 16.9 3.6

138 18 52 26 13 14 15     -

100.0 13.0 37.7 18.8 9.4 10.1 10.9     -

188 9 29 49 55 30 14 2

100.0 4.8 15.4 26.1 29.3 16.0 7.4 1.1

189 1 9 14 71 80 14     -

100.0 0.5 4.8 7.4 37.6 42.3 7.4     -

93 3 6 4 19 55 6     -

100.0 3.2 6.5 4.3 20.4 59.1 6.5     -

124     - 5 8 20 79 10 2

100.0     - 4.0 6.5 16.1 63.7 8.1 1.6

327 2 5 11 40 247 20 2

100.0 0.6 1.5 3.4 12.2 75.5 6.1 0.6

　男　性

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

　７０歳以上

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　４０～４９歳

- 361 -



Ｆ８．あなたは、国立市に何年ぐらい住んでいますか。（○は１つだけ）

 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
〜

５
年
未
満

５
年
以
上
〜

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
〜

２
０
年
未

満 ２
０
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

1,160 44 136 117 241 514 98 10

100.0 3.8 11.7 10.1 20.8 44.3 8.4 0.9

81 2 4 6 16 44 9     -

100.0 2.5 4.9 7.4 19.8 54.3 11.1     -

26 1 1 2 3 16 3     -

100.0 3.8 3.8 7.7 11.5 61.5 11.5     -

64     - 6 7 15 26 10     -

100.0     - 9.4 10.9 23.4 40.6 15.6     -

100 6 20 12 17 33 10 2

100.0 6.0 20.0 12.0 17.0 33.0 10.0 2.0

136 15 35 15 23 38 9 1

100.0 11.0 25.7 11.0 16.9 27.9 6.6 0.7

55 6 8 8 13 15 5     -

100.0 10.9 14.5 14.5 23.6 27.3 9.1     -

138     - 15 21 45 50 7     -

100.0     - 10.9 15.2 32.6 36.2 5.1     -

251 5 30 29 51 124 10 2

100.0 2.0 12.0 11.6 20.3 49.4 4.0 0.8

36 2 9     - 16 1 7 1

100.0 5.6 25.0     - 44.4 2.8 19.4 2.8

248 6 6 15 39 154 24 4

100.0 2.4 2.4 6.0 15.7 62.1 9.7 1.6

19 1 2 2 2 8 4     -

100.0 5.3 10.5 10.5 10.5 42.1 21.1     -

6     -     -     - 1 5     -     -

100.0     -     -     - 16.7 83.3     -     -

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69 2 3 5 13 37 9     -

100.0 2.9 4.3 7.2 18.8 53.6 13.0     -

101 2 14 12 21 44 8     -

100.0 2.0 13.9 11.9 20.8 43.6 7.9     -

143 2 31 16 37 41 15 1

100.0 1.4 21.7 11.2 25.9 28.7 10.5 0.7

212 16 31 26 45 75 17 2

100.0 7.5 14.6 12.3 21.2 35.4 8.0 0.9

35 6 7 6 9 6 1     -

100.0 17.1 20.0 17.1 25.7 17.1 2.9     -

10     -     - 3 4 2 1     -

100.0     -     - 30.0 40.0 20.0 10.0     -

30 2 3 3 3 17 2     -

100.0 6.7 10.0 10.0 10.0 56.7 6.7     -

上段：実数
下段：％

全　　体

　自営業・
　家事手伝い

　自由業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　自宅と同じ

　国立市内

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

　労務・
　サービス業

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　東京都内２３区

　学生

　無職

　その他

　無回答

- 362 -



Ｆ８．あなたは、国立市に何年ぐらい住んでいますか。（○は１つだけ）

 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
〜

５
年
未
満

５
年
以
上
〜

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
〜

２
０
年
未

満 ２
０
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

1,160 44 136 117 241 514 98 10

100.0 3.8 11.7 10.1 20.8 44.3 8.4 0.9

574 9 29 41 100 321 71 3

100.0 1.6 5.1 7.1 17.4 55.9 12.4 0.5

199 3 21 25 72 67 8 3

100.0 1.5 10.6 12.6 36.2 33.7 4.0 1.5

191 20 63 29 28 38 11 2

100.0 10.5 33.0 15.2 14.7 19.9 5.8 1.0

146 6 7 14 27 83 7 2

100.0 4.1 4.8 9.6 18.5 56.8 4.8 1.4

37 5 15 5 10 2     -     -

100.0 13.5 40.5 13.5 27.0 5.4     -     -

6     - 1 1 2 1 1     -

100.0     - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7     -

5 1     - 2 1 1     -     -

100.0 20.0     - 40.0 20.0 20.0     -     -

2     -     -     - 1 1     -     -

100.0     -     -     - 50.0 50.0     -     -

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 18 25 16 24 66 9 1

100.0 11.3 15.7 10.1 15.1 41.5 5.7 0.6

311 10 23 23 63 180 10 2

100.0 3.2 7.4 7.4 20.3 57.9 3.2 0.6

585 13 74 71 141 217 62 7

100.0 2.2 12.6 12.1 24.1 37.1 10.6 1.2

80     - 9 3 11 41 16     -

100.0     - 11.3 3.8 13.8 51.3 20.0     -

25 3 5 4 2 10 1     -

100.0 12.0 20.0 16.0 8.0 40.0 4.0     -

 × 同居家族別（Ｆ６）
377 3 19 15 54 239 46 1

100.0 0.8 5.0 4.0 14.3 63.4 12.2 0.3

287 11 67 57 78 50 23 1

100.0 3.8 23.3 19.9 27.2 17.4 8.0 0.3

413 24 54 40 91 175 29     -

100.0 5.8 13.1 9.7 22.0 42.4 7.0     -

117 6 3 6 21 67 6 8

100.0 5.1 2.6 5.1 17.9 57.3 5.1 6.8

上段：実数
下段：％

全　　体

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

　夫婦だけ

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる

- 363 -



Ｆ８．あなたは、国立市に何年ぐらい住んでいますか。（○は１つだけ）

 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

１
年
未
満

１
年
以
上
〜

５
年
未
満

５
年
以
上
〜

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
〜

２
０
年
未

満 ２
０
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

1,160 44 136 117 241 514 98 10

100.0 3.8 11.7 10.1 20.8 44.3 8.4 0.9

124 3 14 8 37 51 11     -

100.0 2.4 11.3 6.5 29.8 41.1 8.9     -

195 9 23 24 35 91 13     -

100.0 4.6 11.8 12.3 17.9 46.7 6.7     -

269 12 27 25 52 129 22 2

100.0 4.5 10.0 9.3 19.3 48.0 8.2 0.7

136 5 17 14 38 56 6     -

100.0 3.7 12.5 10.3 27.9 41.2 4.4     -

143 4 19 12 23 72 13     -

100.0 2.8 13.3 8.4 16.1 50.3 9.1     -

163 10 22 15 27 64 25     -

100.0 6.1 13.5 9.2 16.6 39.3 15.3     -

23     - 4 4 3 11 1     -

100.0     - 17.4 17.4 13.0 47.8 4.3     -

79 1 6 13 22 30 7     -

100.0 1.3 7.6 16.5 27.8 38.0 8.9     -

16     - 4 2 2 8     -     -

100.0     - 25.0 12.5 12.5 50.0     -     -

12     -     -     - 2 2     - 8

100.0     -     -     - 16.7 16.7     - 66.7

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 44     -     -     -     -     -     -

100.0 100.0     -     -     -     -     -     -

136     - 136     -     -     -     -     -

100.0     - 100.0     -     -     -     -     -

117     -     - 117     -     -     -     -

100.0     -     - 100.0     -     -     -     -

241     -     -     - 241     -     -     -

100.0     -     -     - 100.0     -     -     -

514     -     -     -     - 514     -     -

100.0     -     -     -     - 100.0     -     -

98     -     -     -     -     - 98     -

100.0     -     -     -     -     - 100.0     -

10     -     -     -     -     -     - 10

100.0     -     -     -     -     -     - 100.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 2 4     -     - 1     -     -

100.0 28.6 57.1     -     - 14.3     -     -

48     - 1 6 10 26 5     -

100.0     - 2.1 12.5 20.8 54.2 10.4     -

1,105 42 131 111 231 487 93 10

100.0 3.8 11.9 10.0 20.9 44.1 8.4 0.9

上段：実数
下段：％

全　　体

　北

　東

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　富士見台

　中

　矢川・石田

　無回答

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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 × 性別（Ｆ１）

　
全
　
　
体

外
国
人
で
あ
る

障
害
者
手
帳
を
持
っ

て
い

る 無
回
答

1,160 7 48 1,105

100.0 0.6 4.1 95.3

497 4 25 468

100.0 0.8 5.0 94.2

656 3 21 632

100.0 0.5 3.2 96.3

7     - 2 5

100.0     - 28.6 71.4

 × 年齢別（Ｆ２）
18     -     - 18

100.0     -     - 100.0

83 2 1 80

100.0 2.4 1.2 96.4

138 3 1 134

100.0 2.2 0.7 97.1

188 1 6 181

100.0 0.5 3.2 96.3

189     - 6 183

100.0     - 3.2 96.8

93     - 7 86

100.0     - 7.5 92.5

124 1 3 120

100.0 0.8 2.4 96.8

327     - 24 303

100.0     - 7.3 92.7

　女　性

　無回答

上段：実数
下段：％

全　　体

　７０歳以上

　４０～４９歳

　５０～５９歳

　６０～６４歳

　６５～６９歳

Ｆ９．設問の誤回答防止のため伺います。
　　　あなたは、次の項目に該当しますか。（複数選択可）

　１８～１９歳

　２０～２９歳

　３０～３９歳

　男　性
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 × 職業別（Ｆ３）

　
全
　
　
体

外
国
人
で
あ
る

障
害
者
手
帳
を
持
っ

て
い

る 無
回
答

1,160 7 48 1,105

100.0 0.6 4.1 95.3

81     - 2 79

100.0     - 2.5 97.5

26     - 1 25

100.0     - 3.8 96.2

64     -     - 64

100.0     -     - 100.0

100 1 1 98

100.0 1.0 1.0 98.0

136 3 2 131

100.0 2.2 1.5 96.3

55 1 2 52

100.0 1.8 3.6 94.5

138     - 4 134

100.0     - 2.9 97.1

251     - 11 240

100.0     - 4.4 95.6

36 1     - 35

100.0 2.8     - 97.2

248     - 22 226

100.0     - 8.9 91.1

19 1 2 16

100.0 5.3 10.5 84.2

6     - 1 5

100.0     - 16.7 83.3

 × 職場地域別（Ｆ３－１）
69     - 1 68

100.0     - 1.4 98.6

101     - 2 99

100.0     - 2.0 98.0

143 3 3 137

100.0 2.1 2.1 95.8

212 1 3 208

100.0 0.5 1.4 98.1

35     -     - 35

100.0     -     - 100.0

10     -     - 10

100.0     -     - 100.0

30 1 3 26

100.0 3.3 10.0 86.7

Ｆ９．設問の誤回答防止のため伺います。
　　　あなたは、次の項目に該当しますか。（複数選択可）

　自営業・
　家事手伝い

　自宅と同じ

　自由業

　経営・管理職

　事務職

　専門・技術職

上段：実数
下段：％

全　　体

　学生

　無職

　その他

　無回答

　労務・
　サービス業

　パート・
　アルバイト

　専業主婦（主夫）

　東京都内市町村
　（国立市を除く）

　神奈川県・
　埼玉県

　その他

　無回答

　国立市内

　東京都内２３区
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 × 住居形態別（Ｆ４）

　
全
　
　
体

外
国
人
で
あ
る

障
害
者
手
帳
を
持
っ

て
い

る 無
回
答

1,160 7 48 1,105

100.0 0.6 4.1 95.3

574 1 22 551

100.0 0.2 3.8 96.0

199 1 3 195

100.0 0.5 1.5 98.0

191 3 5 183

100.0 1.6 2.6 95.8

146 1 16 129

100.0 0.7 11.0 88.4

37 1 1 35

100.0 2.7 2.7 94.6

6     -     - 6

100.0     -     - 100.0

5     - 1 4

100.0     - 20.0 80.0

2     -     - 2

100.0     -     - 100.0

 × 家族構成別（Ｆ５）
159 3 8 148

100.0 1.9 5.0 93.1

311 2 18 291

100.0 0.6 5.8 93.6

585 1 18 566

100.0 0.2 3.1 96.8

80     - 4 76

100.0     - 5.0 95.0

25 1     - 24

100.0 4.0     - 96.0

 × 同居家族別（Ｆ６）
377     - 24 353

100.0     - 6.4 93.6

287 2 3 282

100.0 0.7 1.0 98.3

413 5 16 392

100.0 1.2 3.9 94.9

117     - 5 112

100.0     - 4.3 95.7

Ｆ９．設問の誤回答防止のため伺います。
　　　あなたは、次の項目に該当しますか。（複数選択可）

　持ち家
　（一戸建て）

　持ち家（分譲マ
　ンションなど）

　民間の
　賃貸住宅

　公営・公団・
　公社賃貸住宅

　単身
　（一人暮らし）

上段：実数
下段：％

全　　体

　夫婦だけ

　二世代世帯
　（親と子）

　社宅・寮・官舎

　間借り・
　住み込み

　その他

　無回答

　18歳以下の
　子どもがいる

　上記の人は
　いない

　無回答

　三世代世帯
　またはそれ以上

　その他

　65歳以上の方が
　いる
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 × 居住地域別（Ｆ７）

　
全
　
　
体

外
国
人
で
あ
る

障
害
者
手
帳
を
持
っ

て
い

る 無
回
答

1,160 7 48 1,105

100.0 0.6 4.1 95.3

124     - 6 118

100.0     - 4.8 95.2

195     - 5 190

100.0     - 2.6 97.4

269 3 15 251

100.0 1.1 5.6 93.3

136 1 2 133

100.0 0.7 1.5 97.8

143 1 9 133

100.0 0.7 6.3 93.0

163 2 5 156

100.0 1.2 3.1 95.7

23     - 3 20

100.0     - 13.0 87.0

79     - 3 76

100.0     - 3.8 96.2

16     -     - 16

100.0     -     - 100.0

12     -     - 12

100.0     -     - 100.0

 × 居住年数別（Ｆ８）
44 2     - 42

100.0 4.5     - 95.5

136 4 1 131

100.0 2.9 0.7 96.3

117     - 6 111

100.0     - 5.1 94.9

241     - 10 231

100.0     - 4.1 95.9

514 1 26 487

100.0 0.2 5.1 94.7

98     - 5 93

100.0     - 5.1 94.9

10     -     - 10

100.0     -     - 100.0

 × 国籍・障害者手帳の所持（Ｆ９）
7 7     -     -

100.0 100.0     -     -

48     - 48     -

100.0     - 100.0     -

1,105     -     - 1,105

100.0     -     - 100.0

Ｆ９．設問の誤回答防止のため伺います。
　　　あなたは、次の項目に該当しますか。（複数選択可）

　北

　東

　富士見台

　中

　矢川・石田

上段：実数
下段：％

全　　体

　無回答

　１年未満

　西

　谷保

　泉

　青柳

　障害者手帳を
　持っている

　無回答

　生まれてから
　ずっと

　無回答

　外国人である

　１年以上
　５年未満

　５年以上
　１０年未満

　１０年以上
　２０年未満

　２０年以上
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